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Caution - use of controls or adjustments or performance
of procedures other than those specified herein may
resultin hazardous radiation exposure.

Attention - I'emploi de commandes, réglages ou
performances de procédure autres que ceux spécifiés
dans ce manuel peut entrainer une exposition a des
rayonnements dangereux.

Vorsicht — wenn andere als die hier angegebenen
Bedienungs- oder Justiereinrichtungen benutzt oder
andere Verfahrensweisen ausgefiihrt werden, kann dies
zu gefahrlicher Strahlungsexposition fiihren.

Atencién! La utilizacion de controles, ajustes o
parametros de procedimiento distintos de los aqui
indicados puede provocar una exposicion a radiaciones
peligrosas.

Attenzione —in caso di utilizzo di dispositivi di comando o
di regolazione di natura diversa da quelli riportati in
questa sede oppure qualora si seguano procedure
diverse vi é il pericolo di provocare un’esposizione alle
radiazioni particolarmente pericolosa.

BHumaHue — ucnonb3oBaHue APYyrux He YNOMSHYTbIX
34eCb 3JIeMeHTOB ynpaBJieHUAa n HaCTpOVIKM unu gpyrux
MeToA4OB 23KcnnyatTauunm MoXeT nNoABeprHyTb Bac
onacHoMmy Ans 3040poBbA U3JNTyYeHUIo.

LRF aperture



Technical Specifications

MODEL TRAIL 2 LRF XQ50 XP50
SKU 76518 76519
MICROBOLOMETER
Type uncooled
Resolution, Pixels 384x288 640x480
Frame Rate, Hz 50
Pixel Pitch, um 17
OPTICAL CHARACTERISTICS
Objective Lens F50 mm, F/1.2
Magnification, x 35 2
Digital Zoom, x 3.5-14 2-16
Discrete Digital Zoom X2/x4 X2/x4/x8
Eye Relief, mm 50
Field of View (H), ° 75 124
m@100m 131 21.8
Diopter Adjustment, D +3/-5
Range of Detection, (Deer Type Object), m/y 1800/1968
Minimum Focusing Distance, m / y 5/55
RETICLE
Click Value, mm@100 m (H/V) 13/13 21/21
Click Range, mm@100 m (H/V) 2600/2600 4200/4200
DISPLAY
Type AMOLED
Resolution, Pixels 1024x768
POWER SUPPLY
Battery Type / Capacity / Output Voltage Li-lon Battery Pack IPS7 / 6400 mAh / DC3.7V
Power Supply 3-42V
External Power Supply 5V (USB)
OPERATIONAL CHARACTERISTICS
Max. Operating Time on Battery Pack (at t=22°C), Hours* 8
Max. Recoil Power on Rifled Weapon, Joules 6000
Max. Recoil Power on Smooth-Bore Weapon, Caliber 12
Level of Protection (acc. to IEC 60529) IPX7
Operating Temperature, °C [ °F 25..450 [ -13..4122
Dimensions (LXWxH), mm 347X102X74 351x102x74
inch 13.66x4.02x2.91 13.82x4.02x2.91

Weight (w/o Batteries, Mount), kg 0.8

0z 28.22
VIDEO RECORDER
Video / Photo Resolution, Pixels 1024x768
Video / Photo Format .mp4 [ .jpg
Built-In Memory 16 GB

Built-In Memory Capacity

About 5 h video or > 100 000 pictures

MODEL TRAIL 2 LRF XQ50 XP50
WI-FI CHANNEL

Frequency 24 GHz

Standard 80211b/g
Line-of-Sight Reception Range, m 15
CHARACTERISTICS OF THE RANGEFINDER

Wavelength, nm 905
Measurement Range, m/y** 1000/1094
Measurement Accuracy, m +-1

* The actual operating time depends on the intensity of using Wi-Fi, video recorder, laser rangefinder.
** Depends on the characteristics of the object under observation and environmental conditions.

1. Package Contents

« Thermal Imaging Riflescope

= |PS7 Battery Pack

- Battery charger with mains charger

« Carrying case

= MicroUSB cable

- Mount (with screws and hex-nut wrench(-es))*

« Quick start guide

- Lens cloth

= Warranty card

* The mount may not be included in certain orders.

This product is subject to change in line with improvements to its design.
The latest edition of this user manual is available online at www.pulsar-vision.com

2. Description

Thermal imaging riflescopes TRAIL 2 LRF are designed for the use on hunting rifles, both in the nighttime,
and in the daylight in inclement weather conditions (fog, smog, rain) to see through obstacles hindering
detection of targets (branches, tall grass, thick bushes etc.). Unlike the image intensifier tube based night
vision riflescopes, thermal imaging riflescopes do not require an external source of light and are not affected
by bright light exposure. TRAIL 2 LRF riflescopes are equipped with a high precision built-in laser rangefinder
which allows distance measurement up to 1000 meters. The TRAIL 2 LRF riflescopes have a wide range of
applications including night hunting, observation and terrain orientation, search and rescue operations.


http://www.pulsar-vision.com

3. Features

+ Built-in precise laser rangefinder

» High resolution thermal imaging microbolometer

+ Rugged and light-weight magnesium alloy housing

» Long detection distance up to 1800 m

+ Smooth and discrete digital zoom

« High caliber recoil resistance 12 gauge, 9.3x64, .375 H&H
» High refresh rate 50 Hz

» Zeroing profiles memorization

« Frost resistant AMOLED display

» Built-in video recorder

» Built-in Wi-Fi module

+ Quick-change long-life rechargeable battery packs

» “Image Detail Boost” function

« “Picture-in-Picture” mode

+ Manual contrast and brightness adjustment

« Variable electronic reticles

- Four operating modes: Forest, Rocks, Identification, User.
« Three calibration modes

4. External View and Controls

1. Lens cover

2. Lens focusing knob
3. Button UP

4. Button MENU (M)
5.
[}
1
8
9

Button DOWN

. Button REC

. Diopter adjustment ring
. Eyeshade

. Laser rangefinder

9a.

Laser rangefinder’s emitter

9b. Laser rangefinder’s receiver

10.
11
12.
13.

MicroUSB port

Button ON

Battery Pack

Lever for Battery Pack




5. Description of Controls

Button  Current operating|First short press
mode

Other short presses Long press

ON(11) Riflescope is off |Power riflescope on |Calibrate the microbolometer |Turn display off/
Q) Displayis off  |Turn display on Calibrate the microbolometer |Power riflescope off
Riflescope is on |Calibrate the microbolometer

UP(3)  Regular Activate rangefinder
(observation)

Switch color palettes

Rangefinder Distance measurement SCAN mode ON/OFF

Menu navigation |Navigation upwards/rightwards -

RlldENU (4) Regular Enter quick menu Enter main menu

(observation)

Main menu Confirm selection Exit submenu without con-

Quick menu Switch between quick menu options ?smlzﬁ iglveicet\;vci)rr:g/rﬁ)(()légenu
DOWN (5) Regular Control discrete digital zoom PiP on/off

(observation)

Menu navigation |Navigation downwards/leftwards -

REC(6) Video mode Start video Pause / resume video Stop video recording /
recording recording Switch to photo mode

Photo mode Take a photograph Switch to video mode

6. Using the Battery Pack

Thermal imaging riflescopes are supplied with a rechargeable Li-lon Battery Pack IPS7 which allows operation
for up to 8 hours. Please remember to charge the Battery Pack before first use.

Charging:

« Lift lever (A) of the charger.

- Remove protective cover from the Battery Pack.

- Insert the battery into the charger, as shown in the figure, push the lever to full stop (A).

- Upon installation, a green LED indicator (B) on the charger
will start to glow and begin flashing: QP
<=

- once if the battery charge ranges from 0% to 50%;
- twice if the battery charge ranges from 51% to 75%;

- three times if the battery charge ranges from
75% t0 100%;

« If the indicator lights green continuously,
the battery is fully charged. You can
remove the battery from the charger by
lifting the lever.

« To charge the battery, connect the Micro-
USB plug of the USB cable to port (C) of the
charger.

« Connect the plug of the USB cable to the mains adapter.
« Plug the mains adapter into a 100 - 240 V socket - the battery charging process will start.

Attention! If the indicator of the charger lights up red continuously upon battery installation, probably the
battery's charge level is lower than acceptable (the battery has been long in deep discharge). In that case:

- keep the battery in the charger for a long time (up to several hours), then remove and re-insert it;
- if the indicator starts blinking green, the battery is good;
- if it keeps lighting red it's defective. Do not use the battery!

continuously - battery is full

@ Blinking red LED light -
battery is empty

{ @ Green LED light stays on

100-240V

Installation:
+ Remove protective cover from the Battery Pack.
« Lift the lever (13).

« Install the battery into dedicated slot in the riflescope's housing so that
element D is located below.

» Lock the battery by pushing the lever down.
Precautions:

« Only use the charger supplied with the Battery Pack. The use of any other charger
may irreparably damage the Battery Pack or the charger and may cause fire.

+ When keeping battery for a long period, the battery should not be fully
charged or fully discharged.

- Do not charge battery immediately after bringing the battery from cold @

environment to a warm one. Wait for 30-40 minutes for the battery to get warm.

- Do not leave battery unattended while charging. Never use a modified or
damaged charger.

- Charge Battery Pack at a temperature from 0 °C to +45 °C. Otherwise, battery’s life will decrease significantly.

- Do not leave Battery Pack with a charger connected to the mains longer than 24 hours after full charge.

+ Do not expose battery pack to high temperature or to a naked flame.

+ Do not submerge battery in water.

« Do not connect external device with a current consumption that exceeds permitted levels.

« Battery Pack is short circuit protected. However, any situation that may cause short-circuiting should be avoided.
+ Do not dismantle or deform Battery Pack. Do not drop or hit the battery.

- When using battery at negative temperatures, battery's capacity decreases, this is normal and is not a defect.
« Do not use battery at temperatures above those shown in the table — this may decrease the battery's life.

« Keep battery out of reach of children.

1. External Power Supply
The riflescope can be powered with an external power supply such as Power Bank (5V).
- Connect external power supply to USB port (10) of the riflescope.

» The riflescope switches to operation from external power supply, and the IPS7 Battery Pack will begin
charging slowly.

« Display will show a battery icon {_4_J with charge level as a percentage.

- If the riflescope operates on external power supply but the Battery Pack is not installed, an icon ——f= is
shown.

+ When external power supply is disconnected, the riflescope switches to the internal IPS7 battery pack without
powering off.

Attention! Charging IPS7 batteries from Power Bank at air temperatures below 0 ° C may result in reduced
battery life. When using external power, connect Power Bank to the switched-on riflescope, which has worked
for several minutes.

8. Operation
Installation of mount
Before using the riflescope you need to install a mount (may not be included).

Mounting holes (14) in the base of the riflescope enable the mount to be installed in one of the multiple
positions. The choice of the mounting position helps the user to ensure correct eye relief depending on rifle type.



Position 1: 3 screws
Position 2: 2 screws ‘
Position 3: 2 screws (O ( )‘

« Attach the mount to the base of the riflescope using a hex-nut wrench and screws.
» Install the riflescope on the rifle and check if the position is suitable for you.

« If you are happy with its position, remove the riflescope, unscrew the screws halfway, apply some thread sealant
onto the thread of the screws and tighten them fully (do not overtighten). Let the sealant dry for a while.

» The riflescope is ready to be installed on the rifle and to be zeroed.
- After first installation of your riflescope on a rifle, please follow instructions in section Zeroing below.

WARNING! Do not point objective lens of unit at intensive sources of light such as riflescope emitting laser
radiation or the sun. This may render electronic components inoperative. Warranty does not cover damage
caused by improper operation.

Powering on and image setup
« Open lens cover (1).
« Turn the unit on with a short press of ON (11) button.

- To obtain a crisp image of icons on display, rotate diopter adjustment ring (7). After this there is no need to
rotate the diopter adjustment ring for distance or any other conditions.

- To focus on an object being observed rotate lens focusing knob (2).
« To set up display brightness and contrast and smooth zoom, please refer to the section Quick Menu Functions.
« After use, hold down ON (11) button to turn the riflescope off.

9. Zeroing

The riflescope features two zeroing methods - “one shot” zeroing and using FREEZE function.
Zeroing should be done at operating temperatures, by following these steps:

» Mount your rifle with the riflescope installed on a bench rest.

» Set a target at a certain distance.

« Adjust the riflescope according to the instructions of section Powering on and image setup.
- Select zeroing profile (see option Zeroing Profile [[Z) in section Main Menu Functions)

+ Aim the firearm at the target and take a shot.

« If the point of impact does not match the aiming point (center of the riflescope's reticle), hold down M (4)
button to enter the main menu.

- Enter submenu Zeroing{';} with a short press of M (4) button.

« Add a new zeroing distance at which you are zeroing (see option Zeroing => submenu Add New Distance () in
section Main Menu Functions).

« Additional menu for zeroing parameters setup appears on the display

« An auxiliary cross X appears in the center of display, and coordinates of the auxiliary cross X and Y appear in
the top right corner.
« Enter Windage/Elevation <> submenu with a short press of M (4) button. [ == AT00m

X=31.00 4

+ Holding the reticle at the aiming point, move the auxiliary cross Lo vz
horizontally or vertically with UP (3) / DOWN (5) buttons until the
auxiliary cross matches the point of impact. Switch between movement
directions of the auxiliary cross from horizontal to vertical with a short
press of M (&) button.

Attention! Not to hold the reticle at the aiming point, you can use the
FREEZE function — freezing the zeroing screen (see option Zeroing =>
submenu Operating the Distances => submenu Zeroing Parameters
Settings => submenu Freeze 3} in section Main Menu Functions).

- Exit Windage/Elevation submenu with a long press of M (&) button.

« Save the new position of the reticle with a long press of M (&) button. A message “Zeroing coordinates saved”
confirms successful operation. The reticle will now move to the point of impact.

« Exit the submenu, take another shot — the point of impact should now match the aiming point.

Note: To re-zero at any distance select the desired distance, press M (&) button briefly and enter Zeroing
Parameters Settings —%— submenu with another short press of M (4) button.

-
B

- % 0

10. Microbolometer Calibration

Calibration allows levelling of the background temperature of microbolometer and eliminates image flaws such

as frozen image, vertical stripes etc.).

There are three calibration modes: manual (M), semi-automatic (SA) and automatic (A).

Select the desired mode in the main menu option Calibration 3.

+ Mode M (manual). Close lens cover and press ON (11) button briefly. Having finished calibration, open the lens
cover.

- Mode SA (semi-automatic). Calibration is activated with a short press of ON (11) button. You do not have to
close lens cover (microbolometer is closed with internal shutter automatically).

« Mode A (automatic). The riflescope calibrates by itself according to the software algorithm. You do not have
to close lens cover (microbolometer is closed with internal shutter automatically). User assisted calibration
with ON (11) button is allowed in this mode (as in semi-automatic mode).

11. Discrete Digital Zoom

The riflescope allows you to quickly increase base maghnification (please refer to Magnification line in the
Technical Specifications table) by two times or four times (8 times in XP models), as well as to return to the
base magnification. To operate the discrete digital zoom, press successively DOWN (5) button.

12. Image Detail Boost

The Image Detail Boost function increases sharpness of the contours of heated objects, which increases their
detail. The result of the function depends on the selected mode and observation conditions: the higher the
contrast of objects, the more noticeable the effect. This option is enabled by default, but can be disabled in the
main menu.



13. Quick Menu Functions

The Quick menu allows to change the basic settings (display brightness and contrast, discrete digital zoom and
zeroing distance).

- Enter the menu with a short press of M (&) button.
- To select the functions below, press successively M (&) button.
- Brightness 0 - press UP (3) / DOWN (5) buttons to change display brightness from 0 to 20.
- ContrastD - press UP (3) / DOWN (5) buttons to change display contrast from 0 to 20.
- Smooth digital zoom &_ - press UP (3) / DOWN (5) buttons to change digital zoom in 0:1x increments.

- A100°7T - information on the actual profile and zeroing distance, at which zeroing was done in this profile
(for example, profile A, zeroing distance 100 m). Select zeroing distances with UP (3) / DOWN (5) buttons.
This option is available when more than one distance is saved.

- Base mode éﬁ M\ @ - it allows you to select one of the three modes as a base for the User mode.
- Exit the quick menu with a long press of M (&) button or wait 10 seconds to exit automatically.
Note: display brightness and contrast settings are saved in the memory when the unit is turned off.

14. Main Menu Functions
- Enter the main menu with a long press of M (&) button.
« Press UP (3) / DOWN (5) buttons to select main menu options.

+ Main menu navigation is cyclical: as soon as the last menu option of the first tab is reached, first menu option
of the second tab starts.

« Enter a submenu of the main menu with a short press of M (&) button.
- Exit a submenu with a long press of M (4) button.
« Automatic exit takes place in 10 sec of inactivity.

Menu contents:
Tab1 Tab2

Menu Mode Menu Microphone
[ 1) (X

- a 8 -
V """ @ ----- White hot
""" : ] >
I
-- {9} X
_::é::_ ..... 10 /,i? S
= - ((*)

) >
4 A
‘.V

Menu Contents and Description

Mode The device has four operating modes of the thermal imager: Forest (observation mode of objects
> within low thermal contrast conditions), Rocks (observation mode of objects within high thermal

contrast conditions), Identification (high detalization mode), User (individual brightness and
contrast settings).

- Enter Mode submenu with a short press of M (4) button.

« Select one of the settings described below with UP (3) / DOWN (5) buttons.

« A short press of the M (&) button confirms the selection.

Rocks This is the best mode when observing objects after a sunny day or within urban
conditions.
Forest This is the best mode when searching and observing within field conditions, against

the background of leaves, bushes and grass. The mode is highly informative about
an object being observed as well as landscape details.

Identification This is the best mode when observing objects within adverse weather conditions (fog,
mist, rain and snow). It allows you to recognize the characteristics of an object being
observed more clearly. Zoom increase may be accompanied by insignificant image

graininess.
User It allows you to configure and save custom brightness and contrast settings, as well
4% as one of the three modes as a base.

Image Turn on/off IMAGE DETAIL BOOST.
Detail - Select the Image Detail Boost menu option with UP (3) / DOWN (5) buttons.
Boost - Turn Image Detail Boost on/off with a short press of M (&) button.

Y

Zeroing  This main menu option allows you to select one of five profiles. Each profile includes the following:
Profile 1. A set of zeroed distances; 2. Reticle color 3. Reticle type

FFE Various profiles can be used when employing the riflescope on different rifles and when shooting
different cartridges.
- Enter submenu Zeroing Profile with a short press of M (&) button.
- Select one of the zeroing profiles (shown with letters A; B; C; D; E) with UP (3) / DOWN (5) buttons.
- Confirm your selection with a short press of M (4) button.
Name of the selected profile is displayed in the status bar.

Reticle This main menu option allows you to select reticle shape, color and brightness.

5$t“P Reticle Type Selection of reticle shapes.

- s - Enter submenu Reticle Setup with a short press of M (4) button.
- Enter submenu Reticle Type with a short press of M (&) button.
- Select the desired reticle shape with UP (3) / DOWN (5) buttons.
« Reticle type changes as the cursor goes down the reticle list.

- Confirm your selection with a short press of M (4) button.

Reticle Color Selection of reticle color.

- Enter submenu Reticle Setup with a short press of M (4) button.
- Enter submenu Reticle Color with a short press of M (&) button.
- Select the desired reticle color with UP (3) / DOWN (5) buttons.
- Confirm your selection with a short press of M (&) button.

Reticle Reticle brightness setup.
Brightness - Enter submenu Reticle Setup with a short press of M (4) button.
“O- - Enter submenu Reticle Brightness with a short press of M (&) button.

« Set desired reticle brightness from 0 to 10 with UP (3) / DOWN (5) buttons.
- Confirm your selection with a short press of M (4) button.

Icon Adjust brightness level of the icons and screensavers (Pulsar, Display off) on the display.
Brightness - Enter Icon Brightness submenu with a short press of M (&) button.

RIEN - Set desired graphics brightness from 0 to 10 with UP (3) / DOWN (5) buttons.

ZE: - Confirm your selection with a short press of the M (4) button.




Wi-Fi Turn Wi-Fi on/off

S + Select Wi-Fi submenu with UP (3) / DOWN (5) buttons.
o « Turn Wi-Fi on/off with a short press of M (&) button.
Calibration Select calibration mode. There are three calibration modes: manual (M), semi-automatic (SA) and automatic (A).
Mode « Enter Calibration submenu with a short press of M (&) button.
4 N « Select one of the below calibration modes with UP (3) / DOWN (5) buttons.
r - (A) Automatic. In the automatic mode the need for calibration is based on software algorithm. Calibration starts automatically.

- (SA) Semi-automatic. The user determines for himself the need for calibration based on the actual image status.
- (M) Manual (silent) calibration. Close lens cover before calibration.
- Confirm selection with a short press of M (&) button.

Zeroing  Add New To zero your rifle, you need to set a zeroing distance first.
Distance You can zero your weapon at any distance ranging from 1to 910m (1 to 955 yards).
@ « Enter submenu Zeroing with a short press of M (&) button.
- Enter submenu Add New Distance with a short press of M (&) button.

- Set values for each digit with UP (3) / DOWN (5) buttons. Switch between the digits with a short press of M (&) button.
- Having set the desired distance value, hold down M (&) button to save it.

- The distance you set first becomes a primary distance - shown with an icon » () <on the right to the distance value.
Note: max. number of zeroing distances is 10 for each profile.

Operating the - Enter submenu Zeroing with a short press of M (&) button - the zeroed distances are displayed.
Distances The value to the right of the distance name (e.g., +7.0) means the number of clicks on the Y axis by which the reticle is shifted relative to the primary distance.

100m - (< Zeroing » To re-zero at any distance, select the desired distance Iand press briefly M (&) button.
Parameters - Select submenu option Zeroing Parameters Settings —;- and enter it with a short press of M (&) button. Zeroing screen, which allows the change of zeroing coordinates, will appear.

..... N !
200m 0 Selttmgs Windage/Elevation The Windage/Elevation additional menu item allows you to adjust reticle position. For a detailed description of reticle adjusting, refer to the section Zeroing.
+
—— « >
| +
Maghnification MAGNIFICATION allows you to use a digital zoom of the riflescope when zeroing, which reduces the minute of angle click for zeroing accuracy improving.
- Enter submenu Maghnification with a short press of M (&) button.
- Select a discrete digital zoom value (i.e. 4x) with UP (3) / DOWN (5) buttons.
- Confirm your selection with a short press of M (4) button.
Freeze The feature of the function is that there is no need to constantly keep the riflescope at the point of aiming.
;>I<: « Move the cursor to the Freeze function with UP (3) / DOWN (5) buttons.
- Align the reticle with the point of aiming and press M (&) or ON (11) button briefly. A screenshot will be taken, an icon §>I¢ will appear.
- Go to Windage/Elevation submenu and adjust the position of the reticle (please refer to section 9 Zeroing).
- Select Freeze submenu item again and briefly press M (&) or ON (11) button - the image will “unfreeze”.
Name Distance - Enter submenu Name Distance 1 with a short press of M (4) button.
T - Select values for each digit with UP (3) / DOWN (5) buttons. Switch between the digits with a short press of M (&) button.

- Confirm your selection with a long press of the M (&) button.

Change - Select a non-primary distance and enter the submenu for operating the distance with a short press of M (&) button.
Primary - Select Change Primary Distance item » ) «.
Distance - Press M (4) button briefly.
»O« « Icon » () «next to the selected distance confirms the change of primary distance.
The differences of other distances from the new primary distance are recalculated as per clicks.

Delete - Select the distance you wish to delete and enter the submenu for operating the distances with a short press of M (&) button.
Distance - Select Delete Distance ﬁf item and press M (4) button briefly.
rﬁ't « Select “Yes” in the appeared dialog box to delete a distance. “No” - to cancel deletion.

Attention! If the primary distance is deleted, the first distance on the list automatically becomes the new primary distance.

Micro- With the microphone on, you will have audio track in your video. Microphone is off by default.
phone » Select submenu Microphone with UP (3) / DOWN (5) buttons.
@ « Turn the microphone on/off with a short press of M (4) button.




Color Color mode selection. White hot is a default display mode for an observed image. The Color Modes menu item allows you to select an alternative palette:
Modes - Enter submenu Color Modes @ with a short press of M (4) button.
« Select one of the palettes described below with the UP (3) / DOWN (5) buttons.
@ - White hot - a black and white palette (cold temperature corresponds to black, and hot temperature to white).
- Black hot - a black and white palette (cold temperature corresponds to white, and hot temperature to black).
- Red hot
- Red monochrome
- Rainbow
- Ultramarine
- Violet
- Sepia
- A short press of the M (&) button confirms the selection.
Note: you can also switch from the mode chosen in the main menu to the White Hot mode with a long press of UP (3) button, subsequent long press of UP (3) button switches back to the mode chosen in the main menu.

Range- Menu item RANGEFINDER allows you to set up built-in rangefinder’s parameters.

finder Reticle Type  Selection of rangefinding reticle pp
EF) :) - Enter submenu Rangefinder with a short press of M (&) button. » Ld
- Enter submenu Reticle Type with a short press of M (&) button. roa
- Select one of the three reticles with UP (3) / DOWN (5) buttons. Lo
- Confirm selection with a brief press of M (4) button. [ ]

Target Position Function TARGET POSITION ANGLE (TPA) allows you to see angle of target location (angle of elevation). When the function is activated, the angle is shown continuously in LRF stand-by mode in the top
Angle right corner of the display.
Z) - Enter submenu Rangefinder with a short press of M (4) button.

« Select submenu TPA with UP (3) / DOWN (5) buttons.

- Turn TPA function on/off with a short press of M (&) button.

True Distance Function TRUE DISTANCE (THD) allows the user to measure true horizontal distance to a target based on the angle of elevation.
v - Enter submenu Rangefinder with a short press of M (4) button.

« Select submenu THD with UP (3) / DOWN (5) buttons.

« Turn THD function on/off with a short press of M (4) button.

THD

General  The following settings are available:

Settings  Language Interface language selection.
@ - Enter submenu General Settings with a short press of M (&) button.
- Enter submenu Language with a short press of M (&) button.

- Select one of the available interface languages with a short press of UP (3) / DOWN (5) buttons: English, French, German, Spanish, Russian.
- Confirm your selection with a short press of the M (&) button.

Date Date setup.
- Enter submenu General Settings with a short press of M (&) button.
H - Enter submenu Date with a short press of M (&) button. Date format is displayed as: DD/MM/YYYY (24/01/2020).

- Select correct values for year, month and date with a short press of UP (3) / DOWN (5) buttons.
- Switch between digits with a short press of M (&) button.
- Save selected date and exit the submenu with a long press of M (4) button.

Time Time setup.
- Enter submenu General Settings with a short press of M (&) button.
« Enter submenu Time with a short press of M (&) button.
- Select desired time format with a short press of UP (3) / DOWN (5) buttons: 24 or PM/AM.
« Switch to hour setup with a short press of M (&) button.
- Select hour value with a short press of UP (3) / DOWN (5) buttons.
« Switch to minute setup with a short press of M (4) button.
- Select minute value with a short press of UP (3) / DOWN (5) buttons.
- Save selected time value and exit the submenu with a long press of M (&) button.




General  Units of Selection of units of measure.

Settings  Measure - Enter submenu General Settings with a short press of M (&) button.
{é} m - Enter submenu Units of Measure with a short press of M (&) button.
« Select desired units of measurement with a short press of UP (3) / DOWN (5) buttons.
- Confirm selection with a brief press of M (4) button.
Default Restore default settings.
Settings - Enter submenu General Settings with a short press of M (&) button.

- Enter submenu Default Settings with a short press of M (&) button.

- With a short press of UP (3) / DOWN (5) buttons select “Yes” to restore default settings or “No” to abort.

- Confirm selection with a short press of M (&) button.

- If “Yes” is selected, display will show “Return default settings?” and “Yes” and “No” options. Select "Yes" to restore default settings.
- If “No” is selected, action is aborted and exit to the submenu takes place.

The following settings will be returned to their defaults:

Image boost - on Rangefinder’s reticle - | | Reticle selection - M56Fi*  Side incline - on Wi-Fi - off (default password)
PiP - off Digital zoom - initial optical zoom. Language - English Calibration mode - automatic ~ Microphone - off

Zeroing profile - A Operating mode of video recorder - video “THD" - on Reticle color - black/red* Auto shutdown - off

Reticle brightness - 10*  Observation mode of the riflescope - “Forest”  “TPA” - on Color palette - White Hot Units of measurement - meters

* These values are set for all zeroing profiles (A, B, C, D and E).
Warning: date and time settings, default pixel map and all zeroed distances are saved.

Format This menu option allows you to format your riflescope's memory card (erase all files from its memory).

- Enter submenu General Settings with a short press of the M (4) button.

- Enter submenu Format with a short press of M (&) button.

- With a short press of UP (3) / DOWN (5) buttons select "Yes" to format the memory card or "No" to return to the submenu.

- Confirm selection with a short press of M (&) button.

- If "Yes" is selected, display will show “Do you want to format memory card?” and “Yes” and “No” options. Select “Yes” to format the memory card.
= A message “Memory card formatting” appears indicating the progress.

= Upon completion of formatting a message “Memory format complete” is shown.

- If “No” is selected, formatting is aborted and exit to the submenu takes place.

Wi-Fi Wi-Fi setup. This menu option allows you to set up your riflescope for operation in a Wi-Fi network.
Settings  password This submenu allows you to set a password to access your thermal riflescope from a mobile device.
- Setup The password is used to connect a smartphone or a tablet to your thermal riflescope.
b - Enter submenu Wi-Fi Settings with a short press of M (&) button.
- Enter submenu Password Setup with a short press of M (&) button.

« Default password 12345678 will appear on the screen.
- Set a desired password with UP (3) / DOWN (5) buttons (button UP (3) to increase value; button DOWN (5) to reduce). Switch between digits with a short press of M (&) button.
- Save the password and exit the submenu with a long press of M (4) button.

Access Level  This submenu allows you to set access levels of STREAM VISION application to your riflescope.
Setup Access level Owner. Stream Vision user has complete access to all riflescope's functions.
Access level Guest. Stream Vision user has access only to real time video stream from the riflescope.
- Enter submenu Wi-Fi Settings with a short press of M (&) button.
- Enter Access Level Setup submenu with a short press of M (4) button.
- Select desired access level with UP (3) / DOWN (5) buttons.
- Confirm selection with a brief press of M (4) button.




Accelero-
meter

()

Side Incline

>¢

This function indicates horizontal (side) incline of the weapon. Side incline is indicated by “sector” arrows to the right and left of the reticle. Arrows show the direction in which you should move your rifle to
eliminate incline.
There are three levels of incline: N

- 5°-10° - one sector arrow;

- 10°-20° - two sector arrow;

- >20° - three sector arrow.
Aside incline of less than 5° is not displayed.
« Enter submenu Accelerometer with a short press of M (&) button.
- Select submenu Side Incline with UP (3) / DOWN (5) buttons.
- Turn Side Incline on/off with a short press of M (&) button.

»|

Auto Shutdown

)

This function allows you to activate auto shutdown of the riflescope in a non-operating position (tilt up or down at an angle of more than 70°, right or left - at an angle of more than 30°).

- Enter submenu Accelerometer with a short press of M (&) button.

« Enter submenu Auto Shutdown with a short press of M (&) button.

« With the UP (3) / DOWN (5) buttons select time period (1 min, 3 min, 5 min) upon expiry of which the riflescope will automatically shut down. Select “Off” if you wish to deactivate Auto Shutdown.
« Confirm your selection with a short press of M (&) button.

Note: if Auto Shutdown is active, the status bar shows the respective icon and selected time period as (!) 1 min.

Defective
Pixel
Repair

When operating a thermal riflescope, defective (dead) pixels (bright or dark dots with constant brightness) may become visible on the microbolometer. Thermal riflescopes offer the possibility of removing any defective
pixels on the microbolometer using software, as well as to cancel any deletion.

Defective Pixel
Repair

- Enter submenu Defective Pixel Repair with a short press of M (4) button.

- Activate the function with a short press of M (&) button. @ N2

- A marker > (H) appears on the left side of the display. o

« A “magnifying glass” (G) will appear on the right side of the display — a rectangle with an enlarged view of the marker 3 { for precise pixel selection — and o
marker coordinates (I) under the “magnifying glass” X @ ‘

« Move the marker with a short press of UP (3) / DOWN (5) buttons to match it with a defective pixel - the pixel should disappear. Switch direction of the
marker from horizontal to vertical and vice versa with a short press of M (4) button.

- Delete the defective pixel with a short press of REC (6) button.

= A brief message “OK” appears in case of success.

= Then you can delete another defective pixel by moving the marker along the display.

- Exit Defective Pixel Repair function with a long press of M (&) button.

Restore default This option allows you to cancel deletion of all defective pixels and return them to the original state.

pixel map

- Enter submenu Defective Pixel Repair with a short press of M (4) button.

- Select icon €y and press M (&) button.

= Select "Yes" if you wish to return to default defective pixel map, or “No” if you do not.
« Confirm selection with a short press of M (&) button.

Device
Informa-
tion

@

This option allows the user to view the following information about the riflescope:

- Full name

- SKU number

- Serial number
- Software version
- Hardware version
- Service information
- Enter submenu Device Information with a short press of M (4) button.




15. Status Bar

O AT100m a2 &00:02 x12.8 & N 1min 22:50 (=

The status bar is located in the lower part of the display and shows current operating status of the riflescope,
including:

1. Image inversion mode (only Black Hot)
Current zeroing profile (for example A)
Zeroing distance (for example, 300 m)

Operating mode (for example Forest)

Calibration mode (in the automatic calibration mode, three seconds before automatic calibration a
countdown timer () 00:03 is shown in place of the calibration mode icon)

6. Current full magnification (for example x12.8)
7. Microphone

8. Wi-Fi connection status

9. Function “Auto shutdown” (for example 1 min)
10. Current time

11. Battery charge level if the riflescope is powered by the Battery Pack, or External battery power indicator
—4@l= if the riflescope is powered by an external power supply.

16. Built-In Laser Rangefinder

The riflescope is equipped with a built-in rangefinder (9), allowing you to measure distance to objects up to
1000m away.

How the rangefinder works:

- Turn on the riflescope, adjust image according to section Powering on and image setup, press UP (3) button
— rangefinding reticle appears (and aiming reticle disappears), dashes of distance values with unit of
measurement appear in the top right corner of the display , i.e. the rangefinder enters stand-by
mode.

« If PiP mode is on, the aiming reticle disappears upon activation of the rangefinder, but in the PiP window
remains active.

« If PiP mode is off, the activation of the rangefinder automatically turns on the PiP window with the last digital
magnification set for it and a reticle in it.

- Point the rangefinding reticle at an object and press UP (3) button.
« In the top right corner of the display you will see distance in meters (or yards depending on settings).
Notes:

- If the rangefinder is idle longer than three seconds, it turns off automatically and aiming reticle appears.

- The point of aiming of the rangefinding reticle and the aiming reticle in the PiP window might not coincide
due to aiming reticle shift after zeroing.

Operation in SCAN mode:
« Turn on the rangefinder by briefly pressing the UP (3) button.

« Hold down UP (3) button for longer than two seconds. Measurement readings will be changing in real time as
you point the riflescope at different objects. In the top right corner a message “SCAN” appears.

» In case of unsuccessful measurement dashes will appear on the display.
« To exit SCAN mode and to return to stand-by mode, press UP (3) button briefly.
- To turn off the rangefinder hold the UP (3) button.

Notes:

- To select a rangefinding reticle, please go to submenu Rangefinder in the main menu.

- To select units of measurement (meters or yards) go to submenu General Settings in the main menu.

- While you measure the distance in the Scan mode you can use the reticle of the PiP window to make a shot.
Peculiarities of operation

» Accuracy of measurement and maximum range depend on the reflection ratio of the target surface, the angle
at which the emitting beam falls on the target surface and environmental conditions. Reflectivity is also
affected by surface texture, color, size and shape of the target. A shiny or brightly colored surface is normally
more reflective than a dark surface.

« Accuracy of measurement can also be affected by light conditions, fog, haze, rain, snow etc. Ranging
performance can degrade in bright conditions or when ranging towards the sun.

+ Measuring range to a small sized target is more difficult than to a large sized target.

17. Video Recording and Photography

TRAIL 2 LRF thermal riflescopes feature video recording and photography of an image, which are saved to an
internal memory card.

Before using this feature please read the menu options Date setup, Time setup of the section Main Menu
Functions.

The built-in recorder operates in two modes: VIDEO and PHOTO
Video mode. Video recording T7)]
» The device is in the VIDEO mode by default.

« In the top left corner you will see icon @j and remaining recording time in the format HH:MM (hours:
minutes) 5:12.

« Start video recording with a short press of REC (6) button.

« Upon start of video recording icon @ disappears, and icon REC and recording timer in the format MM:SS
(minutes : seconds) appear instead: DIREIIREE .

- Pause and resume recording video with a short press of REC (6) button.

« Stop recording video with a long press of the REC (6) button.

- Video files are saved to memory card after stopping the video.

« Switch between modes (Video-> Photo-> Video) with a long press of REC (6) button.
Photo mode. Photography

« Switch to Photo mode with a long press of REC (6) button.

« Take a picture with a short press of REC (6) button. The image freezes for 0.5 sec and a photo is saved to
memory card.

Notes:
- you can enter and operate the menu during video recording;

- recorded videos and photos are saved to built-in memory card in the format img_xxx.jpg (photos); video_
xxx.mp4 (videos). xxx - three-digit counter for videos and photos;

- the counter for multimedia files cannot be reset;
Attention!
- Maximum duration of a recorded file is five minutes. After this time expires a video is recorded into a new
file. The number of recorded files is limited by the capacity of unit's internal memory.
- check regularly free capacity of the internal memory, move recorded footage to other storage media to free
up space on the internal memory card;



18. Wi-Fi Function

Your thermal riflescope features wireless connection option (Wi-Fi) which links it with external appliances

(tablet, smartphone).

« Turn on the wireless module as described in the option Wi-Fi in the section Main Menu Functions. Wi-Fi
operation is shown in the status bar as follows:

CONNECTION STATUS STATUS BAR INDICATION
Wi-Fi is off L \d

Wi-Fi in the riflescope is being activated R

Wi-Fi is on, no connection with mobile device (’-’

Wi-Fi is on, mobile device connected (1)

- Your riflescope is detected by external appliance as “Trail_XXXX", where XXXX — is the last four digits of
riflescope's serial number.

- After a password is entered in external appliance (please refer to the menu option Wi-Fi Settings of the

section Main Menu Functions) and connection is established, the icon G in the status bar changes to tQ.

19. Function Display Off

The Display Off function deactivates transmission of image to the display by minimizing its brightness. This

prevents accidental disclosure by light in the dark. In this mode the device is in stand-by and keeps running.

- To activate the Display Off function press and hold ON (11) button when the device is @ 4
switched on. The Display off message with 3 sec countdown will appear on the screen. 00:03

Before the end of the countdown release the ON (11) button, otherwise if the countdown -
ends the device will be switched off. Display off

- To activate the display, press briefly ON (11) button.

20. Function PiP

PiP (Picture in Picture) allows you to see a zoomed image in a dedicated window simultaneously with the main

image .

« Turn on/off the PiP function with a long press of DOWN (5) button.

« Change zoom ratio in the PiP window with a short press of DOWN
(5) button.

» The dedicated small window shows zoomed image with
magnification value being shown in the bottom left corner of the Eosy
window. The main image is shown with base optical magnification

+ When PiP is turned on, you can operate the discrete and smooth
digital zoom. The magnification will take place only in the
dedicated window.

2.0x

- When PiP is turned off, the main image retains the magnification
set for the PiP window.

21. Scalable Reticles

This function is designed to preserve ballistic properties of the scalable reticles for all magnifications.
« Enter the main menu with a long press of M (&) button.
- Enter submenu Reticle Setup with a short press of M (4) button.

« Enter submenu Reticle type with a short press of M (&) button, select the reticle (please check available
Scalable reticles in the Reticles catalogue in Downloads section on our web page
https://www.pulsar-nv.com/glo/products/33/thermal-imaging-riflescopes/trail-lrf-version-2/ ).

» When zooming in and out the image, the selected reticle on the display and in the recorded video changes its
geometrical size according to the magnification selected.

« The reticle scale changes both on the main display and in the PiP mode.

22. Stream Vision

TRAIL 2 LRF thermal riflescopes support Stream Vision technology which allows you to stream an image from
the display of your thermal riflescope to a smartphone or a tablet via Wi-Fi in real time.

Further guidelines are available online: www.pulsar-vision.com
Note: Stream Vision application allows you to update firmware features of your thermal imager.
How to update instructions are as below:

1. Download free of charge Stream Vision App on Google Play or App Store. Scan the QR codes or follow the
links to download Stream Vision free of charge:

STREAM
VISION ED\«‘

2. Connect your Pulsar device to your mobile device (smartphone or tablet).
3. Launch Stream Vision and go to section My Devices.

4. Select your Pulsar device and press Check Updates.

Important:

- if your Pulsar device is connected to the phone, please turn on mobile data (GPRS/3G/4G) on your mobile
device to download an update;

- if your Pulsar device is not connected to your phone, but it's already in the My Devices section, you may use
Wi-Fi to download an update.

5. Wait for the update to download and install. Pulsar device will reboot and will be ready to operate.

ANDROID APP ON

Google play

# Available on the

App Store

O o

https://play.google.com/store/apps https://apps.apple.com/us/app/
details?id=com.yukon.app stream-vision/id1069593770


https://www.pulsar-nv.com/glo/products/33/thermal-imaging-riflescopes/trail-lrf-version-2/
http://www.pulsar-vision.com
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://apps.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://apps.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770
https://apps.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770

235. USB Connection

- Connect one end of the USB cable to the Micro-USB (10) port of your riflescope, and the other end to the USB
port of your PC/laptop.

» Turn the riflescope on with a short press of ON
(11) button (riflescope that has been turned
off cannot be detected by your computer).

» Your riflescope will be detected by the
computer automatically; no drivers need to be m

USB connection

P Use as power

Use as memory card

installed.

« Two connection modes will appear on the
display: Memory card (external memory) and 0
Power.

« Select connection mode with UP (3) / DOWN
(5) buttons.

- Confirm selection with a short press of M (4)

button.
Connection modes:
Memory card (external memory).

« In this mode the device is detected by the computer as a flash card. This mode is designed for work with the
files saved in device's memory. The device's functions are not available in this mode; the device turns off
automatically.

- If video recording was in progress when connection was made, recording stops and video is saved.

« When USB cable is disconnected from the device in this mode, the device remains turned OFF. Turn the device
ON for further operation.

Power.

« In this mode PC/laptop is used as an external power supply. The status bar shows an icon —{= . The device

continues operating and all functions are available.
Note: The Battery pack installed in the device is not being charged!

« When USB cable is disconnected from the device when in the Power mode, the device keeps operating with
Battery Pack, if available, and it has sufficient charge.

24. Maintenance and Storage
Maintenance should be carried out at least twice a year, and should consist of the following measures:

+ Wipe external plastic and metal surfaces clean of dust and dirt with a soft cloth moistened with a synthetic
cleaning agent.

» Clean the electric terminals of the Battery Pack and riflescope's battery slot using a grease-free organic
solvent.

« Check lenses of objective, eyepiece and rangefinder. If necessary, remove the particles of dust and sand
(preferably without touching the lens). Clean external surfaces of the lenses with means especially designed
for the purpose.

- Always store the riflescope in its carrying case in a dry, well-ventilated space. For prolonged storage, remove
the batteries.

25. Technical Inspection

Check:

« External view (there should be no cracks on the housing).

- The state of the objective, eyepiece and rangefinder lenses (there should be no cracks, spot, dust, deposits etc.).
- The state of the Battery Pack (should be charged) and electric terminals (there should be no oxidation).

« Correct functioning of the controls.



26. Troubleshooting

The table presented below lists some potential problems that may occur when using the riflescope. If a
problem encountered with the riflescope is not listed, or if the recommended action does not resolve the
problem, the unit should be returned for repair.

PROBLEM

CHECK

CORRECTIVE ACTION

The thermal riflescope will
not turn on.

Battery Pack is discharged.

Charge the battery.

The riflescope does not
operate on external power
supply.

USB cable is damaged.

Replace USB cable.

External power supply is
discharged.

Charge the external power supply (if necessary).

The image is blurry,
with vertical stripes and
uneven background.

Calibration is required.

Carry out calibration according to section
Microbolometer Calibration.

The image is too dark.

Brightness or contrast level
is too low.

Adjust brightness/contrast with the UP (3) / DOWN
(5) buttons.

The reticle is blurred and
cannot be focused with
the diopter knob.

The diopter cannot be
adjusted to your eyesight.

If you wear prescription glasses with a range of +3/-5,
keep glasses on when looking through the eyepiece.

With a crisp image of the
reticle, the image of the
observed target that is at
least 30 m away is blurred.

Dust and condensate

are covering the outside
optical surfaces after the
riflescope was brought in
from the cold into a warm
environment, for example.

Clean the lens surfaces with a blower and soft lens
cloth.

Let the riflescope dry by leaving it in a warm
environment for 4 hours.

The objective lens is not
focused.

Adjust the image by rotating the lens focusing knob.

The point of impact shifts
after firing rounds.

The riflescope is not
mounted securely or the
mount was not fixed with
thread sealant.

Check that the riflescope has been securely
mounted, make sure that the same type and caliber
bullets are being used as when the scope was
initially zeroed; if your riflescope was zeroed during
the summer, and is now being used in the winter (or
the other way round), a small displacement of the
point of impact is possible.

The riflescope will not
focus.

Wrong settings.

Adjust the riflescope according to the instructions
given in section Powering on and image setup and
check the surfaces of the eyepiece and objective
lenses and clean them if necessary from dust,
condensation, frost, etc.; to prevent fogging in cold
weather, apply a special anti-fog solution.

Smartphone or tablet
cannot be connected to
the riflescope.

Password in the riflescope
was changed.

Delete network and connect again entering the
password saved in the riflescope.

There are too many Wi-Fi
networks in the area where
the riflescope is located
which may cause signal
interference.

To ensure stable Wi-Fi performance, move the
riflescope to an area with few or no Wi-Fi networks.

No Wi-Fi signal or erratic
signal.

The riflescope is beyond
reliable Wi-Fi range.

There are obstacles
between the riflescope
and the signal receiver (i.e.
concrete walls).

Place your mobile device in line-of-sight of the Wi-Fi
signal.

PROBLEM

CHECK

CORRECTIVE ACTION

There is no image of the
observed object.

You are looking through
glass.

Remove glass from the field of view.

Poor image quality /

Detection range reduced.

Problems described may arise in adverse weather conditions (snow, rain, fog etc.).

When using the
riflescope at below zero
temperatures the image
quality is worse than at
positive temperatures.

Because of variations in thermal conductivity, observed objects (surrounding
environment, background) become warm more quickly at above-zero
temperatures, which allows higher temperature contrast and, thus, the quality
of the image produced by a thermal imager will be better. At low operating
temperatures, observed objects (background) normally cool down to roughly
identical temperatures, which leads to lower temperature contrast, and to image
quality (precision) degradation. This is normal for thermal imaging device.

Color stripes appear
on the display or image
disappears.

The device has accumulated As soon as the impact of the static charge is over,

static charge during
operation.

the device may reboot automatically; alternatively
please turn off and restart the device.

Rangefinder does not
measure distance.

In front of the receiver lens
or emitter lens there is an
object that prevents signal
transmission.

Make sure that: the lenses are not blocked by your
hand or fingers; the lenses are clean.

The riflescope is not held
steadily when measuring.

Do not stress the riflescope when measuring.

Distance to the object
exceeds 1000m.

Choose an object at a distance closer than 1000m.

Low reflection ratio (i.e.
leaves of trees).

Choose an object with a higher reflection ratio.

Large measurement error.

Inclement weather conditions (rain, mist, snow).

The term of possible repair of the device is five years.

Attention! The display of a thermal riflescope may have 1-2 pixels represented as bright white or black dots
which cannot be deleted and are not a defect.

The defective pixels on the microbolometer may proportionally increase in size when digital zoom is activated.

Attention! Trail 2 LRF thermal imaging sights require a license if exported outside your country.

Electromagnetic compliance. This product complies with EU Standard EN 55032:2015, Class A.

Warning! Operation of this equipment in a residential environment could cause radio interference.

For detailed information about the device, please download the complete user manual:
http://www.pulsar-nv.com/products/thermal-imaging-sights/
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Caracteristiques techniques

MODEL TRAIL 2 LRF XQ50 XP50

SKU 76518 76519

MICROBOLOMETRE

Type Non refroidi

Résolution, pixels 384x288 640x480

Fréquence de rafraichissement des images, Hz 50

Taille de pixel, micron 17

CARACTERISTIQUES OPTIQUES

Objectif F50 mm, F/1,2

Grossissement, x 35 2

Zoom numérique, X 3,5-14 2-16

Zoom numérique discret X2/ xk X2/ x4 [x8

Distance oculaire, mm 50

Angle de champ de vision (G), degrés 7,5 124
m/100 m 13,1 21,8

Correction des dioptries, dioptrie +3/-5

Distance de détection (objet de type "cerf"), m 1800

Distance minimale de mise au point, m 5

RETICULE DE VISEE

Valeur graduée d'un clic, H/V, mm/100m 13/13 2121

Réserve de marche du réticule de visée, H/V, mm par 100m 2600/2600 4200/4200

ECRAN

Type AMOLED

Résolution, pixels 1024x768

PUISSANCE

Type de batterie/ capacité/ tension de sortie nominale Batterie Li-ion IPS7/ 6400 mAh/ DC 3,7V

Tension d'alimentation 3-42V

Alimentation externe 5V (USB)

CARACTERISTIQUES DE FONCTIONNEMENT

Autonomie de la batterie (3 t = 22°C), h* 8

Max résistance aux chocs pour des armes a canon rayé, Joules 6000

Max résistance aux chocs pour des armes a canon lisse, calibre 12

Degré de protection, code IP (IEC60529) IPX7

Température de fonctionnement, °C -25...#50

Dimensions (LxPxH), mm 347X102X74 351x102x74

Poids (sans batterie, support), kg 0,8

ENREGISTREUR VIDEO

Résolution vidéo/ photo, pixels 1024x768

Format vidéo/ photo .mp4 /[ .jpg

Taille de la mémoire intégrée 16 GB

Capacité de mémoire intégrée

Environ 5 heures de vidéo
ou plus de 100 000 photos

MODEL TRAIL 2 LRF XQ50 XP50
CANAL WI-FI

Fréquence 2,4 GHz

Standard 80211 b/g

Distance de réception en visibilité directe, m 15

TELEMETRE LASER

Longueur d'onde, nm 905

Classement du dispositive laser Class 1 Laser Product
Max plage de mesure, m ** 1000

Précision de mesure, m +[-1

* 'autonomie réelle de la batterie varie selon l'utilisation du Wi-Fi, de l'enregistreur vidéo et du télémétre laser
intégre.
** Dépend des caractéristiques de l'objet de mesure et des conditions d’environnement.

1. Contenu de la livraison

- Viseur a imagerie thermique

- Batterie rechargeable IPS7

« Chargeur avec prise réseau

= Housse

+ Cable microUsB

- Support (avec vis et clé Allen) *

= Manuel d'utilisation en bref

« Lingettes pour nettoyer l'optique

« Certificat de garantie

* La lunette peut étre fournie sans support.

La configuration peut étre modifiée afin d'améliorer l'utilisation d'un appareil.
La version actuelle du manuel d'utilisation est disponible sur le site www.pulsar-vision.com

2. Description

Les viseurs thermiques TRAIL 2 LRF sont congus pour l'utilisation pour les armes de chasse, le jour comme la
nuit, dans des conditions météorologiques difficiles (brouillard, brume, pluie) ainsi qu'en présence d'obstacles
rendant difficile la détection d’une cible (branches, herbes hautes, arbustes denses, etc.).

Contrairement aux viseurs basés sur des convertisseurs électro-optiques, les viseurs a imagerie thermique
n'ont pas besoin d’ une source de lumiére externe et résistent a la lumiére vive.

Les viseurs TRAIL 2 LRF sont équipés d'un télémetre laser intégré avec une portée allant jusqu'a 1000 m et une
précision de mesure de + 1 m. Champs d'application des viseurs TRAIL 2 LRF: chasse de nuit, observation et
orientation sur le terrain, opérations de sauvetage, etc.


http://www.pulsar-vision.com

3. Caracteéristiques

- Télémétre laser intégré

« Microbolométre thermique a haute résolution

- Boitier en alliage de magnésium robuste et léger

- Haute plage de détection jusqu’a 1800 m

« Zoom numérique fluide et discret

« Résistance aux chocs en cas de gros calibres: 12 cal., 9.3x64, .375H&H

« Fréquence de rafraichissement des images 50 Hz

« Profils de réglage de l'arme

- Ecran AMOLED résistant au froid

- Enregistreur vidéo intégré

« Wi-Fi intégré

- Piles rechargeables a libération rapide avec une longue durée de
vie a la lumiére vive des piles

- La fonction «Image Detail Boost», qui augmente la définition de
l'image et le détail global de l'image.

- Fonction «PiP» (Image en Image)
- Réglage manuel de la luminosité et du contraste
- Réticules de visée électroniques

- Quatre modes d'observation: forét, roches, identification,
personnalisé.

» Trois modes de calibration

4. Eléments et contrdles
Cache d'objectif
Poignée de mise au point de l'objectif
Bouton UP (HAUT)
Bouton MENU (M)
Bouton DOWN (BAS)
Bouton REC (ENREGISTREMENT)
Bague de réglage dioptrique de l'oculaire
Oeilleton
Télémétre laser
. Emetteur télémétre laser
. Récepteur télémétre laser
. Port microUSB
. Bouton ON (MARCHE)
. Batterie rechargeable
. Levier de verrouillage de la batterie rechargeable

= e = o o
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5. Fonctions des boutons

Contréle Mode de vue actuel Premier appui court| Appuis courts suivants |Appui long

ON(11) Le viseur est désactivé Activer le viseur  |Calibration du Eteindre l'affichage/
(I) microbolométre Désactiver le viseur

Laffichage est éteint Allumer l'affichage |Calibration du
microbolométre
Le viseur est activé Calibration le microbolométre

UP(3) Normal (observation) Allumer le télémétre Changer des palettes de

couleurs

Activer/ désactiver le mode
de numérisation

Le télémétre Mesurer la distance

La navigation dans le menu|Navigation en haut/a droite -

MENU  Normal (observation) Accéder au menu rapide Accéder au menu principal

(4) Menu principal Confirmer la sélection Quitter le sous-menu sans
confirmer la sélection/
quitter le menu (passer en
mode de navigation)

Menu rapide Basculer entre les options du menu rapide

DOWN (5) Normal (Uobservation) Régler le zoom numérique discret Activer/ Désactiver «PiP»

La navigation dans le menu|Passer en bas/a gauche -

REC(6) Mode vidéo Démarrer Mettre en Arréter l'enregistrement
l'enregistrement  |pause / continuer vidéo / Passer en mode
vidéo l'enregistrement vidéo |photo

Mode photo Prendre une photo Passer en mode vidéo

6. Utilisation de la batterie rechargeable

Les viseurs a imagerie thermique sont livrés avec une batterie Li-ION rechargeable Battery Pack IPS7
permettant 8 heures d'utilisation de l'appareil. Les batteries doivent étre chargées avant la premiére
utilisation.

Charge de la batterie:
- Relevez le levier (A) du chargeur.
» Retirez la couvercle de protection de la batterie.

« Insérez la batterie dans le chargeur, comme sur l'image, )
vérouillez le [évier (A). ® { © Voyant vert est allumé en

permanence - la batterie est chargée
- Lorsqu'elle est installée dans le chargeur, U'indicateur (B) ® Voyant clignote -
s'allume en vert et commence a clignoter briévement a un taBateri et fable
certain intervalle:

- une fois, si la charge de la batterie est
entre 0% et 50%

- deux fois si la charge de la batterie est de
51% a 75%;

- trois fois si la charge de la batterie est de
76% a 99%.

« Si la lampe indicatrice est constamment
allumée en vert, la batterie est
complétement chargée. La batterie peut
étre retirée du chargeur.

- Connectez la fiche microUSB du cdble USB au connecteur (C) du chargeur pour charger la batterie.
» Connectez la fiche microUSB du cable au périphérique réseau.
« Branchez le périphérique réseau dans une prise 100 - 240 V - le chargement de la batterie commencera.

100-240v

Attention. Si la lampe indicatrice du chargeur est constamment allumée en rouge lorsque la batterie est
installée, le niveau de charge est probablement inférieur a la valeur admissible (la batterie était déchargée
pendant une longue période). Dans ce cas:

- Connectez au réseau le chargeur avec la batterie insérée et laissez-la charger plus longtemps (jusqu’a
quelques heures). Retirez la batterie du chargeur, puis réinsérez-la dans le chargeur.

- Si la lampe indicatrice commence a clignoter en vert, la batterie est en bon état de fonctionnement.

- Si la batterie continue a s'allumer en rouge, cela indique que la batterie est endommagée. N'utilisez jamais
une batterie défectueuse!

Installation de la batterie dans le viseur:

« Retirez le couvercle de protection de la batterie.

« Relevez le levier (13) du viseur.

« Insérez la batterie a fond dans une fente

« prévue sur le corps de l'appareil de fagon

« que 'élément D soit dirigée vers le bas.

- Fixez la batterie en abaissant le levier.

Précautions:

« Utilisez toujours un chargeur du

« contenu de la livraison du viseur. L'utilisation d’un autre
« chargeur peut causer des dommages irréparables >

+ a la batterie ou au chargeur, ou peut provoquer @
+ une inflammation de la batterie.

- Lors d'un stockage prolongée, la batterie doit étre partiellement chargée - le niveau de charge recommandé
estde 50% a 80%.

Ne chargez pas la batterie immédiatement aprés l'avoir retirée
du froid au chaud. Attendez 30 a 40 minutes jusqu’a ce que la batterie atteigne la température ambiante.

Pendant le chargement ne laissez pas la batterie sans surveillance. N'utilisez pas le chargeur si sa conception
a été modifiée ou endommagée.

Chargez la batterie a la température d'air de 0 °C ... +45 °C. Sinon, la durée de vie de la batterie diminuera
considérablement.

Ne laissez pas la batterie dans un chargeur connecté au réseau une fois la charge est terminée.
N'exposez pas la batterie a la chaleur ou au feu nu.
La batterie n'est pas destinée a étre immergée dans l'eau.

Il est déconseillé de connecter des périphériques tiers avec une consommation de courant supérieure a celle
autorisée.

La batterie est équipée d'un systéme de protection contre les courts-circuits. Cependant il faut éviter des
situations qui peuvent provoquer un court-circuit.

Ne démontez pas ou ne déformez pas la batterie. Ne soumettez pas la batterie a des chocs et des chutes.

Lorsque vous utilisez la batterie a des températures inférieures a zéro, sa capacité diminue ce qui est normal
et ne constitue pas un défaut.

N'utilisez pas la batterie a des températures supérieures a celles indiquées dans le tableau. Cela pourrait
réduire la durée de vie de la batterie.

- Gardez la batterie hors de la portée des enfants.




7. Alimentation externe
L'alimentation externe est fournie par une source d’alimentation externe du type Power Bank (5V).
- Connectez la source d'alimentation externe au connecteur USB (10) du viseur.

- L'appareil passera en mode d'alimentation externe, tandis que la batterie IPS7 sera rechargée
progressivement.

+ Une icone "4 ] de batterie avec un pourcentage de charge s'affichera a l'écran.

- Si l'appareil est alimenté par une source d'alimentation externe, mais la batterie IPS7 n’est pas connectée,
une icone —{@gi= s'affiche.

« Lorsque vous éteignez la source d'alimentation externe, l'alimentation sera fournie par une batterie IPS7 sans
désactivation du viseur.

Attention. La charge des batteries IPS7 a l'aide du Power Bank a des températures de lair inférieures a 0 °C
peut réduire la durée de vie des batteries. Lors de 'utilisation d'une alimentation externe, la Power Bank doit
&tre connectée au viseur activé, qui a fonctionné pendant quelques minutes.

8. Utilisation

Installation du montage
Avant d'utiliser le viseur, installez le montage (ne fait éventuellement pas partie du contenu de la livraison).

La présence des douilles de fixation (14) sur le rail pour le montage du support permet d'installer le montage
dans l'une de différentes positions pour garantir la facilité d'utilisation. Le choix de la position du support
permet d'assurer le retrait correct de I'écartement oculaire en fonction du type d’arme.

Position 1: 3 vis
Position 2: 2 vis \
Position 3: 2 vis ( © )‘

- Fixez le montage au rail de visée a l'aide d'une clé Allen et des vis.

« Montez le viseur avec le support sur le fusil et assurez-vous que la position soit confortable, puis retirez le
viseur.

- Desserrez les vis, appliquez le frein-filet sur le filetage et serrez les vis. Laissez le frein-filet sécher pendant le
temps spécifié dans les instructions d'utilisation du frein-filet.

« Le viseur est prét pour étre installé et utilisé sur une arme.
« Avant d'utiliser le viseur pendant une chasse suivez les recommandations de la section «Réglage de l'arme».

ATTENTION. Il est interdit de viser l'objectif aux sources d’'énergie intenses telles que les appareils a laser ou
le soleil. Cela peut endommager les composants électroniques du viseur. Les dommages causés par le non-
respect des régles d'utilisation ne sont pas couverts par la garantie.

Allumage et réglage de l'image
« Ouvrez le cache de l'objectif (1).
« Allumez l'appareil en appuyant briévement sur le bouton ON (11).

« Réglez la résolution des icones a I'écran en tournant la bague de réglage dioptrique de l'oculaire (7).
Ultérieurement, il ne sera plus nécessaire de tourner la bague de réglage dioptrique de l'oculaire quelles que
soient les distances et autres cnditions.

- Tournez la poignée de mise au point de 'objectif (2) pour se concentrer sur l'objet observé.

« Le réglage de la luminosité, du contraste de l'affichage, du zoom numérique fluide est décrit dans la section
«Fonctions du menu d'accés rapide».

9. Réglage de (arme

Le réglage de l'arme en utilisant la méthode «Un seul cop» ou l'utilisation de fonction «FREEZE» (SUSPENDRE)
est possible pour ce viseur.

Le réglage de l'arme est recommandé a une température proche de la température d'utilisation du viseur.
« Installez l'arme avec le viseur montée dessus sur le chevalet de tir.

« Placez une cible émettant de la chaleur cible a la distance de but.

- Réglez le viseur selon les recommandations de la section «Allumage et réglage de l'image».

- Sélectionnez un profil de tir d'ajustage (voir 'élément de menu principal «Profil d’ajustage» [[F3).

+ Pointez l'arme au centre de la cible et tirez.

+ Si le point d'impact ne coincide pas avec le point de visée (avec le centre de réticule du viseur), appuyez et
maintenez le bouton M (4) pour accéder au menu principal.

Sélectionnez le sous-menu «Réglage de l'arme» {}} et appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder
au sous-menu.

Définissez la valeur de la distance de réglage de I'arme (voir l'option de menu «Réglage de l'arme» => sous-
menu «Ajouter le nouveau distance» (+) dans la section «Fonctions du menu principal»).

Le menu supplémentaire des paramétres de réglage de l'arme s'affichera a l'écran.

Une croix X auxiliaire apparait au centre de 'écran et les coordonnées X et Y de la croix auxiliaire
apparaissent dans le coin supérieur droit.

- Utilisez les boutons UP (3) / DOWN (5) pour sélectionner licone «’-. @ [ prd
Appuyez briévement sur le bouton M (&). 'g

- Tout en tenant le réticule au point de visée, appuyez sur les boutons %
UP (3) /DOWN (5) pour déplacer la croix auxiliaire jusqu’a ce qu’elle T X

s'aligne avec le point d'impact. Pour changer la direction du mouvement
horizontale de la croix auxiliaire en direction verticale, appuyez
briévement sur le bouton M (&).

Attention. Afin de ne pas maintenir le réticule du viseur au point de
visée, utilisez la fonction «Freeze» - suspendre ['écran du réglage de
l'arme (voir la rubrique du menu principal «Réglage de l'arme»=> sous-menu => «Distance» => sous-menu
«Paramétres de réglage de 'arme» => sous-menu «Freeze» 3k).

Quittez le sous-menu «Correction» en appuyant longuement sur le bouton M (4)
Appuyez longuement sur le bouton M (&) pour enregistrer la nouvelle position du réticule. Le message

«Coordonnées de tir de réglage sauvegardées» apparait qui confirme l'opération réussie. Le réticule de visée
s'aligne avec le point d'impact.

+ Quittez le menu, tirez a nouveau - le point d'impact et le point de visée doivent coincider.

Note: pour un autre réglage de l'arme a n'importe quelle distance, sélectionnez la distance requis?, appuyez
briévement sur le bouton M (&), puis accédez au sous-menu «Paramétres de réglage de l'arme» -, en

appuyant a nouveau briévement sur le bouton M (4).




10. Calibration du microbolomeétre

La calibration permet de rééquilibrer la température du microbolométre et d’éliminer les imperfections de

l'image (telles que les bandes verticales, les images fantomes, etc.).

Il existent trois modes de calibration: manuel (M), semi-automatique (SA) et automatique (A).

Sélectionnez le mode souhaité sous le point «Calibration» ::

- Mode M (manuel). Fermez le cache de l'objectif, appuyez briévement sur le bouton ON (11). Une fois le
calibrage est terming, ouvrez le cache.

- Mode SA (semi-automatique). Le calibrage est activé en appuyant briévement sur le bouton ON (11). Il ne faut
pas fermer le bouchon d’objectif (le microbolométre est fermé par un obturateur interne).

- Mode A (automatique). Le viseur est étalonné indépendamment, selon l'algorithme logiciel. Il ne faut pas
fermer le bouchon d’objectif (le microbolométre est fermé par un obturateur interne). Ce mode permet
d'étalonner le viseur a l'aide du bouton ON (11).

11. Zoom numérique discret

La fonctionnalité du viseur permet d’amplifier rapidement le grossissement de base du viseur (voir le tableau
des caractéristiques techniques dans la ligne «Grossissement») en 2 et 4 fois (8 fois pour les modéles XP),
ainsi qu'un retour au grossissement de base. Pour modifier le zoom numérique, appuyez plusieurs fois sur le
bouton DOWN (5).

12. Image Detail Boost

La fonction «Image Detail boost» augmente la netteté des contours des objets chauffés, ce qui augmente leurs
degré de détail. Le résultat de la fonction dépend du mode sélectionné et des conditions d’observation: plus

le contraste des objets est élevé, plus l'effet est visible. Cette fonction est activée par défaut, mais peut étre
désactivée dans le menu principal.

13. Fonctions du menu d’accés rapide

Le menu d'accés rapide permet de contréler les paramétres de base du viseur (luminosité, contraste, zoom
fluide) et de changer la distance du réglage de I'arme (s'ily en a plusieurs) & une autre valeur dans le profil
actuel.

- Entrez dans le menu rapide en appuyant briévement sur le bouton M (4).

« Pour basculer entre les fonctions décrites ci-dessous, appuyez briévement sur le bouton M (4).

- La luminosité - @ - utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour changer la valeur de luminosité de l'image
de 0a20.

- Le contraste @) - appuyez sur les boutons UP (3) et DOWN (5) pour modifier la valeur du contraste de
l'image de 0 a 20.

- Zoom numérique fluide @ - appuyez sur les boutons UP (3) et DOWN (5) pour modifier a valeur du zoom
numeérique par incréments de 0,1.

- A100 1 - Uinformation sur le profil actuel et la distance a laquelle le réglage de l'arme a été effectuée
dans ce profil (par exemple: le profil A, la distance du réglage de I'arme100 m). Sélectionnez la distance du
réglage de l'arme en appuyant sur les boutons UP (3) et DOWN (5). Cette fonction est disponible si deux
distances ou plus ont été créées dans le profil.

- Mode de base ﬁé ™M @ -permet de sélectionner l'un des trois modes comme base pour le mode
utilisateur.

- Pour quitter le menu, appuyez sur le bouton M (&) et maintenez-le enfoncé ou attendez 10 secondes pour
quitter automatiquement.

Note: lorsque vous éteignez 'appareil, les paramétres de luminosité et de contraste de l'écran sont enregistreés.

14. Fonctions du menu principal

- Entrez dans le menu principal en appuyant longuement sur le bouton M (&).
« Pour vous déplacer dans les éléments du menu principal, utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5).

- La navigation dans le menu principal se fait de maniére cyclique. Lorsque le dernier élément du premier
onglet est atteint, le passage au premier élément du deuxiéme onglet s'effectue.

- Appuyez briévement sur le bouton M (&) pour entrer dans le sous-élément du menu principal.
- Faites un appui long sur le bouton M (&) pour quitter le sous-élément du menu principal.
« La sortie automatique du menu principal est effectuée aprés 10 secondes d'inactivité.

Vue générale du menu:
Onglet 1

Onglet 2

Menu Mode
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White hot



Composition et description du menu principal

Mode Les appareils comprennent quatre modes d'observation: «Forét» (mode d'observation des objets dans des conditions de contraste a basse température), «Montagnes» (mode d'observation des objets dans des
. conditions de contraste a haute température), «ldentification» (mode de détail élevé), «Utilisation» (réglage personnalisé de la luminosité et du contraste).

- Appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu «Mode».

- Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour sélectionner l'un des modes: «Forét», «Montagnes», «ldentification», «Utilisation».

- Confirmez votre sélection en appuyant briévement sur le bouton M (4).

Montagnes Optimal lors de l'observation des objets aprés une journée ensoleillée ou en milieu urbain.

Forét Optimal lors de la recherche et de l'observation sur le terrain, sur fond de feuillage, d'arbustes et d'herbe. Le mode donne un haut niveau d'information a la fois sur l'objet observé et sur les détails du
paysage.

Identification  Optimal pour la reconnaissance des objets observés dans des conditions défavorables (brouillard, brume, pluie, neige). Il permet de reconnaitre plus clairement les traits caractéristiques de l'objet observé.
Une augmentation des détails peut s'accompagner d'une petite granulation de l'image.

Utilisation Il permet de configurer et d'enregistrer des paramétres de luminosité et de contraste personnalisés, ainsi que l'un des trois modes comme base.
Image Activer/ désactiver la fonction «Image Detail Boost»:
Detail - Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour sélectionner l'élément du menu «Image Detail Boost.
Boost - Pour activer/ désactiver la fonction «Image Detail Boost», appuyez sur le bouton M (4).
Profil Cet élément du menu principal permet de sélectionner un des cinq profils a utiliser. Chaque profil comprend les paramétres suivants:
d'ajustage ;1 ppsemble des distances de tir: 2. Couleur du réticule: 3. Type du réticule.
] Différents profils peuvent étre utilisés lorsque vous utilisez le viseur pour différentes armes ou lorsque vous tirez avec de différentes cartouches.

- Accédez au sous-menu «Profil d'ajustage» en appuyant briévement sur le bouton M (4)

- Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour sélectionner l'un des profils du réglage de l'arme (indiqué par les lettres A, B, C, D, E).
- Confirmez votre sélection en appuyant briévement sur le bouton M (4).

La lettre du profil sélectionné apparait dans la barre d'état en bas de l'écran.

Configu-  Cet élément du menu principal permet de sélectionner la configuration, la couleur et la luminosité du réticule de visée.

rationdu  Type du Sélection de la configuration du réticule de visée.
reltlcule réticule « Accédez au sous-menu «Configuration du réticule» en appuyant briévement sur le bouton M (4).
=i s - Entrez dans le sous-menu «Type du réticule» en appuyant briévement sur le bouton M (4).
! - Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour sélectionner la configuration du réticule de visée souhaitée.
» Le déplacement du curseur dans la liste est accompagné de l'affichage des réticules a l'écran.
- Confirmez votre sélection en appuyant briévement sur le bouton M ().

Couleur du Réglage du niveau de la luminosité du réticule de visée.

réticule - Accédez au sous-menu «Configuration du réticule» en appuyant briévement sur le bouton M (&).

- Entrez dans le sous-menu «Couleur du réticule» en appuyant briévement sur le bouton M (&).
- Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour sélectionner la couleur du réticule de visée souhaitée.
- Confirmez votre sélection en appuyant briévement sur le bouton M ().

Luminosité du Reticle brightness setup.
réticule « Accédez au sous-menu «Configuration du réticule» en appuyant briévement sur le bouton M (&).
G- « Accédez au sous-menu «Luminosité du réticule» en appuyant briévement sur le bouton M ().
- Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour régler le niveau de luminosité souhaité (de 0 a 10).
« Confirmez votre sélection en appuyant briévement sur le bouton M ().

Luminosité Réglage du niveau de la luminosité des icones et des écrans de veille (Pulsar, Affichage désactivé) a 'écran.
graphique - Appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu «Luminosité graphique».
At

S - Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour régler le niveau de la luminosité souhaitée (de 0 a 10).
ZE: - Confirmez votre sélection en appuyant briévement sur le bouton M ().
Wi-Fi Activation/ désactivation du Wi-Fi.
~ « Sélectionnez le sous-menu «Wi-Fi» en appuyant sur les boutons UP (3) et DOWN (5).
0 - Pour activer/ désactiver le Wi-Fi appuyez briévement sur le bouton M ().
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Sélection d’un mode d'calibration. Il existe trois modes d'calibration: manuel (M), semi-automatique (SA) et automatique (A).

- Appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu «Calibration».

- Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour sélectionner l'un des modes d'calibration.
- Automatique (A). En mode automatique, la détermination du besoin d'calibration est effectuée par le programme. La calibration démarre automatiquement.
- Semi-automatique (SA). L'utilisateur détermine de maniére indépendante (en fonction de l'état de l'image observée) le besoin d’calibration.
- Manuel (silencieux) (M). Fermez le chache de l'objectif avant de commencer la calibration.

- Confirmez votre sélection en appuyant briévement sur le bouton M (4).

Réglage de Ajouter le

l'arme

©

nouveau
distance

®

Afin de régler le viseur il faut d'abord ajouter une distance de tir dans la plage de 1a 910 m.

- Sélectionnez le sous-menu «Réglage de l'arme» et appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu.

- Entrez dans le sous-menu «Ajouter le nouveau distance» en appuyant briévement sur le bouton M (4).

- Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour sélectionner une valeur pour chaque position. Pour basculer entre les positions appuyez briévement sur le bouton M (&).
- Une fois la distance souhaitée est définie, appuyez et maintenez le bouton M (4) pour U'enregistrer.

- La premiére distance définie devient la distance de base - indiquée par le symbole » () «a droite de la valeur de distance.

Note: le nombre maximum de distances de réglage de l'arme est dix pour chaque profil.

Distance

100m

+7.0

- Entrez dans le sous-menu «Réglage de l'arme» en appuyant briévement sur le bouton M (4) - les distances sur lesquelles le réglage de l'arme est effectué s'affichent.
La valeur a droite de la valeur de distance (par exemple, +7,0) signifie le nombre de clics dans l'axe Y par lesquels le réticule est décalé par rapport a la distance de base.

Paramétres - To re-zero at any distance, select the desired distance and press briefly M (&) button.

deréglage - Select submenu option Zeroing Parameters Settings —i- and enter it with a short press of M (&) button. Zeroing screen, which allows the change of zeroing coordinates, will appear.
delarme Correction L'élément de menu «Correction» permet de configurer la position du réticule. Pour la description détaillée du réglage de réticule voir la section 9 «Réglage de l'arme».
- s
Grossissement «Grossissement» permet d'augmenter le zoom numérique du viseur pendant le réglage de 'arme en réduisant la valeur graduée d'un clic. Cela améliore la précision du
réglage de l'arme.
- Sélectionnez le sous-menu «Grossissement» et appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu.
- Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour sélectionner l'augmentation du zoom numérique (par exemple, x4).
- Confirmez votre sélection en appuyant briévement sur le bouton M (4).
Freeze La fonction freeze permet d’effectuer le réglage de la croix auxilliaire sans que Uutilisateur soit obligé de garder la cible visée en permanence.
;>I¢ - Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour déplacer le curseur vers la fonction «Freeze».
- Alignez le réticule avec le point de visée et appuyez sur le bouton M (&) ou ON (11). Une capture d'écran sera prise, l'icone * apparaitra.
- Accédez au sous-menu supplémentaire «Corrections» et ajustez la position du réticule (voir section 9 «Réglage de l'arme»).
- Sélectionnez a nouveau l'élément du sous-menu «Freeze» et appuyez briévement sur le bouton M (4) ou ON (11) - l'image se «débloque».
Changer marque de - Sélectionnez le sous-menu «Changer marque de distance» 1 et appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu.
distance - Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour sélectionner une valeur pour chaque position. Pour basculer entre les positions, appuyez briévement le bouton M (&).
1T « Appuyez sur le bouton M (&) et maintenez-le enfoncé pour confirmer la sélection.
Changer - Sélectionnez une distance qui n'est pas de base et entrez dans le sous-menu pour régler la distance en appuyant briévement le bouton M (&).
distance - Sélectionnez «Changer distance basique» » () <
basique - Appuyez briévement sur le bouton M (4).
»O< - Une icdne > () <en face de la distance sélectionnée confirme le changement de la distance de base.
Ily aura également un recalcul en clics des différences entre les autres distances et la nouvelle distance de base.
Supprimer - Sélectionnez la distance que vous souhaitez supprimer et accédez au sous-menu pour régler la distance en appuyant sur le bouton M(&).
la distance - Sélectionnez I'élément «Supprimer la distance» ﬁ[ et entrez-le en appuyant briévement sur le bouton M (&).

fif

- Dans la fenétre qui apparait, sélectionnez «Oui» pour supprimer la distance.«Non» - pour refuser la suppression.
Attention. En cas de supression de la distance de base, la nouvelle distance de base devient automatiquement celle qui figure en premier dans la liste.

Micro-
phone

&

Cet élément permet d'activer (ou de désactiver) le microphone pour l'enregistrer le son pendant l'enregistrement vidéo. Le microphone est désactivé par défaut.
- Sélectionnez le sous-élément «Microphone» en appuyant sur les boutons UP (3) et DOWN (5).
- Pour activer-désactiver le microphone appuyez briévement le bouton M (4).




Modes de La sélection de la palette des couleurs. Le mode principal d'affichage de l'image observée est «White hot» (Blanc chaud). L'élément de menu «Modes de couleurs» permet de sélectionner une autre palette:
couleurs - Entrez dans le sous-menu «Modes de couleurs» ‘ en appuyant briévement sur le bouton M (4).
« Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour sélectionner l'une des palettes décrites ci-dessous:
@ - White hot (Blanc chaud) - palette noir et blanc (la couleur noire correspond a la température froide et la couleur blanche - a la température chaude).
- Black hot (Noir chaud) - palette noir et blanc (la couleur blanche correspond a la température froide et la couleur noire - a la temperature chaude).
- Red hot (Rouge chaud)
- Red monochrome (Monochrome rouge)
- Rainbow (Arc-en-ciel)
- Ultramarine (Outremer)
- Violet (Violet)
- Sepia (Sépia)
- Confirmez votre sélection en appuyant briévement sur le bouton M (&)
Note: un appui long sur le bouton UP (3) permet de basculer entre la palette «White hot» (Blanc chaud) et la palette sélectionnée dans le menu principal.

Télémétre Cet élément de menu contient les paramétres du télémétre laser intégreé.

LRE Type du Sélection du réticule du télémétre. ra
réticule - Appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu «Télémétre». > g
:)l - Entrez dans le sous-menu «Type du réticule» en appuyant briévement sur le bouton M (4). L
- Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour sélectionner l'une des trois réticules. Lo
- Confirmez votre sélection en appuyant briévement sur le bouton M (4). [ ]
Angle de Cette fonction vous permet de déterminer l'angle d'élévation de la cible. Lorsque la fonction est activée, I'angle est constamment affiché dans le coin supérieur droit de 'écran.
positionde la - Appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu «Télémétre»
cible (TPA) - Selectionnez le sous-élément «TPA» en appuyant sur les boutons UP (3) et DOWN (5).
- Pour activer/ désactiver la fonction «TPA», appuyez briévement sur le bouton M (4).
Lajuste Cette fonction permet de mesurer la distance horizontale réelle par rapport a l'objet d'observation, en fonction de la valeur du site de l'objectif.
distance (THD) - Appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu «Télémétre».
™ - Sélectionnez le sous-menu «THD» en appuyant sur les boutons UP (3) et DOWN (5).
- Pour activer/ désactiver la fonction «THD», appuyez briévement sur le bouton M (4).
Configu-  Cet élément du menu permet de définir les paramétres suivants:
rations  Langue Sélectionner la langue de linterface.
generales - Sélectionnez le sous-menu «Configurations générales» et appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu.
@ - Sélectionnez le sous-menu «Langue» et appuyez briévement sur le bouton M (4) pour accéder au sous-menu.

- Sélectionnez l'une des langues d'interface disponibles en appuyant rapidement sur les boutons UP (3) / DOWN (5): Anglais, Allemand, Espagnol, Francais et Russe.
- Confirmez votre sélection en appuyant rapidement sur le bouton M (4).

Date Réglage de la date.
- Selectionnez le sous-menu «Configurations générales» et appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu.
H - Sélectionnez le sous-menu «Date» et appuyez briévement sur le bouton M (4) pour accéder au sous-menu. La date est affichée au format jj/mm/aaaa (24/01/2020).

- Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour sélectionner la valeur souhaitée pour le jour, le mois et 'année.
- Pour passer d'un chiffre a l'autre appuyez briévement le bouton M ().
- Faites un appui long sur le bouton M (&) pour enregistrer la date sélectionnée et quitter le sous-menu.

Heure Réglage de 'heure.
@ - Sélectionnez le sous-menu «Configurations generales» et appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu.
- Accédez au sous-menu «Heure» en appuyant briévement sur le bouton M (4).

- Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour sélectionner le format de ['heure souhaité - 24 ou PM / AM.
- Appuyez sur le bouton M (&) pour passer au réglage de l'heure.

- Utilisez les boutonsUP (3) et DOWN (5) pour sélectionner l'heure.

« Appuyez sur le bouton M (&) pour régler les minutes.

- Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour sélectionner les minutes.

- Faites un appui long sur le bouton M (&) pour enregistrer I'heure sélectionnée et quitter le sous-menu.




Configu-  Unité de Sélection des unités de mesure.

rations mesure - Sélectionnez le sous-menu «Configurations générales» et appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu.
generales « Accédez au sous-menu «Unité de mesure» en appuyant briévement sur le bouton M ().
A « Appuyez sur les boutons UP (3) et DOWN (5) pour sélectionner ['unité de mesure - métres ou yards, puis appuyez a nouveau sur le bouton M ().

Configuration Restaurer les paramétres par défaut.
par défaut - Sélectionnez le sous-menu «Configurations generales» et appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu.
b - Sélectionnez le sous-menu «Configuration par défaut» et appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu.
- Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour sélectionner «Oui» afin de rétablir les paramétres d’usine ou «Non» pour annuler l'action.
- Confirmez votre sélection en appuyant briévement sur le bouton M ().
» Si «Qui» est sélectionné le message «Voulez-vous revenir aux paramétres par défaut?» et les options «Oui» et «Non» apparaissent a 'écran. Sélectionnez «Oui» pour confirmer le retour aux paramétres
par défaut.
» Si l'option «Non» est sélectionnée, le systéme ne revient pas aux paramétres par défaut.
Les paramétres suivants retrouveront leur état d'origine avant d'étre modifiés par l'utilisateur:

Image boost - activé Réticule du télémétre laser - [ 1 Réticule de visée - M56Fi*  Déviation de balle -activé Mode d'observation - «Forét»
PiP - désactive Zoom numérique - Zoom optique d'origine Langue - Anglais Mode d’calibration - automatique Microphone - désactivé

Profil du réglage de l'arme - A Mode de fonctionnement de l'enregistreur vidéo - Vidéo  «THD» - activé Couleur du réticule - noir / rouge * Arrét automatique - désactivé
Luminosité de lavisée-10*  Wi-Fi - désactivé (mot de passe par défaut) «TPA» - activé Palette des couleurs - White hot (Blanc chaud) Unité de mesure - métres

* Ces valeurs s'appliquent a tous les profils du réglage de l'arme (A, B, C, D et E).
Attention. Lorsque vous revenez aux paramétres par défaut, les valeurs de la date, de I'heure ainsi que les données des profils du réglage de l'arme saisis par l'utilisateur sont enregistrées.

Formatage Cet élément du menu permet de formater la carte mémoire de l'appareil (supprimer tous les fichiers de la carte mémoire).

- Sélectionnez le sous-menu «Configurations generales» et appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu.

- Appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu «Formatage».

- Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour sélectionner «Oui» pour formater la carte mémoire ou «Non» pour revenir au sous-menu.

- Confirmez votre sélection en appuyant briévement sur le bouton M (4).

« Si «Oui» est sélectionné, le message «Voulez-vous formater la carte mémoire?» et les options Oui et Non s'affichent a ['‘écran. Sélectionnez «Oui» pour formater la carte mémoire.
« Le message «Formatage de la carte mémoire» signifie que le formatage est en cours.

« Le message «Formatage terminé» signifie que le formatage est terminé.

- Si l'option «Non» est sélectionnée le formatage est rejeté et un sous-menu est renvoyé.

Configura- Cet élément permet de configurer U'appareil pour opérer dans le réseau Wi-Fi.

tionWi-Fi Configuration Cet élément du sous-menu permet de définir un mot de passe afin d’accéder a Uappareil a partir du périphérique externe.

Gon) de mot de Le mot de passe est utilisé lors de la connexion d'un smartphone ou d'une tablette a l'appareil.
passe - Sélectionnez le sous-menu «Configuration Wi-Fi» et appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu.
- Accédez au sous-menu «Configuration de mot de passe» en appuyant briévement sur le bouton M (&).
= Un mot de passe s'affichera a l'écran. La valeur par défaut est «12345678».

- Utilisez les boutons UP (3) n DOWN (5) pour définir le mot de passe souhaité (bouton UP (3) - augmentez la valeur, bouton DOWN (5) - diminuez la valeur). Pour passer d'un chiffre a l'autre appuyez
briévement le bouton M (&).
- Sauvegardez le mot de passe et quittez le sous - menu parun appui long sur le bouton M (4).

Configuration Ce sous-élément permet de configurer le niveau d’accés requis pour l'appareil recu par Uapplication STREAM VISION.
d'acces Niveau Propriétaire. L'utilisateur de Stream Vision a un accés complet a toutes les fonctions du viseur.
Niveau Invité. L'utilisateur de Stream Vision ne peut que regarder les vidéos du viseur en temps réel.
- Sélectionnez le sous-menu «Configuration Wi-Fi» et appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu.
- Accédez au sous-menu «Configuration d'accés» en appuyant briévement sur le bouton M (4).
- Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour sélectionner le niveau d'accés requis.
- Confirmez votre sélection en appuyant briévement sur le bouton M (4).




Accéléro-
métre

()

Glissement de Cet élément permet d'activer ou de désactiver la fonction d'indication de la déviation horizontale (latérale) d’une arme. Lindication de déviation est indiquée par des fléches «secteur» a droite et a gauche

l'arme du réticule de visée. Les fléches indiquent la direction dans laquelle vous devez incliner l'arme pour éliminer la déviation.
9 é Il existe trois niveaux d'indication de déviation: V

- 5°-10° - une fléche d'un secteur;

- 10°-20° - une fléche de deux secteurs; — T

- >20° - une fleche de trois secteurs. RN

La déviation moins qu’ a 5 ° n'affiche pas.

« Sélectionnez le sous-menu «Accélérométre» et appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu
- Sélectionnez le sous-élément «Glissement de 'arme» en appuyant sur les boutons UP (3) et DOWN (5).

- Pour activer / désactiver la fonction «Glissement de 'arme», appuyez briévement sur le bouton M (&).

Arrét Cet élément permet d'activer la fonction pour éteindre automatiquement le viseur qui est en position de repos (inclinaison vers le haut ou vers le bas d'un angle supérieur a 70 °, a droite ou a gauche -

automatique  d'un angle supérieur a 30 °).
( | ) « Sélectionnez le sous-menu «Accélérométre» et appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu.

- Sélectionnez le sous-menu «Arrét automatique» et appuyez briévement sur le bouton M (4) pour accéder au sous-menu.

« Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour sélectionner la période au cours de laquelle le viseur désactivé s'éteindra automatiquement (1 min, 3 min, 5 min) ou l'option “Off” (Eteindre) si vous

souhaitez désactiver la fonction d’extinction automatique du viseur.
« Confirmez votre sélection en appuyant briévement sur le bouton M ().

Note: si la fonction d'extinction automatique est activée, l'icone et 'heure d'extinction sélectionnée au format (1) 1 min. sont affichées dans la ligne d'état.

Traitement Lors du fonctionnement du viseur, les pixels défectueux (appelés «morts»), c'est-a-dire, points lumineux ou sombres a luminosité constante visibles sur l'image, peuvent s'afficher a 'écran. Le viseur d'imagerie

de pixels
morts

thermique permet de supprimer les pixels défectueux sur un microbolométre par programme, ainsi que d'annuler la suppression.

Traitement de - Appuyez briévement sur le bouton M (&) pour accéder au sous-menu «Traitement de pixels morts».
pixels morts - Activez la fonction en appuyant briévement sur le bouton M (&).
« Une croix (H) > apparait sur le c6té gauche de l'écran.

« Une «loupe» (G) apparait sur le cdté droit de l'écran - un rectangle avec une vue agrandie de la croix > pour une sélection précise des pixels - et les

coordonnées (1) de la croix sous la «loupe».

- En appuyant briévement sur les boutons UP (3) et DOWN (5), alignez le pixel défectueux avec le centre de la croix agrandi dans la «loupe» - le pixel doit
disparaitre. Pour changer la direction du mouvement de la croix d’horizontale a celui verticale appuyez briévement sur le bouton M (&).

« Retirez le pixel défectueux en appuyant briévement sur le bouton REC (6).

« En cas de suppression réussie un message court «OK» apparaitra dans le cadre.

» Puis en déplacant la croix sur l'écran vous pouvez supprimer le pixel défectueux suivant.
- Pour quitter le «Traitement de pixels morts», appuyez et maintenez le bouton M (&).

N/
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Remiseaux  Remettre tous les pixels défectueux précédemment désactivés par l'utilisateur a leur état d'origine:
donnéesde - Appuyez briévement sur le bouton M (4) pour accéder au sous-menu «Traitement de pixels morts».
source - Sélectionnez l'icone € et appuyez sur le bouton M (4).

= Sélectionnez «Oui» si vous souhaitez revenir a la matrice d'échantillons d'usine ou «Non» si vous ne le souhaitez pas.

- Confirmez votre sélection en appuyant briévement sur le bouton M ().

Informa-
tion d'ap-
pareil x

®

Les informations suivantes sur l'appareil sont disponibles pour l'utilisateur:
- Nom complet du viseur
- Numéro du viseur SKU
- Numéro de série du viseur
- Version du logiciel du viseur
- Version du montage du viseur
- Informations de service
« Accédez au sous-menu «Information d'appareil» en appuyant briévement sur le bouton M (&).




15. Barre d’état
O A7100m 22 &00:02 Xx12.8 & N 1min 22:50 =)

La barre d'état est située au bas de l'écran et affiche des informations sur l'état actuel du viseur, notamment:
1. Mode d'inversion d'image (Black Hot (Noir chaud) uniquement)

Profil d'ajustage actuel (par exemple, A)

Distance du réglage de 'arme (par exemple, 300 m)

Mode d'observation (par exemple, Forét)

Mode d'calibration (en mode d'calibration automatique, lorsqu'il ne reste que 3 secondes jusqu'a
['calibration automatique, un compte a rebours est affiché a la place de l'icone d'calibration.

Grossissement complet actuel (par exemple, x12,8)
Microphone

Connexion Wi-Fi

Fonction «Arrét automatique» (par exemple, 1 minute)
10. Heure

11. Niveau de décharge de la batterie (i le viseur est alimenté par une batterie) ou l'indicateur d'alimentation a partir
d'une source d'alimentation externe —{gf= (si le viseur est alimenté par une source d'alimentation externe).

[ ol o B g

16. Télémetre laser intégre

Le viseur est équipé d'un télémétre laser intégré (9), qui permet de mesurer la distance aux objets
d’observation a une distance allant jusqu’a 1000 m.

Procédure d'utilisation du télémétre:

« Allumez le viseur, ajustez 'image conformément a la section «Allumage et réglage de l'image», appuyez sur
le bouton UP (3) - le réticule du télémétre apparait a l'écran (le réticule de visée disparait), des tirets vides
des valeurs de plage avec une unité de plage | ----m |apparaissent dans le coin supérieur droit de l'écran,
c'est-a-dire le module télémeétre passe en état d'attente de mesurage.

« Si le mode «PiP» est activé lorsque le télémétre est activé, la fenétre «PiP» reste active.

+ Si le mode «PiP» est désactivé lorsque le télemétre est activé, la fenétre «PiP» apparait avec le dernier
zoom numérique défini et le réticule de visée.

« Pointez le réticule du télémétre sur 'objet et appuyez sur le bouton UP (3).
- La distance en métres (ou yards) s'affiche dans le coin supérieur droit de I'écran.
Note:

- Si, aprés le mesurage, le télémétre n'est pas utilisé pendant plus de 3 secondes, il s'éteint automatiquement
et un réticule de visée apparait a l'écran.

- Les réticules de télémeétre et de visée peuvent ne pas coincider en raison du décalage du réticule de visée
aprés le réglage de l'arme.

Fonctionnement du télémétre en mode de numérisation SCAN:
« Allumez le télémétre en appuyant briévement sur le bouton UP (3).

- Pour mesurer la distance en mode SCAN, appuyez sur le bouton UP (3) et maintenez-le enfoncé pendant
plus que 2 secondes. La valeur de la distance changera en temps réel en fonction de la distance a l'objet
d’observation. Un message SCAN apparaitra dans le coin droit supérieur de l'écran.

» En cas d'échec de mesurage, des tirets apparaissent a la place de la valeur de distance.
- Pour quitter le mode de numérisation, appuyez & nouveau briévement sur le bouton UP (3).
- Pour éteindre le télémétre, appuyez longuement sur le bouton UP (3) et maintenez-le enfoncé.

Note:
- Pour sélectionner le réticule du télémétre, allez dans le sous-menu «Télémétre» du menu principal.

- Vous pouvez sélectionner l'unité de mesure (métres ou yards) dans le sous-menu «Configurations
générales» du menu principal.

- Lors de la mesure de la distance en mode scan, vous pouvez utiliser le réticule de visée dans la fenétre «PiP» pour tirer.
Caractéristiques opérationnelles

- La précision et la distance de la mesure dépendent du coefficient de réflexion de la surface cible et des
conditions météorologiques. Le coefficient de réflexion dépend de facteurs tels que la texture, la couleur, la
taille et la forme de la cible. En régle générale, le coefficient de réflexion est plus élevé pour les objets de
nuances claires ou avec une surface brillante.

- La précision des mesures est influencée par des facteurs tels que les conditions d'éclairage, le brouillard, la
brume, la pluie, la neige, etc. Les résultats de mesure peuvent étre moins précis lors d’un fonctionnement par
temps ensoleillé ou si le télémétre est dirigé vers le soleil.

- Il est plus difficile de mesurer la distance aux petites cibles qu'a celles de grandes dimensions.

17. Enregistrement vidéo et prise de photographie

Le viseur d'imagerie thermique TRAIL 2 LRF a pour fonction d’enregistrer et de photographier l'image observée
sur la carte mémoire intégrée.

Avant d'utiliser les fonctions d’enregistrement photo et vidéo, il est recommandé de régler la date et lheure
(voir les éléments correspondants dans le menu principal).

Lappareil d’enregistrement intégré fonctionne en deux modes: vidéo et photo.
Mode «Vidéon. Enregistrement d’une séquence vidéo T)].
- Lorsqu'il est allumé, l'appareil est en mode «Vidéo».

« Licone lT:):] et le temps d'enregistrement restant (au format hh: mm), par exemple 2:12, sont affichés dans le
coin supérieur gauche.

- Appuyez briévement sur le bouton REC (6) pour démarrer I'enregistrement vidéo.

- Aprés avoir commencé l'enregistrement vidéo, licone )] disparait, Uicone REC (6) apparait & sa place ainsi
que la minuterie d'enregistrement vidéo au format MM:SS (minutes: secondes) .

- Pour suspendre l'enregistrement vidéo et reprendre l'enregistrement, appuyez briévement sur le bouton REC (6).
- Faites un appui long sur le bouton REC (6) pour arréter I'enregistrement vidéo.

« Les fichiers vidéo sont enregistrés sur la carte mémoire intégrée une fois l'enregistrement vidéo désactive.

« Pour basculer entre les modes (Vidéo-> Photo-> Vidéo ...), appuyez sur le bouton REC (6) et maintenez-le enfoncé.
Mode «Photo». Prise des photos d’une image (0).

« Passez en mode «Photo» en faisant un appui long sur le bouton REC (6).

« Appuyez briévement le bouton REC (6) pour prendre une photo. Limage se fige pendant 0,5 seconde - le
fichier de l'image est enregistré sur la carte mémoire intégrée.

Note:
- il est possible d'accéder au menu et opérer dans le menu de 'appareil pendant l'enregistrement vidéo;

- les vidéos et les photos sont enregistrées sur la carte mémoire intégrée de 'appareil sous le nom img_xxx.
jpg (pour les photos); video_xxx.mp4 (pour la vidéo). xxx - commun a trois chiffres de nombre de fichiers
(pour des photos et vidéos);

- le compteur utilisé dans la dénomination des fichiers multimédia n’est pas réinitialisé;
Attention.

- La durée maximale d'un fichier vidéo enregistré est de cing minutes. Au bout de cette période la vidéo est
enregistrée dans un nouveau fichier. Le nombre des fichiers est limité par le volume de la mémoire interne;

- Surveillez réguliérement la quantité de mémoire disponible de la carte mémoire intégrée, transférez les
données enregistrées sur un autre support, libérez de I'espace de la carte mémoire;



18. Fonction Wi-Fi

L'appareil permet la communication sans fil avec des appareils externes (ordinateur, smartphone) via Wi-Fi.

+ Allumez le module de la communication sans fil dans le menu principal (voir section 14 «Fonctions du menu
principal»). Le fonctionnement Wi-Fi s'affiche dans la barre d'état comme suit:

CONNECTION STATUS STATUS BAR INDICATION
Wi-Fi is off L \d

Wi-Fi in the riflescope is being activated o7

Wi-Fi is on, no connection with mobile device A &

Wi-Fi is on, mobile device connected (8

- L'appareil externe reconnait l'appareil sous le nom «Trail_XXXX», ol XXXX correspond aux quatre derniers
chiffres du numéro de série.

- Aprés avoir entré le mot de passe sur l'appareil externe (pour plus de détails sur la définition du mot de

passe, voir «Configuration Wi-Fi» a la section 14 «Fonctions du menu principal») et 'établissement de la
connexion, l'icone % dans la barre d'état de 'appareil devient tQ .

L] A t] "
19. Fonction «Arrét de lecran» (Display Off)
Cette fonction désactive la transmission de l'image a 'écran, minimisant la luminosité de son écran. Cela
empéche le démasquage accidentel. Lappareil continue de fonctionner.
- Pour activer la fonction «Arrét de U'ecran», maintenez le bouton ON (11) enfoncé lorsque
l'appareil est allumé. Le message «Arrét de l'ecran» avec un compte a rebours de 3 - @ 00:03
secondes apparaitra a l'écran. Avant la fin du compte a rebours, relachez le bouton :
ON (11), sinon, si le compte a rebours se termine, l'appareil sera éteint. o Teoran

- Pour activer l'affichage, appuyez briévement sur le bouton ON (11).

20. Fonction «PiP»

La fonction «PiP» («Picture in Picture» - Image dans l'image) permet d’observer dans une «fenétre» séparée
une image agrandie avec zoom numérique simultanément a l'image principale.

- Pour activer/désactiver la fonction «PiP», appuyez et maintenez le
bouton DOWN (5).

+ Pour modifier le zoom numérique discret dans la fenétre «PiP»,
appuyez briévement sur le bouton DOWN (5).

- L'image agrandie apparait dans une fenétre séparée et la valeur
d’agrandissement compléte est utilisée. Le reste de l'image est o
affiché avec une valeur de zoom optique de base.

- La fonction «PiP» activé permet de contréler un zoom discret et
fluide. Dans ce cas, la modification de la valeur de 'augmentation
totale se produit uniquement dans une fenétre distincte. 2.0x

« Lorsque la fonction «PiP» est désactivée l'image est affichée avec
la valeur d’amplification maximale définie pour le mode «PiP».

21. Réticules de visée évolutifs

Cette fonction permet d’enregistrer les caractéristiques balistiques des réticules de visée évolutifs pour tous
les grossissements.

- Entrez dans le menu principal en appuyant longuement sur le bouton M ().
« Accédez au sous-menu «Configuration du réticule» en appuyant briévement sur le bouton M (4).

« Entrez dans le sous-menu «Type du réticule» en appuyant briévement sur le bouton M (4), sélectionnez
le réticule de visée (pour les réticules de visée disponibles, consultez le catalogue dans la section
«Téléchargements» de notre site Internet https://www.pulsar-nv.com/glo/fr/produits/439/thermique-

riflescope/trail-lrf-version-2/).

« Lors du zoom d’une image, le réticule sélectionné change sa taille geométrique a l'écran et dans la vidéo
enregistrée en fonction du grossissement sélectionné.

- La taille du réticule de visée change a la fois a 'écran principal et dans la fenétre «PiP».

22. Stream Vision

Les viseurs a imagerie thermique TRAIL 2 LRF supportent la technologie Stream Vision qui permet de
transmettre via Wi-Fi 'image de ['appareil a votre smartphone ou a votre tablette en temps réel.

Des instructions détaillées sur le fonctionnement de StreamVision sont disponibles sur le site
www.pulsar-vision.com
Note: la conception de l'appareil donne la possibilité de mettre a jour le logiciel.

Procédure de la mise a jour du logiciel:

1. Téléchargez gratuitement l'application Stream Vision sur Google Play ou 'App Store. Pour télécharger
l'application, scannez les codes QR:

STREAM Cj e
u
VISION Ol
https://play.google.com/store/apps https://apps.apple.com/us/a|
details?id=com.yukon.app stream-vision/id1069593770

2. Connectez votre appareil Pulsar a un appareil mobile (smartphone ou tablette)
3. Lancez Stream Vision et accédez a la section «Mes appareils».

4. Sélectionnez votre appareil Pulsar et cliquez sur «Rechercher les mises a jour».
Important:

- si votre appareil Pulsar est connecté au téléphone, veuillez activer la transmission des données mobiles
(GPRS / 3G / 4G) pour télécharger la mise a jour;

- si votre appareil Pulsar n’est pas connecté a votre téléphone, mais il se trouve déja dans la section «Mes
appareils», vous pouvez utiliser le Wi-Fi pour télécharger la mise a jour.

5. Attendez que la mise a jour soit téléchargée et installée. L'appareil Pulsar redémarrera et sera prét a
fonctionner.

# Available on the

b [ ¢ App Store

> Google play



https://www.pulsar-nv.com/glo/fr/produits/439/thermique-riflescope/trail-lrf-version-2/
https://www.pulsar-nv.com/glo/fr/produits/439/thermique-riflescope/trail-lrf-version-2/
http://www.pulsar-vision.com
http://www.pulsar-vision.com
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235. Connexion USB

- Connectez une extrémité du cable USB au connecteur microUSB(10) de I'appareil, l'autre au port de votre
ordinateur.

« Allumez l'appareil en appuyant sur le bouton ON (11) (lordinateur ne peut pas détecté le périphérique éteint).

« Le périphérique sera automatiquement
déterminé par U'ordinateur, l'installation des
pilotes n’est pas requise.

« L'écran affichera deux options de connexion:
«Carte mémoire» (Memory card) et

Connexion USB

«Puissance» (POWEI‘). m P Utiliser comme puissance
- Utilisez les boutons UP (3) et DOWN (5) pour Utiliser comme carte-mémoire
sélectionner une option de connexion. .

- Appuyez briévement sur le bouton M (&) pour
confirmer votre choix.

Options de connexion:
«Carte mémoire» (Memory card).

» En choisissant cette option le viseur est
reconnu par l'ordinateur comme une carte flash. Cette option est congue pour fonctionner avec les fichiers
stockés dans la mémoire du viseur. Les fonctions de 'appareil ne sont pas disponibles, mais l'appareil ne
s'éteint pas.
- Lors de l'enregistrement du vidéo au moment de la connexion, l'enregistrement s'arréte et sauvegarde.

« Lorsque 'USB est déconnecté du viseur qui est en mode «Carte mémoire» le viseur reste activé. Appuyez sur
le bouton ON (11) pour allumer l'appareil pour poursuivre le travail.

«Puissance» (Power).

« Lors de la sélection de cette option le viseur utilise 'ordinateur en tant qu'un source d’alimentation externe.
Une icone apparait dans la barre d’état x. L'appareil continue a fonctionner, toutes les fonctions sont
disponibles.

Note: La charge de la batterie installée dans l'appareil n'est pas disponible.

« Lorsque 'USB est déconnecté du viseur qui est en mode «Puissance», le viseur continue de fonctionner avec
des piles suffisamment chargées.

24. Entretien et stockage
L'entretien technique est effectué au moins deux fois par an et comprend les points suivants:

- Utilisez un chiffon en coton pour nettoyer les surfaces extérieures des piéces en métal et en plastique de la
poussiére et de la saleté. Lutilisation de graisse de silicone est autorisée.

- Nettoyez les contacts électriques de la batterie et ses endroits d’installation du viseur avec un solvant
organique non gras.

« Inspectez les lentilles de 'oculaire, de l'objectif et du télémétre. Si nécessaire, retirez la poussiére et le sable
des lentilles (par une méthode sans contact). Nettoyez les surfaces extérieures des optiques a l'aide de
moyens spécialement congus a cet effet.

- Gardez l'appareil toujours dans une boite, dans un endroit sec et bien aéré. Veillez a retirer la batterie pour
un stockage a long terme.

25. Contréle technique
Lors du contréle technique recommandé avant chaque utilisation, vérifiez:
- L'aspect visuel du viseur (les fissures sur le boitier ne sont pas autorisées).

- L'état des lentilles d'objectifet d’'oculaire du viseur (les fissures, les taches de graisse, la saleté et autres
dépots ne sont pas autorisés).

- L'état de la batterie (doit étre chargée) et des contacts électriques (le sel et I'oxydation ne sont pas
autorisés).

26. Diagnostic d’erreurs

Le tableau fournit d'une liste des problémes qui peuvent survenir lors de l'utilisation du viseur. En cas des
défauts non répertoriés ci-dessous, ou s'il est impossible de réparer le défaut vous-méme, renvoyez le viseur
pour réparation.

DEFAUT CAUSE POSSIBLE REPARATION
Le viseur ne s'allume pas. La batterie est complétement Chargez la batterie.
déchargée.

Le non-fonctionnement  Le cable USB est endommagé. Remplacez le cable USB.

a partir d'une source La source d’alimentation externe est Chargez la source d’alimentation externe (si
d'alimentation externe.  déchargée. nécessaire).

L'image est floue, avec des Une calibration est requise. Calibration de l'image selon les
rayures verticales et un instructions de la section «Calibration du
fond irrégulier. microbolométre».

L'image est trop sombre  Image est trop sombre Réglez la luminosité ou le contraste avec les
boutons UP (3) et DOWN (5).

Image floue du réticule  Votre vision n'est pas suffisante pour Si vous utilisez des lunettes avec une

de visée - il n'est pas corriger la consommation dioptrique puissance de lentille supérieure a +3/-5,
possible de viser a l'aide de l'oculaire. observez l'oculaire a travers les lunettes.
de l'oculaire.

Une image floue d'un Poussiére ou condensation sur Essuyez les surfaces optiques extérieures
objet situé a une distance les surfaces optiques externes ou avec un chiffon de coton doux.
d’au moins 30 m lors internes de l'objectif, par exemple,  Sécher le viseur - laissez le reposer pour 4
d'une image clairede la  aprés avoir déplacé l'appareil d’'un  heures dans une piéce chaude.
marque de visée. environnement froid vers une piéce

chaude.

L'objectif n'est pas focalisé. Ajustez la clarté de l'image en tournant la

poignée de mise au point de l'objectif.

Le point d'impact change Il n'y a pas de rigidité dans le
apres le tir.

Vérifiez la rigidité du montage du viseur
montage du viseur sur 'arme ou le  sur l'arme et la fiabilité de la fixation du
support n'est pas fixé sur le viseur.  support au viseur. Assurez-vous que vous
utilisez exactement le type de munition

avec lequel votre arme et votre viseur

ont déja été ajustés. Si vous avez effectué
l'ajustage en été et vous l'utilisez en hiver
(ou inversement), une légére modification du
point zéro de l'ajustage est possible.

Lappareil ne se focalise ~ Réglage incorrect. Ajustez le viseur selon la section «Allumage

pas. et réglage de l'image». Vérifiez l'extérieur
des lentilles de l'objectif et de 'oculaire; si
nécessaire, nettoyez-les de la poussiére, du
condensat, du givre, etc. Le temps froid vous
pouvez utiliser des couvertures spéciales
anti-buée (par exemple comme pour des
lunettes correctrices).




DEFAUT

CAUSE POSSIBLE REPARATION

Le smartphone ou la
tablette ne se connecte
pas au viseur.

Le mot de passe du viseur a été Supprimez le réseau et reconnectez-vous
modifié. avec le mot de passe enregistré dans le
viseur.

L'appareil est situé dans une zone  Pour garantir un fonctionnement stable du

avec un grand nombre de réseaux  Wi-Fi, déplacez l'appareil dans une zone

Wi-Fi susceptibles d'interférer. comportant un nombre inférieur de réseaux
Wi-Fi ou dans une zone ou ils sont absents.

Diffusion manque ou
interrompue via Wi-Fi.

L'appareil se trouve en dehors de Déplacez votre smartphone ou votre tablette
la zone de réception du signal Wi-Fi  sur la ligne de mire du signal Wi-Fi.

fiable.

Ily a des obstacles entre l'appareil

et le récepteur du signal (murs en

béton, par exemple).

ILn'y a pas d'image de
l'objet observe.

L'observation se fait a travers un Eliminer le verre de la vue.
verre.

Mauvaise qualité d'image
| Distance de détection
est réduite.

Ces problémes peuvent survenir lors de l'observation dans des conditions
météorologiques difficiles (neige, pluie, brouillard, etc.).

La qualité d'image
environnementale lors de
l'utilisation du viseur dans
des conditions de basses
températures est pire que
dans des conditions de
températures positives.

Dans des conditions de température positive, les objets d'observation
(environnement, arriére-plan) sont chauffés differemment en raison de la
conductivité thermique différente, ce qui permet d’obtenir un contraste de
température élevée et par conséquent la qualité d'image générée par l'imageur
thermique sera meilleure. Dans des conditions de températures basses les objets
d'observation (arriére-plan) sont généralement refroidis jusqu’a environ les
mémes températures ce qui réduit considérablement le contraste de température
et la qualité de l'image (détails) se détériore. C'est une caractéristique du
fonctionnement des viseurs thermiques.

Des rayures colorées sont
apparues a l'écran ou
l'image a disparu.

L'appareil était soumis a la tension  Aprés une exposition a la tension statique
statique pendant 'exploitation. l'appareil peut se redémarrer ou il faut
['éteindre et puis rallumer.

Le télémétre n'effectue
pas de mesurage.

Devant les lentilles du récepteur Assurez-vous que les lentilles ne soient pas
ou de 'émetteur se trouve un objet couvertes par la main ou les doigts. Assurez-
dérangeant qui empéche le passage vous qu'il n'y ait pas de saleté, de givre, etc.
du signal. sur les lentilles.

Le viseur est soumis a des vibrations Gardez la lunette stable pendant la mesure.
pendant la mesure.

La distance a l'objet dépasse 1000  Sélectionnez un objet a une distance

métres. maximale de 1000 métres.
Le coefficient de réflexion de l'objet Sélectionnez un objet avec une réflectance
est trés faible (par exemple, les plus élevée.

feuilles des arbres).

Grande erreur de mesure.

Mauvaises conditions météorologiques (pluie, brume, neige).

La période de réparation possible de 'appareil est 5 ans.

Attention! L'affichage d'un imageur thermique peut avoir 1-2 pixels représentés comme des points blanc ou noir
brillant qui ne peuvent pas étre supprimés et ne sont pas un défaut.

Les pixels défectueux sur le capteur peuvent augmenter proportionnellement lorsque le zoom numérique est
active.

Attention! Les viseurs d'imagerie thermique Trail 2 LRF nécessitent une licence s'ils sont exportés hors de votre pays.
Compatibilité électromagnétique. Ce produit est conforme a la norme européenne EN 55032:2015, Classe A.
Attention! L utilisation de ce matériel dans un environnement résidentiel peut produire des interférences radio.

Pour des informations détaillées sur la lunette, priére de télécharger le manuel complet d'utilisation:

https://www.pulsar-nv.com/glo/fr/produits/439/thermique-riflescope/
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DEUTSCH

Technische Daten
MODEL TRAIL 2 LRF XQ50 XP50
SKU 76518 76519
MIKROBOLOMETER
Typ ungekiihlt
Auflosung, Pixel 384x288 640x480
Bildwiederholfrequenz, Hz 50
PixelgroRe, Mikrometer 17
OPTISCHE KENNDATEN
Objektiv F50 mm, F/1,2
VergroRerung, x 35 2
Digitaler Zoom, x 3,5-14 2-16
Diskreter Digitalzoom X2/x4 X2/x4/x8
Austrittspupillenabstand, mm 50
Sehfeld (horizontal), Winkelgrad 75 12,4

m auf 100 m 13,1 21,8
Dioptrienausgleich, Dioptrien +3/-5
Entdeckungsbereich (Objekt vom Typ ,Hirsch“), m 1800
Naheinstellung, minimal, m 5
ABSEHEN
Klickwert, horizontal/vertikal, mm auf 100 m 13/13 21/21
Klickbereich, horizontal/vertikal, mm auf 100 m 2600/2600 4200/4200
DISPLAY
Typ AMOLED
Auflosung, Pixel 1024x768
STROMVERSORGUNG
Batterietyp / Kapazitit / Netzspannung Li-lon Battery Pack IPS7 / 6400 mAh / DC 3,7V
Betriebsspannung 3-4,2V
Externe Stromversorgung 5V (USB)
BETRIEBSPARAMETER
Betriebsdauer von einer Batterie (bei t=22°C), Std* 8
Max StoRfestigkeit auf gezogener Waffe, Joule 6000
Max StoRfestigkeit auf glatter Waffe, Kaliber 12
Schutzart, IP Code (IEC60529) IPX7
Betriebstemperatur, °C -25...+#50
Abmessungen (LxBxH), mm 347X102x74 351x102x74
Gewicht (ohne Batterie, ohne Halterung), kg 0,8
VIDEOREKORDER
Foto- / Videoauflosung, Pixel 1024x768
Video- / Fotoformat .mp4 [ jpg
Eingebauter Speicher 16 GB

Eingebaute Speicherkapazitat

Etwa 5 Stunden Video oder iiber 100.000 Fotos

WI-FI KANAL

Frequenz 2,4 GHz
Standard 80211b/g
Empfangsreichweite in Sichtlinie, m 15

MODEL TRAIL 2 LRF XQ50 XP50
LASER-ENTFERNUNGSMESSER

Wellenlange, nm 905

Max Messentfernung, m** 1000
Messgenauigkeit, m +/-1

* Die tatsachliche Betriebsdauer hangt von der Nutzungsintensitat von Wi-Fi, vom Videorekorder und
integrierten Laserentfernungsmesser ab.

** Abhangig von den Eigenschaften des Messobjekts und den Umgebungsbedingungen.

1. Lieferumfang

- Warmebildzielfernrohr

« IPS7 Akkumulatorenbatterie

- Ladegerat mit Netzadapter

« Aufbewahrungstasche

= MicroUSB-Kabel

- Halterung (mit Schrauben und Inbusschliissel)*

= Kurzanleitung

= Reinigungstuch fiir Optik

- Garantieschein

*Das Zielfernrohr kann ohne Halterung geliefert werden.

Verbesserungen im Design und Software zwecks hoherer Gebrauchseigenschaften des Produkts vorbehalten.
Die aktuelle Version der Bedienungsanleitung finden Sie unter www.pulsar-vision.com

2. Beschreibung

Warmebildzielfernrohre TRAIL 2 LRF sind fiir den Einsatz auf Jagdwaffen sowohl in der Nacht als auch am Tag
bei schwierigen Wetterverhaltnissen (Nebel, Smog, Regen) entwickelt, sowie fiir Umgebungen mit Hindernissen,
welche die Erkennung eines Ziels erschweren (Aste/Zweige, hohes Gras, dichte Straucher usw.).

Im Gegensatz zu Zielfernrohren mit Restlichtverstarker benétigen Warmebildzielfernrohre keine externe
Lichtquelle und sind gegen helles Licht resistent.

Zielfernrohre TRAIL 2 LRF sind mit einem eingebauten Laser-Entfernungsmesser mit einer Reichweite von bis
zu 1000 m und einer Messgenauigkeit von #1 m ausgestattet. Der Anwendungsbereich der Zielfernrohre TRAIL 2
LRF umfasst Nachtjagd, Beobachtung und Gelandeorientierung, Rettungsaktionen u.a.


http://www.pulsar-vision.com

3. Merkmale

- Eingebauter Laser-Entfernungsmesser

+ Hochauflosendes Warmebild - Mikrobolometer

* Robustes und leichtes Gehduse aus Magnesiumlegierung

» GroRer Entdeckungsbereich bis zu 1800 m

« Ansteigender und diskreter Digitalzoom

« Hochkalibriger RiickstoRwiderstand: 12 Kaliber, 9,3x64, .375H&H
» Bildwiederholfrequenz 50 Hz

« EinschieRen-Profile

« Frostbestandiges AMOLED-Display

» Eingebauter Videorekorder

- Eingebautes Wi-Fi-Modul

+ Wiederaufladbare Schnellwechselbatterien mit langer Akkulaufzeit
» Die Funktion ,Image Detail Boost” ein klares scharfes Bild

+ ,PiP* Funktion (Bild-im-Bild )

« Manuelle Einstellung von Helligkeit und Kontrast

« Elektronische Absehen

» Vier Beobachtungsmodi: Wald, Felsen, Identifizierung, Benutzer
» Drei Kalibrierungsmodi

4. Romponenten und Bedienungselemente
Objektivschutzdeckel
Fokussiergriff
Taste UP (AUFWARTS)
Taste MENU (MENU) (M)
Taste DOWN (ABWARTS)
Taste REC (AUFNAHME)
Dioptrieneinstellring
Augenmuschel
Laser-Entfernungsmesser
. Strahler des Laser-Entfernungsmessers
. Empfanger des Laser-Entfernungsmessers
. MicroUSB-Anschluss
. Taste ON (EIN)
. Akkumulatorenbatterie
. Hebel fiir Batteriefixierung
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5. Funktionen der Tasten

Bedienungs- Aktueller Betriebsmo- |Erstes kurzes | Nachste kurze Langes Driicken
element dus des Zielfernrohrs |Driicken Driicken
ON(11) Zielfernrohr Zielfernrohr Kalibrierung des Display ausschalten/ Zielfernrohr
Q) ausgeschaltet einschalten Mikrobolometers ausschalten
Display ausgeschaltet |Display Kalibrierung des
einschalten Mikrobolometers
Zielfernrohr Kalibrierung des Mikrobolometers
eingeschaltet
UP(3) Normaler Modus Entfernungsmesser aktivieren Farbtonpaletten umschalten
(Beobachtung)
Entfernungsmesser  |Messung der Entfernung Scan-Modus aktivieren/
deaktivieren
Navigation im Menii  |Navigation nach oben/nach rechts -
MENU (4)  Normaler Modus Schnellstartmenii aufrufen Hauptmenii aufrufen
M (Beobachtung)
Hauptmenii Auswahl bestatigen Untermenii ohne Bestatigung
Schnellstartmenii Zwischen Funktiq.nen vom Seerrl;\susse‘zﬂr?(?rl]\iieg:\als-‘\?lezg/gg:lgléus
Schnellstartmenii umschalten wechseln)
DOWN(5) Normaler Modus Einstellung des diskreten Digitalzooms |, PiP* ein-/ ausschalten
(Beobachtung)
Navigation im Menii  |Navigation nach unten/ nach links -
REC (6) Videomodus Videoaufnahme |Videoaufnahme Videoaufnahme anhalten / In den
starten anhalten / fortsetzen |Fotomodus wechseln
Fotomodus Foto aufnehmen In den Videomodus wechseln

6. Betrieb der Akkumulatorenbatterie

Warmebildzielfernrohre werden mit einem wiederaufladbaren Lithium-lonen-Akku Battery Pack IPS7 geliefert,
mit dem Sie das Gerat bis zu 8 Stunden lang verwenden konnen. Vor dem ersten Gebrauch soll der Akku

aufgeladen werden.
Batterieladung:

« Heben Sie den Hebel (A) am Ladegerat an.
» Nehmen Sie den Schutzdeckel vom Akku ab.

» Setzen Sie den Akku in das Ladegerat ein, wie auf dem
Bild gezeigt, verriegeln Sie den Hebel (A).

- Beim Installieren leuchtet am Ladegerat die Anzeige (B)
griin auf, und sie blinkt kurz in bestimmten Intervallen:

- einmal, wenn die Akkuladung 0% bis 50%

betragt;

- zweimal, wenn die Akkuladung 51% bis

75% betragt;

- dreimal, wenn die Akkuladung 76% bis

99% betragt.

« Wenn die Anzeige konstant griin leuchtet,
ist der Akku vollstandig geladen und kann

vom Ladegerat getrennt werden.

« Um den Akku zu laden, schlieBen Sie den microUSB-Stecker vom

Ladegerates an.

© Die iriine LED leuchtet kontinuierlich -
o { der Akku ist vollgeladen
® Die rote LED blinkt -
der Akku ist entladen

100-240V

\N
USB-Kabel an die Buchse (C) des

« SchlieRen Sie den Stecker des USB-Kabels an den Netzadapter an.
» Stecken Sie den Netzadapter in eine 100-240 V Steckdose, - die Akkumulatorbatterie wird aufgeladen.

Achtung! Wenn die Ladeanzeige am Ladegerat nach dem Einsetzen des Akkus konstant rot leuchtet, liegt der
Ladezustand wahrscheinlich unter dem zuldssigen Wert (der Akku war lange Zeit entladenen). In diesem Fall:

- SchlieBen Sie das Ladegerat mit dem eingesetzten Akku an das Stromnetz an und lassen Sie den Akku fiir
langere Zeit (bis zu mehreren Stunden) aufladen. Nehmen Sie den Akku aus dem Ladegerat heraus und
setzen Sie ihn dann ins Ladegerat erneut ein.

- Wenn die Anzeige griin blinkt, ist der Akku einsatzbereit.
- Wenn die Anzeige weiterhin rot leuchtet, ist der Akku defekt. Verwenden Sie diesen Akku nicht!
Installieren des Akkus ins Zielfernrohr:
+ Nehmen Sie den Schutzdeckel vom Akku ab.
« Heben Sie den Hebel (13) des Zielfernrohrs an.

» Setzen Sie den Akku bis zum Anschlag in den dafiir vorgesehenen Steckplatz im
Gerategehause so ein, dass das Element D unten liegt.

« Verriegeln Sie den Akku, indem Sie den Hebel nach unten klappen.
Sicherheitshinweise:
« Verwenden Sie zum Laden nur das Ladegerat aus dem Lieferumfang.

- Die Verwendung eines fremden Ladegerats kann irreparable Schaden am Akku
oder am Ladegerat verursachen oder zur Entziindung des Akkus fiihren.

- Wahrend der Langzeitlagerung soll der Akku teilweise aufgeladen sein - der (2]
empfohlene Ladezustand liegt zwischen 50% und 80%. -

- Laden Sie den Akku nicht gleich auf, wenn er von der Kalte in einen warmen @
Raum gebracht wurde.

Warten Sie 30-40 Minuten ab, bis der Akku die Raumtemperatur erreicht.

» Lassen Sie den Akku wahrend des Ladevorgangs nicht unbeaufsichtigt. Verwenden Sie das Ladegerat nicht,
wenn seine Konstruktion geandert oder beschadigt wurde.

« Der Akku soll bei einer Lufttemperatur von 0°C bis +45°C geladen werden. Andernfalls verkiirzt sich die
Betriebsdauer des Akkus erheblich.

» Lassen Sie den Akku nach Abschluss des Ladevorgangs nicht in einem an das Netzwerk angeschlossenen
Ladegerat.

» Setzen Sie den Akku keiner Hitze und keinem offenen Feuer aus.
« Tauchen Sie den Akku nicht ins Wasser.
« Es ist nicht empfehlenswert, fremde Anlagen mit hoherem Strom als zulassig, anzuschlieRen.

» Der Akku ist mit einem Kurzschlussschutz ausgestattet. Vermeiden Sie jedoch Situationen, die zu einem
Kurzschluss fiihren konnten.

« Zerlegen oder verformen Sie den Akku nicht. Setzen Sie den Akku keinen StoRen oder Stiirzen aus.

« Wenn der Akku bei Minustemperaturen verwendet wird, nimmt die Akkukapazitdt ab. Dies ist normal und kein
Defekt.

« Verwenden Sie den Akku nicht bei hoheren Temperaturen als in der Tabelle angegeben. Das kann die
Lebensdauer des Akkus verkiirzen.

- Den Akku ist von den Kindern fernzuhalten.



1. Externe Stromversorgung

Die externe Stromversorgung erfolgt iiber eine externe Stromquelle wie eine Power Bank (5 V).

« SchlieBen Sie die externe Stromquelle an den microUSB-Anschluss (10) des Zielfernrohrs an.

» Das Zielfernrohr schaltet auf externe Stromversorgung um, dabei wird der Akku IPS7 schrittweise aufgeladen.
» Auf dem Display erscheint das Symbol {"4 ] des Akkus mit dem Ladezustand in Prozent.

- Wenn das Zielfernrohr von einer externen Stromquelle gespeist wird, der Akku IPS7 jedoch nicht
angeschlossen ist, wird das Symbol —gj= angezeigt.

+ Wenn die externe Stromquelle getrennt wird, wird auf den IPS7 Akku umgeschaltet ohne dass das Zielfernrohr
abgeschaltet wird.

Achtung! Das Laden der IPS7-Akkus von einer Power Bank bei Lufttemperaturen unter 0 °C kann die
Betriebsdauer des Akkus verkiirzen. Bei Verwendung einer externen Stromquelle muss die Power Bank an das
eingeschaltete Zielfernrohr angeschlossen werden, das bereits einige Minuten lang funktioniert hat.

d. Betrieb

Montage der Halterung

Vor dem Betrieb des Zielfernrohrs muss die Halterung angebracht werden (diese kann im Lieferumfang nicht
enthalten sein).

Das Vorhandensein von Montageschlitzen (14) an der Schiene fiir die Montage der Halterung ermoglicht die
Installation in eine von mehreren Positionen, um den Betrieb maximal bequem zu machen. Die Wahl der
Position der Halterung tragt dazu bei, dass die Austrittspupille je nach Waffentyp korrekt entfernt wird.

Position 1: 3 Schrauben
Position 2: 2 Schrauben E ‘
Position 3: 2 Schrauben Eu@) ( )‘

» Schrauben Sie die Halterung mit einem Inbusschliissel und den Schrauben an die Schiene des Zielfernrohrs an.

» Stellen Sie das Zielfernrohr mit der Halterung auf die Waffe auf und vergewissern Sie sich, dass die gewahlte
Position bequem ist. Entfernen Sie dann das Zielfernrohr.

- Losen Sie die Schrauben, bringen Sie die Gewindesicherung auf das Gewinde an und ziehen Sie die Schrauben
fest. Lassen Sie die Gewindesicherung fiir die in der Betriebsanleitung angegebenen Zeit trocknen.

« Das Zielfernrohr ist fiir die Montage und den Betrieb auf der Waffe bereit.

« Bevor Sie das Zielfernrohr in der Jagd einsetzen, befolgen Sie die Empfehlungen aus dem Abschnitt
»EinschieBen“.

ACHTUNG! Das Objektiv des Gerates darf nicht auf intensive Energiequellen gerichtet werden, solche wie Gerate
mit Laserstrahlung oder auf die Sonne. Dies kann zur Beschadigung elektronischer Komponenten des Gerates
fiihren. Schaden, die durch Nichtbeachtung der Betriebsvorschriften verursacht werden, fallen nicht unter die
Garantie.

Einschalten und Bildeinstellung
+ Nehmen Sie den Objektivschutzdeckel (1) ab.
« Schalten Sie das Gerat durch kurzes Driicken der Taste ON (11) ein.

- Drehen Sie den Dioptrieneinstellring des Okulars (7) zur Scharfstellung der Symbole auf dem Display.
Unabhangig von der Entfernung oder sonstigen Bedingungen ist das Drehen des Dioptrieneinstellrings des
Okulars kiinftig nicht mehr nétig.

- Fiir Fokussierung auf ein Beobachtungsziel drehen Sie den Fokussiergriff (2).

« Zur Einstellung von Helligkeit und Kontrast des Displays und vom sanften Digitalzoom siehe Abschnitt
»Funktionen des Schnellstartmeniis*”.

9. EinschieBen

Das Zielfernrohr kann mit einem Schuss oder mithilfe der Funktion ,FREEZE“ eingeschossen werden. Das
EinschieRen soll bei der zugewiesenen Betriebstemperatur durchgefiihrt werden. Befolgen Sie die Reihenfolge:

« Bringen Sie die Waffe mit dem Zielfernrohr auf den SchieBstand an.

« Bringen Sie das Schussziel auf eine bestimmte Einschussdistanz.

- Stellen Sie das Zielfernrohr gemaB den Anweisungen im Abschnitt ,,Einschalten und Bildeinstellung" ein.
- Wahlen Sie das Profil des EinschieBens (siehe Hauptmeniioption ,EinschieBenprofil* )

« Richten Sie Ihre Waffe auf die Schusszielmitte und tatigen Sie einen Schuss.

« Falls die Treffpunktlage mit der Zielpunktlage (mit Absehenmitte des Zielfernrohrs) nicht zusammenfiel,
halten Sie die Taste M (4) gedriickt, um ins Hauptmenii zu iibergehen.

« Driicken Sie die Taste M (&), um ins Untermenii ,,EinschieRen* {}} zu iibergehen.

- Stellen Sie den Wert der Einschussdistanz ein (s. Hauptmeniipunkt ,,EinschieBen“ => Untermenii ,Neue
Distanz hinzufiigen“ ().

- Auf dem Bildschirm erscheint das zusdtzliche Menii der Einstellung der Einschussparameter.

- In der Bildschirmmitte erscheint ein Hilfskreuz )X, oben rechts erscheinen Koordinaten X und Y des
Hilfskreuzes.

« Mit den Tasten UP (3) / DOWN (5) wéhlen Sie das Symbol <> aus. & [ oot AT00n
Driicken Sie kurz die Taste M (&). Vil ¢
- Halten Sie das Absehen im Zielpunkt und driicken Sie die Tasten Q
UP (3) und DOWN (5), um das Hilfskreuz waagerecht oder senkrecht f %

zu verschieben, bis es mit dem Treffpunkt zusammenfallt. Um die
Bewegungsrichtung des Hilfskreuzes von waagerecht auf senkrecht zu
wechseln, driicken Sie kurz die Taste M (&).

Achtung! Um das Absehen im Zielpunkt nicht zu halten, konnen Sie die
Funktion ,,FREEZE" aktivieren - der Einschussbildschirm wird eingefroren
(s. Hauptmeniipunkt ,EinschieBen“ => Untermenii ,,Distanz" =>
Untermenii ,Einstellungen der Parameter des EinschieBens* => Untermenii ,,Freeze" 3 ).

- Verlassen Sie das Untermenii ,,Seiten/Hohenverstellung” durch langes Driicken der Taste M ().
« Halten Sie die Taste M (&) gedriickt, um die neue Lage des Absehens zu speichern. Es erscheint die Meldung

JEinschiessenkoordinaten gespeichert”, was einen erfolgreichen Operationsverlauf bestitigt. Das Absehen
fallt jetzt mit dem Treffpunkt zusammen.

« Verlassen Sie das Untermeni, tatigen Sie noch einen Schuss - jetzt soll der Treffpunkt mit dem Zielpunkt
zusammenfallen.

Hinweis: Um auf eine beliebige Entfernung erneut einzuschieBen, wahlen Sie die gewiinschte Entfernung
aus, driicken Sie kurz die Taste M (&), rufen Sie dann das Untermenii ,Einstellung der Parameter des
EinschieBens* —}— durch ein weiteres kurzes Driicken der Taste M (&) auf.

s
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10. Kalibrierung des Mikrobolometers

Durch die Kalibrierung konnen der Temperaturhintergrund des Mikrobolometers ausgeglichen und Defekte im

Bild (wie vertikale Linien, Phantombilder usw.) eliminiert werden.

Es gibt drei Kalibrierungsmodi: manuell (M), halbautomatisch (SA) und automatisch (A).

Wahlen Sie im Punkt ,Kalibrierungsmodus" :: den gewiinschten Modus aus.

+ Modus M (manuell). Bringen Sie den Objektivschutzdeckel an und driicken Sie kurz die Taste ON (11).
Entfernen Sie den Objektivschutzdeckel, nachdem der Kalibrierungsvorgang abgeschlossen ist.

« Modus SA (halbautomatisch). Die Kalibrierung wird durch kurzes Driicken der Taste ON (11) aktiviert. Der
Objektivschutzdeckel muss nicht angebracht werden (das Mikrobolometer wird mit einem inneren Verschluss
geschlossen).

- Modus A (automatisch). Das Zielfernrohr wird selbststidndig gemaR einem Softwarealgorithmus kalibriert. Der
Objektivschutzdeckel muss nicht angebracht werden (das Mikrobolometer wird mit einem inneren Verschluss
geschlossen). In diesem Modus kann das Zielfernrohr vom Benutzer kalibriert werden, indem er die Taste ON
(11) verwendet.

11. Diskreter digitaler Zoom

Die Funktionalitat des Zielfernrohrs ermoglicht es lhnen, die BasisvergroBerung (siehe Zeile ,VergroBerung” in
der Tabelle mit den technischen Daten) um das Zweifache oder Vierfache (um das Achtfache in XP Modellen)
zu vergroRern, sowie zur BasisvergroRerung zuriickzukehren. Um den Digitalzoom zu andern, driicken Sie
wiederholt die Taste DOWN (5).

12. Image Detail Boost

Die Funktion ,Image Detail Boost“ erhoht die Scharfe der Konturen erhitzter Objekte, wodurch deren
Detailgenauigkeit erhoht wird. Das Ergebnis der Funktion hdngt vom gewahlten Modus und den
Beobachtungsbedingungen ab: Je hoher der Kontrast der Objekte ist, desto deutlicher wird der Effekt. Diese
Funktion ist standardmaRig aktiviert, kann jedoch im Hauptmenii deaktiviert werden.

13. Funktionen des Schnellstartmeniis

Die Grundeinstellungen (Einstellung von Helligkeit und Kontrast, Verwendung der Funktion des sanften
Digitalzooms), Informationen iiber das aktuelle Profil und die Entfernung kénnen iiber das Schnellstartmenii
geandert werden.

- Rufen Sie das Schnellstartmenii durch kurzes Driicken der Taste M (4) auf.

« Um zwischen den unten beschriebenen Funktionen zu wechseln, driicken Sie kurz die Taste M (4).

- Helligkeit - @ - Driicken Sie die Tasten UP (3) und DOWN (5), um die Bildhelligkeit von 0 bis 20 zu dndern.

- Kontrast ) - Driicken Sie die Tasten UP (3) und DOWN (5), um den Bildkontrast von 0 bis 20 zu dndern.

- Sanfter Digitalzoom &_ - Driicken Sie die Tasten UP (3) und DOWN (5), um den Wert des Digitalzooms in
Schritten von 0,1 zu andern.

- A100 1 - Informationen iiber das aktuelle Profil und die Entfernung, auf die das EinschieRen in diesem
Profil ausgefiihrt wurde (z. B. Profil A, Entfernung des EinschieBens 100 m). Wahlen Sie die Entfernung des
EinschieBens durch Driicken der Tasten UP (3) und DOWN (5) aus. Diese Funktion ist verfiighar, wenn zwei
oder mehrere Entfernungen im Profil erstellt sind.

- Basismoduséﬁ ™ @ - hier kdnnen Sie einen der drei Modi als Basis fiir den Benutzermodus
auswahlen.

- Um das Menii zu verlassen, halten Sie die Taste M (&) gedriickt oder warten Sie 10 Sekunden, um das Menii
automatisch zu verlassen.

Hinweis: Wenn Sie das Gerat ausschalten, werden die Helligkeits- und Kontrasteinstellungen des Displays

gespeichert.

14. Funktionen des Hauptmeniis
« Aktivieren Sie das Hauptmenii durch langes Driicken der Taste M (&).
- Verwenden Sie die Tasten UP (3) und DOWN (5), um durch die Hauptmeniioptionen zu navigieren.

« Die Navigation durch das Hauptmenii erfolgt zyklisch, nach der letzten Meniioption der ersten Registerkarte
erfolgt der Ubergang zur ersten Meniioption der zweiten Registerkarte.

« Um einen Unterpunkt im Hauptmenii aufzurufen, driicken Sie kurz die Taste M (4).

- Um einen Unterpunkt im Hauptmenii zu verlassen, halten Sie die Taste M (4) gedriickt.
- Das automatische Verlassen des Hauptmeniis erfolgt nach 10 Sekunden Inaktivitat.
Meniiiibersicht:

Registerkarte 1 Registerkarte 2
Menu Betriebsmodus Menl Mikrofon
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Inhalt und

Beschreibung des Hauptmeniis

Betriebsmo- Das Gerit hat vier Beobachtungsmodi: ,,Wald“ (Modus zur Beobachtung von Objekten unter Bedingungen bei geringem Temperaturgegensatz), ,,Felsen* (Modus zur Beobachtung von Objekten unter Bedingungen bei
dus geringem Temperaturgegensatz), ,Identifizierung” (Modus mit hohem Detaillierungsgrad des Bildes), ,Benutzer" (individuelle Einstellung von Helligkeit und Kontrast).
. - Driicken Sie kurz die Taste M (4), um das Untermenii ,Modus” aufzurufen.
- Verwenden Sie die Tasten UP (3) und DOWN (5), um einen der Modi auszuwahlen: ,Wald“, ,Felsen”, , Identifizierung", ,Benutzer".
- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste M (4).
Felsen Optimal bei der Beobachtung von Objekten nach einem sonnigen Tag oder in stadtischen Umgebungen.
Wald Optimal beim Suchen und bei der Beobachtung im Felde, in Belaubung, Gebiisch und Gras. Der Modus bietet ein hohes Niveau der Information sowohl iiber das Beobachtungsobjekt als auch iiber
Landschaftsdetails.
Identifizierung Optimal fiir Identifizierung der Beobachtungsobjekte bei ungiinstigen Bedingungen (Nebel, Dunst, Regen, Schnee). Der Modus lasst typische Merkmale des Beobachtungsobjekts genauer erkennen. Die
VergroBerung der Detailierung kann von einem leichten Bildrauschen begleitet werden.
Benutzer Hier kénnen Sie benutzerdefinierte Helligkeits- und Kontrasteinstellungen sowie einen der drei Modi als Grundmodus konfigurieren und speichern.
pét
Image Detail Funktion ,,Image Detail Boost" ein- / ausschalten:
Boost - Verwenden Sie die Tasten UP (3) und DOWN (5), um den Meniipunkt ,lmage Detail Boost* auszuwahlen.
V - Um die Funktion ,Image Detail Boost" ein- / auszuschalten, driicken Sie die Taste M (4).
EinschieBen- Diese Hauptmeniioption erlaubt Ihnen, eines der fiinf Profile zur Anwendung zu wahlen. Jedes Profil enthalt die folgenden Parameter:
profil 1. Ein Satz der eingeschossenen Entfernungen; 2. Farbe des Absehens; 3. Typ des Absehens.

Beim Einsatz des Zielfernrohrs mit unterschiedlichen Gewehren und beim SchieBen mit unterschiedlichen Patronen konnen verschiedene Profile verwendet werden.
- Rufen Sie das Untermenii ,,EinschieBenprofil* durch kurzes Driicken der Taste M (4) auf.

- Wahlen Sie eines der Profile des EinschieRens (angezeigt durch die Buchstaben A, B, C, D, E) mit den Tasten UP (3) und DOWN (5).

- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste M (4).

Die Bezeichnung des ausgewahlten Profils wird in der Statusleiste im unteren Teil des Displays angezeigt.

Abseheneins- Uber diesen Punkt im Hauptmenii konnen Sie die Konfiguration, Farbe und Helligkeit des Absehens auswihlen.
tellung Typ des Auswahl der Konfiguration des Absehens.
—i= Absehens - Rufen Sie das Untermenii ,,Abseheneinstellung” durch kurzes Driicken der Taste M (&) auf.
L= - Rufen Sie das Untermenii ,,Typ des Absehens* durch kurzes Driicken der Taste M (&) auf.
I~ - Mit den Tasten UP (3) und DOWN (5) wéhlen Sie die gewiinschte Konfiguration des Absehens aus. Die Bewegung des Cursors durch die Liste wird von der Anzeige der Absehen auf dem Display begleitet.
- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste M (4).
Farbe des Auswahl der Farbe des Absehens.
Absehens « Rufen Sie das Untermenii ,,Abseheneinstellung” durch kurzes Driicken der Taste M (&) auf.
O « Rufen Sie das Untermenii ,Farbe des Absehens* auf, indem Sie kurz die Taste M (&) driicken.
- Verwenden Sie die Tasten UP (3) und DOWN (5), um die gewiinschte Farbe des Absehens auszuwahlen.
- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste M (4).
Helligkeit des Einstellung der Helligkeit des Absehens.
Absehens - Rufen Sie das Untermenii ,,Abseheneinstellung“ durch kurzes Driicken der Taste M (4) auf.
@ - Rufen Sie das Untermenii ,Helligkeit des Absehens" auf, indem Sie die Taste M (4) kurz driicken.
- Stellen Sie mit den Tasten UP (3) und DOWN (5) die gewiinschte Helligkeitsstufe ein (von 0 bis 10).
- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste M (4).
Grafikhellig- Einstellung der Helligkeit von Symbolen und Bildschirmschonern (Pulsar, Display aus) auf dem Display.
keit - Driicken Sie kurz die Taste M (&), um das Untermenii ,,Grafikhelligkeit” aufzurufen.
S - Stellen Sie mit den Tasten UP (3) und DOWN (5) die gewiinschte Helligkeitsstufe ein (von 0 bis 10).
ZE: - Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste M (4).
Wi-Fi Wi-Fi ein-/ausschalten.
= - Wihlen Sie das Untermenii Wi-Fi aus, indem Sie die Tasten UP (3) und DOWN (5) driicken.
o~ « Driicken Sie kurz die Taste M (&), um Wi-Fi ein-/ auszuschalten.
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Auswahl des Kalibrierungsmodus. Es gibt drei Kalibrierungsmodi: den manuellen (M), den halbautomatischen (SA) und den automatischen (A).

- Driicken Sie kurz die Taste M (&), um das Untermenii ,,Kalibrierung* aufzurufen.

- Verwenden Sie die Tasten UP (3) und DOWN (5), um einen der Kalibrierungsmodi auszuwahlen.
- Automatisch (A). Im automatischen Modus erfolgt die Ermittlung des Kalibrierbedarfs programmgesteuert. Der Kalibriervorgang startet automatisch.
- Halbautomatisch (SA). Der Benutzer bestimmt selbstindig (je nach Zustand des beobachteten Bildes), ob eine Kalibrierung erforderlich ist.
- Manuell (M) (gerduschlos). Bringen Sie den Objektivschutzdeckel an, bevor Sie mit der Kalibrierung beginnen.

- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste M (4).

EinschieRen

Neue Distanz
hinzufiigen

Um das Zielfernrohr einzuschieBen, brauchen Sie zunichst eine Entfernung des EinschieBens im Bereich von 1 bis 910 Metern hinzuzufiigen.

- Wihlen Sie das Untermenii ,,EinschieRen* und driicken Sie kurz die Taste M (4), um das Untermenii aufzurufen.

- Rufen Sie das Untermenii ,,Neue Entfernung hinzufiigen“ auf, indem Sie die Taste M (4) kurz driicken.

« Mit den Tasten UP (3) und DOWN (5) wéhlen Sie einen Wert fiir jede Stelle aus. Um zwischen den Stellen zu wechseln, driicken Sie kurz die Taste M ().
- Nachdem Sie die gewiinschte Entfernung eingestellt haben, halten Sie die Taste M (&) gedriickt, um die Entfernung zu speichern.

- Die erste eingestellte Entfernung wird zur Hauptentfernung und wird durch das Symbol » ()« rechts vom Entfernungswert markiert.

Anmerkung: Die maximale Zahl der Entfernungen des EinschieRens betrdgt zehn Varianten fiir jedes Profil.

+7.0

- Rufen Sie das Untermenii ,EinschieBen* auf, indem Sie die Taste M (4) kurz driicken. Die Entfernungen, auf die das EinschieBen durchgefiihrt wurde, werden angezeigt.

Der Wert, der rechts vom Namen der Distanz (z. B. +7.0) angezeigt wird, bedeutet die Anzahl der Klicks auf der Y-Achse, um die das Absehen gegeniiber der Hauptentfernung verschoben ist.

Einstel- - Um auf eine beliebige Entfernung erneut einzuschieRen, wéhlen Sie die gewiinschte Entfernung und driicken Sie kurz die Taste M (4).

lungen der - Wahlen Sie den Untermeniipunkt ,Einstellungen der Parameter des EinschieBens” —}— aus und rufen Sie ihn durch kurzes Driicken der Taste M (&) auf. Sie werden zu einem Bildschirm
Parameter  weitergeleitet, auf dem Sie die Koordinaten des EinschieBens andern konnen.

des.Ein- Seiten/ Mit dem Zusatzmeniipunkt ,,Seiten/Hohenverstellung” kénnen Sie die Korrektur der Position des Absehens durchfiihren. Eine ausfiihrliche Beschreibung der Korrektur
SCIhIEISGHS Hohenverstellung  des Absehens finden Sie im Abschnitt 9 ,,EinschieBen”.

+
—— >
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VergroBerung Mit ,VergroBerung" konnen Sie den Digitalzoom des Zielfernrohrs wahrend des EinschieBens erhohen, dabei wird der Klickwert verringert. Dies verbessert die
Genauigkeit des EinschieBens.
- Wahlen Sie das Untermenii ,VergroBerung” aus und driicken Sie kurz die Taste M (&), um das Untermenii aufzurufen.
« Mit den Tasten UP (3) und DOWN (5) wéhlen Sie den Wert des Digitalzooms des Zielfernrohrs aus (zum Beispiel x4).

Freeze Diese Funktion zeichnet sich dadurch aus, dass es nicht notwendig ist, das Zielfernrohr stindig am Zielpunkt zu halten.

;;K - Verwenden Sie die Tasten UP (3) und DOWN (5), um den Cursor auf die Funktion ,Freeze” zu richten.
- Richten Sie das Absehen auf den Zielpunkt und driicken Sie die Taste M (&) oder ON (11). Ein Screenshot wird aufgenommen, das Symbol ?.>1<'é wird angezeigt.
- Aktivieren Sie das zusatzliche Untermenii ,Seiten/Hohenverstellung” und stellen Sie die Position des Absehens ein (siehe Abschnitt 9 ,EinschieBen”).
- Wahlen Sie den Untermeniipunkt ,Freeze* erneut aus und driicken Sie kurz die Taste M (4) oder ON (11) - das Bild ,entfrostet".

Bearbeiten - Wahlen Sie das Untermenii ,,Bearbeiten Distanztitel“ 1 und driicken Sie kurz die Taste M (4), um das Untermenii aufzurufen.

Distanztitel « Mit den Tasten UP (3) und DOWN (5) wahlen Sie einen Wert fiir jede Stelle aus. Um zwischen den Stellen zu wechseln, driicken Sie kurz die Taste M ().

T - Halten Sie die Taste M (&) gedriickt, um die Auswahl zu bestatigen.

Hauptdis- - Wahlen Sie eine Distanz, die keine Hauptdistanz ist, und rufen Sie das Untermenii fiir die Arbeit mit der Entfernung auf, indem Sie die Taste M (&) kurz driicken.
tanz andern - Wahlen Sie den Punkt ,,Hauptdistanz andern“ >O<.
O« + Driicken Sie kurz die Taste M (4).

« Als Ergebnis der Bestatigung der Anderung der Hauptdistanz dient das Symbol » ()« gegeniiber der ausgewihlten Entfernung.

AuRerdem erfolgt eine Neuberechnung in Klicks fiir die Differenzen anderer Entfernungen von der neuen Hauptdistanz.

Distanz - Wahlen Sie die Distanz aus, die Sie l[6schen mochten, und rufen Sie das Untermenii fiir die Arbeit mit der Entfernung auf, indem Sie die Taste M (4) driicken.
loschen - Wahlen Sie den Punkt ,Distanz loschen* "@‘ und aktivieren Sie ihn durch kurzes Driicken der Taste M (4).
rlﬁt - Wahlen Sie im angezeigten Fenster ,Ja“, um die Entfernung zu loschen. Wahlen Sie ,,Nein“, um das Loschen abzulehnen.

Achtung! Beim Loschen der Hauptdistanz wird automatisch die erste Entfernung in der Liste zur neuen Hauptdistanz.

Mikrofon

&

Mit dieser Option konnen Sie das Mikrofon fiir die Tonaufnahme wéhrend der Videoaufnahme aktivieren (oder deaktivieren). Das Mikrofon ist standardmaBig ausgeschaltet.
- Wahlen Sie den Unterpunkt ,Mikrofon“ aus, indem Sie die Tasten UP (3) und DOWN (5) driicken.
« Um das Mikrofon ein-/ auszuschalten, driicken Sie kurz die Taste M (4).




Farbmodi Farbtonpalettenauswahl. Der Hauptanzeigemodus fiir das beobachtete Bild ist ,White hot“ (HeiBes WeiB). Mit der Meniioption ,Farbmodi“ kénnen Sie eine alternative Palette auswahlen:
= Rufen Sie das Untermenii ,,Farbtonpaletten” (;5 auf, indem Sie die Taste M (4) kurz driicken.
@ - Verwenden Sie die Tasten UP (3) und DOWN (5), um eine der unten beschriebenen Paletten auszuwahlen:
- White hot (HeiBes WeiB) - eine schwarzweile Palette (schwarze Farbe entspricht kalter Temperatur und weiBe Farbe entspricht heifer Temperatur).
- Black hot (HeiBes Schwatz) - eine schwarzweife Palette (weiRe Farbe entspricht kalter Temperatur und schwarze Farbe entspricht heiBer Temperatur).
- Red hot (HeiBes Rot)
- Red Monochrome (Rotes Monochrom)
- Rainbow (Regenbogen)
- Ultramarine (Ultramarin)
- Violet (Violett)
- Sepia (Sepia)
- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste M (4).
Hinweis: Durch langes Driicken der Taste UP (3) konnen Sie zwischen der Palette HeiRes WeiR und der im Hauptmenii ausgewahlten Palette wechseln.

Entfernungs- Dieser Meniipunkt enthdlt Einstellungen fiir den integrierten Laser-Entfernungsmesser.

messer Typ des Auswahl der Markierung des Entfernungsmessers. A
EF) Absehens - Driicken Sie kurz die Taste M (4), um das Untermenii ,,Entfernungsmesser* aufzurufen. 4 Ld
E) - Rufen Sie das Untermenii ,,Typ des Absehens* durch kurzes Driicken der Taste M (&) auf. roa

- Verwenden Sie die Tasten UP (3) und DOWN (5), um eine der drei Markierungen auszuwahlen. L4

- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste M (4). [ ]

Winkel der Mit dieser Funktion konnen Sie den Winkel des Zielorts bestimmen. Wenn die Funktion aktiviert ist, wird der Winkel standig in der oberen rechten Ecke des Displays angezeigt.
Zielposition - Driicken Sie kurz die Taste M (4), um das Untermenii , Entfernungsmesser“ aufzurufen.
(TPA) - Wahlen Sie den Unterpunkt ,TPA“ aus, indem Sie die Tasten UP (3) und DOWN (5) driicken.

- Driicken Sie kurz die Taste M (&), um die Funktion ,TPA“ zu aktivieren / deaktivieren.

Tatsachliche  Mit dieser Funktion konnen Sie die tatsichliche horizontale Entfernung zum Beobachtungsobjekt anhand des Winkels des Zielorts messen.
Entfernung - Driicken Sie kurz die Taste M (&), um das Untermenii , Entfernungsmesser* aufzurufen.
(THD) - Wihlen Sie das Untermenii ,THD* durch Driicken der Tasten UP (3) und DOWN (5).

v,

@ - Driicken Sie kurz die Taste M (&), um die Funktion ,,THD“ zu aktivieren / deaktivieren.

Allgemeine  Mit dieser Meniioption konnen Sie folgende Einstellungen vornehmen:

Einstellungen Sprache Auswahl der Sprache der Benutzeroberfliche.
@ - Wahlen Sie das Untermenii ,,Allgemeine Einstellungen“ und driicken Sie kurz die Taste M (4), um das Untermenii aufzurufen.
- Wahlen Sie das Untermenii ,,Sprache” und driicken Sie kurz die Taste M (4), um das Untermenii aufzurufen.

« Mit den Tasten UP (3) und DOWN (5) wéhlen Sie eine der verfiigharen Sprachen der Benutzeroberflache aus: Englisch, Franzosisch, Deutsch, Spanisch, Russisch.
- Driicken Sie kurz die Taste M (&), um die Auswahl zu bestatigen.

Datum Datumseinstellung.
- Wahlen Sie das Untermenii ,,Allgemeine Einstellungen“ und driicken Sie kurz die Taste M (4), um das Untermenii aufzurufen.
H - Wahlen Sie das Untermenii ,,Datum“ und driicken Sie kurz die Taste M (&), um das Untermenii aufzurufen. Das Datum wird im Format TT / MM / )J)J angezeigt (24/01/2020).

« Mit den Tasten UP (3) und DOWN (5) wéihlen Sie den gewiinschten Tag, Monat und das gewiinschte Jahr aus.
- Fiir das Wechseln zwischen den Stellen driicken Sie kurz die Taste M (&).
- Um das ausgewahlte Datum zu speichern und das Untermenii zu verlassen, halten Sie die Taste M (4) gedriickt.

Uhrzeit Uhrzeiteinstellung.
- Wahlen Sie das Untermenii ,Allgemeine Einstellungen“ und driicken Sie kurz die Taste M (4), um das Untermenii aufzurufen.
« Rufen Sie das Untermenii ,,Uhrzeit” durch kurzes Driicken der Taste M (4).
- Verwenden Sie die Tasten UP (3) und DOWN (5), um das gewiinschte Zeitformat auszuwahlen - 24 oder PM/AM.
- Driicken Sie kurz die Taste M (&), um zur Einstellung der Stunden zu gelangen.
- Verwenden Sie die Tasten UP (3) und DOWN (5), um den Stundenwert auszuwahlen.
- Driicken Sie kurz die Taste M (&), um zur Einstellung der Minuten zu gelangen.
- Verwenden Sie die Tasten UP (3) und DOWN (5), um den Minutenwert auszuwahlen.
- Um die ausgewahlte Uhrzeit zu speichern und das Untermenii zu verlassen, halten Sie die Taste M (4) gedriickt.




Allgemeine

MaRBeinheiten

Einstellungen %
ik :

Auswahl der MaBeinheit.

- Wahlen Sie das Untermenii ,,Allgemeine Einstellungen“ und driicken Sie kurz die Taste M (4), um das Untermenii aufzurufen.

- Rufen Sie das Untermenii ,MaReinheiten” durch kurzes Driicken der Taste M (&) auf.

- Driicken Sie die Tasten UP (3) und DOWN (5), um eine MaBeinheit auszuwdhlen - Meter oder Yards - und driicken Sie dann erneut die Taste M (4).

Standardein- Wiederherstellung von Standardeinstellungen.
stellungen - Wahlen Sie das Untermenii ,Allgemeine Einstellungen“ und driicken Sie kurz die Taste M (4), um das Untermenii aufzurufen.
- Wahlen Sie das Untermenii ,,Standardeinstellungen” und driicken Sie kurz die Taste M (4), um das Untermenii aufzurufen.
- Mit den Tasten UP (3) und DOWN (5) wahlen Sie die Variante ,Ja“ aus, um zu den Standardeinstellungen zuriickzukehren oder ,Nein“, um die Aktion abzubrechen.
- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste M (4).
- Wenn die Variante ,,Ja“ ausgewahlt ist, wird die Meldung ,Zuriick zu den Standardeinstellungen?” und die Optionen ,Ja“ und ,Nein“ auf dem Display angezeigt. Wahlen Sie ,Ja“, um die Riickkehr zu den
Standardeinstellungen zu bestatigen.
- Bei der Auswahl von ,Nein" wird die Riickkehr zu den Standardeinstellungen abgebrochen.
Die folgenden Einstellungen werden auf den urspriinglichen Zustand bis deren Anderung durch den Benutzer zuriickgesetzt:
Image boost - aktiviert Markierung des Laser-Entfernungsmessers - |  Absehen - M56Fi*  Seitenneigung - aktiviert Wi-Fi - ausgeschaltet (Passwort standardmaBig)
PiP - ausgeschaltet Digitalzoom - Optische BezugsvergroRerung Sprache - Englisch  Kalibrierungsmodus - automatisch Mikrofon - ausgeschaltet
EinschieRenprofil - A Betriebsmodus des Videorekorders - Video "THD" - aktiviert Farbe des Absehens - schwarz/rot * Automatisches Abschalten - ausgeschaltet
Helligkeit des Absehens - 10*  Beobachtungsmodus - "Wald" "TPA" - aktiviert Farbtonpalette - White hot (HeiRes WeiB)  MaBeinheit - Meter
*Diese Werte gelten fiir alle Profile des EinschieBens (A, B, C, D und E).
Achtung! Bei Riickkehr zu den Standardeinstellungen werden die Werte fiir Datum, Uhrzeit, Benutzerpixelkarte, sowie die Daten der vom Benutzer eingegebenen Profile des EinschieRens gespeichert.
Formatieren  Diese Meniioption ermdglicht das Formatieren der Speicherkarte des Gerates (mit Loschen aller Dateien von der Speicherkarte).

- Wahlen Sie das Untermenii ,,Standardeinstellungen“ und driicken Sie kurz die Taste M (4) um das Untermenii aufzurufen.

- Driicken Sie kurz die Taste M (&), um das Untermenii ,Formatierung* aufzurufen.

- Mit den Tasten UP (3) und DOWN (5) wahlen Sie die Variante ,Ja“ fiir die Formatierung der Speicherkarte aus oder ,Nein“, um zum Untermenii zuriickzukehren.

- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste M (4).

- Wenn die Option ,Ja“ ausgewahlt ist, wird auf dem Display die Meldung ,Mochten Sie die Speicherkarte formatieren?” und die Optionen ,Ja“ und ,Nein“ angezeigt. Wahlen Sie die Option ,Ja“, um die
Speicherkarte zu formatieren.

- Die Meldung ,Speicherkartenformatierung” bedeutet, dass die Formatierung durchgefiihrt wird.

= Die Meldung ,Formatierung abgeschlossen” bedeutet, dass die Formatierung abgeschlossen ist.

- Wenn die Option ,Nein“ ausgewahlt ist, wird die Formatierung abgelehnt und es erfolgt die Riickkehr zum Untermenil.

Wi-Fi

Mit dieser Meniioption kann das Gerat fiir den Betrieb im Wi-Fi-Netz eingestellt werden.

Einstellungen
gen Kennwort

n)
o

Einstellung

Mit diesem Meniipunkt kann ein Passwort fiir den Zugang zum Gerat von einem Fremdgerat einstellt werden.

Das Passwort wird verwendet, wenn ein Smartphone oder Tablet an das Gerat angeschlossen wird.

- Wahlen Sie das Untermenii ,Wi-Fi Einstellungen“ und driicken Sie kurz die Taste M (4), um das Untermenii aufzurufen.

- Rufen Sie das Untermenii ,Passworteinstellung” auf, indem Sie kurz die Taste M (4) driicken.

= Auf dem Display wird das Passwort angezeigt, standardmaRig 12345678.

- Stellen Sie r(m; den Tasten UP (3) und DOWN (5) das gewiinschte Passwort ein (Taste UP (3) - Wert erh6hen, Taste DOWN (5) - Wert verringern). Fiir das Wechseln zwischen den Stellen driicken Sie kurz
die Taste M ().

- Um das Passwort zu speichern und das Untermenii zu verlassen, halten Sie die Taste M (4) gedriickt.

Zugriffsebene
Einstellung

Mit diesem Untermenii des Hauptmeniis konnen Sie die erforderliche Zugriffsebene fiir Ihr Zielfernrohr einstellen, die die Anwendung STREAM VISION bekommt.
Ebene ,Inhaber”. Der Benutzer von Stream Vision hat den vollen Zugriff auf alle Funktionen des Zielfernrohres.

Ebene ,,Gast“. Der Benutzer von Stream Vision kann sich nur Videos vom Zielfernrohr im Realzeitmodus anschauen.

- Wahlen Sie das Untermenii ,,Wi-Fi Einstellungen“ und driicken Sie kurz die Taste M (&), um das Untermenii aufzurufen.

- Rufen Sie das Untermenii ,,Zugriffsebene Einstellung” auf, indem Sie die Taste M (&) kurz driicken.

« Mit den Tasten UP (3) und DOWN (5) wéhlen Sie die gewiinschte Zugriffsebene aus.

- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste M (4).
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Seitenneigung Diese Option erlaubt Ihnen, die Anzeigefunktion der horizontalen (seitlichen) Neigung der Waffe zu aktivieren/ deaktivieren. Die Seitenneigung wird durch ,Sektor“-Pfeile rechts und links vom Absehen

9 é angezeigt. Die Pfeile zeigen die Richtung an, in die Sie die Waffe neigen sollen, um die Seitenneigung zu beseitigen.
Es gibt drei Stufen der Neigungsanzeige: NV
- 5°-10° - ein Sektorpfeil; N\
- 10°-20° - zwei Sektorpfeile; I 3
- >20° - drei Sektorpfeile. RN
Eine Seitenneigung von weniger als 5° wird auf dem Display nicht angezeigt.
- Wihlen Sie das Untermenii ,,Accelerometer” und driicken Sie kurz die Taste M (4), um das Untermenii aufzurufen.
- Wahlen Sie den Unterpunkt ,Seitenneigung” aus, indem Sie die Tasten UP (3) und DOWN (5) driicken.
- Driicken Sie kurz die Taste M (&), um die Funktion ,Seitenneigung” ein- oder auszuschalten.

Automatisches Mit diesem Meniipunkt kénnen Sie das automatische Abschalten des Zielfernrohrs, das sich in einer Ruheposition befindet (Neigung nach oben oder unten um mehr als 70 °, nach rechts oder links

Abschalten um mebhr als 30°), aktivieren.
| - Wihlen Sie das Untermenii ,Accelerometer” und driicken Sie kurz die Taste M (4), um das Untermenii aufzurufen.
U « Wihlen Sie das Untermenii ,Automatisches Abschalten* und driicken Sie kurz die Taste M (4), um das Untermenii aufzurufen.

- Wahlen Sie mit den Tasten UP (3) und DOWN (5) den Zeitraum, in dem sich das Zielfernrohr in der Nichtarbeitsposition automatisch ausschaltet (1 Minute, 3 Minuten, 5 Minuten), oder wéhlen Sie ,Off*

(Aus), wenn Sie das automatische Abschalten deaktivieren mochten.
- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste M (4).

Hinweis: Wenn die Funktion des automatischen Abschaltens des Zielfernrohrs aktiviert ist, werden das Symbol und die ausgewahlte Zeit des Abschaltens in der Statusleiste im Format (!) 1 min. angezeigt.

Reparatur der Wahrend des Betriebs des Gerates konnen auf dem Mikrobolometer fehlerhafte (sogenannte ,tote”) Pixel erscheinen: d. h. helle oder dunkle Punkte mit konstanter Helligkeit, die im Bild sichtbar sind.
Schadhaften Das Warmebildzielfernrohr bietet die Moglichkeit, fehlerhafte Pixel auf dem Mikrobolometer programmgesteuert zu loschen sowie den Loschvorgang abzubrechen.

Pixel

Reparatur der - Driicken Sie kurz die Taste M (4), um das Untermenii ,,Reparatur der Schadhaften Pixel“ aufzurufen.
Schadhaften - Aktivieren Sie die Funktion durch kurzes Driicken der Taste M (4).

Pixel « Auf der linken Seite des Displays erscheint eine Markierung (H) XX .
« Auf der rechten Seite des Displays erscheint eine ,Lupe” (G) - ein Rechteck mit einem vergroBerten Markierungszeichen > { zur prazisen Auswahl des
Pixels - und Koordinaten (1) des Markierungszeichens unter der ,Lupe”.

- Driicken Sie kurz die Tasten UP (3) und DOWN (5), um das fehlerhafte Pixel in der Mitte des vergroBerten Markierungszeichens in der ,Lupe”
auszurichten - das Pixel sollte verschwinden. Um die Bewegungsrichtung des Markierungszeichens von horizontal auf vertikal und umgekehrt zu
wechseln, driicken Sie kurz die Taste M (4).

- Loschen Sie das defekte Pixel durch ein kurzes Driicken der Taste REC (6).

- Bei erfolgreichem Loschen erscheint im Rahmen eine kurzzeitige Meldung ,,0K".

- Bewegen Sie den Marker weiter iber dem Display, um das nachste fehlerhafte Pixel zu loschen.

- Halten Sie die Taste M (&) gedriickt, um die ,,Reparatur der Schadhaften Pixel“ zu beenden.

®|
7N\
@P ><=110

Standard Karte Zuriicksetzen von allen fehlerhaften Pixeln, die zuvor vom Benutzer deaktiviert wurden, in ihren urspriinglichen Zustand:

von schad- - Driicken Sie kurz die Taste M (&), um das Untermenii ,Reparatur der Schadhaften Pixel“ aufzurufen.

haften Pixel - Wahlen Sie das Symbol € und driicken Sie die Taste M (&).

zuriicksetzen - Wahlen Sie ,Ja“, wenn Sie zur werkseitigen Pixelkarte zuriickkehren mochten, oder ,Nein®, wenn Sie diese Option ablehnen.
- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste M (4).

Gerateinfor-
mation

0,

Die folgenden Informationen iiber das Zielfernrohr stehen dem Benutzer zur Verfiigung:
- Vollstandiger Name des Zielfernrohrs
- SKU Nummer des Zielfernrohrs
- Seriennummer des Zielfernrohrs
- Softwareversion des Zielfernrohrs
- Hardwareversion des Zielfernrohrs
- Serviceinformationen
- Rufen Sie das Untermenii ,,Gerateinformation” auf, indem Sie die Taste M (4) kurz driicken.




15. Statusleiste
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Die Statusleiste befindet sich im unteren Teil des Displays und zeigt Informationen iiber den Betriebsstatus des
Zielfernrohrs an, darunter:

1. Bildinvertierungsmodus (nur Black Hot (HeiRes Schwarz))
Aktuelles Profil des EinschieRens (zum Beispiel, A)
Entfernung des EinschieBens (zum Beispiel, 300 m)
Beobachtungsmodus (zum Beispiel, Wald)

Kalibrierungsmodus (im automatischen Kalibrierungsmodus wird anstelle des Kalibrierungssymbols ein
Countdown-Timer (3 00:03 angezeigt, wenn bis zur automatischen Kalibrierung 3 Sekunden verbleiben).

Aktuelle volle VergroRerung (zum Beispiel, x12.8)

Mikrofon

Wi-Fi Anschluss

Funktion ,,Automatisches Abschalten* (zum Beispiel, 1 Minute)
10. Uhr

11. Ladezustand des Akkus (wenn das Zielfernrohr von einem Akku gespeist wird) oder Anzeige der
Stromversorgung von einer externen Stromquelle —g= (wenn das Zielfernrohr von einer externen
Stromquelle gespeist wird).

Ladil i

16. Eingebauter Laser-Entfernungsmesser

Das Zielfernrohr ist mit einem integrierten Laser-Entfernungsmesser (9) ausgestattet, mit dem Sie die
Entfernung zu den Beobachtungsobjekten in einer Entfernung von bis zu 1000 m messen konnen.

Betrieb des Entfernungsmessers:

« Schalten Sie das Zielfernrohr ein, stellen Sie das Bild gemaR dem Abschnitt ,,Einschalten und Bildeinstellung*
ein, driicken Sie die Taste UP (3) - die Markierung des Entfernungsmessers wird auf dem Bildschirm angezeigt
(das Absehen verschwindet dabei), leere Striche von Entfernungswerten mit der MaBeinheit der Entfernung
[ ----m|werden in der oberen rechten Ecke des Displays angezeigt, d.h. das Entfernungsmesser-Modul
wechselt in den Standby-Modus.

« Wenn der ,PiP“-Modus aktiviert ist, bleibt das ,,PiP“-Fenster aktiv, wenn der Entfernungsmesser aktiviert wird.

- Wenn der ,,PiP“-Modus ausgeschaltet ist und der Entfernungsmesser aktiviert wird, wird das ,,PiP*“-Fenster
mit dem zuletzt eingestellten Digitalzoom und dem Absehen angezeigt.

- Richten Sie die Markierung des Entfernungsmessers auf das Objekt und driicken Sie die Taste UP (3).
- Die Entfernung in Metern (oder Yards) wird in der oberen rechten Ecke des Displays angezeigt. x
Anmerkung:

- Wenn der Entfernungsmesser nach der Messung langer als 3 Sekunden nicht verwendet wird, wird er
automatisch ausgeschaltet und das Absehen wird auf dem Bildschirm angezeigt.

- Die Markierung des Entfernungsmessers und das Absehen stimmen moglicherweise nicht liberein, da sich
das Absehen nach dem SchieRen verschoben hat.

Betrieb des Entfernungsmessers im SCAN-Modus:
- Aktivieren Sie den Entfernungsmesser durch kurzes Driicken der Taste UP (3).

« Um die Entfernung im SCAN-Modus zu messen, halten Sie die Taste UP (3) iiber 2 Sekunden lang gedriickt. Der
Entfernungswert andert sich im Echtzeitmodus abhangig von der Entfernung zum Beobachtungsobjekt. In der
oberen rechten Ecke des Displays wird die Meldung SCAN angezeigt.

- Wenn die Messung fehlschlagt, werden anstelle des Wertes der Entfernung Striche angezeigt.

« Um den Scan-Modus zu verlassen, driicken Sie erneut kurz die Taste UP (3).
- Halten Sie zum Ausschalten des Entfernungsmessers die Taste UP (3) gedriickt.
Hinweis:
- Um die Markierung des Entfernungsmessers auszuwahlen, rufen Sie das Untermenii , Entfernungsmesser”
im Hauptmenii auf.

- Sie konnen die MaBeinheit (Meter oder Yards) im Untermenii ,Allgemeine Einstellungen* im Hauptmenii
auswahlen.

- Wenn Sie die Entfernung im Scan-Modus messen, konnen Sie mit dem Absehen im ,,PiP“-Fenster schieRen.
Besonderheiten des Betriebs

+ Die Genauigkeit und Entfernung der Messung hangt vom Reflexionskoeffizienten der Zieloberflache und von
den Wetterbedingungen ab. In der Regel ist der Reflexionskoeffizient bei hellen Objekten oder bei Objekten
einer glanzenden Oberflache hoher. Der Reflexionskoeffizient hangt von solchen Faktoren wie Textur, Farbe,
GroBe und Form des Ziels ab.

+ Die Messgenauigkeit wird durch solche Faktoren wie Lichtverhaltnisse, Vorhandensein von Nebel, Dunst,
Regen, Schnee usw. beeinflusst. Die Messergebnisse konnen weniger genau sein, wenn Sie bei sonnigem
Wetter arbeiten oder wenn der Entfernungsmesser auf die Sonne gerichtet ist.

« Das Messen der Entfernung zu kleinen Zielen ist schwieriger als zu groBen.

17. Video- und Fotoaufnahme

Das Warmebildzielfernrohr TRAIL 2 LRF hat die Funktion der Video - und Fotoaufnahme des beobachteten
Bildes auf der eingebauten Speicherkarte.

Vor der Verwendung der Funktionen der Foto- und Videoaufnahme wird empfohlen, das Datum und die Uhrzeit
einzustellen (siehe die entsprechenden Punkte im Hauptmenti).

Das eingebaute Aufnahmegerat funktioniert in zwei Modi: Video und Foto.
Modus ,Video" Videoaufnahme 7)J.
+ Beim Einschalten ist das Zielfernrohr auf den Videomodus eingestellt.

- Das Symbol C=)J und die verbleibende Aufnahmezeit (im Format HH: MM), z. B. 2:12, werden in der oberen
linken Ecke angezeigt.

« Driicken Sie kurz die Taste REC (6), um die Videoaufnahme zu starten.

« Nach dem Start der Videoaufnahme verschwindet das Symbol )], stattdessen erscheint das Symbol REC
(6) sowie der Timer der Videoaufnahme im Format MM: SS (Minuten: Sekunden) DEEJIES .

- Driicken Sie kurz die Taste REC (6), um die Videoaufnahme anzuhalten und spater fortzusetzen.
« Um die Videoaufnahme zu stoppen, halten Sie die Taste REC (6) gedriickt.

- Die Videodateien werden nach dem Stoppen der Videoaufnahme auf der eingebauten Speicherkarte
gespeichert.

« Um zwischen den Modi (Video-> Foto-> Video...) zu wechseln, halten Sie die Taste REC (6) gedriickt.
Modus ,,Foto“. Fotoaufnahme .
« Wechseln Sie in den Modus ,,Fote“ durch langes Driicken der Taste REC (6).

« Driicken Sie kurz die Taste REC(6), um ein Foto zu machen. Das Bild friert fiir eine halbe Sekunde ein - die
Fotodatei wird auf die integrierte Speicherkarte gespeichert.

Anmerkung:
- Wahrend der Videoaufnahme konnen Sie das Menii des Gerates aufrufen und im Menii arbeiten;

- Die aufgenommenen Videos und Fotos werden auf die eingebaute Speicherkarte des Gerates im Format
img_xxx.jpg (fiir Fotos), und video_xxx.mp# (fiir Videos) gespeichert. xxx ist ein allgemeiner dreistelliger
Dateizahler (fiir Fotos und Videos);

- Der Zahler, der bei der Benennung von Multimedia-Dateien verwendet wird, wird nicht zuriickgesetzt.



Achtung!

- Die maximale Lange einer aufgenommenen Videodatei betragt fiinf Minuten. Nachdem diese Zeit
abgelaufen ist, wird das Video in eine neue Datei aufgenommen. Die Anzahl der Dateien ist durch die
interne Speicherkapazitat des Zielfernrohrs beschrankt;

- Kontrollieren Sie regelmaBig den freien Speicherplatz auf der eingebauten Speicherkarte, libertragen Sie
das aufgenommene Material auf andere Trager, so sorgen Sie fiir Platz auf der Speicherkarte.

18. Wi-Fi Funktion

Das Gerat hat die Funktion der drahtlosen Verbindung mit externen Geraten (Computer, Smartphone) iiber Wi-Fi.

« Aktivieren Sie das Modul der drahtlosen Verbindung im Hauptmenii (siehe Abschnitt 14 ,Funktionen des
Hauptmeniis“). Der Wi-Fi-Betrieb wird in der Statusleiste wie folgt angezeigt:

VERBINDUNGSSTATUS ANZEIGE IN DER STATUSLEISTE
Wi-Fi aus L \¢

Es erfolgt der Vorgang des Einschaltens von Wi-Fi im Gerat T

Wi-Fi ist eingeschaltet, es besteht keine Verbindung zum mobilen Gerit €2

Wi-Fi ist eingeschaltet, das mobile Gerat wurde erfolgreich verbunden tQ

- Von einem externen Gerat wird das Gerat als , Trail_XXXX"“ erkannt, wo XXXX die letzten vier Ziffern der
Seriennummer sind.

« Nach der Passworteingabe auf einem externen Gerat (weitere Informationen zur Passworteinstellung finden
Sie im Unterabschnitt ,Wi-Fi Einstellungen” im Abschnitt 14 ,,Funktionen im Hauptmenii“) und nach einer
erfolgreichen Verbindung wird das Symbol 5 in der Statusleiste des Gerates auf das Symbol tQ gedndert.

19. Funktion ,,Bildschirm Aus“ (Display Off)

Diese Funktion deaktiviert die Ubertragung des Bildes auf das Display durch Minimierung seiner Helligkeit. Dies
hilft, ein versehentliches Demaskieren zu verhindern. Das Gerat funktioniert weiter.
« Um die Funktion ,Bildschirm Aus" zu aktivieren, halten Sie beim Einschalten des Gerats

die Taste ON (11) gedriickt. Die Meldung ,,Bildschirm Aus“ wird mit 3 Sekunden Y @ 00:03
Countdown auf dem Bildschirm angezeigt. Lassen Sie vor dem Ende des Countdowns die <} )
Taste ON (11) los. Andernfalls wird das Gerat ausgeschaltet, wenn der Countdown endet.

« Um den Bildschirm zu aktivieren, driicken Sie kurz die Taste ON (11).

Bildschirm Aus

20. , PiP“~Funktion

Mit der ,,PiP“-Funktion (Picture in Picture - ,Bild im Bild“) konnen Sie ein vergroBertes Bild mit dem
Digitalzoom in einem separaten ,Fenster” gleichzeitig mit dem Hauptbild betrachten.

« Um die ,,PiP“-Funktion zu aktivieren / deaktivieren, halten Sie die Taste DOWN (5) gedriickt.

« Um den diskreten Digitalzoom im ,,PiP“-Fenster zu andern, driicken
Sie kurz die Taste DOWN (5).

- Das gezoomte Bild wird in einem separaten Fenster auf dem Display o
angezeigt, wobei die vollstandige VergroRerung angewendet wird.
Der Rest des Bildes wird mit dem optischen Zoomwert angezeigt. -

« Beim aktivierten ,,PiP“ -Modus konnen Sie den diskreten und sanften
Zoom steuern. In diesem Fall erfolgt die Anderung des Wertes der
vollstandigen VergroRerung nur in einem separaten Fenster.

+ Wenn der ,,PiP* -Modus ausgeschaltet ist, wird das Bild mit dem
optischen VergroBerungswert angezeigt, der fiir den ,,PiP* -Modus 2.0x

eingestellt wurde.

21. Skalierbares Absehen

Mit dieser Funktion konnen Sie die ballistischen Eigenschaften skalierbaren Absehens fiir alle VergroBerungen
speichern.

- Aktivieren Sie das Hauptmenii durch ein langes Driicken der Taste M (&).
- Rufen Sie das Untermenii , Einstellung des Absehens* auf, indem Sie die Taste M (&) kurz driicken.

« Rufen Sie das Untermenii ,Typ des Absehens* auf, indem Sie kurz die Taste M (4) driicken, und wahlen Sie
ein Absehen aus (verfiigbare Absehen finden Sie im Katalog im Abschnitt ,,Downloads* auf unserer Website
https://www.pulsar-nv.com/glo/de/produkte/57/warmebild-zielfernrohre/trail-lrf-version-2/).

+ Beim Zoomen eines Bildes andert das ausgewahlte Absehen seine geometrische GroBe auf dem Display und
im aufgenommenen Video entsprechend der ausgewahlten VergroRerung.

- Die GroRe des Absehens andert sich sowohl auf dem Hauptbildschirm als auch im ,,PiP“-Fenster.

22. Stream Vision

Warmebildzielfernrohre TRAIL 2 LRF enthalten die Technologie Stream Vision. Mit Stream Vision kann das Bild
vom Warmebildgerat auf Ihr Smartphone oder Tablet via Wi-Fi im Realzeitmodus {ibertragen werden.

Detaillierte Anweisungen zur Bedienung von Stream Vision finden Sie unter www.pulsar-vision.com
Anmerkung: Im Design des Gerates ist die Moglichkeit des Updates der Firmware vorgesehen.
Die Anleitung zum Firmware-Update:

1. Laden Sie die kostenlose Stream Vision-App bei Google Play oder App Store herunter. Scannen Sie die QR-
Codes, um die Stream Vision-App herunterzuladen:

[=]
STREAM o
VISION C> it
e Lip 2y googs.constore/apps

# Available on the

b [ ¢ App Store

> Google play

[=]

https://apps.apple.com/us/a|

stream-vision/id1069593770

2. Verbinden Sie Ihr Pulsar-Gerat mit einem mobilen Gerat (Smartphone oder Tablet).
3. Starten Sie Stream Vision und gehen Sie zum Abschnitt ,,Meine Gerate*.
4. Wahlen Sie Ihr Pulsar-Gerat aus und klicken Sie auf ,,Nach Updates suchen®.
Wichtig:
- Wenn Ihr Pulsar-Gerit mit dem Telefon verbunden ist, aktivieren Sie bitte die Ubertragung der mobilen
Daten (GPRS / 3G / 4G), um das Update herunterzuladen;

- Wenn Ihr Pulsar-Gerat mit Ihrem Telefon nicht verbunden ist, sich jedoch bereits im Abschnitt ,,Meine
Gerate" befindet, konnen Sie das Update iiber Wi-Fi herunterladen.

5. Warten Sie, bis das Update heruntergeladen und installiert wird. Das Pulsar-Gerat wird neu gestartet und ist
betriebsbereit.


https://www.pulsar-nv.com/glo/de/produkte/57/warmebild-zielfernrohre/trail-lrf-version-2/
http://www.pulsar-vision.com
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://apps.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://apps.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770
https://apps.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770

235. Anschluss von USB

» SchlieRen Sie ein Ende des USB-Kabels an die
Micro-USB-Buchse (10) des Gerates an, das
andere an den Anschluss des Computers.

» Schalten Sie das Gerat durch das Driicken der 1]
Taste ON (11) ein (das ausgeschaltete Gerat
wird vom Computer nicht erkannt).

« Das Gerat wird vom Computer automatisch
erkannt, die Installation von Treibern ist nicht
erforderlich.

» Auf dem Display erscheinen zwei

USB Verbindung

P Verwenden als Stromquelle
Verwenden als Speicherkarte

Anschlussvarianten: ,,Speicherkarte” (Memory
card) und ,,Stromquelle” (Power).

« Mit den Tasten UP (3) und DOWN (5) wahlen Sie eine Verbindungsvariante aus.
- Driicken Sie kurz die Taste M (&), um die Auswahl zu bestatigen.
Anschlussvarianten:

~Speicherkarte” (Memory card).

- Bei der Wahl dieser Variante wird das Zielfernrohr vom Computer als eine Speicherkarte erkannt. Diese
Option ist fiir die Arbeit mit Dateien vorgesehen, die im Speicher des Zielfernrohrs gespeichert sind. Die
Funktionen des Zielfernrohrs sind dabei nicht verfiigbar, das Zielfernrohr schaltet sich automatisch aus.
- Wenn zum Zeitpunkt der Verbindung ein Video aufgenommen wurde, wird die Aufnahme gestoppt und
gespeichert.

- Wenn das USB-Kabel von dem im Modus ,,Speicherkarte” angeschlossenen Zielfernrohr getrennt wird, bleibt
das Zielfernrohr ausgeschaltet. Driicken Sie die Taste ON (11), um das Gerat fiir weitere Arbeit einzuschalten.
»Stromquelle” (Power).

» Bei der Wahl dieser Variante wird der Computer vom Zielfernrohr als eine externe Stromquelle verwendet.
In der Statusleiste wird das Symbol x angezeigt. Das Zielfernrohr funktioniert weiter, alle Funktionen sind
verfiigbar.

Hinweis: Der im Zielfernrohr installierte Akku wird nicht geladen!

» Wenn das USB-Kabel im Modus ,,Stromversorgung” vom Zielfernrohr getrennt wird, funktioniert das
Zielfernrohr weiter iiber den Akku, falls dieser ausreichend aufgeladen ist.

24. Technische Wartung und Lagerung
Die Wartung wird mindestens zweimal jahrlich durchgefiihrt und umfasst folgende Punkte:

« Reinigen Sie die AuBenflachen von Metall- und Kunststoffteilen mit einem Baumwolltuch von Staub und
Schmutz. Die Anwendung von Silikonfett ist zuldssig.

» Reinigen Sie die elektrischen Kontakte des Akkus und des Akkusteckplatzes mit einem fettarmen organischen
Losungsmittel.

« Uberpriifen Sie die Linsen des Okulars, Objektivs und Entfernungsmessers. Bei Bedarf reinigen Sie sie von
Staub und Sand (vorzugsweise kontaktlos). Reinigen Sie die AuBenflachen der Optik mit speziell dafiir
vorgesehenen Mitteln.

» Lagern Sie das Gerat immer nur in der Aufbewahrungstasche, in einem trockenen, gut beliifteten Raum. Bei
der Dauerlagerung nehmen Sie den Akku unbedingt heraus.

25. Technische Inspektion
Uberpriifen Sie bei der vor jedem Gebrauch empfohlenen technischen Inspektion Folgendes:
- AuBenansicht des Zielfernrohrs (Risse am Gehause sind nicht zul3ssig).

- Linsen des Objektivs, Okulars und Entfernungsmessers (Risse, Fettflecken, Schmutz oder andere
Ablagerungen sind nicht zulassig).

« Den Akku (er muss geladen sein) und elektrische Kontakte (Salz und Oxidation sind nicht zuldssig).

26. Fehlerbeseitigung

Die Tabelle zeigt eine Liste moglicher Probleme, die wahrend des Betriebs des Zielfernrohrs auftreten konnen.
Wenn es Mangel gibt, die in der Tabelle nicht aufgefiihrt sind, oder wenn es nicht moglich ist, den Mangel
selbst zu beheben, muss das Zielfernrohr zur Reparatur eingeschickt werden.

FEHLER

MOGLICHE URSACHE

BESEITIGUNG

Das Zielfernrohr lasst sich
nicht einschalten.

Der Akku ist vollstandig entladen.

Laden Sie den Akku auf.

Das Zielfernrohr
funktioniert nicht von einer
externen Stromquelle.

Das USB Kabel ist beschadigt.

Ersetzen Sie das USB Kabel.

Die externe Stromquelle ist
entladen.

Laden Sie die externe Stromquelle auf (falls
erforderlich).

Das Bild ist verschwommen,
mit vertikalen Streifen und
einem ungleichmaRigen
Hintergrund.

Kalibrierung ist erforderlich

Kalibrieren Sie das Bild gemaR den
Anweisungen im Abschnitt ,Kalibrierung
des Mikrobolometers“.

Das Bild ist zu dunkel.

Das Bild ist zu dunkel.

Stellen Sie die Helligkeit oder den Kontrast
mit den Tasten UP (3) und DOWN (5) ein.

Das Absehen ist
verschwommen und kann
mit dem Okular nicht
fokussiert werden.

Der Dioptrieneinstellbereich ist fiir
Ihre Sehkraft nicht ausreichend.

Wenn Sie eine Brille mit einer Linsenstarke
von mehr als +3/-5 tragen, miissen Sie die
Brille aufsetzen, wenn Sie durch das Okular
des Zielfernrohrs sehen.

Beim deutlichen Bild

des Absehens bleibt das
Bild des Objekts in einer
Entfernung von mindestens
30 m unscharf.

Staub oder Kondenswasser auf den
auBeren oder inneren optischen
Oberflachen des Objektivs, z. B.
nachdem das Gerat aus einer kalten
Umgebung in einen warmen Raum
gebracht wurde.

Wischen Sie die optischen AuBenflachen mit
einem weichen Baumwolltuch ab.

Lassen Sie das Zielfernrohr

trocknen - lassen Sie es fiir 4 Stunden in
einem warmen Raum liegen.

Das Objektiv ist nicht scharf
eingestellt.

Stellen Sie die Bildscharfe ein, indem Sie
den Fokussiergriff des Objektivs drehen.

Der Treffpunkt wird nach
dem SchieRen verschoben.

Das Zielfernrohr sitzt nicht fest

auf der Waffe oder die Halterung
wurde auf dem Zielfernrohr mit der
Gewindesicherung nicht fixiert.

Uberpriifen Sie, dass das Zielfernrohr auf
der Waffe fest montiert und die Halterung
am Zielfernrohr zuverldssig befestigt sind.
Stellen Sie sicher, dass Sie genau die Art
von Munition verwenden, mit der Ihre Waffe
und Ihr Zielfernrohr zuvor eingeschossen
wurden. Wenn Sie lhr Zielfernrohr im
Sommer eingeschossen haben und es im
Winter betreiben (oder umgekehrt), ist eine
gewisse Anderung des Nullpunktes des
EinschieBens nicht ausgeschlossen.




FEHLER

MOGLICHE URSACHE BESEITIGUNG

Das Zielfernrohr lasst sich
nicht fokussieren.

Stellen Sie das Zielfernrohr gemaR dem
Abschnitt ,Einschalten und Bildeinstellung”
ein. Priifen Sie die AuBenflachen der

Linsen des Objektivs und Okulars; reinigen
Sie sie ggf. vor Staub, Kondensat, Frost

u.a. Bei kaltem Wetter konnen Sie extra
Antibeschlagmittel anwenden (zum Beispiel
wie fiir Korrekturbrillen).

Falsche Einstellung.

Das Smartphone oder
Tablet stellt keine
Verbindung zum
Zielfernrohr her.

Das Passwort im Zielfernrohr wurde Loschen Sie das Netzwerk und stellen Sie
gedndert. die Verbindung mit dem im Zielfernrohr
gespeicherten Passwort erneut her.

Um einen stabilen Wi-Fi Betrieb zu
gewahrleisten, bringen Sie das Gerat in eine
Zone mit weniger Wi-Fi Netzwerken oder in
eine Zone ohne zusatzliche Wi-Fi Netzwerke.

Das Gerat befindet sich in einer
Zone mit groRer Anzahl von
Wi-Fi Netzwerken, die Storungen
verursachen konnen.

Signalgabe via Wi-Fi fehlt
oder wird unterbrochen.

Das Gerat befindet sich auBerhalb
der Zone eines sicheren Wi-Fi
Signalempfangs.

Zwischen dem Gerat und dem
Signalempfanger befinden sich
Hindernisse (z. B. Betonwand).

Bringen Sie lhr Smartphone oder Tablet in
die Sichtlinie von Wi-Fi Signal.

Es gibt kein Bild vom
Beobachtungsobjekt.

Die Beobachtung erfolgt durch das  Entfernen Sie das Glas aus dem Sichtfeld.

Glas.

Schlechte Bildqualitat
[ Verringerte
Entdeckungsdistanz.

Beschriebene Probleme konnen bei der Beobachtung unter schwierigen
Wetterbedingungen (Schnee, Regen, Nebel usw.) auftreten.

Die Qualitat des
Umgebungsbildes

bei Verwendung des
Zielfernrohrs bei niedrigen
Temperaturen ist
schlechter als bei positiven
Temperaturen.

Bei positiven Temperaturen erwarmen sich die Beobachtungsobjekte (Umgebung,
Hintergrund) aufgrund unterschiedlicher Warmeleitfahigkeit unterschiedlich,
wodurch ein hoher Temperaturkontrast erzielt wird und dementsprechend die
vom Warmebildgerat erzeugte Bildqualitat hoher ist. Bei tiefen Temperaturen
werden die beobachteten Objekte (Hintergrund) in der Regel auf etwa die gleiche
Temperatur abgekiihlt, wodurch sich der Temperaturkontrast deutlich verringert
und die Bildqualitat (Detail) verschlechtert. Dies ist eine Besonderheit des
Betriebs von Warmebildzielfernrohren.

Auf dem Display sind
Streifen erschienen oder
das Bild ist verschwunden.

Wahrend des Betriebs wurde Nach der Auswirkung statischer Spannung

das Gerat statischer Spannung kann das Gerat selbstandig neu starten

ausgesetzt. oder man muss das Gerat ausschalten und
wieder einschalten.

Der Entfernungsmesser
misst nicht.

Vor den Linsen des Empfangers Stellen Sie sicher, dass die Linsen nicht mit
oder Strahlers befindet sich ein Ihrer Hand oder lhren Fingern bedeckt sind.
Fremdkorper, der den Durchgang des Priifen Sie, ob es kein Schmutz, Frost usw.
Signals verhindert. auf den Linsen gibt.

Wahrend der Messung ist das Halten Sie das Zielfernrohr wahrend der
Zielfernrohr Vibrationen ausgesetzt. Messung gerade.

Die Entfernung zum Objekt Wahlen Sie ein Objekt in einer Entfernung
Uiberschreitet 1000 Meter. von bis zu 1000 Metern.

Der Reflexionskoeffizient des Wahlen Sie ein Objekt mit einem hoheren
Objekts ist sehr niedrig (z. B. die Reflexionskoeffizienten.
Blatter von Baumen).

GrolRer Messfehler.

Ungiinstige Wetterbedingungen (Regen, Dunst, Schnee).

Die Reparatur des Gerates ist moglich innerhalb von 5 Jahren.

Folgen Sie dem Link, um die Antwort auf die haufigsten Fragen nach der Warmebildtechnik zu bekommen
http://www.pulsar-nv.com/support/fa

Achtung! Das Display des Warmebildgerates kann 1-2 Pixel aufweisen, die als helle weiBe oder schwarze Punkte
dargestellt sind, die nicht geloscht werden konnen und kein Defekt darstellen.

Die defekten Pixel auf dem Sensor knnen proportional vergroBert werden, wenn der Digitalzoom aktiviert wird.

Achtung! Warmebildzielfernrohre Trail 2 LRF erfordern eine Lizenz, wenn sie auBerhalb lhres Landes exportiert
werden.

Elektromagnetische Vertraglichkeit. Dieses Produkt entspricht den Anforderungen der Europdischen Norm EN
55032:2015, Klasse A.

Achtung! Der Betrieb dieses Produktes in Wohngebieten kann Funkstorungen verursachen.
Fiir detaillierte Informationen zum Gerat laden Sie bitte die vollstandige Betriebsanleitung herunter:

https://www.pulsar-nv.com/glo/de/produkte/57/warmebild-zielfernrohre/


http://www.pulsar-nv.com/support/faq/
https://www.pulsar-nv.com/glo/de/produkte/57/warmebild-zielfernrohre/

Caracteristicas technicas

MODEL TRAIL 2 LRF XQ50 XP50
SKU 76518 76519
MICROBOLOMETRO
Tipo no refrigerado
Resolucion, pixeles 384x288 640x480
Tasa de actualizacion de fotogramas, Hz 50
Tamano de pixel, micrometro 17
CARACTERISTICAS OPTICAS
Lente F50 mm, F/1,2
Aumento, x 35 2
Zoom digital, x 3,5-14 2-16
Zoom digital discreto X2/ xb X2/ xt[x8
Distanciamiento de la pupila de salida, mm 50
Angulo del campo de vision (H), grados 75 12,4

m por 100 m 13,1 21,8
Rango de enfoque del ocular, dioptrias +3/-5
Distancia de deteccion (objeto del tipo “ciervo”), m 1800
Distancia minima de enfoque, m 5
RETICULA DE MIRA
Valor de clic, H/V, mm por 100 m 13/13 21/21
Angulo de reticula de mira, H/V, mm por 100 m 2600/2600 4200/4200
PANTALLA
Tipo AMOLED
Resolucion, pixeles 1024x768
ALIMENTACION
Tipo de pila / Capacidad / Tension nominal Li-lon Battery Pack IPS7 / 6400 mAh / DC3,7V
Tension de alimentacion externa 3-42V
Alimentacion externa 5V (USB)
CARACTERISTICAS OPERATIVAS
Tiempo de funcionamiento con acumulador (a t=22°C), h* 8
Resistencia maxima de choque en las armas estriadas, julios 6000
Resistencia maxima de choque en las armas lisas, calibre 12
Grado de proteccidn, codigo IP (IEC60529) IPX7
Temperaturas de funcionamiento, °C/°F -25..+50
Dimensiones (LxAXA), mm 347x102X74 351x102x74
Peso (sin bateria, soporte), kg 0,8
GRABADORA DE ViDEO
Resolucion de foto/video, pixeles 1024x768
Formato de video / foto .mp4 [ jpg
Memoria integrada 16 GB

Capacidad de memoria integrada

Aproximadamente 5 horas de video
0 mas de 100.000 fotos

MODEL TRAIL 2 LRF XQ50 XP50
CANAL WIFI

Frecuencia 2,4 GHz

Estandar 80211b/g

Alcance de recepcion con visibilidad directa, m 15

TELEMETRO LASER

Longitud de onda, nm 905

Max. distancia de medicion, m** 1000

Precision de medicion, +[-1

* El tiempo real de funcionamiento depende del uso de wifi, de la grabadora de video y de telemetro laser
integrado.

** Depende de las caracteristicas del objeto de medicion, condiciones ambientales.

1. Paquete de entrega

- Visor de generacion de imagenes térmico
- Pila recargable IPS7

« Cargador con adaptador de red

- Estuche

- Cable microUsB

- Soporte (con tornillos y llave Allen)*

- Manual breve de usuario

- Pano para limpiar la optica

- Tarjeta de garantia

*El visor puede ser suministrado sin soporte.

El disenio y el soporte logico de este producto estan sujetos a modificaciones con fines de mejorar sus
propiedades del consumo.

Encontrara la Gltima edicion del manual de usuario en el sitio web www.pulsar-vision.com

2. Descripcion

Los visores térmicos TRAIL 2 LRF estan destinados para su uso en armas de caza tanto de noche como durante
el dia en condiciones climaticas complicadas (niebla, smog, lluvia), asi mismo cuando hay obstaculos que
dificulten la deteccion de objetivos (ramas, hierba alta, arbustos densos, etc.).

A diferencia de los visores basados en convertidores dptico-electronicos, los visores térmicos no necesitan una
fuente de luz externa y son resistentes a alto nivel de iluminacion.

Los visores TRAIL 2 LRF estan equipados con un telemetro laser incorporado con un alcance de hasta 1000 my
una precision de medicion de + 1 m. Esferas de aplicacion de visores TRAIL 2 LRF: caza nocturna, observacion y
orientacion sobre el terreno, operaciones de rescate, etc.


http://www.pulsar-vision.com

3. Caracteristicas

» Telemetro laser incorporado

+ Microbolometro térmico de alta resolucion

- Carcasa resistente y ligera fabricada de aleacion de magnesio.

» Gran alcance de deteccion hasta 1800 m

» Zoom digital suave y discreto

« Resistencia al impacto en grandes calibres: 12 cal., 9.3x64, .375H&H
» Frecuencia de actualizacion de 50 Hz

» Perfil del reglaje de tiro

- Pantalla AMOLED resistente al frio

» Grabadora de video incorporada

+ Modulo wifi incorporado

- Baterias recargables de montado rapido con larga autonomia de

funcionamiento.

« La funcion “Image Detail Boost” que aumenta la definicion y el

nivel general de detalles de la imagen.

« Funcién “PiP” (Imagen en imagen)

+ Ajuste manual de luminosidad y contraste.

» Reticulas electronicas

» Cuatro modos de observacion: bosque, rocas, identificacion,

personalizado.

» Tres modos de calibracion

4. Unidades y controles

1. Tapa del objetivo

2. Mando de enfoque del objetivo
3. Boton UP (ARRIBA)

4. Botdn MENU (M)

5.
6
1
8
9

Boton DOWN (ABAJO)

. Boton REC (GRABACION)

. Anillo de ajuste dioptrico del ocular
. Ocular protector

. Telemetro laser

9a. Emisor del telemetro laser

9b. Receptor de telemetro laser

10. Puerto microUSB

11. Boton de ON (ENCENDIDO)

12. Pila recargable

13. Palanca de instalacion de la pila recargable




5. Funcionamiento de botones

Controles  Modo actual de Primera Siguientes
funcionamiento del visor|pulsacion breve | pulsaciones breves

Pulsacion prolongada

ON (11) Visor apagado Encender el Calibracion de Apagar la pantalla / Apagar el
Q) visor microbolometro  |visor

La pantalla esta Encender la Calibracion de
apagada pantalla microbolometro
Visor encendido Calibracion de microbolometro

UP(3) Normal (observacion) |Desactivar el telemetro Cambio de paletas de colores

Activar / desactivar el modo de
escaneo

Telemetro Medicion de distancia

Navegacion por el menii |Navegacion hacia arriba/a la derecha -

MENU (4)  Normal (observacién) |Abrir el meni rapido Abrir el meni principal

Meni principal Confirmar la eleccion Salir del submen sin confirmar
la seleccion / Salir del meni
(cambiar a modo de observacion)

Menii rapido Cambiar entre las opciones del mend

rapido

DOWN (5)  Habitual (observacion) |Ajuste del zoom digital discontinuo  |Activar/Desactivar “PiP”

Navegacion por el menii |Navegacion hacia abajo / a la
izquierda

REC (6) Modo de grabacion de |Iniciar la Pausar/Continuar la |Detener la grabacion de video /
video grabacion de  |grabacion de video |Cambiar al modo de fotografiado
video

Modo de fotografiado |Fotografiado Cambiar al modo de grabacion

de video

6. Uso de la pila recargable

Los visores térmicos se suministran con una pila recargable de ion de litio Battery Pack IPS7, lo que permite
usar el dispositivo durante periodo de hasta 8 horas. La bateria debe estar cargada antes del primer uso.

Carga de la pila recargable:

- Levante la palanca (A) en el cargador.

« Retire la tapa protectora de la pila recargable.

- Inserte la pila en el cargador tal como esta indicado en la imagen, cierre la palanca (A).

- Cuando se instala en el cargador, el indicador (B) se
encendera verde y parpadeara brevemente a cierto
intervalo:

- unavez, si la carga de la pila oscila entre el 0% y el
50%;

- dos veces, si la carga de la pila es del 51%
al 75%;

- tres veces, si la carga de la pila es del 76%
al 99%.

« Si el indicador se mantiene encendido

> 100-240V
con una luz verde continua, la pila
esta totalmente cargada. Se puede

desconectarla del cargador.

- Para cargar la pila conecte la clavija microUSB del cable USB a la ranura (C) del cargador.
» Conecte la clavija del cable USB al adaptador de red.
« Conecte el dispositivo de red a una toma de corriente de 100 - 240 Empezara el proceso de carga de la pila.

@ Elpiloto verde luce continuamente -
0 { la pila est4 cargada completamente
@ El piloto rojo parpadea -
la pila esta descargada

iAtencion! Si al insertar la pila, el indicador del cargador luce rojo continuadamente, probablemente el nivel de
carga de la pila es menor del aceptable (la pila estuvo descargada durante mucho tiempo). En este caso:

- conecte el cargador con la pila insertada a una toma de corriente y déjela para que se cargue durante un largo
periodo de tiempo (hasta varias horas). Extraiga la pila del cargador y vuelva a insertarla en el cargador;

- si la luz del indicador empieza a parpadear en verde, la pila esta en buen estado;
- si el indicador contindia en rejo, esto indica al defecto de la pila. {No use esta pila!
Instalacion de la pila en el visor:
» Retire la tapa protectora de la pila recargable.
« Levante la palanca (13) del visor.

« Inserte la pila hasta el tope en la ranura prevista para aquella en el dispositivo
de manera que el elemento D se encuentre abajo.

» Fije la pila bajando el brazo.
Medidas de seguridad:
» Para cargar utilice siempre el cargador suministrado con el visor.

« El uso de un cargador diferente puede causar danos irreparables a la pila o al
cargador, o hacer inflamarse la pila.

- Durante el almacenamiento duradero, la bateria debe estar parcialmente <
cargada; el nivel de carga recomendado es entre el 50% y el 80%. -
- No cargue la pila enseguida tras traerla de condiciones frias a las calientes. dl)

Espere 30-40 minutos para que la pila alcance la temperatura ambiental.
+ No deje la bateria sin supervision durante su carga. No utilice el cargador si su estructura fue modificada o danada.

- Cargue la bateria a una temperatura de entre 0°Cy +45°C. En caso contrario, la durabilidad de la bateria
disminuira significativamente.

+ No deje la bateria en el cargador conectado a la red después de la carga termine.

+ No exponga la bateria a temperaturas altas ni a una llama viva.

- La pila no esta disenada para ser sumergida en el agua.

+ No se recomienda conectar dispositivos de terceros con un consumo de corriente que exceda los niveles permitidos.

« La pila esta equipada con un sistema de proteccion contra cortocircuitos. No obstante, se debe evitar
cualquier situacion que pueda provocar un cortocircuito.

+ No desarme ni deforme la pila. No deje caer ni golpee la pila.

» Cuando la pila se usa a bajas temperaturas, la capacidad de la bateria disminuye, esto es normal y no es un defecto.
- No use la pila a temperaturas superiores a las indicadas en la tabla, esto puede acortar la vida dtil de la bateria.
» Guarde la pila fuera del alcance de los nifos.

7. Alimentacion eléctrica externa
La alimentacion eléctrica externa se realiza de una fuente de alimentacion externa de tipo Power Bank (5 V).
- Conecte la fuente de alimentacion externa al conector microUSB (10) del visor.

» Elvisor cambia al funcionamiento con alimentacion externa, al mismo tiempo la pila IPS7 ira cargandose
paulatinamente.

« En la pantalla aparecera el pictograma "4 de la pila y se indicara el porcentaje del nivel de la carga.

« Si el visor funciona con alimentacion eléctrica externa, sin que la pila IPS7 esté conectada, se muestra el
pictograma —{g=.

« Al desconectar la fuente de alimentacion externa, el visor pasa a alimentarse de la pila IPS7 sin apagarse el visor.

;Atencion! Si las pilas IPS7 se cargan del Power Bank a temperaturas ambientales inferiores a 0°C, esto puede

reducir la vida atil de la bateria. Cuando se usa la alimentacion externa, el Power Bank debe conectarse al visor

encendido, que anteriormente ya ha funcionado durante unos minutos.



8. Funcionamiento
Instalacion de soporte
Antes de usar el visor, es necesario instalar el soporte (puede que no esté incluido en el paquete de entrega).

La presencia de ranuras de montaje (14) en la barra para instalar el soporte permite instalar el soporte en
una de varias posiciones para garantizar la comodidad de uso. La eleccion de la posicion del soporte ayuda a
garantizar el distanciamiento correcto de la pupila de salida, segin el tipo de arma.

o oo o]
Posicion 1: 3 tornillos
Posicion 2: 2 tornillos ‘

Posicion 3: 2 tornillos (O (® )‘

+ Usando una llave Allen y los tornillos, fije el soporte en la barra de visor.

« Monte el visor con soporte en el rifle y aseglrese de que la posicion seleccionada es conveniente, luego
retire el visor.

- Afloje los tornillos, aplique el pegamento fijatornillos a las roscas, apriete los tornillos. Deje que el
pegamento se seque durante el tiempo especificado en las instrucciones para el pegamento.

« El visor esta listo para la instalacion y explotacion en el arma.
« Antes de utilizar el visor en la caza siga las recomendaciones de la seccion “Reglaje de tiro”.

{ATENCION! Esta prohibido dirigir la lente del dispositivo hacia intensas fuentes de energia, como el sol o
dispositivos que emiten radiacion laser. Esto puede estropear los componentes electronicos del dispositivo.
Los danos causados por el incumplimiento de las normas de funcionamiento no estan cubiertos por la
garantia.

Puesta en marchay ajustes de la imagen
« Abra la tapa del objetivo (1).
- Encienda el dispositivo pulsando brevemente el boton ON (11).

- Ajuste la definicion de los simbolos en la pantalla girando el anillo de ajuste didptrico del ocular (7). En
adelante, cualesquiera que sean la distancia y otras condiciones, no hara falta girar el anillo de ajuste
dioptrico del ocular.

« Para tomar foco en el objeto de observacion gire la perilla de enfoque del objetivo (2).

- El ajuste de luminosidad, de contraste de la pantalla, del zoom digital gradual se describen en la seccion
“Funciones del menii de acceso rapido”.

9. Reglaje de tiro

El visor tiene la opcion de ajustar el tiro mediante el método de “un solo disparo” o usando la funcion “Freeze
(Congelar).

Se recomienda llevar a cabo el reglaje de tiro a las temperaturas cercanas a las temperaturas de operacion del
visor.

”

» Coloque el arma con el visor montado sobre ella en la barra de punteria.

« Coloque el blanco a la distancia necesaria para ajustar el tiro.

« Ajuste el visor conforme a las recomendaciones de la seccion “Puesta en marcha y ajustes de la imagen”.
- Seleccione el perfil del ajuste (consulte el punto del meni principal “Perfil de reglaje de tiro” [ ).

« Apunte con su arma al centro del blanco y dispare.

« Si el punto de impacto no coincide con el punto de punteria (con el centro de la reticula de punteria del
visor), pulse y mantenga presionado el boton M (4) para entrar en el meni principal.

- Seleccione el submen( “Reglaje de tiro” {{} y presione brevemente el boton M (&) para entrar en el submend.

- Configure el valor de distancia para el reglaje de tiro (consulte el punto de meni “Reglaje de tiro” =>
submen( “Anadir distancia nueva” () en la seccion “Funciones de meni principal”).

En la pantalla aparecera el men( adicional para ajustar los parametros de reglaje de tiro.

En el centro de la pantalla aparecera una cruz auxiliar X, en el rincon superior derecho apareceran las
coordenadas X e Y de la cruz auxiliar.

Use los botones UP (3) / DOWN (5) para seleccionar el pictograma «I—». Pulse brevemente el boton M (4).

Mientras mantiene la reticula de punteria en el punto de punteria, Py pe— 100
pulse los botones UP (3) /DOWN (5) para mover la cruz de referencia wanon
hasta que coincida con el punto de impacto. Para cambiar la direccion P

de movimiento de la cruz de referencia del horizontal al vertical, pulse
brevemente el boton M (&).

;Atencion! Para no mantener la reticula de punteria en el punto de
punteria, puede utilizar la funcion “Freeze”: congelar la pantalla de
reglaje de tiro (consulte el punto del meni “Reglaje de tiro” => submeni
“Distancia” => submen( “Configuracion de reglaje de tiro” => submen(
“Freeze” 3 ).

Salga del submeni “Ajuste de deriva y elevacion” presionando prolongadamente el boton M (&)

Para guardar la nueva posicion de la reticula, mantenga presionado el boton M (&). Aparecera la notificacion
“Las coordenadas del reglaje de tiro estan guardadas” que confirma la finalizacion exitosa de la operacion. La
reticula de punteria se unira con el punto de impacto.

- Salga del mend, realice otro disparo: el punto de impacto y el punto de punteria deben coincidir.

Nota: para volver a ajustar el tiro para cualquier distancia, seleccione la distancia requerida, presione
brevemente el boton M (4), luego entre en el submenii “Configuracion del reglaje de tiro” 3 , volviendo a
presionar brevemente el boton M (&).

T
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10. Calibracion de microbolometro

La calibracion le permite equilibrar el fondo de temperatura del microbolometro y eliminar los defectos de la
imagen (como rayas verticales, imagenes fantasma, etc.).

Hay tres modos de calibracion: manual (M), semiautomatico (SA) y automatico (A).
. o - L AN
Seleccione el modo deseado en el punto “Regimen de calibracion” §°), .

- Modo M (manual). Cierre la tapa del objetivo, pulse brevemente el boton ON (11). Al finalizar la calibracion,
abra la tapa.

« Modo SA (semiautomatico). La calibracion se activa pulsando brevemente el boton ON (11). No es necesario
cerrar la tapa del objetivo (el microbolémetro esta cerrado por un obturador interno).

« Modo A (automatico). El visor se calibra de forma autonoma, conforme al algoritmo de soporte logico. No
es necesario cerrar la tapa del objetivo (el microbolometro esta cerrado por un obturador interno). En este
modo, el usuario puede calibrar el visor usando el boton ON (11).



11. Zoom digital discreto

La funcionalidad del visor permite aumentar rapidamente el poder amplificador basico del visor (consulte

la tabla con caracteristicas técnicas en la linea “Aumento”) en 2 veces 0 4 veces (8 veces en modelos XP), asi
como volver a la magnificacion de base. Para cambiar el zoom digital, pulse sucesivamente el boton DOWN (5).

12. Image Detail Boost

La funcion “Image Detail Boost” aumenta la definicion de contornos de los objetos calentados, lo que aumenta
su nivel detalles. El resultado de la funcion depende del modo seleccionado y las condiciones de observacion:
cuanto mayor sea el contraste de los objetos, mas notable sera el efecto. Esta funcion esta activada de manera
predeterminada, pero se puede desactivarla en el meni principal.

13. Funciones del men de acceso rapido

El mend de acceso rapido le permite controlar la configuracion principal del visor (ajuste de luminosidad,
contraste, zoom gradual) y cambiar la distancia de reglaje de tiro (si hay varias) a otra en el perfil actual.
- Entre en el meni de acceso rapido pulsando brevemente el boton M (4).

- Para pasar de una funcién a otra de las que estan descritas abajo pulse brevemente el boton M (4).

- Luminosidad -@- - pulsando los botones UP (3) y DOWN (5) cambie la luminosidad de la pantalla de 0 a 20.

- Contaste ) - pulsando los botones UP (3) y DOWN (5) cambie el contaste de la imagen de 0 a 20.

- Zoom digital gradual & pulse los botones UP (3) y DOWN (5) para cambiar el valor del zoom digital con
paso de 0,1.

- A100 7 - informacion sobre el perfil actual y la distancia a la que se realizo el reglaje de tiro en este
perfil (por ejemplo, perfil A, distancia de reglaje de tiro de 100 m). Seleccione la distancia de reglaje de
tiro presionando los botones UP (3) y DOWN (5). Esta funcion esta disponible si se han creado dos o mas
distancias en el perfil.

- Modo basico AR /M @ - le permite seleccionar uno de los tres modos como basico para el modo
personalizado.

- Para salir del meni mantenga presionado el boton M (&) o espere 10 segundos para salir automaticamente.

Nota: cuando apaga el dispositivo, se guardan los ajustes de luminosidad y contraste de la pantalla.

14. Funciones del mend principal
- Entre en el mend principal pulsando prolongadamente el boton M (&).
- Para desplazarse entre los puntos del meni principal, use los botones UP (3) y DOWN (5).

= La navegacion por el men( principal se realiza ciclicamente; cuando se alcanza el dltimo punto de la primera
pestana, se traspasa al primer punto de la segunda pestana.

- Para entrar en un subpunto del mend principal pulse brevemente el boton M (4).
- Para salir del subpunto del menii principal pulse y mantenga pulsado el boton M (&).
- La salida automatica del mend principal se realiza tras 10 segundos sin actividad.

Contenido del meni:
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Contenido y descripcion del mend principal

Regimen

v
e

Hay cuatro modos de observacion en los dispositivos: “Bosque” (modo para observar objetos en condiciones de bajo contraste de temperaturas), “Rocas” (modo para observar objetos en condiciones de alto
contraste de temperaturas), “Identificacion” (modo de alto nivel de detalles), “Uso” (ajuste individual de luminosidad y contraste).

« Pulse brevemente el boton M (4) para entrar en el submeni “Regimen”.

- Use los botones UP (3) y DOWN (5) para seleccionar uno de los modos: “Bosque”, “Rocas”, “Identificacion”, “Uso”.

- Confirme su eleccion pulsando brevemente el boton M (4).

Rocas Optimo para observar objetos después de un dia soleado o en ambiente urbano.

Bosque Opltin]o para buscary observar en el campo, con follaje, arbustos y hierba en el fondo. El modo proporciona un alto nivel de informacion tanto sobre el objeto observado como sobre los detalles del
paisaje.

Identificacion  Optimo para reconocer objetos observados en condiciones adversas (niebla, neblina, lluvia, nieve). Le permite reconocer mas claramente los rasgos caracteristicos del objeto observado. El aumento del
nivel de detalles puede ir acompanado por un pequeno granulado de imagen.

Uso Le permite configurar y guardar configuraciones personalizadas de luminosidad y contraste, asi como uno de los tres modos como modo de base.

bée

Image Detail
Boost

\4

Activar / desactivar la funcion “Image Detail Boost”:
« Use los botones UP (3) y DOWN (5) para seleccionar el punto de men( “Image Detail Boost”.
- Para activar/desactivar la funcion “Image Detail Boost”, presione el boton M (4).

Perfil de
reglaje de tiro

Este punto del menii principal le permite a Ud. seleccionar uno de los cinco perfiles. Cada perfil incluye los siguientes parametros:
1. Conjunto de distancias ajustadas; 2. Color de reticula; 3. Tipo de la reticula.

Diferentes perfiles pueden aplicarse cuando el visor se usa en diferentes armas o cuando se dispara con diferentes cartuchos.
- Entre en el submena “Perfil de reglaje de tiro” pulsando brevemente el boton M (4)

- Usando los botones UP (3) y DOWN (5) seleccione uno de los perfiles de reglaje de tiro (marcados con las letras A, B, C, D, E).
« Confirme su eleccion pulsando brevemente el boton M (&).

El nombre del perfil seleccionado aparecera en la barra de estado en la parte inferior de la pantalla.

Reglaje de la  Este punto del menii principal permite seleccionar la configuracion, el color y la luminosidad de la reticula de punteria.
relticula Tipodela Seleccion de la configuracion de la reticula de punteria.
-~ reticula - Entre en el submena “Tipo de la reticula” presionando brevemente el boton M (4).
= « Entre en el submend “Tipo de la reticula” presionando brevemente el boton M (4).
! - Usando los botones UP (3) y DOWN (5) seleccione la configuracion necesaria de reticula de punteria. Al mover el cursor por la lista se visualizan las reticulas en la pantalla.
- Confirme su eleccion pulsando brevemente el boton M (&).
Color de la Seleccion del color de la reticula de punteria.
reticula - Entre en el submeni “Reglaje de la reticula” presionando brevemente el boton M (&).
- Entre en el submeni “Color de la reticula” presionando brevemente el boton M (&).
- Use los botones UP (3) y DOWN (5) para seleccionar el color necesario de reticula.
« Confirme su eleccion pulsando brevemente el boton M (4).
Luminosidad  Ajuste del nivel de luminosidad de la reticula de punteria.
de reticula - Entre en el submen( “Reglaje de la reticula” presionando brevemente el boton M (&).
Yo « Entre en el submeni “Luminosidad de reticula” presionando brevemente el boton M ().
« Use los botones UP (3) y DOWN (5) para establecer el nivel de luminosidad deseado (de 0 a 10).
« Confirme su eleccion pulsando brevemente el boton M (4).
Luminosidad  Ajuste del nivel de luminosidad de pictogramas y salvapantallas (Pulsar, Display off) en la pantalla.
de grafico - Presione brevemente el boton M (&) para entrar en el submeni “Luminosidad de grafico”.
L - Use los botones UP (3) y DOWN (5) para fijar el nivel de luminosidad deseado (de 0 a 10).
ZE: - Confirme la eleccion pulsando brevemente el boton M (&).
Wi-Fi Activar/Desactivar Wi-Fi.
~ - Seleccione el submeni “Wi-Fi” presionando los botones UP (3) y DOWN (5).
o - Para activar/desactivas “Wi-Fi” pulse brevemente el boton de M ().




Regimende  Seleccion del modo de calibracion. Hay tres modos de calibracion: manual (M), semiautomatico (SA) y automatico (A).
calibracion - Pulse brevemente el boton M (&) para entrar en el submen( “Regimen de calibracién”.
4 N - Use los botones UP (3) y DOWN (5) para seleccionar uno de los modos de calibracion.
r - Automatico (A). En modo automatico, la determinacion de la necesidad de calibracion se realiza mediante el soporte logico. El proceso de calibracion comienza automaticamente.
- Semiautomatico (SA). El usuario de forma autonoma (segiin el estado de la imagen observada) determina la necesidad de calibracion.
- Manual (silencioso) (M). Cierre la tapa del objetivo antes de comenzar la calibracion.
- Confirme la eleccion pulsando brevemente el botdon M (4).

Reglaje de tiro Anadir Para ajustar el tiro del visor, en primer lugar usted debe aiiadir la distancia de reglaje de tiro en el rango de 1a 910 m.
distancia - Seleccione el submen( “Reglaje de tiro” y presione brevemente el boton M (4) para entrar en el submen.
nueva - Entre en el submend “Anadir distancia nueva” presionando brevemente el boton M (4).
@ - Usando los botones UP (3) y DOWN (5) seleccione el valor para cada digito. Para cambiar entre digitos, pulse brevemente el boton M (4).
- Después de establecer la distancia deseada, mantenga presionado el boton M (4) para guardarla.

- La primera distancia establecida se convierte en la basica, se marca con el simbolo >O< a la derecha del valor de distancia.
Nota: El nimero maximo de distancias para ajustar el tiro son diez para cada perfil.

Distancia - Entre en el submen( “Reglaje de tiro” presionando brevemente el boton M (&4): se mostraran las distancias con las que fue realizado el reglaje de tiro.
100m -~ »()« Elvalor a la derecha del nombre de la distancia (por ejemplo, +7.0) significa el nimero de clics a lo largo del eje Y en el cual esta desplazada la reticula en comparacion con la distancia de base.

Configuracion - Para volver a ajustar el tiro a cualquier distancia, seleccione la distanclia necesaria y presione brevemente el boton M (&).

200m 7.0 dereglajede - Seleccione el punto del submeni “Configuracién de reglaje de tiro” —;-y entre el este pulsando brevemente el boton M (4). Se pasara a la pantalla donde se puede cambiar las

tiro coordenadas del reglaje de tiro.
I Ajuste de derivay  El punto del meni adicional “Ajuste de deriva y elevacion” le permite corregir la posicion de la reticula. Para una descripcion detallada del procedimiento de
I elevacion correccion de reticula, consulte la seccion 9 “Reglaje de tiro”.

»
>
¥

Aumento La “Aumento” le permite aumentar el zoom digital del visor durante su reglaje de tiro lo que reduce el valor de clic. Esto mejora la precision del reglaje de tiro.
- Seleccione el submenii “Aumento” y presione brevemente el boton M (&) para entrar en el submeni.
- Usando los botones UP (3) y DOWN (5) seleccione el valor de la magnificacion digital (por ejemplo, x4).

Freeze La particularidad de la funcion consiste en que no es necesario mantener constantemente el visor en el punto de mira.

;145 « Use los botones UP (3) y DOWN (5) para dirigir el cursor a la funcion “Freeze”.
- Alinee la reticula con el punto de punteria y presione el boton M (4) o ON (11). Se tomara una foto de la pantalla, aparecera el pictograma *
- Entre en el submeni adicional “Ajuste de deriva y elevacion” y corrija la posicion de la reticula (consulte la seccion 9 “Reglaje de tiro”).
- Vuelva a seleccionar el punto del submeni “Freeze” y presione brevemente el boton M (4) o ON (11); la imagen se “descongelara”.

C.ambia.r nombre de - Seleccione el submeni “Cambiar nombre de distancia” 1y presione brevemente el boton M (4) para entrar en el submend.
distancia - Usando los botones UP (3) y DOWN (5) seleccione el valor para cada digito. Para cambiar entre digitos, pulse brevemente el boton M (4).
1 - Mantenga presionado el boton M (&) para confirmar su eleccion.

Cambiar - Elija una distancia que no sea la basica y entre en el submeni de trabajo con distancia pulsando brevemente el boton M (4).
distancia - Seleccione “Cambiar distancia principal” » () «
principal « Pulse brevemente el boton M (&).
»O< - El cambio de la distancia basica se confirmara con el icono » () «frente a la distancia seleccionada.
También se realizara el recalculo en clics de las diferencias de otras distancias a partir de la nueva distancia basica.

Borrar - Seleccione la distancia que desea eliminar y entre en el submeni de trabajo con distancias pulsando el boton M (4).
distancia » Seleccione el punto “Borrar distancia” ‘ﬁ‘ e entre en este presionando brevemente el boton M (&).
ﬁl - En la ventana que aparece, seleccione “Si” para eliminar la distancia. “No” - para cancelar la eliminacion.
;Atencion! En caso de eliminar la distancia basica, automaticamente la primera distancia en la lista se fijara como la nueva distancia basica.

Microfono Este elemento le permite activar (o desactivar) el micréfono para grabar sonido durante la grabacion de video. El microfono esta apagado por defecto.
- Seleccione el subelemento “Micréfono” presionando los botones UP (3) y DOWN (5).
Ed - Para activar/desactivar el microfono, pulse brevemente el boton M (&).




Modos de color Elegir la paleta de colores. El modo principal de visualizacion de la imagen observada es “White hot” (Blanco caliente). El punto de menii “Modos de color” le permite seleccionar una paleta alternativa:
- Entre en el submend “Modos de color” @ presionando brevemente el boton M (4).
@ + Use los botones UP (3) y DOWN (5) para seleccionar una de las paletas que se describen a continuacion:
- White hot (Blanco caliente): paleta en blanco y negro (el color negro corresponde a la temperatura fria y el color blanco corresponde a la temperatura caliente).
- Black hot (Negro caliente): paleta en blanco y negro (el color blanco corresponde a la temperatura fria y el color negro corresponde a la temperatura caliente).
- Red hot (Rojo caliente)
- Red monochrome (Rojo monocromo)
- Rainbow (Arcoiris)
- Ultramarine (Ultramarino)
- Violet (Violeta)
- Sepia (Sepia)
- Confirme la eleccion pulsando brevemente el boton M (4).
Nota: una pulsacion prolongada del boton UP (3) le permite cambiar entre la paleta “White hot” (Blanco caliente) y la paleta seleccionada en el meni principal.

Telemetro Este punto del menii contiene configuraciones para el telemetro laser integrado:
ﬂl Tipo de la Seleccion de la reticula del telemetro. o
reticula - Entre en el submeni “Telemetro” presionando brevemente el boton M (&). >
:)l - Entre en el submend “Tipo de la reticula” presionando brevemente el boton M (4). roa
- Use los botones UP (3) y DOWN (5) para seleccionar una de las tres etiquetas.
« Confirme su eleccion pulsando brevemente el boton M (&). [ ]
Angulo de Esta caracteristica permite determinar el angulo de posicion de la meta. Cuando la funcion esta activada, el angulo se muestra constantemente en la esquina superior derecha de la pantalla.
posiciondel - Pulse brevemente el boton M (&) para entrar en el submen( “Telemetro”.
blanco (TPA) - Seleccione el subelemento “TPA” presionando los botones UP (3) y DOWN (5).
- Para activar/desactivar la funcion “TPA”, presione brevemente el boton M (4).
Verdadera Esta funcion permite medir la verdadera distancia horizontal hasta el objeto de observacion basandose en el valor del angulo de posicion del objeto.

dlstanua (THD) - Entre en el submeni “Telemetro” presionando brevemente el boton M (4).
- Seleccione el submeni “THD” presionando los botones UP (3) y DOWN (5).

)
- Para activar [ desactivar la funcion “THD", presione brevemente el boton M (&).
Ajustes Este punto del men{ permite establecer los siguientes parametros:
generales Lengua Eleccion de la lengua de interfaz.
{g} - Seleccione el submen( “Ajustes generales" y presione brevemente el boton M (4) para entrar en el submen.
@ - Seleccione el submen( “Lengua” y presione brevemente el boton M (&) para entrar en el submend.
« Usando los botones UP (3) y DOWN (5) elija una de las lenguas disponibles de interfaz: inglés, aleman, espafiol, francés, ruso.
« Pulse brevemente el boton M (&) para confirmar la eleccion.
Fecha Ajuste de la fecha.
- Seleccione el submeni “Ajustes generales” y presione brevemente el boton M (&) para entrar en el submend.
- Seleccione el submen( “Fecha” y presione brevemente el boton M (4) para entrar en el submend. La fecha se muestra en formato dd/mm/aaaa (24/01/2020).
- Usando los botones UP (3) y DOWN (5) seleccione el dia, mes o afio deseado.
- Para moverse entre los digitos, pulse brevemente el boton M (&).
- Para guardar la fecha elegida y salir del submenii pulse y mantenga pulsado el boton M (4).
Hora Configuracion de la hora
@ - Seleccione el submen( “Ajustes generales” y presione brevemente el boton M (&) para entrar en el submend.
- Entre en el submeni “Hora” pulsando brevemente el boton M (4).

« Use los botones UP (3) y DOWN (5) para seleccionar el formato de hora deseado: 24 0 PM/AM.
- Para empezar a ajustar la hora pulse el boton M (4).

« Use los botones UP (3) y DOWN (5) para seleccionar la hora.

- Para pasar a la configuracién de los minutos pulse el boton M (4).

« Use los botones UP (3) y DOWN (5) para seleccionar los minutos.

- Para guardar la hora ajustada y salir del submenii mantenga pulsado el boton M (4).




Ajustes Unidadesde  Eleccion de unidades de medida.
generales medida - Seleccione el submen( “Ajustes generales” y presione brevemente el boton M (&) para entrar en el submend.
m - Entre en el submeni “Unidades de medida” pulsando brevemente el boton M (&).
A « Presione los botones UP (3) y DOWN (5) para seleccionar la unidad de medida: metros o yardas, luego presione nuevamente el boton M (&).
Configuracion Restaurar la configuracion predeterminada.

- Confirme su eleccion pulsando brevemente el boton M (4).

predetermi- - Seleccione el submeni “Ajustes generales” y presione brevemente el boton M (&) para entrar en el submen.
nada - Seleccione el submen( “Configuracion predeterminada” y presione brevemente el boton M (&) para entrar en el submen.
S - Usando los botones UP (3) y DOWN (5) elija la opcion “Si” para volver a la configuracion predeterminada o “No” para cancelar la accion.

- Confirme la eleccion pulsando brevemente el boton M (&).

« Si se selecciona “Si”, en la pantalla apareceran mensajes “;Restaurar la configuracion predeterminada?” y las opciones “Si” y “No”. Seleccione “Si” para confirmar el retorno a la configuracion
predeterminada.

» Si selecciona “No”, no se vuelve a la configuracion predeterminada.

Los siguientes parametros volveran a su configuracion inicial que se tenia antes de que la cambiara el usuario:

Image boost: activado Zoom digital: magnificacion optica inicial "THD": activado Paleta de colores - White hot (Blanco caliente)
PiP - desactivado Modo de funcionamiento de la grabadora de video - Video  "TPA" - activado Wifi - desactivado (contrasefia predeterminada)
Perfil del reglaje de tiro - A Modo de observacion - "Bosque" Error de rotacion - activado Microfono apagado

Luminosidad de la reticula de punteria: 10* Reticula de mira - M56Fi* Modo de calibracion - automatico ~ Desconexion automatica - desactivado

Etiqueta de telemetro laser - [ ] Idioma - Inglés Color de reticula - negro/rojo* Unidades de medicion - metros

*Estos valores se aplican a todos los perfiles de observacion (A, B, C, D y E).
iAtencion! Al volver a la configuracion predeterminada, se guardan los valores de la fecha, la hora, mapa de pixeles del usuario y los datos de perfiles de reglaje de tiro establecidos por el usuario.
Formatear Este punto permite formatear la tarjeta de memoria del dispositivo (eliminando todos los archivos de la tarjeta de memoria).
- Seleccione el submen( “Ajustes generales” y presione brevemente el boton M (&) para entrar en el submend.
- Presione brevemente el boton M (&) para entrar en el submeni “Formatear”.
- Usando los botones UP (3) y DOWN (5) seleccione “Si” para formatear la tarjeta de memoria o “No” para cancelar la accion.
- Confirme la eleccion pulsando brevemente el boton M (4).
» Si selecciona la opcion “Si”, en la pantalla aparecera el mensaje “;Quiere formatear la memoria?” y opciones “Si” y “No”. Seleccione “S
- El mensaje “Formateando la memoria interna” significa que el formateo esta en progreso.
« El mensaje “El formato de memoria esta finalizado” significa que se ha completado el formateo.
- Si se selecciona la opcion “No”, se cancela el formateo y se vuelve al submend.

<1
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para formatear la tarjeta de memoria.

Ajustes de Este punto permite ajustar el dispositivo para trabajar en la red wifi.
ﬂiﬂ Establecer Este punto permite configurar la contraseiia de acceso al dispositivo desde un dispositivo externo.
? contraseia La contraseia se usa al conectar un teléfono inteligente o tableta con el dispositivo.
- Seleccione el submen( “Ajustes de Wi-Fi” y presione brevemente el boton M (&) para entrar en el submen.
- Entre en el submeni “Establecer contrasenia” presionando brevemente el boton M (&).

» En la pantalla aparecera la contrasena - es predeterminada “12345678".
« Usando los(bc))tones UP (3) y DOWN (5) configure la contrasefia deseada (el boton UP (3) - aumenta el valor, el boton DOWN (5) - disminuye el valor). Para moverse entre los digitos, pulse brevemente
el boton M ().

- Guarde la contrasena y salga del submenii con una pulsacion larga del boton M ().
Establecer Este submenii del meni principal permite configurar el nivel necesario de acceso al visor que recibe la aplicacion STREAM VISION.
nivel de acceso Nivel “Propietario”. El usuario tiene pleno acceso a todas las funciones del visor desde la aplicacion Stream Vision.

Nivel “Invitado”. Desde la aplicacion Stream Vision el usuario solo puede ver videos desde el visor en tiempo real.

- Seleccione el submen( “Ajustes de Wi-Fi” y presione brevemente el boton M (4) para entrar en el submen.

- Entre en el submen( “Establecer nivel de acceso” presionando brevemente el boton M (&).

- Usando los botones UP (3) y DOWN (5) seleccione el nivel de acceso.

- Confirme su eleccion pulsando brevemente el boton M (4).




Acelerometro

()

Inclinacion
lateral

>¢

Este punto le permite habilitar o deshabilitar la funcién de visualizacion de la rotacion horizontal (lateral) del arma. La indicacion de error de rotacion se muestra mediante flechas “sectoriales” a la
derechay a la izquierda de la reticula. Las flechas indican la direccion en la que se debe rotar el arma para corregir el error de rotacion.
Hay tres niveles de indicacion de error de rotacion: N
- 5°-10° - flecha desde un sector; \%
- 10°-20° - flecha desde dos sectores
- >20° - flecha desde tres sectores. RN
El error de rotacion menor a 5 ° no se muestra en la pantalla.
« Seleccione el submenii “Acelerdmetro” y presione brevemente el boton M (4) para entrar en el submeni
- Seleccione el subelemento “Inclinacion lateral” presionando los botones UP (3) y DOWN (5).
- Para activar/desactivar la funcion “Inclinacion lateral”, presione brevemente el boton M (4).

Desconexion
automatica

9

Este punto permite activar la funcién de apagado automatico del visor que no se encuentra en régimen de funcionamiento (elevacion o inclinacion en un angulo de mas de 70°, hacia derecha o

hacia izquierda, en un angulo de mas de 30°).

- Seleccione el submen( “Acelerémetro” y presione brevemente el boton M (&) para entrar en el submen.

- Seleccione el submen( “Desconexion automatica” y presione brevemente el boton M (4) para entrar en el submend.

- Usando los botones UP (3) y DOWN (5) seleccione el periodo de tiempo durante el cual el visor en una posicion no operacional se apagara automaticamente (1 min, 3 min, 5 min), o seleccione “Off”
(Apagado) si desea desactivar la funcion del apagado automatico del visor.

« Confirme la eleccion pulsando brevemente el boton M (&).

Nota: Si la funcion de apagado automatico del visor esta activa, en la barra de estado se muestran el pictograma y el tiempo de apagado seleccionado en el formato (1) 1 min.

Eliminacion de
pixeles
defectuosos

Durante el funcionamiento del dispositivo en el microbolometro pueden aparecer pixeles defectuosos, es decir puntos brillantes u oscuros con luminosidad constante, visibles en la imagen. El visor térmico permite
eliminar pixeles defectuosos en el microbolometro mediante soporte logico, asi como cancelar la eliminacion.

Eliminacion de - Presione brevemente el boton M (4) para entrar en el submen( “Eliminacion de pixeles defectuosos”.

pixeles
defectuosos

« Active la funcion presionando brevemente el boton M (&). @ N/

- Aparece un marcador (H) en el lado izquierdo de la pantalla. o

- En la parte derecha de la pantalla aparecera una “lupa” (G) un rectangulo con una vista ampliada del marcador 3 { para una seleccion precisa de o
pixeles, y las coordenadas (I) del marcador bajo la “lupa”. X @ (

« Presionando brevemente los botones UP (3) y DOWN (5), alinee el pixel defectuoso con el centro del marcador ampliado en la “lupa”: el pixel debe
desaparecer. Para cambiar la direccion del movimiento del marcador de horizontal a vertical y viceversa, pulse brevemente el boton M (&).

- Elimine el pixel defectuoso presionando brevemente el botdon REC (6).

» En caso de eliminacion exitosa, en el marco aparecera de forma breve el mensaje “OK".

« A continuacion, moviendo el marcador por la pantalla, puede eliminar el siguiente pixel defectuoso.

- Para salir de la funcion “Eliminacion de pixeles defectuosos”, mantenga presionado el boton M (&).

Vueltaala
mapa de

Para volver todos los pixeles defectuosos desactivados por el usuario a la situacion predeterminada:
- Presione brevemente el boton M (&) para entrar en el submen( “Eliminacion de pixeles defectuosos”.

pixeles original - Seleccione el icono €y presione el boton M (4).

“n

» Seleccione “Si” si desea volver al mapa de pixeles predeterminado, o “No” si no lo desea.
« Confirme la eleccion pulsando brevemente el boton M (&).

Acerca del
dispositivo

@

El usuario tiene acceso a la siguiente informacion sobre el visor:
- nombre completo del visor,
- namero SKU del visor,
- nimero de serie del visor,
- version de soporte logico del visor,
- version de ensamblaje del visor,
- informacion de servicio.
- Entre en el submeni “Acerca del dispositivo” presionando brevemente el boton M (4).




15. Barra de estado
O AT100m & &00:02 x12.8 & N O 1min 22:50 (=

La barra de estado se encuentra en la parte inferior de la pantalla y muestra la informacion sobre el estado
actual del visor, incluso:

1. Modo de inversion de imagen (solo Black Hot (Negro caliente))

Perfil actual de reglaje de tiro (por ejemplo, A)

Distancia de reglaje de tiro (por ejemplo, 300 m)

Modo de observacion (por ejemplo, Bosque)

Modo de calibracion (en modo de calibracion automatica, cuando quedan 3 segundos hasta la calibracion

automatica, se muestra un temporizador &3 00:03 de cuenta regresiva en lugar del pictograma de calibracion.

Magnificacion completa actual (por ejemplo, x12.8)
Microfono

Conexion por wifi

Funcion “Desconexién automatica” (por ejemplo, 1 minuto)
10. Hora

11. Nivel de descarga de la bateria (si el visor funciona con la pila recargable) o indicador de alimentacion de
una fuente de alimentacion externa —@= (si el visor se alimenta de una fuente de alimentacion externa).

Ladil N

16. Telemetro laser incorporado

El visor esta equipado con un telemetro laser integrado (9), que le permite medir la distancia a los objetos de
observacion a una distancia de hasta 1000 m.

Procedimiento de operacion del telemetro:

« Encienda el visor, ajuste la imagen de acuerdo con la seccion “Puesta en marchay ajustes de la imagen”,
presione el boton UP (3): la marca del telemetro aparecera en la pantalla (y la reticula desaparecera), en
el rincon superior derecho de la pantalla apareceran rayas vacias de valores de distancia con la unidad de
medicion , es decir el modulo de telemetro pasa al modo de espera de mediciones.

- Si el modo “PiP” esta activado, cuando el telemetro se activa, la ventana “PiP” permanece activa.

- Si el modo de imagenes incrustadas esta desactivado, cuando se activa el telemetro, aparece la ventana de
imagenes incrustadas con el dltimo zoom digital establecido y la marca de objetivo en él.

- Apunte la marca del telemetro sobre un objeto y presione el boton UP (3).
- La distancia en metros (o yardas) se mostrara en el rincon superior derecho de la pantalla. x
Nota:

- Si después de la medicion el telemetro no se usa durante mas de 3 segundos, se apaga automaticamente y
en la pantalla aparece la reticula de punteria.

- Eltelemetro y la reticula de punteria pueden no coincidir debido al desplazamiento de la reticula después
del reglaje de tiro.

Operacion del telemetro en modo de escaneo SCAN:
- Active el telemetro pulsando brevemente el boton UP (3).

- Para medir la distancia en modo de escaneo SCAN, mantenga presionado el boton UP (3) durante mas de 2
segundos. El valor de la distancia cambiara en tiempo real dependiendo de la distancia hasta el objeto de
observacion. Aparece un mensaje SCAN en el rincon superior derecho de la pantalla.

« Si la medicion falla, apareceran rayas en vez del valor de distancia.
- Para salir del modo de escaneo, vuelva a presionar brevemente el boton UP (3).

- Para apagar el telemetro, mantenga presionado el boton UP (3).
Nota:
- Para seleccionar la etiqueta del telemetro, pase al submeni “Telemetro” en el men( principal.
- Puede seleccionar la unidad de medida (metros o yardas) en el submeni “Ajustes generales” en el meni
principal.
- Midiendo la distancia en el modo de escaneo, Ud. puede usar la reticula de punteria en la ventanilla “PiP”
para disparar.
Guia de operacion

- La precision y la distancia de la medicion dependen del coeficiente de reflexion de la superficie de la meta y
de las condiciones meteorologicas. Como regla general, el coeficiente de reflexion es mas alto para objetos
de sombras claras o con una superficie brillante. El coeficiente de reflexion depende de tales factores como la
textura, el color, el tamano y la forma del objetivo.

« La precision de la medicion esta influenciada por tales factores como las condiciones de iluminacion, la
presencia de niebla, neblina, lluvia, nieve, etc. Los resultados de la medicion pueden ser menos precisos
cuando se opera con tiempo soleado o si el telemetro se dirige hacia el sol.

« Medir la distancia hasta objetivos pequenos es mas dificil que hasta objetivos grandes.

17. Grabacion de video y toma de fotos

El visor térmico TRAIL 2 LRF tiene la funcion de grabar video y fotografiar la imagen observada guardandolos en
la tarjeta de memoria incorporada.

Antes de utilizar las funciones de grabacion de fotos y videos, se recomienda configurar la fechay la hora
(consulte los puntos correspondientes en el meni principal).

La grabadora incorporada funciona en dos modos:
Modo “Video”. Grabacién de video de laimagen {=)].
« Al encenderse, el dispositivo se encuentra en modo de “Video”.

« El pictograma @ y el tiempo restante para la grabacion (en formato hh : mm), por ejemplo 2:12, se
muestran en el rincon superior izquierdo.

- Presione brevemente el boton REC (6) para iniciar la grabacion de video.

- Aliniciarse la grabacion de video, el pictograma @j desaparece, y en su lugar aparece el pictograma
REC (6), asimismo el temporizador de la grabacion en formato MM:SS (minutos : segundos) .

- Para pausar la grabacion de video y luego continuar la grabacion, presione brevemente el boton REC (6).

- Para detener la grabacion de video mantenga pulsado el boton REC (6).

» Los archivos de video se guardan en la tarjeta de memoria integrada tras detener la grabacion de video.

- Para cambiar entre los modos (Video-> Photo-> Video ...), presione y mantenga presionado el boton REC (6).
Modo “Foto”. Fotografiando una imagen .

« Cambie al modo “Fote” manteniendo pulsado el boton REC (6).

« Pulse brevemente el boton REC (6). para tomar una fotografia. La imagen se congela por 0,5 segundos - el
archivo con la foto se guarda en la tarjeta de memoria integrada.

Nota:
- Durante la grabacion de video usted puede entrar y utilizar el mend del dispositivo;

- Los videos grabados y las fotos tomadas se guardan en la tarjeta de memoria integrada del dispositivo
en formato img_xxx.jpg (para fotos); video_xxx.mp# (para video). xxx - comin de tres digitos (contador de
archivos (para fotos y video);

- El contador usado para los nombres de los archivos multimedia no se reinicia.



;Atencion!
- La duracion maxima de un archivo de video grabado es de cinco minutos. Después de que se acabe este

tiempo, el video se graba en un nuevo archivo. El nimero de archivos esta limitado por la capacidad de la
memoria integrada del visor;

- Compruebe periodicamente el espacio libre de la memoria interna, pase el material grabado a otros medios
digitales liberando el espacio de la tarjeta de memoria.

18. Funcion wifi
El dispositivo tiene la funcién de comunicacion inalambrica con dispositivos externos (teléfono inteligente,
tableta) a través de wifi.

- Encienda el modulo de conexion inalambrica en el meni principal (consulte la seccion 14 “Funciones del
meni principal”). La operacion de wifi se muestra en la barra de estado de la siguiente manera:

ESTADO DE LA CONEXION INDICACION EN LA BARRA DE ESTADO

Wifi esta desconectado L \d
El wifi esta activandose en el dispositivo %
Wifi activado, sin conexion con un dispositivo movil \ &

Wifi esta encendido, se establece la conexion a un dispositivo movil 48

Su visor es detectado por un dispositivo movil bajo el nombre “Trail_XXXX", donde el XXXX son los cuatro
Gltimos digitos del nimero de serie.

Al introducir la contrasena en el dispositivo externo (para mas informacion sobre como configurar la

contrasena, consulte “Ajustes de Wi-Fi” en la seccion 14 “Funciones del meniaarincipal") y establecer la
conexion, el pictograma % en la barra de estado del dispositivo cambia a <.

19. Funcion “Apagar la pantalla” (Display Off)

Esta funcion desactiva la transferencia de la imagen a la pantalla, reduciendo al minimo su luminosidad. Esto
ayuda a prevenir que el camuflaje se descubra por casualidad. El dispositivo continda funcionando.

- Para activar la funcion “Apagar la pantalla”, presione y mantenga presionado el boton @ 00:03

ON (11) cuando el dispositivo esta encendido. El mensaje “Apagar la pantalla” con una

cuenta regresiva de 3 segundos aparecera en la pantalla. Antes del final de la cuenta

regresiva, suelte el boton ON (11), de lo contrario, si la cuenta regresiva termina, el Apagarla pantalla
dispositivo se apagara.

- Para activar la pantalla, presione brevemente el boton ON (11).

20. Funcion “PiP”

La funcion “PiP” (“Picture in Picture” - Imagen en imagen) le permite
observar en una “ventana” aparte la imagen ampliada con un zoom
digital simultaneamente con la imagen principal.

» Para activar/desactivar la funcion “PiP” pulse y mantenga
presionado el botén DOWN (5). P

- Para cambiar la magnificacion digital discreta en la ventana “PiP”
pulse brevemente el boton DOWN (5).

- La imagen aumentada se muestra en la pantalla en una ventana

aparte, utilizando el valor de aumento completo. El resto de la
imagen se muestra con un valor base de magnificacion optica. 2.0x

- Con “PiP” activado, Ud. puede controlar el zoom discreto y gradual. En este caso, el cambio de valor del
magnificacion completo se realizara solo en la ventana aparte.

- Cuando se desactiva el modo “PiP”, la imagen se muestra con el valor de aumento 6ptico que ha sido
establecido para el modo “PiP".

21. Reticulas de punteria escalables

Esta funcion le permite guardar las caracteristicas balisticas de las reticulas de punteria escalables para todos
los aumentos.

- Entre en el mend principal pulsando prolongadamente el boton M (&).
- Entre en el submeni “Ajuste de la reticula” presionando brevemente el boton M (4).

- Entre en el submeni “Tipo de reticula” presionando brevemente el boton M (&), seleccione la reticula de
punteria (para las reticulas de punteria disponibles, consulte el catalogo en la seccion “Descargas” en
nuestro sitio web https://www.pulsar-nv.com/glo/es/productos/64/visores-termicos/trail-lrf-version-2/).

= Al hacer zoom en una imagen, la reticula seleccionada cambia su tamano geométrico en la pantalla y en el
video grabado de acuerdo con la ampliacion seleccionada.

- El tamano de la reticula de punteria cambia tanto en la pantalla principal como en la ventana de “PiP".

22. Stream Vision

Los visores térmicos TRAIL 2 LRF son compatibles con la tecnologia Stream Vision que permite transmitir
imagenes desde el visor a su teléfono inteligente o a la tableta mediante wifi en modo de tiempo real.

Encontrara mas indicaciones sobre el funcionamiento de Stream Vision en nuestro sitio web
www.pulsar-vision.com
Nota: el dispositivo esta disenado con la posibilidad de actualizar el soporte logico.

Procedimiento de actualizacion de soporte lagico:
1. Descargue la aplicacion gratuita Stream Vision en Google Play o App Store. Para descargar la aplicacion,

escanee los codigos QR:
https://play.google.com/store/apps https://apps.apple.com/us/a|

STREAM C
VISION Q\«’
details?id=com.yukon.app stream-vision/id1069593770

2. Conecte su dispositivo Pulsar a un dispositivo movil (teléfono inteligente o tableta)
3. Inicie Stream Vision y vaya a la seccion “Mis dispositivos”.

4. Seleccione su dispositivo Pulsar y haga clic en “Buscar actualizaciones”.
Importante:

- si su dispositivo Pulsar esta conectado al teléfono, habilite la transmision de datos moviles (GPRS / 3G /
4G) para descargar la actualizacion;
- si su dispositivo Pulsar no esta conectado a su teléfono, pero ya esta en la seccion “Mis dispositivos”,
puede usar wifi para descargar la actualizacion.
5. Espere a que la actualizacion se descargue e instale. El dispositivo Pulsar se reiniciara y estara listo para
funcionar.

ANDROID APP ON

Google play

# Available on the

[ ¢ App Store



https://www.pulsar-nv.com/glo/es/productos/64/visores-termicos/trail-lrf-version-2/
http://www.pulsar-vision.com
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://apps.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://apps.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770
https://apps.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770

Conexion de USB

- Conecte un extremo del cable USB al puerto microUSB (10) del dispositivo, y el otro extremo al puerto de su
ordenador.

« Encienda el dispositivo pulsando el boton

ON (11) (el ordenador no detecta el dispositivo
apagado).

« El ordenador detectara su dispositivo
automaticamente, no hace falta instalar

Conexion USB

controladores. m P Usar como alimentacién
- Apareceran dos modos de conexion en la Usar como tarjeta de memoria
pantalla: “Tarjeta de memoria” (Memory card)

y “Alimentacion” (Power). T

- Usando los botones UP (3) y DOWN (5)
seleccione la opcion de conexion.

« Pulse brevemente el boton M (&) para

confirmar la eleccion.
Opciones de conexion:
“Tarjeta de memoria” (Memory card).

» En este modo el ordenador reconoce el visor como tarjeta Flash. Este modo esta destinado para trabajar con
los archivos guardados en la memoria del visor, en tal caso las funciones del visor no estaran disponibles, el
visor se apaga automaticamente.

- Si se estaba ejecutando una grabacion de video cuando se efectud la conexion, la grabacion se detieney el
video se guarda.

« Cuando el visor se desconecta de USB en modo “Tarjeta de memoria”, el visor sigue apagado. Presione el
botdn ON (11) para encender el dispositivo para continuar trabajando.

“Alimentacion” (Power).

+ En este modo el visor utiliza el ordenador como una fuente externa de alimentacion. En la barra de estado
aparece el pictograma —@ll= . El visor sigue funcionando, todas las funciones estan disponibles.
Nota: La pila recargable instalada en el visor no se carga.

- Cuando el visor se desconecta de USB en modo “Alimentacién” el visor sigue funcionando alimentandose de
la pila recargable si ella esta instalada y tiene suficiente carga.

24. Mantenimiento y almacenaje

El mantenimiento debera realizarse dos veces al afio como minimo y debera consistir en cumplimiento de las

siguientes medidas:

- Limpie las superficies exteriores de las piezas metalicas y las de plastico de polvo y de barro usando un pafo
de algodon. Se permite la aplicacion de un lubricante de silicona.

- Limpie los contactos eléctricos de la pila recargable y de la ranura de la pila en el visor telescopico con un
disolvente organico sin grasa.

- Inspeccione las lentes del ocular, lente y telemetro. En caso necesario, limpie las lentes del polvo y de
la arena (preferiblemente con un método sin contacto). Limpie las superficies externas de la lente con
productos especialmente disenados para estos fines.

- Siempre almacene el visor solo en el estuche, en un local seco y bien ventilado. Durante un almacenamiento
prolongado, obligatoriamente extraiga la pila recargable.

25. Inspeccion técnica
Durante la inspeccion técnica que se recomienda llevar a cabo antes de cada uso, verifique:
« El exterior del visor (no debe haber grietas en el cuerpo).

- El estado de las lentes, del objetivo y del ocular (no debe haber grietas, manchas de grasa, polvo y otros
sedimentos).

- El estado de la pila recargable (deberia estar cargada) y los contactos eléctricos en la pila (no debe haber
sales ni oxidacion).

26. Solucion de problemas

En la tabla esta propuesta una lista de posibles problemas que pueden surgir durante el funcionamiento del
visor. Si hay defectos que no se enumeran a continuacion, o si usted mismo no puede reparar el defecto por si
solo/a, el visor debe ser devuelto para su reparacion.

PROBLEMA POSIBLE CAUSA MEDIDA CORRECTORA
El visor no se enciende. La pila esta totalmente Cargue la pila.
descargada.

No funciona de la fuente de El cable USB esta danado. Reemplace el cable USB.

energia exterior La fuente de alimentacion
eléctrica externa esta
descargada.

Cargue la fuente de alimentacion externa (si es
necesario).

La imagen es borrosa, con  Calibracion requerida
rayas verticales y un fondo

Calibre la imagen siguiendo las instrucciones de
la seccion “Calibracion de microbolometro”.

desigual.
La imagen es demasiado La imagen es demasiado Ajuste la luminosidad o el contraste usando los
oscura. oscura. botones UP (3) y DOWN (5).

Para la correccion de la vision  Si Ud. usa gafas con lentes de mas de +3/-5
ve borrosa - no se puede de Ud. no es suficiente la dioptrias, observe a través del ocular del visor
apuntar con ocular. capacidad dioptrica del ocular. llevando las gafas.

La reticula de punteria se

La reticula de punteria esta  El polvo o el condensado Limpie las superficies opticas exteriores con un
bien clara, pero laimagen  en las superficies opticas pano de algodon suave.
de un objeto se ve borrosa  externas o internas de la lente, Seque el visor, déjelo durante 4 horas en un
a una distancia de al menos por ejemplo, después de traer local caliente.
30 m. el dispositivo de un ambiente
frio a una habitacion calida.

El objetivo no esta enfocado.  Ajuste la claridad de la imagen girando la perilla
de enfoque de la lente.

Al disparar, se pierde el
punto de impacto.

No hay rigidez en la fijacion
delvisorenelarmao la
fijacion en el visor no tiene
pegamento fijatornillos.

Compruebe la rigidez de la fijacion del visor

en elarmay la fiabilidad de fijacion al visor.
Aseglrese de utilizar el mismo tipo de cartuchos
que Ud. utilizo cuando antes ajusto el tiro del
arma y del visor. Si Ud. ajusto el tiro del visor en
verano y lo utiliza en invierno (y viceversa) no se
debe descartar algunos cambios del punto cero
del reglaje de tiro.

El visor no se enfoca. Ajustes incorrectos. Ajuste el visor conforme a la seccion “Puesta

en marchayy ajustes de la imagen”. Examine las
superficies exteriores de las lentes del objetivo
y del ocular; en casos necesarios limpielas de
polvo, condensado, escarcha, etc. Cuando hace
frio Ud. puede usar diversos recubrimientos
antiempanantes especiales (por ejemplo, como
para gafas de correccion).




PROBLEMA

POSIBLE CAUSA MEDIDA CORRECTORA

El teléfono inteligente o la
tableta no se conectan al
visor.

Fue cambiada la contrasena
del visor.

Elimine la red y vuelva a conectarse
introduciendo la contrasena guardada en el visor.

El dispositivo esta en una
zona con una gran cantidad
de redes wifi que pueden
provocar interferencia.

Para garantizar un funcionamiento estable de
wifi traslade el dispositivo a una zona con menor
cantidad de redes wifi o donde no los haya.

La transmision de la senal
mediante wifi falta o se
interrumpe.

Mueva su teléfono inteligente o tableta a la
linea de vision de la senal de wifi.

El teléfono inteligente o la
tableta estan fuera de la
cobertura estable de wifi.
Entre el dispositivo y el
receptor de la sefal hay
obstaculos (paredes de
hormigdn, por ejemplo).

No hay imagen del objeto
observado.

La observacion se realiza a
través del vidrio.

Retire el vidrio del campo de vision.

Mala calidad de imagen
/ Distancia de deteccion
reducida.

Dichos problemas pueden surgir debido a complicadas condiciones
meteoroldgicas (nieve, lluvia, niebla, etc.).

En condiciones de
temperaturas bajas la
calidad de imagen del
medio ambiente es peor
que en condiciones de
temperaturas positivas.

En condiciones de temperaturas positivas, los objetos de observacion
(ambiente, fondo) se calientan de manera diferente debido a la diferente
conductividad térmica, por lo que se logra un contraste alto de temperaturas,

y por consiguiente la calidad de imagen formada por la camara termografica
sera mejor. A bajas temperaturas, los objetos observados (fondo), como regla
general, se enfrian aproximadamente hasta la misma temperatura, por lo que el
contraste de temperaturas se reduce significativamente y la calidad de la imagen
(detalle) se deteriora. Es una particularidad de funcionamiento de visores
térmicos.

En la pantalla aparecieron
lineas de color o la imagen
desaparecio.

En el proceso de uso el
visor estaba expuesto a la
electricidad estatica.

Si el dispositivo ha sido expuesto a la
electricidad estatica, el dispositivo puede
reiniciarse autbnomamente o sera necesario
apagar y volver a encender el dispositivo.

El telemetro no realiza las
mediciones.

Ante las lentes del receptor o Asegiirese de que las lentes no estén cubiertas
radiador hay un objeto extrano con la mano o los dedos. Aseglirese de que no
que impide el paso de la senal. haya suciedad, escarcha, etc. en las lentes.

Durante la medicion, el visor ~ Mantenga recto el visor durante la medicion.
esta sujeto a vibraciones.

La distancia hasta el objeto
supera los 1000 metros.

Seleccione un objeto a una distancia de hasta
1000 metros.

El coeficiente de reflexion
del objeto es muy bajo (por
ejemplo, las hojas de los
arboles).

Seleccione un objeto con un coeficiente de
reflexion mas alto.

Hay un gran error de
medicion

Condiciones climaticas
adversas (lluvia, neblina,
nieve).

La reparacion del dispositivo es posible dentro de 5 afos

;Atencion! La pantalla del dispositivo térmico puede tener de 1a 2 pixeles representados como puntos de color
blanco brillante o negro que no pueden eliminarse y que no son un defecto. Los pixeles defectuosos en el
sensor pueden aumentarse de tamano proporcionalmente cuando se activa el zoom digital.

;Atencion! Los visores de vision térmica Trail 2 LRF requieren una licencia si se exportan fuera de su pais.
Compatibilidad electromagnética. Este producto cumple con la reglamentacion de la UE EN 55032:2015, Clase A.
Advertencia: el funcionamiento de este equipo en areas residenciales podria causar radio interferencias.

Para obtener informacion detallada acerca del dispositivo, descargue el manual de usuario al completo:

https://www.pulsar-nv.com/glo/es/productos/64/visores-termicos/


https://www.pulsar-nv.com/glo/es/productos/64/visores-termicos/ 

Caratteristiche tecniche

MODEL TRAIL 2 LRF

XQ50 XP50

SKU

76518 76519

MICROBOLOMETRO

Tipo

non raffreddato

Risoluzione, pixel

384x288 640x480

Frequenza dei fotogrammi, Hz

50

Dimensione pixel, micron

17

CARATTERISTICHE OTTICHE:

Obbiettivo

F50 mm, F/1,2

Ingrandimento, x

35 2

Zoom digitale, x

3,514 216

Zoom digitale discreto

X2/ x4 X2/x4/x8

Diametro pupilla di uscita, mm

50

Angolo del campo visivo (G), gradi
m per 100 m

75 2,4
13 27,8

Intervallo di messa a fuoco oculare, diottrie

+3/-5

Distanza di rilevamento (oggetto di tipo “cervo”), m

1800

Distanza minima di messa a fuoco, m

5

PUNTO DI MIRA

Valore per click (orizzontale/verticale), mm per 100 m

13/13 21/21

Autonomia punto di mira (orizzontale/verticale), mm per 100 m

2600/2600 4200/4200

DISPLAY

Tipo

AMOLED

Risoluzione, pixel

1024x768

ALIMENTAZIONE

Tipo di batteria / Capacita / Tensione di uscita nominale

Batteria agli ioni di litio
IPS7 / 6400 mAh / DC3,7V

Tensione di alimentazione 3-42V
Alimentazione esterna 5V (USB)
CARATTERISTICHE OPERATIVE

Durata della batteria (a t=22°C), ora* 8
Resistenza all'impatto massima su fucile, Joule 6000
Resistenza all'impatto massima su arma ad anima liscia, calibro 12
Grado di protezione, codice IP (IEC60529) IPX7
Temperatura d'esercizio, °C -25...450
Dimensioni (LXPxA), mm 347x102X74 351x102x74
Peso (senza batteria, slitta), kg 0,8
VIDEOREGISTRATORE

Risoluzione foto/video, pixel 1024x768
Formato registrazione video / foto .mp4 [ jpg
Capacita della memoria interna 16 GB

Capienza della memoria interna

Circa 5 ore di video o piti di 100 000 foto

CANALE WI-FI

Frequenza 2,4 GHz
Standard 802.11b/g
Portata di ricezione ottica, m 15

MODEL TRAIL 2 LRF XQ50 XP50
TELEMETRO LASER

Lunghezza d'onda, nm 905

Distanza di misurazione massima, m** 1000

Precisione di misurazione, m +[-1

* La durata effettiva della batteria varia in base all'uso del Wi-Fi, del videoregistratore e del telemetro laser
integrato.

** Dipende dalle caratteristiche dell'oggetto di misurazione, dalle condizioni ambientali.

1. Contenuto della confezione
= Visore termico

- Batteria ricaricabile IPS7

« Il caricabatterie con adattatore CA

- Fodero

» Cavo Micro-USB

- Slitta (con viti e chiave esagonale)*

- Breve manuale d’uso

= Panno per pulitura ottica

» Tagliando di garanzia

* |l visore puo essere fornito senza slitta.

Per migliorare le proprieta del prodotto nella sua costruzione e software possono essere apportate delle
modifiche.

La versione aggiornata delle istruzioni d'uso é disponibile sul sito www.pulsar-vision.com

2. Descrizione

I visori termici TRAIL 2 LRF sono progettati per l'uso su armi da caccia sia di notte che di giorno in condizioni
meteorologiche difficili (nebbia, smog, pioggia), nonché in presenza di ostacoli che rendono difficile il
rilevamento di bersagli (rami, erba alta, arbusti densi, ecc.).

A differenza dei visori basati su convertitori optoelettronici, i visori termici non necessitano di una fonte di luce
esterna e sono resistenti a un alto livello di illuminazione.

I visori TRAIL 2 LRF sono dotati di un telemetro laser integrato con un raggio fino a 1000 m e con una precisione
di misurazione di +1 m. TRAIL 2 LRF si usa per: caccia notturna, osservazione e orientamento al suolo,
operazioni di salvataggio, ecc.


http://www.pulsar-vision.com

3. Caratteristiche

- Telemetro laser incorporato

* Microbolometro termico ad alta risoluzione

« Alloggiamento robusto e leggero in lega di magnesio
» Ampio campo di rilevamento fino a 1800 m

« Zoom digitale graduale e discreto

+ Resistenza all'impatto su grandi calibri: 12 calibro, 9.3x64, .375H&H
» Frequenza dei fotogrammi 50 Hz

» Profili di avvistamento

« Display AMOLED resistente al gelo

» Videoregistratore incorporato

» Modulo Wi-Fi integrato

- Batterie ricaricabili a rilascio rapido a lunga autonomia di
funzionamento

« La funzione “Image Detail Boost”, che migliora la nitidezza
dell'immagine e di ogni dettaglio in generale.

« Funzione “PiP” (Immagine nellimmagine)
+ Regolazione manuale di luminosita e di contrasto
« Punti di mira elettronici

- Quattro modalita di osservazione: Foresta, Rocce, Identificazione,
Utente.

» Tre modalita di calibrazione

4. Unita e comandi operativi

1. Copriobiettivo

2. Manopola di messa a fuoco della lente
3. Pulsante UP (SU)

4. Pulsante MENU (M)

5. Pulsante DOWN (GID)
6. Tasto REC

7. Anello di regolazione diottrica dell'oculare
8. Visiera

9. Telemetro laser

9a. Emettitore di telemetro laser

9b. Ricevitore telemetro laser

10. Porta Micro-USB

11. Pulsante ON (ACCESO)

12. Batteria ricaricabile

13. Leva di blocco batteria




5. Funzionamento dei pulsanti

Meccanismo Modo di funzionamen- Prima breve Successiva breve Prolungata pressione
di comando to corrente del visore |pressione pressione
ON(11) Il visore é spento Accensione del |Calibrazione del Spegnere display /
Q) visore microbolometro Spegnere visore
Ildisplay é spento  |Accensione del |Calibrazione del
display microbolometro
Il visore é acceso Calibrazione del microbolometro
UP(3) Normale (osservazione)|Accensione del telemetro Cambio di tavolozze di colori
Telemetro Misurazione della distanza Attivare/Disattivare modalita
scansione
Navigare nel menu Navigare in alto/a destra -
MENU (4)  Normale Accedere al menu rapido Accedere al menu principale
M (osservazione)
Menu principale Confermare la scelta Uscire dal sottomenu senza
Menu rapido Cambio tra le opzioni del menu rapido |confermare la scelta/ uscire dal
menu (passaggio alla modalita
osservazione)
DOWN (5)  Normale (osservazione) Regolazione dello zoom digitale discreto |Attivare/disattivare “PiP”
Navigare nel menu Navigazione in basso/a sinistra -
REC (6) Modalita Avviare registra- |Pausa/continuare la |Arrestare la videoregistrazione
videoregistrazione  |zione video videoregistrazione | Passare alla modalita foto
Modalita foto Fotografia Passare alla modalita
videoregistrazione

6. Uso della batteria ricaricabile

I visori termici sono dotati di un Pacco Batteria ricaricabile agli ioni di litio IPS7, che consente di utilizzare il
dispositivo per 8 ore. La batteria deve essere caricata prima del primo utilizzo.

Ricarica della batteria:

« « Sollevare la leva (A) del caricabatterie

« « Rimuovere il copribatteria dalla batteria ricaricabile

« « Inserire la batteria nel caricatore, come mostrato sul disegno, fissare la leva (A).

« » Dopo l'installazione sul caricabatterie si accende la spia
verde (B) e comincera a lampeggiare a intervalli regolari:

- unavolta, se la carica della batteria &€ compresa tra lo

0% e il 50%

- due volte, se la carica della batteria &

compresa tra il 51% e il 75%;

- tre volte se la carica della batteria &

compresa tra il 76% e il 99%.

« Se l'indicatore e costantemente verde, la
batteria & completamente caricata. Puo
essere scollegata dal caricabatteria.

« Per caricare la batteria, collegare il

connettore Micro-USB del cavo USB al

connettore (C) del caricabatteria.
« Collegare il connettore del cavo USB alla scheda di rete.
» Collegare la scheda di rete a una presa di corrente da 100 - 240 V - iniziera il processo di ricarica della

batteria.

batteria scarica

acceso - batteria carica

{ @ ILLED verde rimane costantemente
@ |LLED rosso lampeggia -

100-240v

Attenzione! Se dopo linstallazione il led del caricabatterie rimane costantemente rosso, molto probabilmente
il livello della batteria é inferiore al valore consentito (la batteria é rimasta scarica per un lungo periodo). In
questo caso:

- collegare il caricabatterie con la batteria installata alla rete elettrica e lasciare caricare per pit tempo (fino
a diverse ore);

- rimuovere la batteria dal caricabatterie, di seguito inserire di nuovo nel caricabatterie;

- se la spia lampeggia di verde la batteria é funzionante;

- se il led continua a lampeggiare di rosso significa che la batteria é difettosa. Non usare questa batteria!
Installare la batteria nel visore:
+ Rimuovere il copribatteria ricaricabile.
« Sollevare la leva (13) del visore.
« Inserire la batteria fino in fondo allo
» slot sul corpo del dispositivo in modo
» che l'elemento D stia in basso.
- Bloccare la batteria abbassando la leva.
Precauzioni:

» Per la ricarica, utilizzare sempre un caricabatteria del contenuto della
confezione del visore. L'utilizzo di altri caricabatteria puo causare danni
irreparabili alla batteria o caricabatteria, inoltre puo causare l'incendio della <
batteria.

- Nellinutilizzo a lungo termine, la batteria deve essere parzialmente caricata: il
livello di carica consigliato é tra il 50% e '80%.

« Non caricare la batteria immediatamente dopo averla spostata
dall'ambiente freddo a quello caldo. Attendere 30-40 minuti affinché la batteria raggiunga la temperatura
ambiente.

- Durante la ricarica, non lasciare la batteria incustodita. Non utilizzare il caricabatteria se la sua costruzione é
stata modificata oppure
danneggiata.

- La batteria deve essere caricata ad una temperatura tra 0 °C a +45 °C. Altrimenti, la durata della batteria
diminuira in modo considerevole.

+ Non lasciare la batteria in un caricabatteria collegato alla rete se la ricarica é stata completata.

« Non esporre la batteria alle temperature elevate o fiamma libera.

- La batteria non & intesa per essere immersa.

« Si sconsiglia di collegare dispositivi di terze parti aventi un consumo di corrente superiore a quello ammesso.

- La batteria é dotata di un sistema di protezione da cortocircuito. Tuttavia, bisogna evitare situazioni che
potrebbero provocare il cortocircuito.

+ Non smontare e non deformare la batteria. Non sottoporre la batteria ad impatti e cadute.

+ Nell'usare la batteria sottozero, la capacita della batteria diminuisce, questo € normale e non rappresenta
alcun difetto.

« Non usare la batteria a temperature superiori a quelle riportate nella tabella - questo puo ridurre la sua
durata.

« Tenere la batteria fuori dalla portata dei bambini.



1. Alimentazione esterna

L'alimentazione esterna viene fornita da una sorgente di alimentazione esterna di tipo Power Bank (5V).

« Collegare la sorgente di alimentazione esterna al connettore microUSB (10) del visore.

- Il dispositivo funzionera grazie all'alimentazione esterna, mentre la batteria IPS7 verra caricata gradualmente.
» Sul display appare il pittogramma {_4_] della batteria con la percentuale dello stato di carica.

- Se il dispositivo € alimentato dalla sorgente di alimentazione esterna, ma la batteria IPS7 € scollegata, viene
visualizzato il pittogramma —{=.

- Quando viene scollegata la fonte di alimentazione esterna, si passa all'alimentazione dalla batteria IPS7
senza spegnere il visore.

Attenzione! La ricarica della batteria IPS7 dal Power Bank a temperature inferiori a 0 ° C puo ridurre la durata

della batteria. Quando si utilizza l'alimentazione esterna, Power Bank deve essere collegato al visore acceso e

ha funzionato per diversi minuti.

8. Funzionamento
Montaggio della slitta

Prima di utilizzare il visore, & necessario installare una slitta (potrebbe non fare parte del contenuto della
confezione).

La presenza dei fori di fissaggio (14) sulla barra per l'installazione della slitta consente di montare la slitta
su una delle diverse posizioni per garantire la facilita d'uso. La selezione della posizione della slitta aiuta a
garantire l'estrazione pupillare corretta secondo il tipo d'arma.

Posizione 1: 3 v
Posiziane 2: 2 vii \
Posizione 3: 2 viti ( © )‘

« Usando la chiave esagonale e viti, fissare la slitta sulla barra del visore.

« Montare il visore con la slitta sul fucile ed assicurarsi che la posizione selezionata sia comoda, dopo
rimuovere il visore.

« Allentare le viti, applicare il frenafiletti sulle filettature, serrare le viti. Lasciare asciugare il frenafiletti per il
periodo tempo indicato nelle istruzioni d'uso del frenafiletti.

« ILvisore € pronto per il montaggio e 'utilizzato sull'arma.
- Prima di usare il visore a caccia seguire le istruzioni riportate nella sezione “Tiro d'aggiustamento”.

ATTENZIONE! E vietato dirigere I'obbiettivo del visore verso fonti energetiche intense, come dispositivi che
emettono radiazioni laser o il sole. Questo pud danneggiare componenti elettronici del dispositivo. | danni
causati dalla mancata osservazione delle istruzioni d'uso non sono coperti dalla garanzia.

Attivare e regolare l'immagine
- Aprire il copriobiettivo (1).

« Accendere il dispositivo premendo brevemente il pulsante ON (11).

- Regolare l'immagine nitida dei simboli sul display ruotando l'anello di regolazione diottrica dell'oculare (7).
In seguito, indipendentemente dalla distanza e dalle altre condizioni, non € necessario ruotare l'anello di
regolazione diottrica dell'oculare.

« Per mettere a fuoco l'oggetto osservato ruotare la manopola di messa a fuoco della lente (2).

- Regolazione della luminosita, contrasto del display, zoom digitale graduale é descritto nella sezione “Funzioni
del menu di accesso rapido”.

9. Tiro d’aggiustamento

ILvisore € dotato di una modalita d'aggiustare il tiro usando la funzione “one-shot” oppure la funzione
“Freeze” (Congelamento).

Si consiglia di effettuare il tiro d'aggiustamento ad una temperatura simile a quella operativa del visore.
« Posizionare l'arma con il visore montato sul cavalletto per puntamento.

+ Regolare il bersaglio sulla distanza cui il tiro viene aggiustato.

« Regolare il visore secondo le istruzioni della sezione “Attivare e regolare l'immagine”.

- Selezionare il profilo del tiro d’aggiustamento (cfr. la voce del menu principale “Zeroing Profile” (Profilo del
tiro d’aggiustamento) l[F3])

» Puntare il fucile al centro del bersaglio e sparare.

- Se il punto d'impatto non coincide con il punto di mira (con il centro del segno di mira del visore), premere e
tenere premuto il pulsante M (&) per accedere al menu principale.

- Selezionare il sottomenu “Zeroing” (Tiro d’aggiustamento) {{} e premere brevemente il pulsante M (&) per
accedere al sottomenu.

Regolare il valore della distanza del tiro d'aggiustamento (cfr. la voce del menu “Tiro d’aggiustamento”
=> sottomenu “Add New Distance” (Aggiungere una nuova distanza) (2 nella sezione “Funzioni del menu
principale”).

Sullo schermo verra visualizzato un menu aggiuntivo per limpostazione dei parametri del tiro
d’aggiustamento.

Al centro del display apparira una croce ausiliaria X, e invece in alto a destra appariranno le coordinate
della croce ausiliaria-X e . & | woonse AT00m

X=31.00 4

Usare i pulsanti UP (3) / DOWN (5) per selezionare il pittogramma «}». |
Premere brevemente il pulsante M (4).

Trattenendo il punto di mira sul bersaglio, premere i pulsanti UP (3) /
DOWN (5) per spostare la croce di ausiliaria finché non é allineata con

il punto d'impatto. Per cambiare la direzione del movimento della croce
di riferimento dal orizzontale a quello verticale premere brevemente il
pulsante M (&).

Attenzione! Per non trattenere il bersaglio sul punto di mira, & possibile
usare la funzione “Freeze” - il congelamento dello schermo del tiro
d'aggiustamento (cfr. la voce del menu “Zeroing” (Tiro d’aggiustamento) => sottomenu “Distance” (Distanza)
=> sottomenu “Zeroing Parameters Settings” (Impostazioni dei parametri del tiro d’aggiustamento) =>
sottomenu “Freeze” 3 ).

Uscire dal sottomenu “Windage/Elevation” (Modifiche) tenendo premuto il pulsante M (4)

Per salvare la nuova posizione del bersaglio, tenere premuto il pulsante M (&). Apparira la scritta “Zeroing
coordinates saved” (Le coordinate del tiro d'aggiustamento sono salvate), il che conferma il buon esito
dell'operazione. Il punto di mira sara allineato con il punto d'impatto.

» Uscire dal menu, effettuare un altro colpo: il punto d'impatto ed il punto di mira devono essere allineati.

Nota: per un nuovo tiro a qualsiasi distanza, selezionare la distanza desiderata, premere brevemente il
pulsante M (&), quindi a||1dare al sottomenu “Zeroing Parameters Settings” (Impostazione dei parametri del
tiro d'aggiustamento) —; -, e di nuovo premere brevemente il pulsante M (4).
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10. Calibrazione del microbolometro

La calibrazione consente di allineare lo sfondo termico del microbolometro ed eliminare le imperfezioni
dell'immagine (come strisce verticali, immagini fantasma, ecc.).

Ci sono tre modalita di calibrazione: manuale (M), semiautomatica (SA) e automatica (A).
. e e . AN
Selezionare la modalita desiderata nella voce “Calibrazione” ), .

- Modalita M (manuale). Chiudere il copriobiettivo, premere brevemente il pulsante ON (11). Al termine della
calibrazione, aprire il coperchio.

- Modalita SA (semiautomatica). La calibrazione si attiva premendo brevemente il pulsante ON (11). Non é
necessario chiudere il copriobiettivo (il microbolometro é chiuso da un otturatore interno).

- Modalita A (automatica). Il visore viene calibrato in modo autonomo, secondo l'algoritmo del software. Non
& necessario chiudere il copriobiettivo (il microbolometro é chiuso da un otturatore interno). Grazie a questa
modalita, 'utente pud calibrare il visore usando il pulsante ON (11).

11. Zoom digitale discreto

Le funzioni del visore consentono di aumentare rapidamente zoom di base del visore (cfr. la tabella delle
caratteristiche tecniche, riga “Ingrandimento”) di 2 volte o 4 volte (8 volte nei modelli XP), nonché di tornare
allo zoom di base. Per modificare lo zoom digitale, premere a sequenza il pulsante DOWN (5).

12. Image Detail Boost

La funzione “Image Detail boost" aumenta la nitidezza dei contorni degli oggetti riscaldati, il che migliora la
visione dei loro dettagli. Il funzionamento della modalita dipende dalla modalita selezionata e dalle condizioni
di osservazione: maggiore € il contrasto degli oggetti, pit evidente l'effetto. Questa funzione € abilitata per
un'impostazione predefinita, ma puo essere disattivata nel menu principale.

13. Funzioni del menu di accesso rapido

Il menu di accesso rapido consente di controllare le principali impostazioni del visore (impostazioni della
luminosita, contrasto, zoom graduale) e cambiare la distanza del tiro d'aggiustamento (in caso di presenza di
alcune) per una nuova nel profilo corrente.

- Accedere al menu di accesso rapido premendo brevemente il pulsante M (4).
- Per navigare tra le funzioni descritte sotto, premere brevemente il pulsante M (&).

- Luminosita . - premere i pulsanti UP (3) e DOWN (5), per modificare il valore della luminosita del display
da 0 a 20.

- Contrasto ) - premere i pulsanti UP (3) e DOWN (5), per modificare il valore del contrasto dell'immagine da

0a20.

- Zoom digitale graduale & - premere i pulsanti UP (3) e DOWN (5) per modificare il valore dello zoom
digitale di 0,1

- A100 17 - informazioni sul profilo corrente e distanza alla quale é stato eseguito il tiro in questo
profilo (ad esempio, profilo A, distanza di tiro di 100 m). Selezionare la distanza del tiro d’aggiustamento,
premendo i pulsanti UP (3) e DOWN (5). Questa funzione é disponibile se nel profilo vengono create due o
pit distanze.

- Modalita base AR M @ - consente di selezionare una delle tre modalita come base per la modalita
utente.

« Per uscire dal menu, tenere premuto il pulsante M (4) oppure attendere 10 secondi per uscire
automaticamente.

Nota: quando si spegne il dispositivo, le impostazioni di luminosita e contrasto del display vengono salvate.

14. Funzioni del menu principale
« Accedere al menu principale tenendo premuto il pulsante M (4).
« Per spostarsi tra le voci del menu principale, usare i pulsanti UP (3) e DOWN (5).

« La navigazione nel menu principale avviene ciclicamente; nel raggiungere l'ultimo elemento della prima
scheda, si trasferisce al primo elemento della seconda scheda.

« Per accedere alla sottovoce del menu principale, premere brevemente il pulsante M (&).

« Per uscire dalla sottovoce del menu principale, premere e tenere premuto il pulsante M (&).
« L'uscita automatica dal menu principale avviene dopo 10 secondi di inattivita.

Vista d'insieme del menu:

Scheda 1 Scheda 2
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Composizione e descrizione del menu principale

Mode Nei dispositivi esistono quattro modalita di osservazione: “Forest” (Foresta) (modalita di osservazione degli oggetti in condizioni di contrasto a bassa temperatura), “Rocks” (Rocce) (modalita di osservazione degli
(Modalita) oggetti in condizioni di contrasto a temperatura elevata), “Identification” (Identificazione) (modalita dettagli elevati), “User” (Utente) (impostazione personale di luminosita e contrasto).
> « Premere brevemente il pulsante M (&) per accedere al sottomenu “Mode”.

- Utilizzare i pulsanti UP (3) e DOWN (5) per selezionare una delle modalita: “Forest”, “Rocks”, “Identification”, “User”.
- Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante M (4).
Rocks (Rocce)  Ottima per osservare gli oggetti dopo una giornata di sole o in ambienti urbani.

Forest (Foresta) Ottima durante la ricerca e l'osservazione sul campo, su uno sfondo di fogliame, arbusti ed erba. La modalita permette un alto livello di informazioni sia sull'oggetto osservato sia sui dettagli del
paesaggio.

Identification  Ottima per riconoscere oggetti osservati in condizioni avverse (nebbia, foschia, pioggia, neve). Permette di identificare meglio le caratteristiche degli oggetti osservati. Aumentando la visibilita dei dettagli

%&ntiﬁcazione) puo accadere una piccola granulosita dell'immagine.

User (Utente)  Consente di configurare e salvare le impostazioni di luminosita e contrasto fatte dall'utente, nonché una delle tre modalita di base.

Image Detail  Disattivazione/attivazione della funzione “Image Detail Boost™:
Boost - Utilizzare i pulsanti UP (3) e DOWN (5) per selezionare la voce di menu “Image Detail Boost”.
V - Per abilitare/disabilitare la funzione “Image Detail Boost” , premere il pulsante M (&).

Zeroing Profile Questa voce del menu principale consente di selezionare uno dei cinque profili da usare. Ogni profilo include i seguenti parametri:
(Profilo del tiro 1y elenco di distanze di tiro; 2. Colore del tag; 3. Tipo del tag.

:Igﬁil:;sta E possibile usare vari profili qu:ando si usa il visore sulle armi diveyse o0 quando si spara con delle cartucce diverse.
I - Accedere al sottomenu “Zeroing Profile” premendo brevemente il pulsante M (&)
« Usare i pulsanti UP (3) e DOWN (5) per selezionare uno dei profili del tiro d'aggiustamento (indicati con le lettere A, B, C, D, E).
- Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante M (4).
Il nome del profilo selezionato apparira nella barra di stato in basso del display.
Reticle Setup Questa voce del menu principale consente di selezionare la configurazione, il colore e la luminosita del punto di mira.
(Impostazione ReticleType  Selezionare la configurazione del punto di mira.
dclaltag) (Tipodeltag) - Accedere al sottomenu “Reticle Setup” premendo brevemente il pulsante M (&).
- I- « Accedere al sottomenu “Reticle Type” premendo brevemente il pulsante M (&).
« Usare pulsanti UP (3) e DOWN (5) per configurare il punto di mira.
- Lo spostamento del cursore sull'elenco & accompagnato dalla visualizzazione dei punti sul display.
- Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante M (4).
Reticle Color  Selection of reticle color.
(Colore deltag) - Accedere al sottomenu “Reticle Setup” premendo brevemente il pulsante M (&).
s « Accedere al sottomenu “Reticle Color” premendo brevemente il pulsante M (&).
- Utilizzare i pulsanti UP (3) e DOWN (5) per selezionare il colore del punto di mira.
« Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante M (4).

Reticle LImpostazione del livello di luminosita del punto di mira.

Brightness « Accedere al sottomenu “Reticle Setup” premendo brevemente il pulsante M (&).

(Luminosita - Accedere al sottomenu “Reticle Brightness” premendo brevemente il pulsante M (4).

1tag) - Usare i pulsanti UP (3) e DOWN (5) per impostare il livello di luminosita desiderato (da 0 a 10).
@ - Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante M (&).

Icon Brightness Regola il livello di luminosita dei pittogrammi e dei salvaschermi (Pulsar, Display spento) sul display.
(Luminosita dei - Premere brevemente il pulsante M (&) per accedere al sottomenu “Icon Brightness”.

pittogrammi) - Usare i pulsanti UP (3) e DOWN (5) per impostare il livello di luminosita desiderato (da 0 a 10).
~‘i-'¢ - Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante M (4).

K

Wi-Fi Attivazione/disattivazione Wi-Fi.
S « Selezionare il sottomenu Wi-Fi premendo i pulsanti UP (3) e DOWN (5).
o - Per attivare/disattivare il Wi-Fi premere brevemente il pulsante M (&).




Calibration Selezione della modalita di calibrazione. Ci sono tre modalita di calibrazione: manuale (M), semiautomatica (SA) e automatica (A).
Mode (Modalita - Premere brevemente il pulsante M (4) per accedere al sottomenu “Calibration Mode”.
di calibrazione) - Utilizzare i pulsanti UP (3) e DOWN (5) per selezionare una delle modalita di calibrazione.
4 N - Automatico (A). In modalita automatica, limpostazione della calibrazione viene gia programmata. Il processo di calibrazione si avvia in modo automatico.
-r - Semiautomatica (SA). L'utente da solo (in base allo stato dell'immagine osservata) determina la necessita di calibrazione.
- Manuale (silenzioso) (M). Prima di iniziare la calibrazione chiudere il copriobiettivo.
- Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante M (4).

Zeroing (Tiro  Add New Per aggiustare il tiro del visore, inizialmente € necessario impostare una distanza di tiro d'aggiustamento da1ma 910 m.
d’aggiusta- Distance - Selezionare il sottomenu “Zeroing” e premere brevemente il pulsante M (4) per accedere al sottomenu.
mento) (Aggiungere una - Entrare nel sottomenu “Add New Distance” premendo brevemente il pulsante M (&).
nuova distanza) - Con i pulsanti UP (3) e DOWN (5) selezionare il valore per ogni numero. Per passare da un tiro all'altro, premere brevemente il pulsante M (4).
@ - Dopo aver impostato la distanza desiderata, tenere premuto il pulsante M (&) per salvarla.
« La prima distanza impostata diventa quella di base e viene indicata con il simbolo >O< a destra del valore della distanza.
Nota: il numero massimo di distanze per il tiro d’aggiustamento € dieci per ciascun profilo.
Distance - Accedere al sottomenu “Zeroing” premendo brevemente il pulsante M (4) - verranno visualizzate le distanze a cui viene eseguito il tiro.
(Distanza) Il valore a destra del nome della distanza (ad esempio, +7,0) indica il numero di clic lungo l'asse Y di cui viene spostato il tag rispetto alla distanza di base.
100m -~ >0«  Zeroing - Per un nuovo tiro d’aggiustamento a qualsiasi distanza, selezionare la distanza desiderata e premere brevemente il pulsante M (4).
200m -~ +70 Parameters + Selezionare la voce del sottomenu “Zeroing Parameters Settings” —i- e accedere premendo brevemente il pulsante M (&). Si passera a una schermata in cui si possono modificare
" Settings le coordinate del bersaglio.
(In]postazion_i Windage/Elevation La voce di menu “Windage/Elevation” consente di regolare la posizione del segno. Un'informazione pitl dettagliata dell'impostazione del punto di mira si trova
dei parametri  (Modifiche) nella sezione 9 “Tiro d’aggiustamento”.

deltirod’ag- .,

giustamento) ‘. ——— - — - T e — -
1 Magnification “Magnification” consente di aumentare lo zoom digitale del visore durante il tiro, il che riduce il valore di un click. Cio migliora la precisione del tiro.

| (Ingrandimento) - Selezionare il sottomenu “Maghnification” e premere brevemente il pulsante M (4) per accedere al sottomenu.
- Usare i pulsanti UP (3) e DOWN (5) per selezionare il valore dello zoom digitale (ad esempio, x&).

Freeze Tale caratteristica della funzione di non dovere mantenere costantemente la vista sul punto di mira.

;K - Utilizzare i pulsanti UP (3) e DOWN (5) per cliccare sulla funzione “Freeze”.
- Allineare il punto di mira con il bersaglio e premere il pulsante M (&) oppure ON (11). Verra eseguito uno screenshot e apparira un pittogramma §>I¢
- Accedere al sottomenu aggiuntivo “Windage/Elevation” per apportare delle modifiche alla posizione del punto di mira (cfr. sezione 9 “Tiro d'aggiustamento”).
- Selezionare di nuovo la voce del sottomenu “Freeze” e premere brevemente il pulsante M (&) oppure ON (11) - l'immagine si “scongela”.

Name Distance - Selezionare il sottomenu “Name Distance” 1 e premere brevemente il pulsante M (4) per accedere al sottomenu.
(I\.Iome della - Usare i pulsanti UP (3) e DOWN (5) per selezionare ogni valore. Per passare da un valore all'altro, premere brevemente il pulsante M (&).
d_|stanza) - Premere e tenere premuto il pulsante M (&) per confermare la selezione.
7
Change primary - Selezionare una distanza che non é una di base e accedere al sottomenu delle operazioni con le distanze premendo brevemente il pulsante M (4).
distance - Selezionare la voce “Change primary distance” » )«
(Cambiare - Premere brevemente il pulsante M (&).
dibase la + La conferma del cambiamento della distanza di base & un simbolo » ()« di fronte alla distanza selezionata.
distanza) I click ricalcoleranno anche le differenze di altre distanze dalla nuova distanza di base.

»Q«

Delete Distance - Selezionare la distanza che desiderate eliminare e accedere al sottomenu delle operazioni con la distanza premendo il pulsante M (&).

(Eliminare - Selezionare la voce “Delete Distance” ﬁ‘ e accedere premendo brevemente il pulsante M (&).
distanza) - Nella finestra che appare, selezionare “Yes” (Si) per eliminare la distanza. “No” - per annullare 'operazione.
r@u Attenzione! In caso dell’eliminazione della distanza di base, la nuova distanza di base diventa automaticamente quella che risulta prima nell'elenco.

Microphone  Questa voce consente di abilitare (o disabilitare) il microfono per la registrazione dell'audio durante la videoregistrazione. Il microfono & spento come impostazione predefinita.
(Microfono) - Selezionare il sottomenu “Microphone” premendo i pulsanti UP (3) e DOWN (5).
@ - Per accendere/spegnere il microfono, premere brevemente il pulsante M (&).




Color modes  Selezione della tavolozza dei colori. La modalita principale di visualizzazione dell'immagine osservata é “White hot” (bianco caldo). La voce del menu “Color modes” consente di selezionare una tavolozza alternativa:
(Tavolozze di - Accedere al sottomenu “Color modes” @ premendo brevemente il pulsante M (&).
colori) - Con i pulsanti UP (3) e DOWN (5) selezionare una delle tavolozze sottoindicate:
- White hot (Bianco caldo) - tavolozza in bianco e nero (il colore nero corrisponde alla temperatura fredda e il colore bianco corrisponde alla temperatura calda).
@ - Black hot (Nero caldo) - tavolozza in bianco e nero (il colore bianco corrisponde alla temperatura fredda e il colore nero corrisponde alla temperatura calda).
- Red hot (Rosso caldo)
- Red monochrome (Rosso monocromatico)
- Rainbow (Arcobaleno)
- Ultramarine (Blu oltremare)
- Violet (Viola)
- Sepia (Seppia)
- Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante M (&) .
Nota: una pressione prolungata del pulsante UP (3) consente di spostarsi tra la tavolozza “White hot” (Bianco caldo) e la tavolozza selezionata nel menu principale.

Rangefinder  Questa voce del menu contiene le impostazioni per il telemetro laser integrato.

(Telemetro)  Reticle Type Selezione del tag del telemetro.

ﬁl (Tipodeltag) - Premere brevemente il pulsante M (&) per accedere al sottomenu “Rangefinder”.| » [ ]
= | - Accedere al sottomenu “Reticle Type” premendo brevemente il pulsante M (&). o
- - Utilizzare i pulsanti UP (3) e DOWN (5) per selezionare uno dei tre tag. L o4
« Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante M (4). [ ]
Target Position Questa funzione consente di determinare l'angolo della posizione del bersaglio. Quando la funzione € attivata, l'angolo viene costantemente visualizzato in alto a destra del display.
Angle (Angolo - Premere brevemente il pulsante M (&) per accedere al sottomenu “Rangefinder”.
della posizione - Selezionare il sottomenu “TPA” premendo i pulsanti UP (3) e DOWN (5).
del bersaglio) - Per abilitare/disabilitare la funzione “TPA” premere brevemente il pulsante M (4).
(TPA)
True Distance  Questa funzione consente di misurare la reale distanza orizzontale dall'oggetto di osservazione, in base al valore dell'angolo della posizione del bersaglio.
(Calcolodella - Premere brevemente il pulsante M (&) per accedere al sottomenu “Rangefinder”.
distanzareale - Selezionare il sottomenu “THD” premendo i pulsanti UP (3) e DOWN (5).
fino all'oggetto) - Per abilitare/disabilitare la funzione “THD”, premere brevemente il pulsante M (4).
(THD)
v
General Questa voce consente di effettuare le seguenti impostazioni:
Settings  Language Selezionare della lingua dell'interfaccia.
(Impost_azlom (Lingua) - Selezionare il sottomenu “General Settings” e premere brevemente il pulsante M (4) per accedere al sottomenu.
generali) - Selezionare il sottomenu “Language” e premere brevemente il pulsante M (&) per accedere al sottomenu.
@ « Con i pulsanti UP (3) e DOWN (5) selezionare una delle lingue dell'interfaccia disponibili: inglese, francese, tedesco, spagnolo, russo.
- Premere brevemente il pulsante M (&) per confermare la selezione.
Date (Data) Impostazione della data.
- Selezionare il sottomenu “General Settings” e premere brevemente il pulsante M (&) per accedere al sottomenu.
H « Selezionare il sottomenu “Date” e premere brevemente il pulsante M (4) per accedere al sottomenu. La data viene visualizzata in formato gg/mm/aaaa (24/01/2020)..

- Con i pulsanti UP (3) e DOWN (5) selezionare gli eventuali giorno, mese ed anno.
« Per spostarsi tra i valori, premere il pulsante brevemente M (&).
- Per salvare la data selezionata e uscire dal sottomenu, tenere premuto il pulsante M (4).




General
Settings
(Impostazioni
generali)

Time (Ora)

Impostazione dell’ora.

- Selezionare il sottomenu “General Settings” e premere brevemente il pulsante M (4) per accedere al sottomenu.
- Accedere al sottomenu “Time” premendo brevemente il pulsante M (&)

« Con i pulsanti UP (3) e DOWN (5) selezionare il formato dell'ora desiderato - 24 oppure PM/AM (sera/mattina).

- Per passare all'impostazione dell'ora, premere brevemente il pulsante M (4).

« Utilizzare i pulsanti UP (3) e DOWN (5) per selezionare l'ora.

- Per passare all'impostazione dei minuti, premere il pulsante M (&).

« Con i pulsanti UP (3) e DOWN (5) selezionare i minuti.

- Per salvare il tempo selezionato e uscire dal sottomenu, tenere premuto il pulsante M (4).

Units of Measure Selezione delle unita di misura.
(Unita di misura) - Selezionare il sottomenu “General Settings” e premere brevemente il pulsante M (4) per accedere al sottomenu.

i

« Accedere al sottomenu “Units of Measure” premendo brevemente il pulsante M (&).
« Premere i pulsanti UP (3) e DOWN (5) per selezionare ['unita di misura - metri o iarde, di seguito premere di nuovo il pulsante M (&).

Default Settings
(Impostazioni
predefinite)

S

Ripristino delle impostazioni predefinite.

« Selezionare il sottomenu “General Settings” e premere brevemente il pulsante M (&) per accedere al sottomenu.

- Selezionare il sottomenu “Default Settings” e premere brevemente il pulsante M (&) per accedere al sottomenu.

- Usare i pulsanti UP (3) e DOWN (5) per selezionare “Yes” (Si) per tornare alle impostazioni di fabbrica o “No” per annullare l'azione.

« Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante M (4).

- Se si seleziona “Yes” (Si), sul display appariranno i messaggi “Ritornare alle impostazioni predefinite?” e le opzioni “Yes” (Si) e “No”". Selezionare “Yes” (Si) per confermare il ritorno alle impostazioni predefinite.
» Se si seleziona “No”, alle impostazioni predefinite non si ritorna.

Le impostazioni seguenti verranno riportate al loro stato originale, quello precedente alle modificate dell'utente:

Image boost - abilitato Zoom digitale - Zoom ottico di base "THD" - Abilitato Tavolozza dei colori - White hot (Bianco caldo)
PiP - disattivata Modalita operativa videoregistratore - video "TPA" - abilitato Wi-Fi - disattivato (password predefinita)
Profilo del tiro d’aggiustamento - A Modalita di osservazione - "Foresta" Inclinazione dell’arma - abilitata Microfono spento

Luminosita del punto di mira-10*  Punto di mira - M56Fi* Modalita di calibrazione - automatica  Spegnimento automatico - disattivato

Tag del telemetro laser - | J Lingua - inglese Colore del punto di mira - nero/rosso* Unita di misura - metri

* Questi valori si applicano a tutti i profili di tiro d’aggiustamento (A, B, C, D ed E).
Attenzione! Quando si torna alle impostazioni di fabbrica, vengono comunque salvati i valori della data, dell'ora, della mappa dei pixel dell'utente nonché i dati dei profili di avvistamento inseriti dall'utente.

Format
(Formattazione)

Questa voce consente di formattare la scheda di memoria del dispositivo (eliminazione di tutti i file dalla scheda di memoria).

- Selezionare il sottomenu “General Settings” e premere brevemente il pulsante M (4) per accedere al sottomenu.

« Premere brevemente il pulsante M (&) per accedere al sottomenu “Format”.

- Utilizzare i pulsanti UP (3) e DOWN (5) per selezionare “Yes” (Si) per formattare la scheda di memoria oppure “No” per annullare l'azione.

« Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante M (4).

- Se si seleziona “Yes" (Si), sul display viene visualizzato il messaggio “Vuoi formattare la scheda di memoria?” e come opzioni “Yes” (Si) e “No”". Selezionare l'opzione “Yes” (Si) per formattare la
scheda di memoria.

« Il messaggio “Memory card formatting” (Formattazione di una scheda di memoria) indica che la formattazione & in corso.

« Il messaggio “Memory format complete” (Formattazione completata) indica che la formattazione é stata completata.

» Se si seleziona l'opzione “No”, la formattazione viene annullata e si torna al sottomenu.

Wi-Fi Settings
(Impostazioni
Wi-Fi)

)

o

Questa voce consente di impostare il dispositivo per il funzionamento nella rete Wi-Fi.

Password Setup
(Impostazione
della password)

Questa voce consente di impostare la password di accesso al visore da un dispositivo esterno.

La password viene utilizzata quando si collega al dispositivo da uno smartphone o da un tablet.

- Selezionare il sottomenu “Wi-Fi Settings” e premere brevemente il pulsante M (&) per accedere al sottomenu.

« Accedere al sottomenu “Password Setup” premendo brevemente il pulsante M (&).

» Sul display appare una password - quella predefinita & 12345678.

- Usare i pulsanti UP (3) e DOWN (5) per impostare la password desiderata (il pulsante UP (3) - per aumentare il valore, il pulsante DOWN (5) - per diminuire il valore). Per spostarsi tra i valori,
premere brevemente il pulsante M (4).

- Salvare la password e uscire dal sottomenu esercitando una pressione prolungata sul tasto M (&).

Access

Level Setup
(Impostazione
del livello di
accesso)

Questa sottovoce del menu principale consente di impostare il livello di accesso necessario al visore, che riceve l'applicazione STREAM VISION.
Livello “Owner” (Amministratore). L'utente di Stream Vision ha l'accesso completo a tutte le funzioni del dispositivo.

Livello “Guest” (Ospite). L'utente di Stream Vision ha la possibilita di visionare i video del visore solo in tempo reale.

- Selezionare il sottomenu “Wi-Fi Settings” e premere brevemente il pulsante M (&) per accedere al sottomenu.

- Accedere al sottomenu “Access Level Setup” premendo brevemente il pulsante M ().

- Con i pulsanti UP (3) e DOWN (5) selezionare il livello di accesso.

- Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante M (4).




Accelerometer Side Incline Questa voce consente di attivare o disattivare la funzione d’indicazione dell'inclinazione orizzontale (laterale) dell'arma. L'indicazione dell'inclinazione viene visualizzata con le frecce “di settore” a
(Accelerome- (Inclinazione destra e a sinistra dal punto di mira. Le frecce indicano la direzione in cui si desidera inclinare l'arma per togliere l'inclinazione.

tro) laterale Esistono tre livelli di indicazione dell'inclinazione dell'arma: N4
dell’arma) - 5°-10° - freccia dal singolo settore; ¥
((')) 9 é - 10°-20° - freccia da due settori; - T
- >20° - freccia da tre settori. A

Linclinazione inferiore a 5° non viene visualizzata sul display.

- Selezionare il sottomenu “Accelerometer” e premere brevemente il pulsante M (&) per accedere al sottomenu
« Selezionare il sottomenu “Side Incline” premendo i pulsanti UP (3) 1 DOWN (5).

« Per attivare/disattivare la funzione “Side Incline” premere brevemente il pulsante M (&).

Auto Shutdown Questa voce consente di attivare la funzione dello spegnimento automatico del visore, quando si trova nello stato non operativo (inclinazione verso l'alto o verso il basso con un angolo superiore
(Spegnimento  ai 70°, e a destra o a sinistra con un angolo superiore ai 30°).
automatico) « Selezionare il sottomenu “Accelerometer” e premere brevemente il pulsante M (&) per accedere al sottomenu.
| - Selezionare il sottomenu “Auto Shutdown” e premere brevemente il pulsante M (4) per accedere al sottomenu.
U - Usare i pulsanti UP (3) e DOWN (5) per selezionare l'intervallo di tempo durante il quale il visore non é nello stato operativo si spegne automaticamente (1 min, 3 min, 5 min), oppure selezionare
l'opzione “Off” (Spento) se si desidera disattivare la funzione dello spegnimento automatico del visore.
« Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante M (4).
Nota: se é attivata la funzione di spegnimento automatico del visore, nella barra di stato viene visualizzati il pittogramma ed il tempo programmato di spegnimento nel formato (1) 1 min.

Defective Durante il funzionamento del dispositivo sul microbolometro pud accadere la comparsa di pixel difettosi (cosiddetti “rotti”), ad esempio punti chiari o scuri con luminosita costante e visibili sull'immagine. il visore
Pixel Repair  termico consente di rimuovere i pixel difettosi su un microbolometro a livello di codice, nonché di annullare tale rimozione.
(Ri_pa_razione Defective « Premere brevemente il pulsante M (&) per accedere al sottomenu “Defective Pixel Repair”.
dei P]XE[ Pixel Repair - Attivare tale funzione premendo brevemente il pulsante M (4). @ N,
“rotti”) (Riparazione dei - Sul lato sinistro del display appare un marcatore X (H). o
pixel “rotti”) - Sul lato destro del display appare una “lente d'ingrgndimenﬁo" (G) -un ret}angolo con un marcatore ingrandito 3 { per una corretta selezione del o @ o
a pixel - e della coordlnajca ()] del.marcatore sotto la le_nte d'mgrgndlmento . ) ) ) o A ¢
. « Premendo brevemente i pulsanti UP (3) e DOWN (5), allineare il pixel difettoso con il centro del marcatore ingrandito dentro “la lente” - il pixel deve

scomparire. Per cambiare la direzione del movimento del marcatore da orizzontale a quello verticale e viceversa, premere brevemente il pulsante M (4).
« Rimuovere il pixel difettoso premendo brevemente il pulsante REC (6).
+ Se la rimozione & completata con successo, nella cornice verra visualizzato un breve messaggio “OK".
- In seguito, spostando col marcatore sul display, & possibile eliminare il pixel difettoso successivo.
- Per uscire dalla funzione “Defective Pixel Repair” tenere premuto il pulsante M (4).

Restore default Il ripristino di tutti i pixel difettosi precedentemente disattivati dall'utente allo stato originale:

pixel map - Premere brevemente il pulsante M (&) per accedere al sottomenu “Defective Pixel Repair”.

(Ripristino della - Selezionare il pittogramma € e premere il pulsante M (4).

mappa dei pixel - Selezionare l'opzione “Yes” (Si) se si desidera tornare alla mappa dei pixel di fabbrica oppure “No” se non lo si desidera.

di fabbrica) « Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante M (4).
Device Per l'utente sono disponibili le seguenti informazioni sul dispositivo:
Information - ILnome completo del visore
(Informazioni - Il numero SKU del visore
sul dispositivo) - Il numero di serie del visore
- La versione del software del visore
@ - La versione di montaggio del visore

- Le informazioni di servizio
« Accedere al sottomenu “Device Information” premendo brevemente il pulsante M (&).




15. Barra di stato
O AT100m & &00:02 x12.8 & N O 1min 22:50 (=

La barra di stato si trova in basso sul display e riporta le informazioni sullo stato attuale del funzionamento del
dispositivo, tra cui:

1. Modalita inversione immagine (solo Black Hot (Nero caldo))

Profilo del tiro d'aggiustamento corrente (ad esempio, A)

Distanza di avvistamento (ad esempio 300 m)

Modalita di osservazione (ad esempio, Foresta)

Modalita di calibrazione (in modalita di calibrazione automatica, quando rimangono 3 secondi fino alla
calibrazione automatica, al posto del pittogramma di calibrazione viene visualizzato un conto alla rovescia
@ 00:03)

Ingrandimento completo attuale (ad esempio x12.8)

Microfono

Connessione Wi-Fi

Funzione di “Spegnimento automatico” (ad esempio 1 min)

10. Orologio

11. Livello di scarica della batteria (se il visore € alimentato da una batteria) o indicatore dell'alimentazione da
una fonte di alimentazione esterna —@ll= (se il visore é alimentato da una fonte di alimentazione esterna).

16. Telemetro laser incorporato

ILvisore é dotato di un telemetro laser integrato (9), che consente di misurare la distanza dagli oggetti di
osservazione fino a 1000 m di distanza.

Funzionamento del telemetro:

« Accendere il visore, impostare l'immagine in conformita con la sezione “Attivare e regolare l'immagine”,
premere il pulsante UP (3) - sullo schermo appare il simbolo del telemetro (il simbolo del punto di mira
scompare), nell'angolo in alto a destra del display appariranno dei trattini vuoti con il valore di raggio con
l'unita di misurazione di raggio| ----m |, cioé significa che Il modulo telemetro passa alla modalita standby.

- Se la modalita “PiP” é attivata, quando viene attivato il telemetro, la finestra “PiP” rimane accesa.

- Se la modalita “PiP” é disattivata, allora quando viene attivato il telemetro, viene visualizzata la finestra
“PiP” con l'ultimo zoom digitale impostato ed un punto di mira dentro.

- Puntare il tag del telemetro sull'oggetto e premere il pulsante UP (3).
« In alto a destra del display verra visualizzata la distanza in metri (o iarde). x
Nota:

- Se dopo la misurazione il telemetro non viene utilizzato per pit di 3 secondi, si spegne automaticamente e
sullo schermo appare un punto di mira.

- Il telemetro e il segno di mira potrebbero non coincidere a causa dello spostamento del bersaglio dopo lo
scatto.

Funzionamento del telemetro in modalita scansione SCAN:
- Attivare il telemetro premendo brevemente il pulsante UP (3).

- Per misurare la distanza in modalita scansione SCAN tenere premuto il pulsante UP (3) per pit di 2 secondi. Il
valore della distanza cambiera in tempo reale a seconda della distanza dall'oggetto osservato. In alto a destra
del display viene visualizzato un messaggio SCAN.

» Se la misurazione fallisce, al posto del valore della distanza appaiono dei trattini.

« Per uscire dalla modalita di scansione, premere di nuovo il pulsante UP (3).
« Per spegnere il telemetro, tenere premuto il pulsante UP (3).
Nota:
- Per selezionare il tag del telemetro, accedere al sottomenu “Rangefinder” (Telemetro) nel menu principale.

- Le unita di misura (metri o iarde) si selezionano nel sottomenu “General Settings” (Impostazioni generali)
nel menu principale.

- Quando si misura la distanza in modalita scansione, é possibile utilizzare il punto di mira nella finestra
“PiP" per effettuare uno sparo.

Manutenzione

« La precisione e la distanza della misurazione dipendono dal coefficiente di riflessione della superficie del
bersaglio e dalle condizioni meteorologiche. Il coefficiente di riflessione dipende da vari fattori come trama,
colore, dimensioni e forma del bersaglio. Di norma, il coefficiente di riflessione & maggiore per oggetti di
tonalita chiara o con una superficie lucida.

« La precisione della misurazione dipende da fattori come condizioni di illuminazione, presenza di nebbia,
foschia, pioggia, neve, ecc. | risultati della misurazione potrebbero essere meno precisi quando si opera in
presenza di sole oppure se il telemetro € controsole.

- Risulta piu difficile la misurazione della distanza dai bersagli piccoli rispetto a quelli grandi.

17. Videoregistrazione e fotografia

Il visore termico TRAIL 2 LRF é dotato della funzione di videoregistrazione e fotografia dell'immagine osservata
sulla scheda di memoria incorporata.

Prima di utilizzare le funzioni di videoregistrazione e fotografia, si consiglia di impostare la data e l'ora (cfr. le
voci corrispondenti del menu principale).

Il dispositivo di registrazione incorporato funziona in due modalita: video e foto.
Modalita “video”. Videoregistrazione dell'immagine =)].
- Appena acceso, il dispositivo é in modalita “Video”.

+ in alto a sinistra sono visualizzati il pittogramma @:] e il tempo rimanente per la registrazione (nel formato
hh : mm), ad esempio 2:12.

- Premere brevemente il pulsante REC (6) per avviare la videoregistrazione.

+ Iniziata la registrazione del video, il pittogramma t]:] scompare, al suo posto appare il pittogramma REC (6)
e anche il cronometro della videoregistrazione nel formato MM:SS (minuti : secondi) .

« Per mettere in pausa la registrazione del video e ricominciare la registrazione, premere brevemente il
pulsante REC (6).

- Per stoppare la registrazione del video, tenere premuto il pulsante REC (6).

« I file video vengono salvati sulla scheda di memoria incorporata dopo che la videoregistrazione é stata
disattivata.

« Per spostarsi tra le modalita (Video-> Foto-> Video ...), tenere premuto il pulsante REC (6).
Modalita “Fotografia”. Fotografia di un'immagine [O).
- Passare alla modalita “Fotografia” tenendo premuto il pulsante REC (6).

- Premere brevemente il pulsante REC (6) per scattare una foto. Limmagine si ferma per 0,5 sec - Il file con la
foto viene salvato sulla scheda di memoria integrata.

Nota:
- Durante la videoregistrazione, € possibile accedere e lavorare nel menu del visore;

- lvideo e le foto registrati vengono salvati sulla scheda di memoria incorporata del dispositivo nel formato
img_xxx.jpg (per foto); video_xxx.mp& (per video).xxx — in totale a tre cifre (contatore dei file (per foto e video);

- Il contatore per dare il nome ai file multimediali non viene azzerato.



Attenzione!

- La massima durata di un file video € di cinque minuti. Scaduto questo tempo, il video viene salvato in un
nuovo file. Il numero dei file é limitato dalla capacita di memoria interna del visore;

- Monitorare regolarmente la memoria rimasta sulla scheda di memoria incorporata, trasferire i video su altri
supporti, liberando lo spazio sulla scheda di memoria.

18. Funzione Wi-Fi

ILvisore é dotato della funzione di comunicazione wireless con dispositivi esterni (computer, smartphone)
tramite il Wi-Fi.

- Attivare il modulo wireless nel menu principale (cfr. la sezione 14 “Funzioni del menu principale”) Il
funzionamento Wi-Fi viene visualizzato nella barra di stato quanto segue:

CONNECTION STATUS STATUS BAR INDICATION
Wi-Fi is off L \d

Wi-Fi in the riflescope is being activated o7

Wi-Fi is on, no connection with mobile device q’

Wi-Fi is on, mobile device connected (8

- Il dispositivo esterno riconosce il visore come “Trail_XXXX", in cui XXXX sono le ultime quattro cifre del
numero di serie.

- Dopo aver inserito la password sul dispositivo esterno (per maggiori informazioni sull'impostazione della
password cfr. il sottomenu “Wi-Fi Settings” (Impostazioni Wi-Fi) nella sezione 14 “Funzioni del menu
principale”) e dopo aver attivato la connessione, il pittogramma %> nella barra di stato del dispositivo

cambia in tQ.

19. Funzione Display Off (Display spento)

Questa funzione disattiva la trasmissione dell'immagine sul display, riducendo al minimo la luminosita. Questo

permette di prevenire lo smascheramento accidentale. Il dispositivo continua a funzionare.

- Per attivare la funzione “Display Off”, tenere premuto il pulsante ON (11) quando il @ ]
dispositivo € acceso. Sullo schermo verra visualizzato il messaggio “Display off” con 00:03
conto alla rovescia di 3 secondi. Prima della fine del conto alla rovescia rilasciare il .

pulsante ON (11), altrimenti se il conto alla rovescia termina il dispositivo verra spento. ~ Display off

- Per attivare il display, premere brevemente il pulsante ON (11).

20. Funzione “PiP”

La funzione “PiP” (Picture in Picture - “Immagine nell'immagine”) consente di osservare un'immagine
ingrandita con lo zoom digitale contemporaneamente all'immagine
principale in una finestra separata.

- Per attivare/ disattivare la funzione “PiP”, tenere premuto il
pulsante DOWN (5). 0x

- Per modificare lo zoom digitale discreto nella finestra “PiP”,
premere brevemente il pulsante DOWN (5). oy

« Limmagine ingrandita viene visualizzata in una finestra separata,
mentre si usa il valore dell'ingrandimento totale. Il resto dell'im-
magine viene visualizzato con un valore dello zoom ottico di base.

- Con la “PiP” attiva, si puo controllare uno zoom discreto e
uniforme. In questo caso, la modifica del valore dell'ingrandimento
totale avverra solo in una finestra separata.

2.0x

- Quando la “PiP” é disattivata, l'immagine viene visualizzata con il valore di ingrandimento ottico impostato
per la modalita “PiP” .

21. Punti di mira in scala

Questa funzione consente di salvare le caratteristiche balistiche dei bersagli in scala per tutti gli zoom.

- Accedere al menu principale tenendo premuto il pulsante M (4).

- Accedere al sottomenu “Reticle Setup” (Impostazione del tag) premendo brevemente il pulsante M (4).

- Accedere al sottomenu “Reticle type” (Tipo del tag) premendo brevemente il pulsante M (&), selezionare il
punto di mira (per vedere i punti di mira disponibili, consultare il catalogo nella sezione “Downloads” sul
nostro sito internet https://www.pulsar-nv.com/glo/products/33/thermal-imaging-riflescopes/trail-lrf-
version-2/ ).

+ Quando si ingrandisce un‘immagine, il tag selezionato cambia le sue dimensioni sul display e nel video
registrato in base all'ingrandimento selezionato.

- La dimensione del punto di mira cambia sia nella schermata principale che nella finestra “PiP".

22. Stream Vision

I visori termici TRAIL 2 LRF sono dotati della tecnologia Stream Vision, che consente di trasmettere l'immagine
tramite Wi-Fi dal visore termico al proprio smartphone o tablet in tempo reale.

Le istruzioni dettagliate sul funzionamento di Stream Vision si possono vedere sul sito www.pulsar-vision.com
Nota: la costruzione del dispositivo permette di aggiornare il software.

Aggiornamento del software:

1. Scaricare l'app gratuita Stream Vision su Google Play o sull’App Store. Per scaricare l'applicazione,

scansionare dei codici QR:
[=]x
https://apps.apple.com/us/a

STREAM
VISION CQ’\
stream-vision/id1069593770

2. Connettere il dispositivo Pulsar a un dispositivo mobile (smartphone o tablet)
3. Avviare Stream Vision e accedere alla sezione “My Devices” (I miei dispositivi).
4. Selezionare il dispositivo Pulsar e cliccare su “Check Updates” (Controllo aggiornamenti).
Importante:
- se il dispositivo Pulsar é collegato al telefono, abilitare la trasmissione di dati mobili (GPRS / 3G / 4G) per
scaricare l'aggiornamento;
- se il vostro dispositivo Pulsar non é collegato al tuo telefono, ma é gia nella sezione “My Devices” (I miei
dispositivi), utilizzare il Wi-Fi per scaricare l'aggiornamento.

5. Attendere il download e l'aggiornamento dell'installazione. Il dispositivo Pulsar si riavviera e sara pronto
per il funzionamento.

ANDROID APP ON

Google play

/  Available on the

App Store

[=]

https://play.google.com/store/apps
details?id=com.yukon.app


https://www.pulsar-nv.com/glo/products/33/thermal-imaging-riflescopes/trail-lrf-version-2/
https://www.pulsar-nv.com/glo/products/33/thermal-imaging-riflescopes/trail-lrf-version-2/
http://www.pulsar-vision.com
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://apps.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://apps.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770
https://apps.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770

23. Connessione USB
- Collegare un'estremita del cavo USB al connettore microUSB (10) del dispositivo, l'altra - alla
» porta del computer.

« Accendere il dispositivo premendo il pulsante
ON (11) (il dispositivo spento non viene

g USB connection
rilevato dal computer).
« Il dispositivo verra rilevato dal computer
automaticamente, non € richiesta (11] b Use as power
l'installazione dei driver.
K R L v_I_y Use as memory card
« Il display mostrera due opzioni di

connessione: “Memory card” (Scheda di Y

memoria) e “Power” (Alimentazione).

- Usare i pulsanti UP (3) e DOWN (5) per
selezionare l'opzione di connessione.

« Premere brevemente il pulsante M (&) per
confermare la selezione.

Opzioni di connessione:
“Memory card” (Scheda di memoria).

+ Quando si sceglie questa opzione, il dispositivo viene riconosciuto dal computer come chiavetta USB.
Questa opzione € predisposta per lavorare con i file salvati nella memoria del visore, mentre le funzioni del
dispositivo non sono disponibili, il visore si spegne automaticamente.

- Se al momento della connessione si registra un video, la registrazione si interrompe e viene salvata.

- Quando 'USB viene disconnessa dal visore collegato in modalita “Memory card”, il visore rimane spento.
Premere il pulsante ON (11) per accendere il dispositivo per un ulteriore funzionamento.

“Power” (Alimentazione).

» Quando si sceglie questa opzione il computer viene utilizzato dal visore come alimentatore esterno. Nella barra
di stato appare un pittogramma —{g|= . Il visore continua a funzionare, tutte le sue funzioni sono disponibili.
Nota: La carica della batteria installata nel visore non viene eseguita!

+ Quando ['USB viene disconnessa dal dispositivo in modalita “Power”, il visore continua a funzionare dalla
batteria se é sufficientemente caricata.

24. Manutenzione e conservazione
La manutenzione va effettuata almeno due volte all'anno e comprende l'esecuzione delle operazioni seguenti:

+ Usare un panno di cotone per pulire le superfici esterne delle parti in metallo e in plastica dalla polvere e
sporcizia. E permesso l'uso del grasso al silicone.

- Pulire i contatti elettrici della batteria e lo slot d'installazione della batteria sul dispositivo utilizzando un
solvente sgrassante organico.

» Controllare le lenti dell'oculare, dell'obiettivo e del telemetro. Se € necessario, rimuovere polvere e sabbia
dalle lenti (preferibilmente con il metodo senza contatto). Pulire le superfici esterne dell'ottica con i
detergenti appositi.

- Tenere il visore sempre e solo nella fodera, in un luogo asciutto e ben ventilato. Se il visore € in disuso per
lungo tempo, assicurarsi di rimuovere la batteria.

2. Ispezione tecnica
All'ispezione tecnica consigliata prima d’ogni utilizzo, controllare:
« Aspetto esteriore del visore (non devono essere presenti spaccature sul corpo).

« Lo stato delle lenti dell'obiettivo, dell'oculare e del telemetro (non devono essere presenti spaccature,
macchie unte, sporco e altri depositi).

- Lo stato della batteria (deve essere caricata) e contatti elettrici della batteria (sali e ossidazioni non sono
ammessi).

26. Risoluzione problemi

La tabella riporta l'elenco degli eventuali problemi che possono sorgere durante ['utilizzo del visore. Se ci sono
dei difetti che non sono elencati sotto, o se € impossibile eliminare il difetto da solo, il visore deve essere
restituito per la riparazione.

MALFUNZIONAMENTO POSSIBILE CAUSA SOLUZIONE
Il visore non si accende. La batteria € completamente Caricare la batteria.
scaricata.

Non funziona dall’esterna Il cavo USB € danneggiato. Sostituire il cavo USB.

fonte d'alimentazione. L'alimentatore esterno é Caricare l'alimentatore esterno (se
scaricato. necessario).

Limmagine € sfocata, con  E' necessaria la calibrazione. Eseguire la calibrazione secondo le
strisce verticali e lo sfondo istruzioni della sezione “Calibrazione del
irregolare. microbolometro”.

Llmmagine troppo scura. Llmmagine troppo scura. Regolare la luminosita o il contrasto con i

pulsanti UP (3) e DOWN (5).

Immagine sfocata del punto Per la correzione della visione €  Se portate gli occhiali con le diottrie delle
di mira - non é possibile insufficiente il consumo diottrico lenti superiori a +3/-5, potete osservare con
mirare con l'oculare. dell'oculare. l'oculare del visore usando gli occhiali.

Con un’immagine nitida del Presenza di polvere o di Pulire le superfici ottiche esterne con un
punto di mira, l'immagine  condensa sulle superfici ottiche panno di cotone morbido.
dell'oggetto osservato ad esterne o interne dell'obiettivo, Asciugare il visore, bisogna lasciarlo per 4 ore
una distanza di almeno 30 m ad esempio, dopo aver spostato in un ambiente caldo.
é sfocata. il dispositivo da un ambiente

freddo a uno caldo.

Lobiettivo é sfocato. Regolare la nitidezza dell'immagine ruotando

la manopola di messa a fuoco dell'obiettivo.

Durante le riprese, il punto Il visore non risulta stabile Controllare la stabilita del visore sull'arma
di impatto viene perso. sull'arma oppure l'attacco non é e il corretto fissaggio dell'attacco al
ben fissato con il frenafiletti. dispositivo. Assicurarsi di usare proprio quel

tipo di cartuccia con cui € stato effettuato
il tiro d’aggiustamento della Vostra arma
e del visore. Se avete effettuato il tiro
d’aggiustamento del visore d’estate ma lo
utilizzate d'inverno (o viceversa), in questo
caso é possibile qualche cambiamento nel
punto zero del tiro d'aggiustamento.

IL dispositivo non si mette  Limpostazione € erronea.
a fuoco.

Regolare il visore in base alla sezione
"

‘Attivare e regolare l'immagine”. Controllare
le superfici esterne delle lenti e dell'oculare;
se necessario, pulirle dalla polvere, condensa,
brina, ecc. Se fa freddo, si possono usare dei
rivestimenti anti-appannamento (ad esempio,
come quelli per gli occhiali correttivi).




MALFUNZIONAMENTO

POSSIBILE CAUSA

SOLUZIONE

Lo smartphone o il tablet
non si connettono al visore.

La password del visore é stata
modificata.

Eliminare la rete e riconnettersi inserendo la
password registrata nel dispositivo.

Il dispositivo si trova nel campo
con un numero elevato delle
reti Wi-Fi che potrebbero creare
interferenze.

Per assicurare il funzionamento stabile del
Wi-Fi, spostare il dispositivo in un campo con
un minor numero di reti Wi-Fi 0 in una zona in
Cui esse sono assenti.

La trasmissione del segnale
Wi-Fi manca o si interrompe.

Lo smartphone o il tablet si
trovano fuori campo della
copertura del segnale Wi-Fi.
Tra il dispositivo e ricevitore
del segnale si trovano degli
ostacoli (ad esempio, pareti in
calcestruzzo).

Spostare lo smartphone o il tablet nel campo
del segnale Wi-Fi.

E' assente l'immagine
dell'oggetto osservato.

l'osservazione si effettua
attraverso un vetro.

Allontanare il vetro dal campo visivo.

Scarsa qualita dell'immagine
/ Distanza di rilevamento
ridotta.

Questi problemi possono verificarsi nell'osservare durante il maltempo (neve,

pioggia, nebbia, ecc.).

Se il visore si utilizza in
condizioni meteorologiche a
temperature basse la qualita
dell'immagine dell'ambiente
€ peggiore rispetto
all'utilizzo a temperature
sopra lo zero.

In condizioni meteorologiche sopra lo zero, gli oggetti di osservazione
(ambiente, sfondo) per motivi di diversa conduttivita termica si riscaldano
in modo diverso, per cui si ottiene un maggiore contrasto termico e, di

conseguenza, la qualita dell'immagine elaborata dal visore termico sara migliore.

A temperature basse, gli oggetti osservati (sfondo), di solito, vengono raffreddati
approssimativamente alla stessa temperatura, percio il contrasto termico viene
significativamente ridotto e la qualita dell'immagine (dettaglio) peggiora. Questo
rappresenta la particolarita del funzionamento dei visori termici.

Sul display sono apparse
delle strisce colorate o
l'immagine é scomparsa.

Durante il funzionamento, lo Dopo l'esposizione alla tensione statica il
strumento é stato esposto ad dispositivo puo riavviarsi da solo o lo si deve
una tensione statica spegnere e accendere di nuovo

Il telemetro non misura.

Davanti alle lenti del ricevitore ~ Assicurarsi che le lenti non siano coperte con
o radiatore si trova un oggetto  una mano o dita. Assicurarsi che sulle lenti
estraneo che impedisce il non ci siano sporcizia, brina, ecc.

passaggio del segnale.

Tenere il visore in modo retto durante la
misurazione.

Durante la misurazione, il visore
@ sottoposto alle vibrazioni.

Selezionare un oggetto a una distanza
massima di 1000 metri.

La distanza dall'oggetto &
superiore a 1000 metri.

Il coefficiente di riflessione
dell'oggetto & molto basso (ad
esempio, le foglie degli alberi).

Seleziona un oggetto con il coefficiente di
riflessione piu elevato.

Grande errore di
misurazione.

Condizioni meteorologiche avverse (pioggia, foschia, neve).

Possibile periodo di riparazione del dispositivo € di 5 anni.

Per vedere le domande frequenti (FAQ) sul visore termico seguire il link http://www.pulsar-vision.com/support/faq/

Attenzione! Il display del visore termico potrebbe avere 1-2 pixel rappresentati da punti bianchi o nero brillanti
che non possono essere eliminati e non sono un difetto. | pixel difettosi sul sensore possono aumentare
proporzionalmente di dimensioni quando lo zoom digitale é attivato.

Attenzione! Visori termici d'immagini Trail 2 LRF necessitano di un certificato nel caso in cui vengano esportati
all'estero.

Compatibilita elettromagnetica. Questo prodotto é conforme ai requisiti della norma europea EN 55032:2015,
Classe A.

Attenzione: ['uso di questo prodotto in unarea residenziale pud causare dei radiodisturbi.

Per maggiore informazione su questo dispositivo puo scaricare il manuale d'uso completo:
http://www.pulsar-nv.com/products/thermal-imaging-sights/



http://www.pulsar-vision.com/support/faq/
http://www.pulsar-nv.com/products/thermal-imaging-sights/

TexHuyeckue XapakTepHCTHKM

MOJE/NDb TRAIL 2 LRF XQ50 XP50
SKU 76518 76519
MWKPOBO/IOMETP
Tun HeoxNaXaaembiii
Pa3peLlueHne, nukcenen 384x288 640x480
YacToTa 06HOBNEHMSA Kaapos, M 50
Pazmep nukcens, MUKPOH 17
ONTUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
06bekTnB F50 mm, F/1,2
YBenuuenue, x 35 2
Unchposon 3ym, x 3,5-14 2-16
JICKPETHBIN LNPOBON 3yM X2 [ xk X2/ x4 [x8
YpaneHue BbIXOAHOIO 3payka, Mm 50
Mone 3peHus (ropusoHTanbHoe), rpaa. 75 12,4

M Ha 100 m 131 21,8
[lnanasoH hoKycUpoBKN OKynspa, ANTP +3/-5
AnctaHums o6HapyxeHus (06bEKT TUNA «ONeHb»), M 1800
MuHUManbHas AnCcTaHLMA HOKYCMPOBKY, M 5
MPULLENIbHASI METKA
Llena Knuka, /B, Mm Ha 100 m 13/13 21/21
3anac xoga npuuenbHon MeTku, /B, MM Ha 100M 2600/2600 4200/4200
ANCNAEN
Tun AMOLED
Pa3peLlueHne, nukcenen 1024x768
NMUTAHNE
Tun 6atapent | EMkocTb / HoMUHanbHOe HanpsxeHue Li-lon Battery Pack IPS7 / 6400 mAu [ DC3,7 B
HanpsxeHue nutaHus 3-42B
BHellHee NuTaHne 5V (USB)
IKCMNYATALMOHHDIE XAPAKTEPUCTUKI
Bpems pa6oTbl oT 6atapen (npu t=22°C), u* 8
Makc. yaapHas CTONKOCTb Ha Hape3HOM Opyxun, [xoynei 6000
Makc. yfapHas CTOMKOCTb HA MaAKOCTBONbHOM OPYXUM, 1
Kanuép
CreneHb 3awwmTbl, ko IP (IEC60529) IPX7
TemnepaTypHbIN AMana3oH akcnnyataumu, °C -25..+50
ra6aputol (AXLLUXB), Mm 347x102x74 351x102x74
Bec (6e3 6arapen, KpOHLWTEIIHA), KT 0,8
BUAEOPEKOPAEP
PaspeleHne oTo/BUALO, NUKCENEN 1024x768
®opmar Bugeosanucu / goto .mp4 [ jpg
06bEM BCTPOEHHOM NaMsTy 16Tb

EmkocTb BCTpOGHHOﬁ namaTu

Okono 5 u Bugeo unu 6onee 100 000 ¢oTo

MOJE/b TRAIL 2 LRF XQ50 XP50
WI-FI KAHAN

Yacrota 241TTy

CraHgapt 80211b/g
JlanbHOCTb Npuéma B NPAMON BUAUMOCTH, M 15

NA3EPHBII AANTBHOMEP

[inuHa BONHbI, HM 905

MaKc. AanbHOCTb U3MEPEHNs, M** 1000

TOYHOCTb U3MEpEHNs, M +/-1

* (DaKTMUecKoe Bpema paboTbl 3aBUCUT OT CTeneHn ucnonbaosaxua Wi-Fi, Buaeopekopaepa u BCTPOEHHOTO
NasepHoOro AanbHoMepa.

** 3aBUCUT OT XapaKTEPUCTUK 06BEKTA N3MEPEHUS, YCIOBNI OKpYXatoLen cpeabl.

1. KoMnnekt noctaBku

« TennoBU3NOHHbIA Npuuen

= AKKymynsTopHas 6atapes IPS7

= 3apAgHOe YCTPOICTBO C CETEBLIM aAaNnTepoM

« Yexon

- Ka6enb microUsB

 KpoHwWTelH (C BUHTaMN 1 LIECTUTPAHHBIM KNIOYOM)*
« KpaTkas MHCTPYKLMA MO IKCIIyaTauum

« Candetka Ans YNCTKN ONTUKMN

« [apaHTWINHbIA TaNoH

*MpuLLen MOXeT NOCTaBNATbLCA 6€3 KPOHLWTElHA.

[inqa ynyywenus I'IOTpeﬁI/ITeHbCKVIX CBOWCTB U3A€NNs B €ro KOHCTPYKLUWIO N NpOorpaMMmHoe obecneueHue moryTt
BHOCUTbCA YCOBEPLIEHCTBOBAHUA.

AKTyanbHyl BepCMI0 MHCTPYKLMM MO 3KCTTyaTaLun Bbl MOXeTe HailTh Ha calite www.pulsar-vision.com

2. Onucanue

TennosusnoHHble npuuensl TRAIL 2 LRF npegHasHaueHbl Ans UCMONb30BAHUA HA OXOTHUUbEM OPYXNM KaK
HOUbIO, TAK 1 AHEM B CIOXKHbIX NOTOAHBIX YCNOBUAX (TYMAH, CMOT, A0¥/b), @ TaKKe NPU HANMUMK NPenaTCTBui,
3aTpyAHAWMX 06HAPYKEHNE Lenu (BETKM, BbICOKAA TPaBa, ryCTol KYCTapHUK 1 T.N.).

B otnuume oT npuuenos Ha 6a3e INEKTPOHHO-ONTUYECKMX NPeoBpa3oBaTenen, TeNI0BU3NOHHbIE MPULENbI He
HYXAAIOTCAA BO BHELIHEM UCTOUHMKE CBETA U YCTONUMBDI K BbICOKOMY YPOBHIO OCBELLEHHOCTM.

Mpuuensl TRAIL 2 LRF oCHalweHbl BCTPOEHHbIM 1a3epHbIM AalbHOMEPOM [aNIbHOCTbIO AencTBusA [0 1000 m
1 TOYHOCTbIO N3MepeHus +1 m. Ccepbl npumeHenus npuuenos TRAIL 2 LRF: HouHas 0X0Ta, HabnogeHue u
OPVEHTUPOBAHKE Ha MECTHOCTM, NPOBEAEHNE CnacaTebHbIX ONepaLuii u ap.


http://www.pulsar-vision.com

3. OcobeHHocTH

+ BCTpOeHHbI nasepHbli AanbHomep

+ TennoBU3NOHHbIN MUKPOGONOMETP C BbICOKUM pa3peLleHnem
+ MPOUHbIN 1 NErKNIA KOPNYC U3 MArHWEeBOro CniaBa

+ BbicOKas JanbHOCTb 06HapyxeHus 4o 1800 m

* MNaBHbI N JUCKPETHBIN LMPOBON 3ym

* YnapHas CTOMKOCTb Ha KPYMHbIX kKanuépax: 12 kan., 9.3x64,
.375H&H

» YacToTa 06HOBNEHUs Kagpos 50 Iy,
« Mpochmnu npuctpenkm

+ Mopo3socTtonkuint AMOLED aucnnen
+ BCTpOEHHbIN Buaeopekopaep

+ BcTpoeHHbIn mogynb Wi-Fi

« Mepe3apsaemble 6bICTPOCHEMHbIE aKKYMYNATOPHbIE 6aTapen ¢
NPOAOMKUTENbHBIM BPEMEHEM aBTOHOMHOI Pa6oThl

+ QyHKums «Image Detail Boost», NoBbIwWatoLLasA YETKOCTb KAPTUHKM
1 06LUyI0 AeTaNN3aLNI0 N306paxeHus.

+ OyHKuns «PiP» (KapTuHKa-B-KapTUHKe)
+ PyuHas HacTpoiKa APKOCTM U KOHTpacTa
* JNIeKTPOHHbIE NPULENbHBIE METKM

» YeTblpe pexuma Habntogenuns: flec, Ckanbl, aeHTUdUKaLms,
Monb3oBaTenbCKuit.

* Tpu pexunma KanuépoBskm

4. IneMeHTbI U OpraHbl ynpaeneHus
Kpblwwka 06beKTMBa

Pyuka chokycupoBkmu o6bexTMBa

KHornka UP

Kxomnka MENU (M)

KHonka DOWN

KHonka REC

Konbuo AUONTPUIAHON HACTPONKM OKynspa
HarnasHuk

o O N o e AN

NasepHblii ganbHomep

o
&

. i3nyuatenb nasepHoro aanbHomepa

. NpMEMHNK nasepHOro AanbHoMepa

. NMopt microUSB

. Knonka ON

. AKkymynsaTopHas 6atapes

. Pbluar ans dmkcauum akkymynsTopHoi 6atapen

o
(=

—_
=]

—
—_
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5. Pabota KHonok

Opran TeKywmii pexum MepBoe KopoTkoe Cnepyiowue KopoTkue inutenbHoe Haxarue
ynpasnexus pa6orbl npuuena Ha}arue HaMarus
ON (11) Mpuuen BbikNOYeH |BknioueHue npuuena |Kanubposka Bbikntouenue gucnnes /
Q) MuKpobonomerpa BbikntoueHve npuuena
JAncnneit BoIKNKoueH |BknioueHne aucnnes |Kanubposka
MUKpOBOonomeTpa

Mpuuen BKAOYEH

KannbpoBka mukpobonomerpa

UP(3) 06bIuHbBI BknioueHne panbHomepa MepekntoueHmne LBETOBbIX
(Ha6niogenne) nanuTp
AanbHomep N3mepeHue ancraHuum BknioueHne/BbikntoueHme

pexuma CKaHMpoBaHNA

HaBurauus B meHI0 |Hasurauus BBepx/Bnpaso

MENU (4)  O6bluHbIi Bx0/1 B 6bICTPOE MEHI0 BX0fl B OCHOBHOE MeHI0
M (Ha6niogexne)
OCHOBHOE MEeHI0 NopTBepxaeHune Bbibopa Bbixog U3 NOAMEHI0 6€e3
BbicTpoe meHio MepeknioueHre Mexy ONLMAMMA GbicTporo  |NOATBEPXAeHNS Bbibopa /
MeHI0 Bbixoa 13 MeHI0 (nepeknio-
UeHne B PEXNM NPOCMOTPa)
DOWN(5)  O6blunbIi PerynupoBKa AUCKPETHOTO LU(POBOro 3yma |BkntoueHne/BbiknoueHne
(Ha6niogexne) «PiP»
HaBurauus B meHI0 |Hasurauus BHW3/BNeBo -
REC (6) Pexxum Crapt Bugeosanucn  |Maysa/npogomkeHne |OCTaHOBKA BUAEO3ANMCH
BUAe03anucu BUAE03aNNCK | MepeknioueHne B pexum

hoTOCHEMKNM

Pexxum chotocbémkm | doTorpachupoBaHue

MNepeknioueHne B pexumm
BuAeo3anncu

6. Ucnonb3oBanue akkyMynaTopHoi 6atapeu

TennoBK3MOHHbIE NPULENbI NOCTABASAKTCA C Nepe3apsxaeMon NUTUI-MOHHOW 6aTapeen Battery Pack IPS7,
No3BONSAIOLEN NCNONB30BATb NPUGOP HA NPOTAXKEHUN 0 8 yacoB. Meped NepBbIM UCNONb30BaHNEM 6aTapelo

Cnepyert 3apsanTb.
3apAaKa aKKyMyNATOPHOI 6aTapen:
« NMogHumuTe poiuar (A) 3apAAHOIO YCTPOKCTBA

» CHUMUTE 3aLLUTHYIO KPbILIKY C aKKyMynsTOPHOMN 6aTapen

+ YCTaHOBMTE aKKyMYNIATOPHYIO 6aTapero B 3apAAHOe YCTPOMCTBO, KK NOKa3aHO HA PUCYHKE, 3alENKHUTe

pbiyar (A).

« Mpu yCTaHOBKe Ha 3apAAHOM YCTPOICTBE 3aropuTCa
uHaukatop (B) 3enEéHOro LBeTa 1 HauHET KPaTKo MUraTh C

on peﬂeﬂéHHblM WHTepBanom:

- OVIH pas, ecnu 3apsf 6atapeu coctasnset oT 0 Ao 50%;

- ABa pasa, ecniv 3apaj 6atapeu ot 51 go 75%;
- TpW pasa, ecnv 3apag 6atapeu ot 76 4o 99%.

+ ECNU MHAMKATOP MOCTOSAHHO rOPUT 3eNEHDIM,
3HauuT, 6aTapes NONHOCTbIO 3apsKeHa. Eé
MOXHO OTK/THOUNTb OT 3apAAHOIO YCTPONCTBA.

- ina 3apsaga 6atapeun NoAKNIOUMTE WTEKep

microUSB ka6ens USB k pasbémy (C) 3apaaHoro

yCTpOMCTBA.

nonkas Garapes

©® Kpachblii LED Mepuaer -
nycras Garapes

{ @ 3enenblit LED ropur noctosnHo -

100-240B

« NogkniounTe Wrekep kabens USB k ceTeBOMY YCTPOICTBY.
+ BkntouuTe ceTeBoe yCTPONCTBO B po3eTky 100 — 240 B - HauHETCA npouecc 3apsaa batapeu.

BHMMaHue! ECIv MHAMKATOP 3apsAAHOIO YCTPOICTBA NPU YCTAHOBKE HaTapen NOCTOAHHO FOPUT KPACHBIM,
BEPOATHO YPOBEHb 3apsAa 6atapeu HIKe JONYCTUMOTO 3HaueHus (6aTapest HAXO[MUNACh ANUTENbHOE BPeMs B
Pa3psKeHHOM COCTOSAHMM). B Takom cyuae:

- MOAKNIOUNTE 3apAAHOE YCTPOWCTBO CO BCTABIEHHON GaTapeell K CeTU 1 0CTaBbTe Ha 6onee AnuTenbHoe
Bpems (10 HECKOMbKIX YacoB) 3apaxarbea. M3Bnekute 6atapeio n3 3apagHoro YCTPONCTBa, a 3aTeM BCTaBbTe
€€ NOBTOPHO B 3apAHOE YCTPOMCTBO.

- eCAM VHAMKATOP CTaHEeT MUIaTh 3eNEHbIM LIBETOM, 3HAUUT HaTapes NCnpasHa.
- eCnM MHAMKATOp MPOAOMKAET ropeThb KPacHbIM — 6aTapeil HencnpasHa. He ncnonb3yiite 31y 6arapeto!
YcraHoBKa 6aTapen B npuuen:
+ CHYMWTE 3aWMTHYIO KPbILKY C aKKyMynsaTOpHOW 6atapen.
« NogHumuTe poivar (13) npuuena.

+ YcTaHOBUTE [0 yniopa 6atapeto B NpefHa3HAUeHHbIN Ans Hee COT Ha Kopryce
npu6opa Takum 06pasom, uTo6bl IneMeHT D HaXOANUNCS CHU3Y.

« 3adukcupyiTe 6atapeto, ONyCcTUB pblyar.
Mepbi npeaoCTOPOXKHOCTH:

+ [inf 3apspKyM BCeraa UCMonb3yiiTe 3apsifHOe YCTPOCTBO U3 KOMMIEKTa
noctaeku npuuena. licnonb3oBaHue Apyroro 3apsfHOr0 YCTpoCTBa MOXET
HaHeCTW HemonpaBMMbIl yiiep6 6atapee UNK 3apsFHOMY YCTPOMCTBY, UK
npuUBeCTU K BOCNNAMeHeHo 6atapeu.

(2]
+ Mpu gnuTenbHom XpaHeHun 6aTapes AOMKHA 6bITb YACTUYHO 3apsKeHa — >
peKomeHayemblii ypoBeHb 3apsapa oT 50% Ao 80%. @

- He 3apsaiiTe 6aTapeio HenocpeACTBEHHO NOCNe nepemelleHus 6atapeu
13 XONOAHDIX B Tennbie ycnosus. Mopoxaute 30-40 muHyT, NoKa 6aTapes
[AOCTUrHET KOMHATHOI TemnepaTypbl.

- Bo Bpems 3apsaaku He ocTaBnAiiTe 6atapeto 6e3 NpucmMoTpa. He ncnonb3yiiTe 3apsgHoe YCTPOICTBO, €CNK ero
KOHCTPYKUMA 6bis1a UI3MEHEHA UNU NOBpPEeXaeHa.

* 3apsAaka 6atapemn JOMKHA OCYLEeCTBAATLCA Npu TemnepaTtype Bo3gyxa 0°C..+45°C. B npoTUBHOM cyyae
pecypc 6atapen CyLecTBEHHO CHU3UTCA.

« He ocTaBnaiiTe 6atapeio B 3apsAHOM YCTPONCTBE, MOAKMIOUEHHOM K CETH, MOCNe 3aBepLIeHNA 3apSAKN.
« He nogBepraiTe 6atapeto BO3AENCTBUIO BbICOKMX TEMMEPATYP U OTKPLITOTO OTHS.

- batapes He npeaHa3HaueHa ANs NOrPYXeHUs B BOAY.

+ He peKomeHayeTcA NOAKMUATb CTOPOHHE YCTPOICTBA C TOKOM NOTPe6ieHns 6onblue 4oNYCTUMOrO.

- batapes OCHaLieHa CUCTEMOI 3aLLMTbI OT KOPOTKOTO 3aMblikaHus. OfHAKO credyeT u3berarb CUTyauuni,
KOTOPbIE MOTYT NPUBECTU K KOPOTKOMY 3aMbIKaHMIO.

+ He pas6upaiTe 1 He aedpopmmpyiTe 6atapeto. He noasepranTe 6atapeto yaapam 1 najeHusm.

+ Mpw ncnonb3oBaHNK GaTapeun Npy OTPULLATENbHBIX TEMNEpaTypax eMKOCTb 6aTapen YyMeHbLIAETCS, 3T0
HOPMasbHO 1 Ae(eKTOM He ABNAETCA.

+ He ncnonb3ynte 6atapeto npu Temnepatypax, NpeBblLuaoLyX yKa3aHHble B TabnuLie, 3T0 MOXET COKPATUTD
pecypc 6atapen.

+ XpaHuTe 6aTapeto B MeCTe, HEAOCTYMHOM NS feTeN.



/. BHewunee nuTanue

BHelHee NUTaH1e OCyLEeCTBNAETCA OT BHELIHEro UCTOYHMKA NuTaHua Tuna Power Bank (5 B).

« MoAKNIOUNTE UCTOUHMK BHELIHEro NUTaHUs K pasbemy microUSB (10) npuuena.

« MpuLen nepekniounTCs Ha paboTy OT BHELWHEro NUTaHNA, Npu 3Tom 6atapes IPS7 6yaeT nocteneHHo
3apAXaTbCA.

« Ha aucnnee nossutcsa nuktorpamma C_4,_] 6atapeu co 3HaUeH1eM YpoBHS 3apsfa B NPOLEHTaX.

+ Ecnm npuuen paboTaeT OT BHEWHEro UCTOUHMKA NUTAHNA, HO 6aTapes IPS7 He NoaKntoueHa, 0TobpaxaeTcs
nuktorpamma —@= .

+ Mpu OTKNIOYEHNW BHELIHEr0 MCTOYHWKA NUTAHUSA NPOUCXOANT NepeKknioUYeHne Ha NnuTaHue ot 6atapen IPS7
6e3 oTKNIYeHUs npuena.

BHumanue! 3apsagka 6atapen IPS7 ot Power Bank npu Temneparype Bo3ayxa Huke 0 °C MOXeT NpuBecTu K
CHWXeHUIo pecypca 6atapew. Npu ucnonb3oBaHUM BHewwHero nutaHus Power Bank Heob6xoaumo noakntouatb K
BK/KOUEHHOMY NpuULEeny, KOTOPbIA NPOPA6OTaN HECKONbKO MUHYT.

8. Ikcnnyarauus
VYCTaHOBKA KPOHIWTEIHA

Mepes HaYanom KCnayaTaLyun npuLena HeobXxoaumMo YCTaHOBUTL KPOHLITEH (MOXET He BXOAUTb B KOMMNEKT
NOCTaBKM).

Hanuuue kpenexHbix rHesn (14) Ha wuHe AN yCTaHOBKM KPOHLITENHA NO3BONAET YCTAHOBUTL KPOHLUTENH B
0[IHO 13 HECKOMbKMX NONOXKEHI NS 0becneyeHuns yao6CTea NCNonb3oBaHua. Bbi6op NONOXeHUs KPOHWTenHa
nomoraer 06ecneunTb NPaBUNbHOE yaaneHne BbIXOAHOMO 3payka B 3aBUCMMOCTY OT TUNA OPYXNS.

Coo00]

Nonomenne 1: 3 sunta

Nonomenue 2: 2 BuiTa ( @‘
Nonomenne 3: 2 auvTa ‘

+ C MOMOLLbIO WECTUIPAHHOTO KAoUa U BUHTOB 3athUKCUpPYiATe KPOHLITENH Ha WWHE Npuuena.
+ YCTaHOBUTE NPULEN C KPOHLWITEMHOM Ha pPyXXbe 1 y6eanTech B yA06CTBE BbIGPAHHOTO NOMOXEHMS, 3aTEM
CHUMUTE MpuULen.

= OcnabbTe BUHTbI, HAHeCUTe Pe3bb0oBOK (hUKcaTop Ha pe3b6y, 3aTAHUTE BUHTDI. [laiiTe (HMKCATOPY BbICOXHYTb B
TeYeHWe BPeMeHH, ONpeaeneHHOro MHCTPYKLMENR N0 NPUMEHEHMIO duKcaTopa.

« Mpuuen rotos 418 YCTAaHOBKM 1 IKCNNyaTaLmmu Ha opyxuu.
« Mepen ncnonb3oBaHUeM NpuLena Ha OXoTe BbINONHUTE pekoMeHdaumuu pasgena «I'Ipuapem(a».

BHUMAHUE! 3anpewaeTtcs HanpaBnsaTb 06bEKTUB NPMHOPA HA MHTEHCMBHbIE UCTOUHUKI 3HEPTUN, TaKME KaK
YCTPOMCTBA, UCMYCKAIoLMe NAa3epHOe N3MTyYeHune, UNK COMHLE. 3TO MOXET BbIBECTU INEKTPOHHbBIE KOMMOHEHTbI
npubopa u3 cTpos. Ha noBpexaeHus, Bbi3BaHHbIE HECOONIOAEHNEM NPABUA IKCNNYaTaLWi, rApaHTUA He
pacnpocrpaHserca.

BKntoueHue 1 HaCTPOiKa n3obpaweHuns
« OTKpoWiTe KpbllKy o6bekTrBa (1).
+ Kpatkum Haxatvem kHorku ON (11) BkntounTe npuéop.

+ HactpoiiTe pe3koe n306paxeHne CMMBONOB Ha Ancnnee BpalleHem KonbLa ANONTPUNHON HACTPOIKN
okynapa (7). B ganbHeiwwem, He3aBUCUMO OT AUCTAHLMN W APYTAX YCIOBUIA, BPALATb KOMbLO ANONTPUIAHON
HaCTPOMKM OKyNsApa He TpebyeTcs.

« [InA hOKYCMPOBKM Ha 06BEKT Hab/oAeHNs BPpaLLainTe pyuky GOKYCMPOBKN 06bekTuBa (2).

+ PerynupoBka ApKOCTM, KOHTPACTA ANCTEes, NNABHOTO LMGPOBOro 3yMa OnucaHbl B pasaene «OYHKLMM MeHI0
6bICTPOro gocTynay.

9. Mpuctpenka

B npuuene pean13oBaHa BO3MOXHOCTb MPUCTPENKM METOAOM «OAHOTO BbICTPena» 6o C UCNoNb30BaHNeM
yHKumMin «FREEZE».

MpnCTPenKy peKkomMeHayeTca NpoM3BOAMUTb NP TemnepaType, 6MU3KOI K TemnepaType 3KCnayatauumu npuuena.
+ YCTaHOBUTE OPYXUeE C YCTAHOBNEHHbIM Ha HEr0 MPULENOM Ha NPULENbHOM CTaHKe.

» YCTaHOBUTE MULLIEHb HA npucTpenmBaemyto anbHOCTb.

+ HacTpoliiTe npuuen cornacHo pekoMeHAaLum pasgena «BKaUeHne N HAaCTPOIiKa N306paXeHus».

+ BolbepuTe npodunb NpUCTpesiku (CM. MyHKT 0CHOBHOTO MeHI0 «Mpodunb npuctpenku )
+ HaBeauTe Opy)Xue Ha LLeHTP MULIEHU U CAeNaiiTe BbICTpen.

« EC/IM TOUKa NonagaHua He cOBNana C TOUKOW NpuuenuBaHmna (C LeHTPOM NPULENbHON METKN NpuULena),
HRKMUTE 1 yaepxkuBaiATe kHonky M (4) Ans BXofa B OCHOBHOE MeHIO.

BbibepuTe noameHio «fMpucrpenka» {{} 1 KPaTKo HaXMUTe KHOMKy M (4) ans BXxoaa B noaMeH:o.

HactpoiiTe 3HaueHue AMCTaHLMK NPUCTPEnKN (CM. NYHKT MeHio «TpucTpenka» => nogmeHio «f1o6aBuTb
HOBYI0 AUCTaHUMION» () B pasfene «MDYHKUUM OCHOBHOTO MEHIO).

Ha 3kpaHe nosaBuTCA JONOMHUTENIbHOE MEHI0 HaCTpOVIKVI napameTpoB NPUCTPenKn.

B LeHTpe Aucnnes nosiBUTCS BCMOMOTATeNbHbIA KpecT XX, B PaBOM BEPXHEM YTy - KoOpanHaThl X 1 Y
BCMOMOTaTe/IbHOr0 KpecTa.

KHorkamu UP (3) / DOWN (5) Bbi6epuTe nukTOrpammy <-I->. KpaTko HaxmuTe KHonky M (&).

ViepKunBas NpuLEnbHYI0 METKY B TOUKE NPULIENMBAHNSA, HAXATUEM PN [ — AT00m
kHonok UP (3) / DOWN (5) nepemeraiite onopHbiii KPecT 4o Tex nop, %y
NOKa OH He COBMECTUTCA C TOUKON NonafaHus. [ins cMeHbl HanpaBnexus
ABWXEHUS ONOPHOTO KPeCTa C rOPU30HTANbHOO Ha BEPTUKANbHOE
KpaTKo HaxmuTe KHorky M (4).

BHuMaHue! [ins TOro utobbl He yAepKMBaTb NPULIENbHYI0 METKY B TOUKE
NPULENMBaHUA, Bbl MOXETe BOCMONb30BaThCA (yHKLMeR «Freeze»

- 3aMOPAXMBAHNA 3KPAHA NPUCTPENKM (CM. NYHKT OCHOBHOIO MEHI0
«Mpucrpenka» => noAMeHo «JuctaHuma» => nogmeHio «HacTpoiku
napameTpoB NpUCTpenku» => noamenio «Freezen 3k)

BbiiiguTe 13 nogmeHto «MonpaBku» <-I-> ANUTENbHBIM HaXaTnem kHonku M (4)

[\na COXpaHeHUst HOBOTO MONMOXEHNA METKI HAKMUTE U yaepkuBaiiTe KHonky M (4). MossuTca Hagnmuch
«KoopanHaTbl NPUCTPENKN COXPaHeHbI», MOATBEPX/AaloLas YCrelwHoe coBeplueHne onepauuun. MNpuuenbHas
METKA COBMECTUTCS C TOUKOW NOnafaHus.

BbinanTe U3 MeHt0, NPoU3BeANTe NOBTOPHbIN BbICTPEN - TOUKA NOMNafaHMs U TOUKA NPULLENNBAHUSA JOMKHbI
COBMaCTb.

s

- % 0

Npumeuanme: 419 NOBTOPHON NPUCTPENKI HA N06YI0 AMCTAHLMIO BbIBEPUTE HEOBXOANMYIO AVICTaHLMIO, KPaTKO
Ha)muTe KHoMKy M (&), 3aTem BoiiauTe B NoAMeHI0 «HacTpoiiKa NapaMeTpoB NPUCTPenKu» —; -, ellié pas
KpaTKo Haas KHorky M (&).



10. Kanubposka Mukpobonomerpa

Kanu6poBka N03BoNsET BbIPOBHSATb TeMNEPATypHbli HOH MUKPOBONOMETPA 1 YCTPAHUTb HEAOCTATKM
n306paxeHus (Takme Kak BepTUKanbHble NONoCkl, PaHTOMHbIE N306paxKeHUs 1 np.).

MmeeTca Tpu pexuma kanubposku: pyuroit (P), nonyastomatuueckui (MA) n asTomatuueckmii (A).
Bbl6epuTe HY)XHbIA PEXUM B NYHKTE MABHOTO MEHI0 «PEXUM KaNBPOBKIY §°y .

- Pextum P (pyuHoii). 3akpoiiTe KpbilKy 06bEKTUBA, BbINONHUTE KPAaTKoe HaxaTie KHorku ON (11). Mo
3aBepLIeHMI0 NPOLLECca KaNM6POBKIN OTKPOWMTE KPbILIKY.

- Pexum MNA (nonyasromaTuueckmii). Kannbpoeka BKNIOYAETCA KOPOTKNM HaxaTuem kHonku ON (11). Kpbiwky
06bEKTMBA 3aKPbIBaTb He Tpebyetca (MUKPOBONOMETP 3aKPbIBAETCA BHYTPEHHEN WTOPKOW).

« Pexxum A (aBTomatuueckuit). Npuuen Kanuépyetca camoCTOATeNbHO, COMNACHO NPOTrPAMMHOMY anropUTMy.
KpblwKy 06beKTVBA 3aKPbIBATh He TpebyeTca (MUKPO6ONOMETP 3aKPbIBAETCA BHYTPEHHEN WTOPKOIA). B
[AHHOM peXuMme [ONYCKAeTCs KanubpoBKa NpuLLena nonab3osaTesem ¢ NoMolLbio kHorku ON (11).

11. [luckpeTHblit unchpoBoit 3yM

OyHKLMOHAN NpuLiena AAeT BO3MOXHOCTb 6bICTPOrO yBenMueHus 6a30B0il KpaTHOCTU Npuuena (cm. B Tabnuue
TeXHUUYECKMX XapaKTEPUCTUK B CTPOKe «YBenuueHne») B 2 pasa unu 4 pasa (8 pas 8 mogensax XP), a Takke
BO3BpaTa k 6a30BOMY yBenuueHuio. [ins n3meHeHNs LuudpoBoro 3yma nocnefoBarenbHO HaxUManTe KHOMKY
DOWN (5).

12. Image Detail Boost

®yHKuns «Image Detail boost» yBenuunBaeT peskocTb KOHTYPOB HarpeTbix 06bEKTOB, UTO NOBbILAET UX
AeTanu3auuio. Pesynbtat pa6oTbl hyHKLMM 3aBUCUT OT BbIBPAHHOTO PEXIUMA 1 YCNIOBUI HAGMIOAEHUS: UEM
BblLIE KOHTPACTHOCTb 06BEKTOB, TeM 3aMeTHee 3(deKT. 3Ta (yHKLMS BKIKOUEHA N0 yMONUYAHMIO, HO MOXET
6bITb BbIK/OUEHA B [MABHOM MEHI0.

13. ®yHKuumM Merio bbicTporo focTyna

MeHi0 6bICTPOrO AOCTYMNA NO3BOMAET YNPABAATb OCHOBHBIMI HACTPOMKAM npuLena (perynupoBka apKocTH,
KOHTPACTa, NNaBHOrO 3yMa) 1 MEHATb AMCTAHLMI0 NPUCTPENKM (NPU HANUUMM HECKONBKMX) Ha APYTYIO B
Tekyliem npocune.

- BoiAanTe B MeH!0 6bICTPOrO AOCTYNA KPATKMM HaxaTuem KHomku M (4).

- [Ina nepexoaa Mexay QyHKUMAMM, ONUCAHHBIMI HUKE, KPATKO HAXMMAATe KHOMKY M (4).

- fipkocTb -:Q:- - Haxaruem kHonok UP (3) 1 DOWN (5) n3meHsiTe 3HaueHne ApKocTU n3obpaxeHus ot 0 go 20.

- Kourpach - HaxxaTuem kHonok UP (3) 1 DOWN (5) n3amensiiTe 3HaueHMe KOHTpacTa n3obpaxenus ot 0 1o 20.

- NMnasHblii undppoBoit 3ym C - Haarnem kHonok UP (3) u DOWN (5) usmensiiTe 3Hauexue LuhpoBoro syma
c warom 0,1.

- A100 7 - uHcopmauus o Tekyuiem npodune 1 ANCTaHLMM, Ha KOTOPYIO OCYLIECTBAGHA NPUCTPenka B
3Tom npodune (Hanpumep, npodunb A, AUCTaHUMA NpUcTpenkn 100 m. BoibepuTe ANCTAHLMIO NPUCTPENKM
HaxaTuem kHonok UP (3) u DOWN (5). laHHas dyHKLMA AOCTYMHA B Clyyae, ecnn B Npodunie Co3AaHo ABe n
6onee AUCTaHLUN.

- Ba3oBblil peXxum éé ™M @ - nozsonser BbIGPATb OMH U3 TPEX PEXUMOB B KauecTBe 6a30BOro Ans
NoNMb30BaTeNbCKOro peXuma.

+ [Inf BbIXOAA M3 MEHIO HAKMUTE U YAEPKMBANTE KHOMKY M (&) nu60 nogoxanTe 10 CeKyHA ana

ABTOMATUYECKOro Bbixofa.

MpumeuaHmne: Npu BbIKNIOYEHU NPUGOPA HACTPOWKN SPKOCTU N KOHTPACTA AUCTNEN COXPAHSIOTCS.

14. ®YHKUMM OCHOBHOTO MEHIO
- BoiiAnTe B OCHOBHOE MEHIO ANUTENbHbIM HaXaTeM KHonku M (&).
« [InfA nepemeLeHns No NyHKTaM OCHOBHOTO MeHI0 ucnonb3yite kHonku UP (3) u DOWN (5).

+ HaBuraums no 0CHOBHOMY MEHIO MPONCXOAUT LMKANYHO, NPY AOCTVKEHNN NOCNEAHEr0 NYHKTA NepBoN
BKNAZKU NPOUCXOAMT Nepexos K NepBoMy NyHKTY BTOPON BKNAAKM.

- [Inq BX0Aa B NOANYHKT OCHOBHOIO MEHIO KPaTKO HaXMuTe KHoMKy M (4).

« [Ins BbIXOAA M3 NOANYHKTA OCHOBHOTO MEHI0 HAXMUTE 1 yaepKuBanTe KHonky M (4).

+ ABTOMATUYECKMNIA BbIXOA M3 OCHOBHOTO MEHI0 MPOUCXOAUT yepe3 10 cekyHa 6e3aencTeus.
061wyt BUR MEHI0:

Bknagka 1 Bknagka 2
MeHto Mode MeHto MwukpodooH
Qe (X ]
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=
T

%

. )))
g
S




CoctaB 1 onMcaHne 0CHOBHOIO MEHI0

Pexum

v
e

B npubopax MMerTCa ueTbipe pexuma HabniofeHus: «Jlec» (pexum HabniogeHns 06beKToB B YCNOBUAX HU3KOMO TEMMEPaTypHOro KOHTPAcTa), «CKanbi» (pexum HabnoaeHns 06beKTOB B YCNOBUSX BbICOKOIO
TeMnepaTypHOro KoHTpacta), «aeHTudimkaums» (pexum BbICOKON AeTanu3auun), «Monb3oBaTenbCKuin (MHAMBNAYaNbHAA HACTPONKA APKOCTI M KOHTpACTa).

« KpaTko HaxxmuTe KHorKy M (&) onsi Bxoaa B noameHio «Pexum».

« Knonkamu UP (3) 1 DOWN (5) BblGepuTe OAMH N3 pexumoB: «/lec», «Ckanbi», «aeHTUdUKaLMAY, «[10Nb30BATENbCKUITY.

« MoaTBepauTe BLIGOP KPATKUM HaxaTuem KHonku M (4&).

Nec OnTUManeH Npu NOUCKe N HabNOAEHUM B NONEBbIX YCIOBUAX, HA (DOHE NNCTBbI, KYCTAPHMKA M TPaBbl. PeXWUM AaeT BbICOKMI YPOBEHb MH(OPMATUBHOCTM KaK 0 HabntoaaeMom 06beKTe, Tak U 0 AeTansax
nangwadra.

Cxanbi OontumaneH npu HabnAeHNN 06HEKTOB NOC/E COMHEYHOTO AHSA UMK B rOpoACKKNX ycnosuax.

NpenTun- OonTumanen ans Pacno3HaBaHuaA 06bEeKTOB HabnogeHns B He6ﬂa|’0ﬂpVIﬂTHle ycnoBuax (TyMaH, AbIMKa, AOX[b, CHEI'). No3Bonser bonee yeTko Pacno3HaTb XapaKTepHble NPU3HAKN Habnogaemoro o6bekTa.
d)MKaIJ,Mﬂ YBenuuexue fetann3auum MoXeT CONPOBOXAATLCA HeboNbLIO 3€PHUCTOCTbIO |/1306pa)KeHVIFI.
@

Monb3oBa- M03BONAET HACTPOUTb M COXPAHUTb NOMb30BaTENbCKME NAPAMETPbI APKOCTU U KOHTPACTA, A TaKKe OANH U3 TPEX PeXUMOB B kauecTBe 6a30BOro.
TeNnbCKUn

13

Image Detail
Boost

\4

BoiknioueHne/BKnoueHne yHkumn «image Detail Boost»:
+ Knonkamu UP (3) n DOWN (5) Bbibepute nyHKT meHto «lmage Detail Boost».
« [ing BKMtoueHns /BbiknoueHua dyHkuumu «image Detail Boost» Haxmute KHonky M (&).

Npodunb
NpUCTPenKu

[laHHBII MYHKT OCHOBHOTO MEHI0 NO3BOASAET BbIGPATh ANs UCNONb30BAHUA OAVH U3 NATU Npochunent. Kaxaplii Npocunb BKIIOUAET CNeaytoLe NnapameTpbi:
1. Habop NpuUCTpensiHHbIX ANCTAHLWIA; 2. LIBET MeTKM 3. Tun MeTKu.

Pa3nuuHble NPOMUAN MOTYT UCMO/b30BATLCS MPU UCMOMb30BAHNYN MPULENa HA PA3NNYHOM OPYXUN UK MPU CTPENbBE PA3HBIMU NATPOHAMM.
« Boigute B nogmeHio «Mpodmnb NPUCTPENKM» KPaTKUM Haxaruem KHonku M (&)

+ Knonkamu UP (3) n DOWN (5) ebi6epute oauH 13 npoduneii npuctpesnku (06o3HaueHbl 6yksamu A, B, C, D, E).

« MoaTBEpANTE BLIBGOP KPATKIUM HAXKaTveMm KHomku M (4).

HanmeHoBaHMe BbIGPAHHOMO NPOMUNA OTOBPA3UTCA B CTPOKE CTATYCA B HIDKHEN YACTH AuUCnes.

Hactpoiika  [laHHbIii NYHKT OCHOBHOTO MEHH) NO3BONAET BbI6PaTh KOH(UIrypaLyio, LBET U APKOCTb NPULIENIbHON METKU.
MeTKn Tun meTkn Bbi6op KOHGMrypaLum NpuULENbHON METKM.
i _!;; - BonauTe B nogMeH10 «HacTPOMKA METKN» KPATKUM HaxaTem KHonku M (4&).
! « BonauTe B nogMeHI0 «Tvun METKM» KPaTKUM HaxaTuem KHonku M (&).
+ KrHonkamu UP (3) u DOWN (5) BbibepuTe Hy)HYI0 KOH(UTYPaLMI0 NPULENbHOI METKN. lepemeleHne Kypcopa no CncKy ConpoBOXAAETCA 0TOBPAKEHUEM METOK HA AuCnnee.
- MoaTBepauTe BbI6OP KPATKUM HaxaTieMm KHonku M (&).
BeT MeTKM  Bbi6op LBeTa NpuLENbHOI METKM.
LE} - BonauTe B nogMeHI0 «HaCTPONKA METKN» KPATKUM HaxaTnem KHonku M (4&).
- BoiiauTe B NoaMeHI0 «LiBET METKU» KPATKNUM HaxaTiem KHonku M (4).
+ Kronkamu UP (3) u DOWN (5) BbiGepuTe HyHbli LBET NPULENIbHON METKU.
- MoaTBepauTe BbIBOP KPATKUM HaxaTem KHonKu M (4).
fipkocTb PerynupoBKa ypoBHs APKOCTU NPULLENbHON METKM.
METKM - BoiauTe B noameHio «HacTPONKa METKM» KPATKMM HaxaTnem KHomku M (4).
@ - BonauTe B nogMeHio «IPKOCTb METKN» KPaTKUM HaxaTnem kHonku M (4).
- KHonkamu UP (3) n DOWN (5) yctaHoBuTe enaemblii yposeHb apkocty (o1 0 1o 10).
- MoaTeepauTe BbI6OP KPATKUM HaxaTveM KHonku M (&).
flpkocTb PerynnpoBKa ypoBHs APKOCTM NUKTOrpamm u 3actaBok (Pulsar, lucnnei BbIKNO4uEH) Ha gucnnee.
nuKTorpamm - KpaTko Haxmute kHonky M (&) ans Bxoaa B nogmeHio «APKOCTb NUKTOrPamMm».
S « Knonkamu UP (3) 1 DOWN (5) ycraHosuTe enaemblii yposeHb apkocty (ot 0 ao 10).
ZE: « MoaTBepauTe BLIGOP KPATKUM HaxaTnem KHonku M (4&).
Wi-Fi BknioueHue/sbikniouenune Wi-Fi.
= « Boibepute nogmeHo «Wi-Fi» Haxatvem kHonok UP (3) n DOWN (5).
o « [ing BKMtoueHus /BbiknoueHua Wi-Fi KpaTko Haxmute kHornky M (&).




Pexunm Bbi60p pexuma KanuépoBKu. VimeeTca Tpu pexuma kanubposku: pyuroi (P), nonyastomatuueckuii (MA) u aBTomatuueckuit (A).
KanuépoBkmM - KpaTko Haxmute kKHonky M (4) ans Bxoaa B NogMeHI0 «PeXUM KanubpoBKny.
4 a + KHonkamu UP (3) 1 DOWN (5) Bbi6epuTe 0f1H 13 PEXIMOB KanubpoBKy.
r - ABTomatnueckuii (A). B aBTOMaTUUECKOM pexume onpeaeneHne HeobxoanMocTi KanubpPoBKM NMPOUCXOAUT NPOrPaMMHO. 3anycK NPoLLEcca KanM6pPOBKM OCYLLIECTBNAETCA aBTOMATUUECKH.
- NMonyasromaruueckuii (MA). Monb3osaTenb CaMOCTOATENbHO (MO COCTOAHMIO HA6NIOAAEMOr0 U306paXeHNs) onpeaenseT HeobXoAUMOCTb KaNMBPOBKM.
- Pyunoii (tuxuit) (P). PyuHas kanubposka. Mepe Hauanom KanubpoBKI 3aKPOWTe KPbILLKY 06beKTUBA.
» NopTBEpAMTE BbIHOP KPATKUM HAXATUEM KHOMKM M (4).
Mpuctpenka [lo6aButb [ns Toro uTo6b1 NPUCTpENATbL Npulen, Bam nepsoHauanbHO He06XoAMMO 06aBUTH AUCTAHLMIO NPUCTPENKY B AUanasoHe ot 1710 910 m.
HOBYI0 - BoibepuTe noameH:o «MpuCTpenka» 1 KpaTko HaxmuTe KHomnky M (4) Ans Bxoja B nogmeHo.
AUCTaHUMIO - BonauTe B nogMmeHio «fl06aBUTb HOBYIO ANCTAHLMIO» KPATKUM HaxaTneMm KHonku M (&),
- Knonkamu UP (3) u DOWN (5) BbibepuTe 3HaueHme 4na Kaxaoro paspsaaa. [Ana nepekniueHns Mexay paspsaaamn Kpatko Haxmumainte KHonky M (4).
« YCTAaHOBMB HYXKHYIO AUCTAHLMIO, HAXXMUTE 1 yaepxusaiTe KHonky M (4) ana ee coxpaHeHus.
« [lepBas yCTaHOBNEHHAs AUCTAHLMS CTaHOBUTCA 6a30BOM 1 0603HAUYAETCA CUMBONIOM >O< Cnpasa OT 3HAYEHUS UCTAHLUN.
MpumeyaHne: MaKCMManbHOE KONMYECTBO AUCTAHLMI MPUCTPENKMN — AeCATb NS KaXAoro npoduns.
AuncraHums - BonauTe B nogmeHIo «MPUCTPeNKa» KPaTKiUM HaxaTnem kHonku M (4) - 0To6pa3aTca AMCTaHLMM, HA KOTOPbIE NPOU3BefeHa NpUCTpenka.
100m - »()« 3HaueHwe cnpasa OT Ha3BaHWsA AUCTaHLMM (Hanpumep, +7.0) 03HAYAET KONMYECTBO KMKOB M0 0CK Y, HA KOTOPOE METKA CABUHYTA N0 CPABHEHNIO C 6a30BOW ANCTAHLME.
200m - +70 Hactpoiika -« [ins NOBTOPHOI NPUCTPENKM Ha J1K)6¥|0 ANCTAHLNIO BbibepuTe Heo6xorqmmyrovnmaauumo 1 KPaTKO HaXmuTe KHOMKy M (4&).
napameTpoB - Bbi6epuTe NyHKT NoAMeHI0 «HaCTPOIKM NapameTpoB NPUCTPENKM» —i~ 1 BOWAUTE B HErO KPATKNUM HaxaTnem KHonku M (4). OcywwiecTBMTCA Nepexof Ha IKPaH, rae MOXHO U3MEHUTb
NPUCTPENnKU  KOOPAMHATbI NPUCTPENKN.
_ Monpaskn [TyHKT AONONHNUTENbHOTO MeHI0 «lonpaBKU» N03BOMAET OCYILECTBUTb KOPPEKTUPOBKY NONOXKEHUS MeTKU. [Toapo6HOe onncaHne KOPPEKTUPOBKY METKU CM. B pasgene 9
I <_I_, «Mpucrpenka».
VBenuueHue «YBenuueHue» No3BonseT yBenuuuTb Ly poBoi 3ym npuiena Bo Bpems ero NpUCTpenku, Npyu 3ToM ymeHbLuas LeHy KNUKa. 3T0 No3BOASAET NOBbICUTb TOHOCTb NPUCTPENKHU.
- BbibepuTe noameHo «YBennueHne» 1 KpaTko Haxmute KHonky M (4) ans Bxoaa B nogmeHo.
+ Kxonkamu UP (3) u DOWN (5) bibepuTe 3HaueHue uudpoBoro yenuueHns npuuena (Hanpumep, x&).
- NopTBEpANTE BbIGOP KPAaTKUM HaXaTuem kKHonku M (4).
Freeze 0c06€eHHOCTDb (PYHKLMY B TOM, UTO HET HEO6XOAMMOCTM NOCTOSHHO YAEPKUBATDL NPULIEN B TOUKE NPULLENNBAHUS.
* « KHonkamu UP (3) 1 DOWN (5) HaBeauTe kypcop Ha QyHKuuio «Freeze».
« COBMECTUTE NPULIENbHYI0 METKY C TOUKON NPULIENUBAHIA 1 HAXMIUTE KHONKY M (&) nnu ON (11). ByaeT npoussesieH )OTOCHMMOK 3KpaHa, NOABUTCA NUKTOrpaMma §>I¢
+ 3anauTe B JONOHUTENbHOE NOAMEHIO «TIONPABKM» 1 NPOU3BEAMTE KOPPEKTUPOBKY MOMOXEHUA MeTKM (CM. B paspene 9 «Tpucrpenka»).
- CHOBa BbibepuTe NyHKT noaMeHio «Freeze» 1 KpaTko HaxmuTe KHonky M (&) unn ON (11) - n306paxeHne «pasmopo3NTCA».
Nma guctaHumn - Bpibepute nogmeHio «liMa AnCTaHLmn» T 1 KPaTKo HaxmuTe KHorky M (&) ans Bxona B noameHio.
1T + KHonkamu UP (3) n DOWN (5) BbibepuTe 3HaueHne Ans Kaxaoro paspsaa. ins nepeknioueHns Mex iy paspafamm KpaTko Haxumainte kHonky M (4).
« HaxmuTe v ynepxusaiite kHonky M (4) ana nogrsepxaeHus sbibopa.
N3menutb - BbibepuTe AMCTAHLMIO, KOTOPAA He ABNsAETCA 6a30B0M, U BOMAMTE B NOAMEHIO PaBbOTbl C ANCTAHLMEN KPATKUM HaXaTeM KHONK M (4).
6asoByl0 - Bbibepute nyHKT «W3meHnTb 6a30ByI0 auctanumion > )«
ANCTAHUMIO < KPaTKO HaxMuTe KHonKy M (4).
’O‘ Pe3yn“bTaT0M MOATBEPK/AEHNSA CMEHDI 6a30BOMN JUCTAHL MM SBMSETCA 3HAUOK >0< HanpoT1B BbI6PAHHOW ANCTaHLMM. TaKXe MPOU30WAET NePecyUeT B KNNUKAX OTANYUN APYTiX AUCTAHLUNA OT
HOBOW 6a30BO AUCTAHLUW.
Vpanenne - BbibepuTe AMCTaHLMIO, KOTOPYIO Bbl XOTUTE YAANUTb, U BORAUTE B NOAMEHIO PabOTbl C AUCTAHLMEN HaxaTeM KHonku M (4&).
BUCTAHLMN  + BbibepuTe nyHKT «YaaneHue AUCTAHLMN ‘%‘ 1 BOVANTE B HEFO KPaTKMM HaXaTuem KHonku M (4).
r@t B nosiBuBLEemMCcA OkHe BbibepuTe «[la» ans yaaneHusa gUCTaHumMn. «HeT» — Ans 0Tkasa oT yaaneHus.
BHuManue! B cnyyae yaaneHus 6a3oBoli AMCTaHLWN HOBOW 63a30BON ANUCTAHLMEN aBTOMATMYECKI CTAHOBUTCA Ta, KOTOPAs HAX0ANTCS B CMUCKE NepBO.
Mukpod)oH  [laHHDII NYHKT NO3BONAET BKAKOUUTD (MK OTKNIOUNTD) MMKPOGOH ANs OCYLLECTBACHNS 3aNKUCK 3BYKa BO BpeMsl BUAE03anncu. MUKPO(OH BbIKIOUEH MO YMONYaHUIo.

&

« BbibepuTe nognyHKT «MukpodoH» Haxarnem kHonok UP (3) u DOWN (5).
« Ing BKNIOUEHNA | BbIKNIOUEHNA MUKPO(OHA KPATKO HAXMUTE KHOMKY M (4&).




LigetoBble  Bbl6op LBETOBON NANUTPbI. OCHOBHON PEeXMM QTO6paXEHNs Habnogaemoro n3ob6paxerns - «White hot» (ropaunin 6enbiit). NyHKT MeHI0 «LiBETOBbIE MAANTPBI MO3BO/SAET BbI6PATb ANbTEPHATUBHYIO NANATPY:
NanuTpbl - BoilanTe B NoiMeHi0 «LiBeToBbIe NAANTPbI» é? KpaTKnUM Haxaruem KHonku M (&).
« Knonkamu UP (3) n DOWN (5) Bbi6epuTte 0iHY U3 NANUTP, ONUCAHHbBIX HIXKE:
@ - White hot (Fopsunin 6enblii) - uepHo-6enas nanuTpa (XonogHoN TemnepaType COOTBETCTBYET YePHbIil LiBET, a ropAveil Temnepartype - 6enbli LUBeT).
- Black hot (fopauuit uépHbiit) - uepHo-6enas nanuTpa (XonoaHOI TemnepaType COOTBETCTBYET 6enblil LIBET, a ropAYei TeMnepaType - YepHbIil LiBeT).
- Red hot (fopaumii kpacHbiii)
- Red monochrome (KpacHblii moHoXpom)
- Rainbow (Pagyra)
- Ultramarine (YnbTpamapuH)
- Violet (®nonetosbii)
- Sepia (Cenns)
« KpaTkum Haxatuem kHonku M (&) noateepauTe Bbi6Op.
Npumeuanne: anuTenbHoe Haxarue kHorku UP (3) no3sonser nepekniouarbcs Mexay nanutpoi «lfopaunii 6enblii» 1 nanuTpor, BbIGPAHHON B IMABHOM MEHIO.

JlanbHomep B AaHHOM NYHKTe MEHIO PAcnoNoXeHbl HACTPOIKN BCTPOEHHOTO Na3ePHOro AanbHOMepa.

ﬂl Tun metku Bbi60p MeTKN fanbHOMepa. p r
:}l « KpaTko HaxxmuTe KHonKy M (4) 4na Bxoaa B nogmeHio «flanbHomep». Ld
- BoiiauTe B noaMeH:0 «TUn METKM» KPATKUM HaxaTuem KHonku M (4). roa
« Krnonkamu UP (3) u DOWN (5) BbibepuTe 0aHy 13 TPEX METOK. Loa
« MoaTeepauTe BbI6OP KPATKUM HaxaTvem KHonku M (&). [ ]
Vron mecta JlaHHan yHKLUA NO3BONSAET ONpPeAeNUTb Yron MecTa uenu. Npy akTBUPOBAHHON (YHKLWK Yron 0TOGPAKAETCS NOCTOAHHO B BEPXHEM NPABOM Yrly Ancnnes.
uenu (TPA) - KpaTko HaxxmuTe KHomky M (4) ans Bxoaa B noameH:o «flanbHomep»
* Bbi6epute nognyHKT «TPA» HaxaTuem KHOMOK UP (3) n DOWN (5).
« [Ina BKNoUYeHUA/BbIKNoueHns (yHKLMM «TPA» KpaTKo HaxmuTe KHonky M (4).
Pacuér [aHHan yHKUUA NO3BONSAET N3MEPUTb UCTUHHYIO FOPU3OHTANbHYIO AUCTAHLMIO 10 06bEKTA HabnioAeHNs, 0CHOBbIBAsACh HA 3HAUEHNM YA MecTa Lienu.
MCTUHHOWN « KpaTko HaxxmuTe KHOMKy M (4) Ana Bxoaa B nogmeHio «flanbHomep».
AVCTaHUMM A0 - Bbibepute nogmeHio «THD» HaxaTuem kHonok UP (3) u DOWN (5).
o6vekTa (THD) - [ina BKntoueHns /BbikUEHUA BYHKLUM «THD» KpaTKo HawmuTe KHOMKy M (&).
Tuh/
O6wue JlaHHbI NYHKT MEHI0 NMO3BONAET YCTAaHOBUTb CNEAYIOLIME HACTPOIKMA:
HaCTPONKN  f3bIK Bbi6op A3bIKa MHTepdeiica.
« BbibepuTe nogMeH10 «06LyMe HACTPOMKU» 1 KPaTKO HaxmuTe kKHonky M (4) ana Bxoga B noaMeHHo.
@ - BblbepuTe NoAMEHI0 «A3bIK» 1 KPATKO HaxMuTe KHOMKY M (4) Ans BXoa B noaMeHo.
« Knonkamu UP (3) u DOWN (5) BbibepuTe 0auH U3 JOCTYMHbIX A3bIKOB MHTEpelica: aHIMUICKMIA, (PaHLY3CKNA, HEMELKIA, NCNAHCKWI, PYCCKMIA.
« KpaTko HaxxmuTe KHonky M (4) ana nogTeepxaeHus sbibopa.
Hata Hactpoiika aartbl.
« BbibepuTe nogMeH10 «06LyMe HACTPOMKU» 1 KPaTKO HaxmuTe kHonky M (4) ana Bxoga B noaMeHHo.
« BbibepuTe nogMeHIo «flata» 1 KpaTko HaxmuTe kHonky M (4) ana Bxoga B nogmeHio. [lata otobpaaetcs B hopmate aa/mm/rrrr (24/01/2020).
« KHonkamu UP (3) n DOWN (5) BbibepuTe HY)XHOE 3HaueHue aHs, Mecsaua, roaa.
« [InA nepemelLeHns Mexay pa3paaamin Kpatko Haxumante kHonky M (4).
« [InA coxpaHeHua BbIGPAHHON AaTbl U BbIXOAA M3 NOAMEHIO HAXMUTE 1 yaepxusaiiTe kHonky M (&).
Bpems Hactpoiika BpemeHu.
@ - BoibepuTe noameH:o «06ume HaCTPOIKIY 1 KPaTKo HaxmuTe KHonky M (&) ans Bxoaa B nogMeHio.
- BoiiauTe B NoAMEHI0 «Bpems» KPATKUM HaxaTem KHonku M (&).

- Knonkamu UP (3) u DOWN (5) BbibepuTe HyHbI hopMaT BpemeHu — 24 unn PM/AM,

- [InA nepexofa K HaCTPOMKe 3HAUEeHMA Yaca KpaTko HaxmuTe KHonky M (4).

- Knonkamu UP (3) u DOWN (5) BbibepuTe 3HaueHue yaca.

« [INA nepexoaa K HaCTPOiiKe 3HAUEHUs MUHYT KPATKO HaXMUTE KHOMKy M (4&).

- Knonkamu UP (3) u DOWN (5) BbibepuTe 3HaUeHMe MUHYT.

« [INA COXpaHeHns BbIGPAHHOTO BPEMeHU 1 BbIXOAA U3 MOAMEHI0 HaXMUTe 1 KHonky M (4).




06wme EanHnub Bbi6op eguHUL U3MEpeHus.

HACTPOWKN  u3MepeHus - BbibepuTe NoAMeH!0 «O6LyMe HACTPOIKNY 1 KPATKO HAXMUTE KHOMKy M (4) 4ns BXOZA B NOAMEHIO.
- BoliauTe B NoAMEHI0 «EAMHULBI U3MEPEHNA» KOPOTKUM HaxaTiem KHonku M (4).

« Haxatuem kHonok UP (3) 1 DOWN (5) BbibepuTe equHNLY U3MEPEHUs — METPbI UK APAbI.

- MoaTeepauTe BbI6OP KPATKUM HaxaTveM KHonku M (&).

HacTtpoliku no BocCTaHOBNEHNe HaCTPOEK Mo YMONYAHMIO.
ymonuaumio - BbibepuTe NoaMeHI0 «06LMe HACTPOMKU» 1 KPATKO HaxmuTe KHonky M (4) ans Bxoaa B nogMeH:o.
« BbibepuTe nogmeH1o «HaCTPOIKN N0 YMONYAHMIO» U KPATKO HaXmuTe KHONKy M (&) ana Bxoa B NoAMeHI0.
« Knonkamu UP (3) u DOWN (5) BbibepuTe BapuaHT «/la» Ans BO3BPaTa K 3aBOACKAM HACTPONKAM Ui «HeT» Ans 0TMeHbl AeiCTBuUS.
- MoaTeepauTe BbI6OP KPATKUM HaxaTMeMm KHonku M (&).
« Ecnu Bbi6paH BapuaHT «[la», Ha gucnnee nossaTcs coobWeHns «BepHyTbCs K HACTPOMKAM MO YMONMUaHMIO?» U BapuaHTbl «fla» u «HeT». BoibepuTe «[la» Ans NoATBEPXAEHMS BO3BPATA K HACTPOMNKAM
N0 YMONYAHUIO.
« Ecnu Bbi6paH BapnaHT «HeT», ocylecTBASETCS 0TKa3 BO3BpaTa K HACTPOIKaM Mo YMONUYaHUIO.
Cnepytowme HaCTPOIiKK 6yayT BO3BPALLEHbI B MEPBOHAUYaNbHOE COCTOSIHIE 10 UX M3MEHEHUS NO/Mb30BaTeNeM:

«Image boost» - BKnouéH LnchpoBoit 3yM - UCXOAHOE ONTUUYECKOE YBeNueHne MeTka Na3epHOro AanbHoMepa - L 4 LisetoBas nanutpa - White hot (fopauuii 6enbin)
«PiP» - BbIKNtoueH Pexxum paboTbl BUAEOPEKOPAEpa - BUAEO «THD» - BKMIOYEH Wi-Fi - BbIKMOueH (Maponb no yMonuyaHuio)
Mpodunb npuctpenkm - A Pexxum HabnogeHns - «fec» «TPA» - BKIIOUEH MuMKpOGOH - BbIKNIOUEH

ApKOCTb NpULENbHON MeTKK - 10* MpuuenbHas MeTka - M56Fi* 3aBas opyxus — BKIOUYEH ABTOOTK/IOYEHME - BbIK/OYEH

PeXXMm KannbpoBKM - aBTOMATUYECKUN SA3bIK — AHIIMIACKUN LiBeT NpuULenbHO METKM - YEPHBIN/KPACHBIN*  EAUHMLbI UI3MEPEHUSA - METPbI

*JTV 3HAUEHMA NPUMEHAIOTCA KO Bcem npodunam npuctpenku (A, B, C, D n E).
BHumanme! Npy Bo3BpaTe K HACTPOKaM MO YMONYAHUIO 3HAYEHUs AaTbl, BPEMEHW, NONb30BATENbCKas KAapTa NUKCENeN, @ TaKKe AaHHbIe Npodunen NPUCTPENKHN, BHECEHHbIE NONb30BaTENEM, COXPAHSAIOTCA.

®opmarn- JlaHHblil NYHKT N03BONSET OCYLECTBUTb (HOPMATMPOBAHNE KApTbl NamMATH npubopa (c yaanennem scex Gaitnos ¢ KApTbi NamMATH).

poBaHue - BblbepuTe noameH:o «06ume HaCTPOIKMY 1 KPATKO HaxmuTe KHonKy M (4) ana Bxoaa B noameHio.

+ KpaTko HaxxmuTe KHOMKy M (4) Ans Bxoaa B noaMeHio «(opmaTupoBaHmue».

« KHonkamu UP (3) n DOWN (5) sbi6epute BapuaHT «fla» ans gopmaTiupoBaHus KapTbl NamMaT unu «HeT» Bo3BpaTa B NOAMEHI0.

- MoaTBEpANTE BHIGOP KPATKUM HAXATUEM KHOMKM M (2).

- Ecnn BbI6paH BapnaHT «fla», Ha AMcnnee NOSBUTCA COO6LLEHMSA «Bbl X0TUTE OTHOPMATUPOBATh KAPTy NaMATU?» 1 BapuaHTbl «fla» n «Het». Bbibepute BapmaHT «f1a» ans hopmMaTupoBaHus KapTbl
namsTu.

- CoobLieHne «PopMaTUPOBaHNE NAMATU» 03HAYAET, UTO OCYLLECTBNAETCA POPMATUPOBAHNME.

» CoobueHne «DopmaTpoBaHue 3aBEPLIEHO» 03HAYAET, YTO (hOPMATUPOBAHNE 3aBEPLLEHO.

- Ecnn BbI6paH BapnaHT «HeT», ocyliecTBAsETC 0TKa3 OT (hOpMaTMpoBaHus 1 BO3BPAT B MOAMEHIO.

HacTpoiiku  [laHHbIi NYHKT N03BONSAET HACTPOUTHL Npu6op Ana pabotbl B cetu Wi-Fi.

Wi-Fi Hactpoiika JlaHHbIIi NYHKT NO3BONSET HACTPOUTH NAPOAb AOCTYNA K NPU60PY CO CTOPOHBI BHELIHETO YCTPOMCTBA.
D napons Naponb ncnonb3yetcs Npu NOAKNIOUEHUN CMAPTQOHA UM NNAHLWeTa K npubopy.
< - Boi6epuTe noameHto «Hactpoiiku Wi-Fi» n kpaTko HaxmuTe kHonky M (&) ana Bxoaa B nogmeHio.
- BonauTe B nogMeH10 «HacTPONKa Napons» KPaTKUM Haxatnem KHonku M (4).

» Ha gucnnee nosBuUTCA Naponb — N0 ymMonyaHuio 12345678.

« KHonkamu UP (3) n DOWN (5) yctaHoBuTe enaemblii naponb (kHonka UP (3) - ysenuuexmne 3Hauenus, knonka DOWN (5) - ymeHblieHne 3HaueHus). [1ns nepemeLleHns Mexay paspaaamn KpaTko
HaXuUMaiiTe KHomnKy M (4).

« « [InA COXpaHeHWUA Napons v BbIXOAA U3 NOAMEHI0 HAKMUTE 1 yepxuBanTe KHonky M (4).

Hactpoitka  /laHHOE NOAMEHI0 OCHOBHOTO MEHI0 NO3BONAET HACTPOUTb HEO6XOAMMBII YPOBEHb AOCTYNA K CBOEMY NPULLENY, KOTOPbI Nony4aeT npunoxenue STREAM VISION.

YPOBHSA YpoBeHb «X03AuH®. Monb3osatenb 13 Stream Vision nMeeT NOMHbIA 4OCTYN KO BceM (YHKLMAM npuLena.
pocryna YpoBeHb «TocTby». Monb3osatenb 13 Stream Vision nmeeT BO3MOXHOCTb TONbKO NPOCMATPUBATh BUAEO C NPULIENA B PeanbHOM BPEMEHU.
& « Bbl6epute nogmeHio «Hactpoiikn Wi-Fi» 1 KpaTko HaxmuTte KHonky M (&) nns Bxoaa B nogMeHIo.

- BoitguTe B noaMeHI0 «HacTPoiiKa YPOBHSA AOCTYNA» KPATKMM HaxaTuem kHonku M (4).

- Knonkamu UP (3) u DOWN (5) BbibepuTe Tpebyemblil ypoBeHb 40CTYNa.
- MoaTeepauTe BbI6OP KPATKUM HaxaTvem KHonku M (&).




Akcenepo-  bokoBoii

AaHHin;I NMYHKT N03BONAET BKNIOUYUTb nu60 OTKNIOUUTD (byHKI.IMIO WUHAUKAUWUN TOPU3OHTA/IbHOIO (60KOBOFO) 3aBana opyxus. inankauus 3asana 0To6pa)KaeTcn «CEKTOPHbIMK» CTpeNnKaMn cnpasa 1 cnesa oT

meTp 3aBan OPYyXMA NpuLenbHON MeTkn. CTpenki 0603HauatoT HanpasneHue, B KOTOPOM HEOBXOANMO HAKIOHUTb OPYXMe ANs YCTPAHEHUA 3aBana.

(@) 2><

NmeeTcs Tpy YPOBHA MHANKALMY 3aBana: V
- 5°-10° - cTpenka 13 0fHOro CeKTopa;
- 10°-20° - cTpenka u3 Byx CeKTOpoB;
- >20° - cTpenka u3 Tpex CeKTopoB.
3aBan meHee 5° Ha Ancnnee He oTobpaxaeTcs.
+ BbibepuTe NOAMEHI0 «AKCENePOMETP» 1 KPaTKo HaXMUTE KHOMKY M (4) Ans Bxoaa B NOAMEHIO.
« Bbl6epuTe NoanyHKT «BOKOBOI 3aBan OPYXMA» HaxaTnem KHOMoK UP (3) 1 DOWN (5).
« [InA BKKOYEHNA [BbIKNKOUEHNS (YHKLMN «BOKOBOI 3aBan OPYKUA» KPATKO HAKMUTE KHOMKY M (4).

»|

ABTO-
OTKNIOueHne

9

JlaHHbIi NYHKT NO3BONSET aKTMBMPOBATb (hYHKLMIO aBTOMATMYECKOTO OTK/IOUEHNs NPULLENA, HAXOAALErocs B Hepabouem NonoxeHnN (HAKNOH BBEPX UAN BHU3 HA yron 6onee 70°, BNPaBo UAMN BNEBO -

Ha yron 6onee 30°).

+ BbibepuTe NoaMeHI0 «AKCenepoMeTp» 1 KpaTko HaxmuTe kHorky M (4) ans Bxoaa B nogMeHio.

- BblbepuTe NoAMeHI0 «ABTOOTKNIOUEHME» 1 KPaTKO HaxmuTe kHonky M (&) ans Bxoga B noameHo.

+ KHonkamu UP (3) n DOWN (5) Bbi6epuTe BpeMeHHOI NPOMEXYTOK, B TEUEHME KOTOPOTO NPULEN, HAXOAAWMICA B Hepabouem NoNoKeH!NM, yAeT aBTOMATUUECKN BbIKMOUATbC (1 MUH, 3 MUH, 5 MUH),
nn6o BapuaHT «Off», ecin Bbl XOTUTE EAKTUBNPOBATb (DYHKLLAI0 ABTOMATMUYECKOrO OTKAIOYeHMA npuuena.

- MoaTBepanTe BbI6OP KPAaTKNUM HaxaTem KHonki M (4).

Mpumeuanne: ecnv GyHKLMA aBTOMATUYECKOTO OTKMIUEHNS NPULENa aKTUBHA, B CTPOKe CTaTyca 0TO6paXaeTca NUKTOrpaMma 1 BbiIbpaHHoe Bpems oTKalouenns B dopmate () 1 min,

Neuenne Bo Bpems 3KCnyataumumn nprubopa Ha MUKPO60OIIOMETPE BO3MOXHO NosABIEHNE AedeKTHbIX (T.H. «BUTbIX») MUKCENe, T.e. APKUX M60 TEMHBIX TOUEK C MOCTOSAHHOI APKOCTbIO, BUAMMBIX HA M306PAKEHIN.
«6uTbiX»  TennoBU3MOHHDIN NPULIEN NO3BONSAET YAANUTH AeheKTHbIE NMMKCENM HA MMKPO60/1OMeTpe NPOrpaMMHbIM CIOCO60M, a TAKIKE OTMEHUTD YAANeHue.

nukcenen  fleyenme
«OUTBIX»
;
nukcenein

« Kpatko HaxmuTe KHonky M (4) gns Bxoaa B NoAMeHI0 «/leyeHne «GUTBIX» MUKCenen».

+ AKTUBMPYITE (YHKLMIO KPATKNM HaxaTuem KHonku M (4). @ N7

« B nesov yactin aucnnes nossutca mapkep XX (H). o

« B npaBsoii uacTu aucnnes nossutcs «nyna» (G) - NpAMOYronbHUK C yBennUeHHbIM BUAOM Mapkepa 3 { Ans TOUHOro Bbi6opa nuKcens - u koopanHatbi (1) o
MapKepa nog «nynoi». @ X @ ‘

« Kpatkumn Haxatuamu kHorok UP (3) n DOWN (5) coBmecTuTe AedeKTHbIN NUKCeNb C LEHTPOM YBENUEHHOTO MApKepa B «1yne» - MUKCesb AOMKEH
NCUE3HYTb. INg NepeKoueHs HanpasneHus ABWKEHUS MapKepa C rOPU30HTANILHOTO Ha BEPTUKANbHOE 1 HA060POT KPATKO HaXMUTE KHOMKy M (4).

« Ynanute fedeKTHbIA NUKcenb Haxatuem kHonku REC (6).

* B cnyyae ycnewHoro yaaneHns B pamke nosiBUTCA KPaTKOBPEMEHHOe cooblueHmne «OK».

- [lanee, nepemeLyas Mapkep no AUCNEL0, Bbl MOXETE YAANNTb CNeayiownii AeeKTHbIN MUKCeNb.

« [ns BbIXOAA U3 PYHKLMN «/leueHmre «BUTBIXY MUKCENeH» HAKMUTE 1 yaepKuBanTe KHomky M (4).

Bo3Bpar K
3aBOACKON
KapTe
nukcenein

B0o3Bpar Bcex paHee OTK/NIOUEHHbIX Nonb3oBarenem AetheKTHbIX NMKCeneii B UCXOAHOE COCTORHME:

- KpaTko HaxmuTe KHonKy M (4) ans Bxoaa B noamMeHIo «/leueHne «6UTbIX» NUKCenei».

- BbibepuTe nukTorpammy € v Haxmute kHonky M (4).

+ BbibepuTe «fla», €CNK XOTUTE BEPHYTbCA K 3aBOACKOI KapTe NuKcenei, unu «HeT», ecnu He xotuTe.
- MoaTeepauTe BbI6OP KPATKUM HaxaTieM KHonku M (&).

Nndopmanms Monbsosatenio 40CTyNHa cnepylowasn MHgopmaums o npuuene:
o npubope - MonHoe HaumeHOBaHue npuuena

- SKU Homep npuuena
@ - CepuiiHblii HOMep npuuena

- Bepcusa nporpammHoro obecnevenus npuuena

- Bepcus c6opkn npuuena

- CnyxebHas uHdopmauus
- Boigute B nogmeHio «MHhopmaLms 0 npubope» KpaTknm HaaTuem KHomku M (4).




15. Ctpoka cratyca

O AT100m a2 &00:02 x12.8 & N 1min 22:50 (=

CTpoKa cTaTyca pacnonaraeTcs B HIXKHEN YyacTy Aucnnes u oTo6paxaet MHGOPMALMIO 0 COCTOAHNN PaBoTI
npuuena, B Tom uucne:

1. Pewum unsepcum usobpaxenus (tonbko Black Hot (Topaumnin uépHbiin))
Tekywuit npochunb npuctpenku (Hanpumep, A)

Jnctanuums npuctpenku (Hanpumep, 100 m)

Pexxuum HabniofeHuns (Hanpumep, flec)

Pexxum KannbpoBKm (B aBTOMaTMUECKOM pexume KanubpoBKwM, KOrAa 1O MOMEHTa aBTOMATUYECKON
KaNMB6POBKM OCTAETCA 3 CEKYHAbI, BMECTO MUKTOrpaMMbl kanubposky oTobpaxaetcs Taiimep (D 00:03 ¢
06paTHbIM OTCYETOM

Tekyuiee nonHoe ysennuexne (Hanpumep, x12.8)
MukpodoH

MoaknioueHue no Wi-Fi

OyHKUUA «ABTOBBIKNOYEHUEN (Hanpumep, 1 MUH)
10. Yacbl

11. YpoBeHb pa3psaaa akkyMynaTopHoy 6atapeu (ecnu npuuen NuTaeTcs OT akKyMynsaToOpHON 6atapen) unu
WHAMKATOP NUTAHUA OT BHELIHEr0 UCTOUHMKA NUTaHUS ——l= (eCNU NPULEN NUTAETCA OT BHELWHErO
WCTOYHMKA MUTAHNS).

16. BeTpoenHbii nasepHblit fanbHoMep

Mpu1uen ocHalleH BCTPOEHHbIM Na3epHbIM AanbHOMepoM (9), KOTOpbIf NO3BONAET M3MEPATb AUCTAHLMIO 40
06bEKTOB HAbNIOAEHUSA HA PacCTOsHUM [0 1000 M.

Mopspok pa6orbl ganbHOMepa:

« BKounTe Npuuen, HacTpoiiTe 306paxeHne B COOTBETCTBUN C Pa3fesioM «BKoueHue U HacTpoiika
u306pawenna», Haxmute kHonky UP (3) - Ha 3kpaHe NosBUTCA MeTKa AanbHoMepa (Mpy 3TOM npuuenbHas
METKa UCYE3HET), B NPABOM BEPXHEM YITy AUCNNeA NOABATCA NYCTble NPOYEPKM 3HAUEHUIA AaNbHOCTY C
eANHULEN U3MEepPeHNs AanbHOCTY m |, T.e. BaNbHOMEPHbBIN MOAYb NEPEXOANT B PEXMM OXUAAHUS
u3mepeHns.

« ECnu aKTMBMPOBaAH pexum «PiP», To Npu aKTUBaLMM AaNbHOMEPa OKHO «PiP» 0CTaéTca aKTUBHbIM.

+ Ecnn pexkum «PiP» BbIK/OUEH, TO NPY aKTUBALMK AanbHOMepa NosiBNAeTCs 0KHO «PiP» ¢ nocnegHum
YCTAHOBNEHHbIM LM(POBbIM YBENUYEHNEM W MPULENBHON METKOW B HEM.

+ HaBeauTe MeTKy fla/lbHOMEpa Ha 06bEKT 1 HaxmuTe KHonKy UP (3).
+ B npaBom BepxHeMm yry 0To6pa3nTCa pacctosHne B MeTpax (unu apaax).
Mpumeuanue:

- Ecnu nocnie M3MepeHus AanbHOMep He UCMonb3yeTcsa 6onee 3 CeKyH/, OH OTK/IOUAeTCA aBTOMATUYECKN, U HA
3KpaHe NosABNAETCA NPULEnbHas MeTKa.

- lanbHOMepHas 1 NpuULenbHas METKN MOTYT He COBNAAATh U3-3a CABMIA NPULLENbHON METKU nocne
NpUCTPEnKu.

Pa6oTa ganbHomMepa B pexume ckaHupoBaHus SCAN:
« BK/ouuTe fanbHoMep KPaTkum Haxartuem kHonku UP (3).

« [Insi M3MepeHna PaccTosHUA B pexume ckaHuposaHus SCAN HaxmuTe v yaepxusaiite kHonky UP (3) 6onee
ABYX CEKyHA. 3HaUeHue ANCTaHLUN BYAET MEHSTbCA B PEXUME PeanbHOro BpeMeH! B 3aBUCUMOCTY OT
paccTosiHus 4o 06bekTa HabnogeHus. B npaBom BepxHemM yrny aucnnes nossutcs coobuieHne SCAN.

* B cnyyae HeyaayHoOro u3mepeHns BMECTO 3HaueHuUs AUCTaHLUN NOABATCA NPOYEPKM.
« [InA BbIXOAA U3 PEXIMMa CKAHUPOBAHNS NOBTOPHO HAXMUTE KPaTKo KHomKy UP (3).
« [InA BbIKMIOUEHWA AaNbHOMEpa ANUTENbHO HaXmuTe KHonky UP (3).
MNpumeuanue:
- [ins BbIGOPA METKN fanbHOMepa nepenaute B NOAMEHIO «[lanbHOMeP» B OCHOBHOM MEHI0.
- Eaunnuy nsmepenus (Metpbl nnn Apfbl) Bol MOXeTe BbIGPaTb B NOAMEH!0 «061me HACTPOIKI B OCHOBHOM MEH!O.

- Bo Bpems n3mepeHus JUCTaHLUMN B PEXMUME CKAHUPOBAHMA Bbl MOXETEe NCNONb30BaTb NPULLENbHYIO METKY B
OKHe «PiP», uTo6bl CienaThb BbICTpen.

0co6eHHOCTH IKCNAYaTaLUK

+ TOYHOCTb U JUCTAHLUS N3MEPEHUs 3aBUCUT OT KO3 ULNEHTA OTPAXKEHUSA MOBEPXHOCTY LIENN 1 MOFOAHbIX
ycnoBuit. KoaduMLMEHT 0TpaxeHUs 3aBUCUT OT Takux (DaKTOPOB, Kak TEKCTYpa, LiBET, pa3mep 1 opma
uenu. Kak npasuno, Ko3th(hMLMEHT OTPaXXeHMs BbllLe Y 06HEKTOB CBET/bIX OTTEHKOB UK C BNnecTawen
NOBEPXHOCTbIO.

+ Ha TOUHOCTb M3MEPEHUA BANSAIOT TaKne (aKTopbl, KaK YCNOBUA OCBELIEHHOCTH, HaNUUNe TYMaHa, fbIMKH,
AOXASA, CHEra v Np. Pe3ynbTaTbl U3MepPeHUs MOTyT 6bITb MeHee TOUHbIMU NPY paboTe B CONHEUHYIO Norogy
UMY B TOM Cyuae, eCiv AaNbHOMEP HANPaB/eH B CTOPOHY COMHLA.

+ 3mMepeHue ANCTaHLMN 10 MENKUX Lenei NpOBOAUTb CNIOXKHEE, UeM 10 KPYTHbIX.

17. Bupeosanuch u thoToCHEMKa

Tennosu3noHHbIn npuuen TRAIL 2 LRF umeeT hyHKLMIO BUAEO3ANUCK U POTOCHEMKM HabNioaaemMoro
1306paXeHNs HA BCTPOEHHYIO KapTy NamsTu.

Mepen ncronbsoBaHuem hyHKLMIA HOTO- 1 BULEO3ANUCH PEKOMEHAYETCA HACTPOUTL AATY 1 Bpems (CM.
COOTBETCTBYIOWLME MYHKTbI B OCHOBHOM MEHI0).

BcTpoeHHoe 3anucbiBaloliee YCTPOICTBO paboTaer B ABYX peumax: BUaeo u horo.
Pexum «Bugeo». Bupeozanucs usoépaenms. )]
« NMpu BKNKOYEHUN NPUOOP HAXO[UTCA B pexume «Bugeo».

- B nleBoM BepxHem yry oTo6paaetcs nuktorpamma C =)] v octasweecs Bpems ans 3anucy (B hopmare uu :
MM), Hanpumep 2:12.

« Kpatko HaxmuTe kHonky REC (6) ana Hauana sugeosanucu.

- Nocne Hauana ugeosanucy nuktorpamma C=)] ncuesaer, BMecTo Hee nossnsetcs nuktorpamma REC (6) n
Taiimep 3anucu B popmare MM:SS (MunyTbl : cekyHabl) EIREIRNES .

+ YT06bl NOCTaBUTb BUAEO HA Nay3y, KPaTKo HaxxmuTe kHonky REC (6). lnsa BO306HOBNEHNS 3aM1CK KPATKO
HaxmuTe KHONKy REC (6).

« [Inf npeKpalleHns BUAE03annch HaxMuTe 1 yaepxusante kHonky REC (6).

+ Bupeodhalinbl COXpaHAKTCA HA BCTPOEHHYIO KApTy NaMATH NOCNe BbIKNIOYEHNS 3anucu BULEO.

« [ins nepeknoyeHua mexay pexumamu (Video-> Photo-> Video...) HaxmuTe n yaepxusaiite KHonky REC (6).
Pexxium «@oto». PoTocbemKa M306pareHns

- Nepengute B pexum «Poto» JONrIM HaxaTem kHonku REC (6).

- Kpatko HaxmuTe kHonKy REC (6), uto6bi cienatb hoToCHUMOK. N306paxeHune 3amupaer Ha 0,5 cek - daitn
(HOTOCHNMKA COXPAHAETCA HA BCTPOEHHYH KapTy NamMATL.

Mpumeuanue:
- Bo Bpems 3anucy BUAEO BO3MOXEH BXOJ B MEHIO U paboTa B MeHI0 npubopa;

- 3anucaHHble BUAEOPOMKM 1 DOTOrpadMu COXPAHSIIOTCA HA BCTPOEHHYIO KapTy NamaTv npubopa B Buae
img_xxx.jpg (ans doto); video_xxx.mp4 (ans Bugeo). xxx - TpexpaspaaHbIi 06wmil (cuetumnk daiinos (ansa
toto 1 BUaEO);

- CyeTunk, VICﬂOﬂb3yeMbIl7I B UME@HOBaHUN MynbTuMeana (baVII'IOB, He C6paCbIBaETCﬂ.



BHumaHue!

- MakcumanbHas NpofoMKUTENbHOCTb 3aMUCbIBAEMOr0 BAeodalina cocTaBnser NaTb MUHYT. [0 ncTeueHum
3TOr0 BPEMEHM BUAEO0 3an1CbiBAETCS B HOBbIN thailn. KonnuectBo thainnoB OrpaHMUYeHo 06bemom
BCTPOEHHOW NaMsATU NPULENa;

- PerynsipHo KOHTponupyiiTe 06beM CBOGOAHON NaMATI BCTPOEHHOI KapTbl NaMsATL, TEPEHOCUTE OTCHSATbIN
marepuan Ha Apyrue HOCUTENM, 0CBOBOXAAS MECTO HA KapTe NamATH.

18. ®ynkuua Wi-Fi

Mpn60op MMeeT YHKLMI0 6eCPOBOAHOI CBA3N C BHELWHNMM YCTPOMCTBaMI (KOMMbIOTEp, CMapTQOH)

nocpenctsom Wi-Fi.

+ BKntounte Moaynb 6eCnNpoBOAHOI CBA3M B OCHOBHOM MeHio (cM. pasaen 14 «DYHKUUN OCHOBHOIO MEHI0»)
Pa6ota Wi-Fi oTo6paxaeTcs B CTPOKe CTaTyca creayowyum o6pasom:

CTATYC NOAKNOYEHNA WHAWKALNSA B CTPOKE CTATYCA
Wi-Fi BbiknioueH L \d
WpeT npouecc BkntoueHust Wi-Fi B npubope - -

Wi-Fi BKntoueH, NogknioYeHne K MobUNbHOMY YCTPOMCTBY OTCYTCTBYET ‘?

Wi-Fi BK/IOUYEH, NOAKNIOUEHME K MOGUNBHOMY YCTPONCTBY YCTAHOBNEHO tQ

* BHEWHMM yCTPONCTBOM NPU6OP ONO3HAETCA NoA UMeHeM «TraiLXXXX», rae XXXX - nocneaHue yetbipe undpbl
CEpUIHOro HoMepa.

- Nocne BBOAA Napona Ha BHeWHeM YCTpoiicTBe (Noapo6Hee 06 YCTaHOBKE Napons - B NoApasaene
«Hactpoiiku Wi-Fi» pasgena 14 « DyHKLuN OCHOBHOTO MEHION) 1 YCTAHOBKM CBA3M MUKTOrPaMMa 5> B CTPOKe
cTatyca npubopa MeHseTcs Ha ‘Q.

19. dynruws «Boikniouen gucnneii> (Display 0ff)

[laHHas yHKLMA OTKOUAET nepeaady U306paxeHns Ha AUCNNeNn, 4O MUHUMYMA CHIKAA APKOCTb ero
CBeueHns. 3To NO3BOASET NPeAOTBPATUTL CIyYaNHYI0 [eMACKMPOBKY. pnbop npogomkaer pabotarb.

« Koria npnbop BK/IOUEH, HAXMUTE 1 yaepxuBaiTe KHonky ON (11).
« [lncnnel noracHet, nosBUTCA CO0GLLEHNE «MCNEN BLIKMIOUEHY. | #‘* @ 00:03
« [INA BKNIOYEHNA AMCNNes KPaTKo HaxmuTe KHonky ON (11).

- Npu yaepxaHuu kHonku ON (11) B TeueHne 3 cekyHa Ha aucnnee oTo6paxaeTcs
co06uWeHMe «BbIKMOUEH AUCNEN» ¢ 06paTHbIM OTCUETOM , U TPUGOP BbIKNIOUNTCS.

[wvcnnen BbIKNtoYeH

20. dyHKuua «PiP»
OyHkuua «PiP» (Picture in Picture - «Kapp B Kappe») n03BonseT Habnioaath B OTAEIbHOM KOKHEN
yBeNuueHHoe N306paxeHune C LM(hPOBbIM 3yMOM OAHOBPEMEHHO C OCHOBHbIM U306 paXeHNeM.

« [ina BKNtoUeHUA| OTKNIOUEHUA DYHKLMM «PiP» HaxmuTe 1
yaepxusainte khonky DOWN (5).

« NS M3MeHeHNA AMCKPETHOTO LNPOBOro YBENNUEHUS B OKHE
«PiP» KpaTKo Haxumaiite kHonky DOWN (5).

* YBenuueHHoe M306pa)KeH|/|e BbIBOAUTCA Ha }J,VICI'II'IEI;I B OTAE/IbHOM ”‘
OKHe, Mpu 3TOM UCNONb3yeTcAa 3Ha4YeHne NoNHOro ysennveHus.
OcTanbHoe |/|3o6pa)KeHV|e 0T06pa)KaeTCFI €O 3HauYeHMeM 6a30BOro
yBennueHus.

+ Mpu BKNoueHHOM «PiP» Bbl MOXETE YNpaBNsATb AUCKPETHbIM
11 INABHbIM 3yMOM. [Py 3TOM U3MEHEHWEe 3HAUEHUs NOMHOTo 2.0x

yBennueHna 6y;|eT NPONCX0ANTb TONTbKO B OTAE/IbHOM OKHe.

« Mpu BbiKNOYEHUN «PiP» N306paxeHne BbIBOGUTCA HA ANCTEN CO 3HAYEHWEM ONTUYECKOTO YBENNYEHNUS,
KOTOpOE 6b110 YCTAaHOBNEHO Ans «PiP» pexuma.

21. Macwrabupyemble npuLenbHbie METKH

3Ta (hyHKLMSA NO3BONAET COXPAHUTb BANNNCTUYECKME XapPaKTEPUCTUKN MACLITaBbUpyeMbiX NPULENbHbIX METOK
ANS BCEX YBENUUYEHUN.

+ BoWuTe B OCHOBHOE MEHI0 AINTENbHbIM HaXaTeM KHonku M (4).
- BoitanTe B NoAMeH0 «HacTPOMKa METKM» KPaTKMM HaxaTnem KHOMK1 M (4).

« BoiguTe B noaMeHio «TuUm METKU» KPATKUM HaxaTuem KHonku M (4), Bbibepute npuLienbHylo MeTKy
(mocTynHble NpuuenbHble METKN CM. B KaTanore B pasjene «3arpy3Ku» Ha Hawem Be6-canTe
https://www.pulsar-nv.com/glo/ru/produkty/44/teplovizionnye-pricely/trail-lrf-version-2/).

« Npy 3yMMpoBaHMM U306PAKEHNS BbIBPAHHAA METKA U3MEHSIET CBOM reOMeTPUUECKMI pasmep Ha aucnnee 1 B
3anNNCbIBAEMOM BUAIE0 B COOTBETCTBMM C BbIGPAHHbIM YBENUUEHNEM.

+ Pasmep NpULLENbHOI METKI M3MEHAETCA KaK Ha IMaBHOM 3KpaHe, Tak 1 B OKHe «PiP».

22. Stream Vision

TennoBu3noHHble npuuensl TRAIL 2 LRF noaaepxunBatoT TexHonoruio Stream Vision, kotopas nossonser
nocpeactsom Wi-Fi TpaHCnMpoBaTh M306paxeHne ¢ TennosKU3opa Ha Baw cMapTdoH NMb0 NNaHWeT B pexume
peanbHOro BpeMeHu.

Moppo6Hble MHCTPYKLUKM Mo paboTe Stream Vision Bbl MoxeTe HalTL Ha caiiTe www.pulsar-vision.com
MpumeyaHmne: B KOHCTPYKLMIO NPM6Opa 3aN0XeHa BO3MOXHOCTb 0OHOBIEHWA MPOrPaMMHOr0 06ecneyeHns.
Mpouepypa o6HoBneHus MNO:

1. 3arpysute 6ecnnatHoe npunoxeHue Stream Vision 8 Google Play nnu App Store. [1nsi Toro uto6bl ckauatb
npunoxeHne, ckaHnpyite QR Koabl:

STREAM
VISION é\"

2. TMogkniounTe ycTpoincTBo Pulsar K MOBUILHOMY YCTPOICTBY (CMApTdOH UAYW NNaHLWeT)
3. 3anyctute Stream Vision 1 nepeiigute B pasgen «Mom yCTpoicTBan.
4. BbibepuTe ycTpoiicTBO Pulsar n HaxmuTe «MpoBepuTb 06HOBREHNAY.

ANDROID APP ON

> Google play

#  Available on the

App Store

https://play.google.com/store/apps https://apps.apple.com/us/a|
details?id=com.yukon.app stream-vision/id1069593770

BaxHo:
- eCnu Balwe ycTpoMcTBO Pulsar noaknioueHo K TenedoHy, Noxanyicra, BKNouuTe nepegady MobUnbHbIX
naHHbix (GPRS / 3G / 4G) Ha TenedyoHe, uTo6bl 3arpy3nTb 06HOBNEHUE;
- ecnu Balle ycTponcTBO Pulsar He NOAKMIOYEHO K BalleMy TenedoHy, HO OHO YXKe HaxoanTcs B pasaene «Mou
YCTPOWCTBa», Bbl MOXETe UCnonb3osatb Wi-Fi ans 3arpysku 06HoBREHUS.
5. JlowpauTech 3arpy3ku 1 yctaHoBKM 06HOBEHNSA. YCTPOMCTBO Pulsar nepesarpy3uTcs u Gy[eT rotoso K
paborte.


https://www.pulsar-nv.com/glo/ru/produkty/44/teplovizionnye-pricely/trail-lrf-version-2/
http://www.pulsar-vision.com
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://apps.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://apps.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770
https://apps.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770

23. Nopknioyenne USB

« NogkntouunTe 0aMH KoHel, kabens USB k
pasbemy microUSB (10) npu6opa, BTopoit - K
NopTy Ballero KOMAbioTepa.

USB nogkntoyeHne

 Bkntouute I'Ipl/l60p Haxaruem kHonku ON (11) m P Vcnonbsosath kak nuTaHne
(BblKl'IK)HEHHbII;I np|/|60p KOMMNbOTEPOM He Mcnonb3oathk Kak kapTy namsTu
onpegenserca).

+ Mpn6op onpeaenuTcs KOMNbITEPOM
aBTOMATUYEeCKM, YCTAHOBKA [1paliBEPOB He
TpebyeTcs.

« Ha gucnnee nosaBATCA ABa BapuaHTa

noakntouexus: «Kapra namatu» (Memory
card) u «Mutanne» (Power).

+ Knonkamu UP (3) n DOWN (5) Bbi6epute BapuaHT NogKnoueHus.
« KpaTko HawmuTe KHOMKy M (4) Ans noaTeep)aeHua BbI6Opa.
BapuaHTbl NOAKNIOUEHNS:

«Kapra namatu» (Memory card).

* Mpwn Bbl60pe AAHHOM0 BapuaHTa npuuen pacno3HaeTca KOMNbTEPOM KaK ¢)neLu—KapTa. ﬂaHHbII;I BapunaHT
npegHasHayeH anga paﬁOTbI C CbaVII'IaMI/I, KOTOPble XPaHATCA B NaMATU npuuena, npn sTom q)yHKLI,VIVI npuuena
He JOCTYMHbI, npuLen BbIKNKUYaeTCa aBTOMaTUu4eCKu.

- Ecnn B MOMEHT nofKntoueHns npon3soannach 3anucb BUAeo, 3annucb 0CTaHaBNIMBALGTCA U COXPAHAETCA.

» Mpw oTknoueHun USB kabens ot npuuena, NoAKMIOYEHHOT0 B pexume «KapTbl namaTu», npulen ocTaeTcs B
BbIK/OUEHHOM COCTOSHUN. HaxaTuem kHornku ON (11) BktounTe YCTPOMCTBO ANs AanbHerwweli paboTbl.

«Mutauue» (Power).

« Mpu BbIGOPE AAHHOO BapMaHTa KOMNbIOTEP MCMONb3YETCA NPULLENIOM KaK BHELIHee nuTaHue. B cTpoke

cTaryca nosButcs nuktorpamma ——@ll= . Mpuuen npofomxaeT paboTarb, Bce YHKLNAN OCTYNHbI.
Npumeuanue: 3apsaka akKKyMynsaTopHOI 6aTapen, yCTaHOBNEHHON B NPULENe, He MPON3BOANUTCS!

« Mpw oTkNtoueHun USB kabens oT Npuuena, NoAKMIUYEHHOro B pexume «MUTaHua», npuuen npogomkaeT
paboTaTb OT aKKYMyNSATOPHON GaTapeu npu e€ [JOCTaTOUHOM 3apsije.

24. TexHnyeckoe obcnyKuBaHHE U XpaHEHHe

TexHuueckoe 06CJ1y)KVIBaHI/Ie NPOBOANTCA He pexe ABYX pa3 B ro 1 3aKno4aeTca B BbIMONTHEHNN U3NT0XEHHbIX
HXe NYHKTOB:

+ XnonyaTo6yMaxHoi candeTkon 0UNCTUTE HapyXKHble MOBEPXHOCTU METANNMYECKIUX W NNACTMACCOBbIX
AeTanen ot MbiAn 1 rpa3u. JonyckaeTcs NpUMeHeHNe CUNYKOHOBOK CMA3KM.

+ QUMCTMTE 3NEKTPUUECKME KOHTAKTbI aKKYMYyNATOPHOI 6atapen 1 6aTapeiiHoro cnoTa Ha npuLene, MCNonb3ys
HEXUPHbIN OPraHUUecKunii pacTBOpUTENb.

« OCMOTpUTE NNH3bI OKYNAPA, 06bEKTUBA 1 fanbHomepa. Mpwu HeobxoaMMocTu yaanuTe C NH3 NbiNib U NECOK
()KenaTeano 6€CKOHTAKTHbIM ME‘TO,E[OM). YNCTKY HapyXHbIX I'IOBerHOCTeVI ONTUKN NpoussoguTe Npu NOMoLLKn
cneunanbHO NpeAHasHa4yeHHbIX Angd 3Tux uenen cpencrts.

+ XpaHuTe NpuLen BCeraa ToNnbKo B Uexne, B CYXoM, XOPOLUO BEHTUIMPYEMOM NoMelleHni. Npu AnuTensHoOM
XpaHeHun 06s3aTenbHO U3BnekuTe 6atapeio.

25. TexHu4eckuit ocMoTp
an TeXHUYECKOM OCMOTpe, peKOMeHAYEeMOM nepea KaXXabiMm NpuMeHeHueMm, nposepbre:

« BHewHuni Bua npuuena (TPewmHbl Ha KOpnyce He [ONYCKAKTCA).

« COCTOsIHUE NUH3 06beKTVIBa, OKyndapa n aanbHomepa (TpeLI.I,VIHbI, XXUpOBble NATHA, rPA3b U Apyrue Hanetbl He

[0NYCKAIoOTCA).

+ COCTOSIHNE aKKyMYyNATOPHOM 6atapen ([omKHA 6bITb 3aPsKEHA) U INEKTPUUECKMX KOHTAKTOB (Hanuuue coneit
11 OKUCNEHNs He [ONYCKaTCA).

26. BoisBneHue HeucnpasHoCTeH

B Ta6nuLe npuBeaeH CNCOK BO3MOXHbIX MPO6aeM, KOTOpble MOTYT BO3HUKHYTb NPK 3KCNAyaTaLun npuuena.
Mpn Hannunn AedeKToB, He NePeUNCIEHHBIX HUXE, MU NPWU HEBO3MOXHOCTU CAMOCTOATENIbHO YCTPAHUTD
AecheKT, npuLen cnefyeT BepHyTb AN PEMOHTA.

HEUCMPABHOCTb BO3MOXXHASl NPUYNHA WCMNPABJIEHUE
MpuLen He BKIOYAETCA. batapes NONHOCTbIO 3apsguTe 6arapeto.
paspsaunach.

He paboTaer oT BHeWHero
MCTOYHMKA MUTAHUS.

NoBpexaeH kabenb USB.

3ameHuTe kabenb USB.

PaspsieH NCTOYHUK BHELIHero

NUTaHUA.

3apsaanTe UCTOUHUK BHelHero nuTaHua (npu
HeoB6X0ANMMOCTH).

N306paxeHne HeueTkoe, C
BEPTUKaNbHbLIMU NONOCAMN 1
HepaBHOMEPHbIM )OHOM.

Heobxoanma KannbpoBka.

MpoBeguTe KanM6pPOBKY N306paXKeHNs
COMNACHO MHCTPYKUMAM pasaena «Kanmb6poska

MUKpo6onomerpa.

N306paxeHune CuLKom
TEMHOe.

N306paxeHune CIMLIKOM
TEeMHoe.

OTperynupyinTe APKOCTb UK KOHTPACT KHOMKaMu
UP (3) n DOWN (5).

HeueTkoe n3obpaxeHue
NPULENbHOI METKM —

He yAaeTcs HaBeCTUCh
OKYNsipoMm.

Jins koppekumm Bawero 3peHus Ecnu Bbl nonb3yeTech 0UKamu € CUON NUH3

He XBaTaeT ANONTPUIIHOTO
pacxoaa okynspa.

6onee +3/-5, To HabnogaiTe B OKyNAp npuuena
uepes ouKM.

Mpu yeTKOM 1306paxeHUM
NpULENnbHON MeTKK
HeueTKoe 1306paxeHue
06bEeKTa, HAX0AALLeroca Ha
pacctosiHuu He meHee 30 M.

MblNb AN KOHAEHCAT HA
HAPY)XHBIX NN BHYTPEHHNX
ONMTUYECKMX NOBEPXHOCTAX

06bEKTMBA, Han pumep, nocne

nepemeLleHus npnéopa us
XONMOAHOW Cpefbl B TéNNoe
nomelieHue.

MpoTpuTe HapyXHble ONTUYECKNE NOBEPXHOCTY
MATKON XNONYaTo6yMaKHON CancdeTKom.
MpocywuTe NpuLen - fanTe NOCTOATb 4 yaca B
TEN0M NOMeLLEHUU.

He cchokycmpoBaH 06beKTUB.

OTperynupyiiTe YeTKOCTb M306paxeHus
BPALLEHUEM PYUKN OKYCUPOBKU OBBEKTMUBA.

Mpu cTpenbbe c6uBaetcs
TOUKa NonajaHus.

HeT eCTKOCTM YCTaHOBKM
NpuULena Ha OpYXun unu

KpenneHue He 3a(hUKCMPOBAHO

Ha npuLene Npu NOMoLLy
pe3b60oBoro umkcatopa.

MpoBepbTe XECTKOCTb YCTAHOBKM NpuLiena Ha
OPY)XWN 1 HAJEXHOCTb (DMKCALMN KpenneHus
K npuueny. Yéeautecn, uto Bbl ncnonbsyere
MMEHHO TOT TUMN NAaTPOHOB, KOTOPbIM paHee
npucTpenueanu Bawe opyxue n npuuen.

Ecnu Bbl npucTpenuBany npuuen netom, a
3KCMyaTMpyeTe ero 3umMoil (unn Hao6opoT), To
He UCK/NIOUEHO HEeKOTOPOe N3MeHeHWe HYNeBoi
TOUKM NPUCTPENKM.

Mpuuen He dokycupyercs.

HenpaBunbHas HacTpoiKa.

HacTpoitTe npuuen B COOTBETCTBMM C Pa3fenom
«BKMIOYEHNE 1 HACTPOIKA U306PAKEHUA.
MpoBepbTe HAPY)XHbIE MOBEPXHOCTU NUH3
06BEKTMBA W OKYNAPa; NPU HEOBXO[MMOCTY
OUNCTUTE WX OT MbINN, KOHAEHCATA, UHEA N T.4.
B x0nogHyto noropy Bbl MOXeTe NCMOMb30BaTh
cneunanbHble aHTU3aNoTeBaloLLMe NOKPbITUS
(Hanpumep, KaK ANsi KOPPUTUPYIOLLMX OUKOB).




HEWCNPABHOCTb

BO3MOXXHAA MPUYNHA

WCNPABNEHNE

CMapThoH UNu NNaHwWweT He
NOAKMIOUAETCA K npuLeny.

M3meHEH naponb B npuuene.

Ypanute ceTb U NOAKNIOUYUTECH NOBTOPHO C
BBOJIOM Napons, 3anNNCaHHOro B npuuene.

Npnbop HaxoanTCA B 30He C
6ONbLIMM KONIMYECTBOM CETEN

[ina obecneueHns ctabunbHOro
yHKunoHmposaHua Wi-Fi nepemectute npuéop

Wi-Fi, KOTOpble MOTYT C03AaBaTb B 30HY C MEHbLUMM KonnuecTBoMm ceteit Wi-Fi

nomexu.

NU60 B 30HY, rAe OHU OTCYTCTBYHOT.

OTcyTCTBYET UNN
npepbiBaETCs TPAHCAALMSA
curHana uepes Wi-Fi.

CMapTdioH UK NnaHwer
HaXOUTCA BHE 30Hbl
yBEPEHHOTro Npuema curHana
Wi-Fi.

Mexay npn6opom un
NPUEeMHUKOM CUTHana
HaxogATCA NPenaTCTBUs
(Hanpumep, 6TOHHbIE CTEHbI).

MepemecTute cMapToH UM NNAHILET B 30HY
npsAMoN BUAUMOCTM pa6oTbl curHana Wi-Fi.

OTCyTCTBYET N306pAXKEHNe
06beKTa HabnoaeHus.

HabntogeHne Begetca yepes
cTeKno.

YaanuTe CTeKNO U3 Nons 3peHus.

Hun3koe KauectsBo

AUCTaHuun o6Hapy>+(eH|/|ﬂ.

YKa3aHHble NPo6neMbl MOryT BO3HMKATb NPX HAGMIOAEHNM B CIOXHBIX MOTOAHbIX
n306paeHns | YMeHbleHNe yCnosusax (CHer, 0X/ab, TYMaH 1 np.).

KauecTBo U306paxeHns
OKpYXatoLien cpeabl npu
MCNONb30BaHNUK NpuLena
B YCMOBUAX MOHWKEHHbBIX
TeMnepartyp Xyxe, uem B
YCNOBMSAX NONOXMUTENbHBIX
Temneparyp.

B yCNoBuMsAX NONOXNTENbHbIX TeMnepatyp 06beKTbl HabnoaeHua (oKpyxatowas
cpeaa, hoH) 3a CueT pasnnuHOIl TENNONPOBOAHOCTM HArPEBAKTCA NO-PA3HOMY,
TaK JOCTUrAeTCA BbICOKMIA TEMNEePaTYPHblil KOHTPACT 1, COOTBETCTBEHHO,
KauecTBo M306paxeHns, opmMupyemoe TenNoBM3opoM, byaer biwe. B ycnosusix
HU3KMX Temnepatyp 06beKTbl HabnofeHns (hoH), Kak NPaBuUNo, OXNAKAAKTCA
[0 NPMMEPHO OAMHAKOBBIX TEMMEPATYP, U3-3a 3TOM0 CYLECTBEHHO CHKARTCA
TemrepaTypHbIi KOHTPACT, KAYeCTBO N306paxeHua (HeTann3aumna) yxyawaercs.
370 ABNAETCA 0CO6EHHOCTbIO (DYHKLUNOHNPOBAHMSA TENIOBU3NOHHBIX NPULENOB.

Ha gucnnee nossunucb
LIBETHbIE NONOChI, MN60
1306paxeHne ncuesno.

B npouecce 3xkcnnyatauuu
Ha npu6op BO3[ENCTBOBANO
CTaTuyeckoe HanpsaxeHue.

Mocne BO3AeNCTBUA CTAaTUUECKOTO

HaNpsHKeHUs NPUGOP MOXET CAaMOCTOATENbHO
nepe3arpy3nTbcs 60 BbIKNIOUMTE U NOBTOPHO
BK/oumMTe Npubop.

JlanbHomep He NPOU3BOANT
3amep.

Mepea NH3amMM NpUEMHMKa
UAN U3NyyaTens HaxopuTcs
NOCTOPOHHUN NpeaMmerT,
NpenaTCcTBYHOLWNIA
NPOXOXAEHNI0 CMrHaNa.

Y6enuTech B TOM, UTO INH3bI HE 3aKPbITbI PYKOK
Unu nanbuamu. Y6egutecb B OTCYTCTBMM Ha
NUH3aX rPA3M, UHEs 1 T.0.

Bo Bpems 3amepa npuuen
NOABEPXEH BUbpauuu.

Bo Bpems u3mepeHuns AepxuTe npuuen posHo.

PaccTosiHne go o6bekTa
npesbiwaeT 1000 meTpoB..

Bbi6epuTe 06bEKT Ha paccTosiHun fo 1000
MeTpoB.

KoahhmumeHT oTpaxeHus
06beKTa 0UeHb HU3KMii (Hanp.,
NINCTbsA iePeBbEB).

Bbi6epuTe 06bEKT C 60N1ee BbICOKUM
K03(h(PNLMEHTOM OTPAKEHUSA.

Bonbluas NOrpeLHoCTb
M3MepeHuil.

HebnaronpuaTHble NOrOfHbIE
ycnosus ([oap, AbIMKa, CHer).

CPOK BO3MOXHOIO PEMOHTa NprU6opa CoCTaBNseT 5 ner.

BuumaHue! Ha gucnnee TennoB13MOHHOIO npuuena gonyckaercs 1-2 nuKcens B BuAe ApKux 6enblX, TEMHbIX UK
LBETHbIX (CVIHI/IX, KpacHbIX, 3eﬂ6HbIX) TOUYEK, KOTOpble He yaanAaTca u ,qedJeKTOM He ABNAITCA.

Pa3mep aedekTHbIX NuKcenein Ha MUKPOHONOMETPe NPU aKTUBALMM LMEPOBOrO 3yMa MOXET
NpONOpLUOHaNbHO YBENNYMBATHCS.

BHumanue! TennosnsnoHHble npuuenbl Trail 2 LRF Tpe6ytoT N1LEH3MM, eCN OHI 3KCMOPTUPYIOTCA 33 Npeaenbl
Baweil cTpaHbl.

3NeKTPOMarHUTHasA COBMECTUMOCTD. [laHHbI NPOAYKT COOTBETCTBYET TPEOOBaHUAM €BPONENCKOro CTaHaapTa
EN 55032:2015, Knacc A.

BHuMaHue: 3kcnnyartaunsa AaHHOro NpoayKTa B XXWUNOW 30HE MOXET CO3AaBaTh pagnonomexwu.

Moapo6Hoe onvcaH1e NPoAyKTa 1 NOfHOe PYKOBOACTBO MO 3KCM/yaTaumu AOCTYMHbI HA HalleMm caiTe no
ccoinke: https://www.pulsar-nv.com/glo/ru/produkty/44/teplovizionnye-pricel
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